федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Курский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации



ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ
ОБ УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ, НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ,
МЕЖДУНАРОДНОЙ, ЛЕЧЕБНОЙ, ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КГМУ
ЗА 2021/2022 УЧЕБНЫЙ ГОД

СОДЕРЖАНИЕ

1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ	5
1.1. Перечень реализуемых образовательных программ в 2021/2022	5
1.2. Контингент обучающихся на 01.06.2022	6
- количество студентов по формам обучения	
- количество студентов по факультетам	
1.3. Сведения о приёме в университет в 2021 и 2022 годах	8
1.4. Сведения о материальной базе	9
1.5. Состояние библиотечного фонда	9
1.6. Информационное обеспечение вуза	16
1.7. Сведения о фактически проживающих в общежитиях КГМУ по состоянию на	
01.06.2022	16
1.8. Кадровое обеспечение образовательного процесса	
- сведения об укомплектованности кадрами	
- численность и качественный состав сотрудников университета	
- средний возраст кадрового состава	
- список работников университета, награждённых в 2021/2022 учебном году	
- возрастной состав профессорско-преподавательских кадров по состоянию на 30.06.2022	
2. УЧЕБНАЯ РАБОТА	19
2.1. Итоги сессий	20
2.2. Результаты аттестаций по практике за 2020/2021 учебный год	19
2.3. Результаты государственной итоговой аттестации	25
2.4. Выпускники, получившие дипломы с отличием	
2.5. Трудоустройство и востребованность выпускников за 2021/2022 учебный год	
3. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА	
- численность обучающихся входящих в руководство общественными организациями в	19

- численность обучающихся, входящих в руководство общественными организациями на самоуправленческих началах
- доля обучающихся, принимающих участие в деятельности общественных органи-заций на самоуправленческих началах, от общего числа обучающихся на факультете
- доля обучающихся, принимающих участие в добровольческой деятельности от общего числа студентов на факультете
- доля обучающихся, принимающих участие в практике социального проектирования от общего числа обучающихся на факультете
- участие студентов КГМУ в творческих коллективах и программах ЦТР и ДО в 2021/2022 учебном году
 - перечень волонтёрских отрядов КГМУ на 2021/2022 учебный год
- перечень спортивных и оздоровительных секций на кафедре физической культуры в 2021/2022 учебном году
 - перечень спортивных секций в МФК в 2021/2022 учебном году
 - перечень волонтерских социальных проектов КГМУ на 2021/2022 учебный год
- участие студентов в практике добровольчества и социального проектирования, участие в форумах, конкурсах регионального, всероссийского и международного уровней в 2021/2022 учебном году
- участие творческих коллективов ЦТР и ДО КГМУ в вузовских, городских, областных, всероссийских мероприятиях в 2021/2022 учебном году
 - участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в городских, областных, всероссийских и международных конкурсах и фестивалях в 2021/2022 учебном году

- участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в Областном фестивале
студенческого творчества «Студенческая весна Соловьиного края - 2022»
- участие обучающихся КГМУ в спортивно-массовой и оздоровительной работе в 2021/2022
учебном году
- мероприятия организуемые КГМУ в 2021/2022 учебном году
- участие профессорско-преподавательского состава КГМУ в спортивно-массовой и
оздоровительной работе в 2021/2022 учебном году
4. НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА В 2021/2022 УЧЕБНОМ ГОДУ42
4.1. Сведения о видах научно-исследовательских работ
- сведения об аспирантуре вуза
- эффективность деятельности совета по защите докторских и кандидатских диссертаций на
01.07.2022 г.
- диссертации, защищённые в 2021/2022 учебном году
- результаты защиты докторских и кандидатских диссертаций за 2021/2022учебный год
- сведения о запланированных диссертациях в 2021/2022 учебном году
- научное руководство
- результаты проведения комплексных научных исследований в области естественных и
медицинских наук, выполняемых за счёт средств федерального бюджета в 2021/2022 учебном
году
- сведения о проведённых конференциях
- работа с международными и отечественными благотворительными фондами
и организациями - участие сотрудников КГМУ в международных проектах
4.2. Научно-исследовательская работа НИИ ЭМ
4.3. Издательская деятельность
4.4. Деятельность Совета молодых учёных и студенческого научного общества
университета
- виды деятельности Совета молодых учёных в 2021/2022 учебном году
- совместная деятельность с общественными организациями
- виды деятельности студенческого научного общества в 2021/2022 учебном году
- деятельность студенческого научного общества
- участие студентов в научной деятельности
- поощрения студенческих научных работ
- публикации, патенты студентов и участие в конференциях других вузов
- премия Губернатора Курской области для молодых учёных в области науки и инноваций
за 2021 г.
- конкурс «За успехи в науке» (для молодых учёных КГМУ) за 2021 г.
- именные стипендиаты
- внутривузовские олимпиады
- выставки
5. РАБОТА МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА59
5.1. Контингент иностранных учащихся по состоянию на 01.06.2022 г.
5.2. Работа комиссии по приёму в вуз иностранных граждан в 2021/2022учебном году
- контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по дополнительным
общеобразовательным программам в 2021/2022 учебном году
- контингент зачисленных иностранных граждан на ДОП в 2021/2022 учебном году
- контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по программам высшего образования (специалитет, бакалавриат, магистратура) в 2021/2022 учебном году
- зачисление иностранных граждан по специальностям и направлениям подготовки высшего
- зачисление иностранных граждан по специальностям и направлениям подготовки высшего образования в 2021/2022 учебном году
- контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по программам высшего
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

образования (ординатура) в 2021/2022 учебном году
- распределение поступивших в КГМУ иностранных граждан по основе обучения в 2021/2022
учебном году
5.3. Участие иностранных обучающихся в культурно-массовых и спортивных мероприятиях в
2021/2022 учебном году
5.4. Сведения о работе землячеств иностранных обучающихся
6. СОВМЕСТНАЯ РАБОТА С ОРГАНАМИ УПРАВЛЕНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, МЕДИЦИНСКИМИ И ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ
- сведения о слушателях, прошедших обучение по дополнительным профессиональным
программам повышения квалификации и профессиональной переподготовки в 2021/2022
учебном году
- количество выпускников, принятых на обучение по программам ординатуры в 2021/2022
учебном году
- контингент ординаторов 2021/2022 уч. г.
- финансовая деятельность ИНО за 2021-2022 учебный год
7. ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
- бюджетное финансирование КГМУ с 01.01.2021 г. по 31.12.2021 г.
- внебюджетные источники финансирования КГМУ с 01.01.2021 г. по 31.12.2021 г.
- финансирование по программе обязательного медицинского страхования с 01.01.2021 г.
по 31.12.2021 г.
- средства, полученные от сдачи в аренду недвижимого имущества
- среднемесячная заработная плата сотрудников
- совершенствование материально-технической базы
8. ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ УНИВЕРСИТЕТА75
- численный состав профсоюзного комитета сотрудников КГМУ
- основные вопросы, рассматриваемые на заседаниях профкома
9. РАБОТА АРХИВА77
10. РАБОТА ЦЕНТРА ИНФОРМАТИЗАЦИИ77
11. РАБОТА ПО ФОРМИРОВАНИЮ ИМИДЖА УНИВЕРСИТЕТА79

1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Полное наименование вуза: федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Курский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Дата основания: вуз организован в 1935 году по постановлению Совета народных комиссаров РСФСР № 89 от 09.02.1935 г.

Юридический адрес: 305041, г. Курск, ул. К. Маркса, 3 **Почтовый адрес:** 305041, г. Курск, ул. К. Маркса, 3

Контактный телефон: (4712) 588-132

Факс: (4712) 567-399

Адрес электронной почты: <u>kurskmed@mail.ru</u> Адрес www-cepвepa: www.kurskmed.com

1.1. Перечень реализуемых образовательных программ в 2021/2022учебном году

№ п/п	Код	Наименование	Присваиваемая квалификация						
	Среднее	профессиональное образование – программы под	готовки специалистов среднего звена						
1.	31.02.01	Лечебное дело	Фельдшер						
2.	31.02.03	Лабораторная диагностика	Медицинский лабораторный техник.						
			Медицинский технолог						
3.	31.02.05	Стоматология ортопедическая	Зубной техник						
4.	33.02.01	Фармация	Фармацевт						
5.	34.02.01	Сестринское дело	Медицинская сестра / медицинский брат						
Высшее образование – программы бакалавриата									
6.	18.03.01	Химическая технология	Бакалавр						
7.	19.03.01	Биотехнология	Бакалавр						
8.	38.03.01	Экономика	Бакалавр						
9.	39.03.02	Социальная работа	Бакалавр						
		Высшее образование – программы							
10.	31.05.01	Лечебное дело	Врач – лечебник						
11.	31.05.02	Педиатрия	Врач – педиатр						
12.	31.05.03	03 Стоматология Врач – стоматолог							
13.	32.05.01								
14.	33.05.01	Фармация	Провизор						
15.	37.05.01	Клиническая психология	Клинический психолог						
		Высшее образование – программы							
16.	19.04.01	Биотехнология	Магистр						
17.	33.04.01	Промышленная фармация	Магистр						
		образование – программы подготовки научно-по							
18.	06.06.01	Биологические науки	Исследователь. Преподаватель-исследователь						
19.	30.06.01	Фундаментальная медицина	Исследователь. Преподаватель-исследователь						
20.	31.06.01	Клиническая медицина	Исследователь. Преподаватель-исследователь						
21.	32.06.01	Медико-профилактическое дело	Исследователь. Преподаватель-исследователь						
22.	33.06.01	Фармация	Исследователь. Преподаватель-исследователь						
23.	37.06.01	Психологические науки	Исследователь. Преподаватель-исследователь						
		Высшее образование – программы							
24.	31.08.01	Акушерство и гинекология	Врач – акушер-гинеколог						
25.	31.08.02	Анестезиология и реаниматология	Врач – анестезиолог-реаниматолог						
26.	31.08.07	Патологическая анатомия	Врач – патологоанатом						
27.	31.08.09	Рентгенология	Врач – рентгенолог						
28.	31.08.10	Судебно-медицинская экспертиза	Врач – судебно-медицинский						
26	01.00.1	п	эксперт						
29.	31.08.16	Детская хирургия	Врач – детский хирург						
30.	31.08.18	Неонатология	Врач – неонатолог						
31.	31.08.19	Педиатрия	Врач – педиатр						
32.	31.08.20	Психиатрия	Врач – психиатр						
33.	31.08.21	Психиатрия-наркология	Врач – психиатр-нарколог						

34.	31.08.28	Гастроэнтерология	Врач – гастроэнтеролог
35.	31.08.32	Дерматовенерология	Врач – дерматовенеролог
36.	31.08.35	Инфекционные болезни	Врач – инфекционист
37.	31.08.36	Кардиология	Врач – кардиолог
38.	31.08.39	Лечебная физкультура и спортивная медицина	Врач по лечебной физкультуре и спортивной
			медицине
39.	31.08.42	Неврология	Врач – невролог
40.	31.08.45	Пульмонология	Врач – пульмонолог
41.	31.08.48	Скорая медицинская помощь	Врач скорой медицинской помощи
42.	31.08.49	Терапия	Врач – терапевт
43.	31.08.51	Фтизиатрия	Врач – фтизиатр
44.	31.08.53	Эндокринология	Врач – эндокринолог
45.	31.08.54	Общая врачебная практика (семейная медицина)	Врач общей врачебной практики (семейная
			медицина)
46.	31.08.56	Нейрохирургия	Врач – нейрохирург
47.	31.08.57	Онкология	Врач – онколог
48.	31.08.58	Оториноларингология	Врач – оториноларинголог
49.	31.08.59	Офтальмология	Врач – офтальмолог
50.	31.08.60	Пластическая хирургия	Врач – пластический хирург
51.	31.08.62	Рентгенэндоваскулярные диагностика и лечение	Врач по рентгенэндоваскулярным
			диагностике и лечению
52.	31.08.63	Сердечно-сосудистая хирургия	Врач – сердечно-сосудистый
		m	хирург
53.	31.08.65	Торакальная хирургия	Врач – торакальный хирург
54.	31.08.66	Травматология и ортопедия	Врач – травматолог-ортопед
55.	31.08.67	Хирургия	Врач – хирург
56.	31.08.68	Урология	Врач – уролог
57.	31.08.69	Челюстно-лицевая хирургия	Врач – челюстно-лицевой хирург
58.	31.08.72	Стоматология общей практики	Врач – стоматолог
59.	31.08.73	Стоматология терапевтическая	Врач – стоматолог – терапевт
60.	31.08.74	Стоматология хирургическая	Врач – стоматолог – хирург
61.	31.08.75	Стоматология ортопедическая	Врач – стоматолог – ортопед
62.	31.08.76	Стоматология детская	Врач – стоматолог детский
63.	33.08.02	Экономика и управление фармации	Провизор – менеджер
		Дополнительное образов	ание
64.		Дополнительное образование детей и взрослых	-
65.		Дополнительное профессиональное образование	-

В 2021/2022 уч. г. были лицензированы 3 новые образовательные программы:

34.01.01 Младшая медицинская сестра по уходу за больными

30.05.01 Медицинская биохимия

30.05.02 Медицинская биофизика

Дополнительное образование детей:

Количество дополнительных общеразвивающих программ – 11

Дополнительное профессиональное образование:

Количество программ повышения квалификации – 373

Количество программ профессиональной переподготовки – 38

1.2. Контингент обучающихся на 01.06.2022 Количество студентов по формам обучения

№ п/п	Форма обучения	Количество
1.	Среднее профессиональное образование (студенты)	962
2.	Высшее образование очная форма (студенты)	4452
3.	Высшее образование заочная форма (студенты)	-
4.	Высшее образование (иностранные студенты)	2089
	ИТОГО	7503

Количество студентов по факультетам

No	Специальность	Контингент
п/п	C	
	Среднее профессиональное образова	
1.	Фармация (2 года 10 мес.) (очное)	58
2.	Фармация (3 года 10 мес.) (очное)	379
3.	Лабораторная диагностика (очное)	107
4.	Лечебное дело (очное)	141
5.	Стоматология ортопедическая (очное)	114
6.	Сестринское дело (очное)	163
	ИТОГО	962
1	Высшее образование	2515
1. 2.	Лечебное дело специалитет (очное)	2517
3.	Педиатрия специалитет (очное)	615
	Медико-профилактическое дело специалитет (очное)	156
4. 5.	Стоматология специалитет (очное)	574
5. 6.	Фармация специалитет (очное)	261
7.	Фармация специалитет (заочное) Социальная работа бакалавриат (очное)	35
	*	
8.	Экономика бакалавриат (очное)	40
9.	Экономика бакалавриат (заочное)	-
10.	Менеджмент бакалавриат (очное)	-
11.	Биотехнология бакалавриат (очное)	67
12.	Биотехнология бакалавриат (заочное)	-
13.	Химическая технология бакалавриат (очное)	17
14.	Клиническая психология специалитет (очное)	158
	Промышленная фармация магистратура (очное)	2
16.	1 31	10
17.	Иностранные студенты (очное):	2089
	Лечебное дело	1839
	Педиатрия	1
	Фармация	3
	Стоматология	38
	Биотехнология (бакалавриат)	1
	Промышленная фармация (магистратура)	1
	Лечебное дело (сетевое обучение)	19
	Педиатрия (сетевое обучение)	65
	Стоматология (сетевое обучение)	23
	Биотехнология (сетевое обучение)	25
	Фармация (сетевое обучение)	74
	ИТОГО	7503

1.3. Сведения о приёме в университет в 2021 и 2022 годах

СПЕЦИАЛЬНОСТЬ	Год	План приёма	OE	ЩИЙ КОНКУР	C*	Ц	ЕЛЕВОЙ ПРИЁМ	Л	ВНЕБЮДЖЕТНЫЕ МЕСТА		
		(бюджет)	план приёма	подано	зачислено	план приёма	подано	зачислено	план приёма	подано	зачислено
			(к-во мест)	заявлений	1	(к-во мест)	заявлений**		(к-во мест)	заявлений	
				Програм	мы высшего об						
		•			Специалитет						
Лечебное дело	2022	315	4	1443	69	247	465	227	230	1150	190
	2021	317	113	1962	125	204	493	192	250	1347	200
Педиатрия	2022	95	4	1194	33	71	239	67	60	750	33
	2021	99	20	1353	36	79	238	62	70	761	42
Медико-профилактическое дело	2022	30	7	627	14	17	17	15	10	262	1
	2021	31	13	668	13	18	42	18	10	258	1
Стоматология	2022	19	13	798	14	2	3	2	120	662	142
	2021	20	16	1017	19	4	3	1	120	714	132
Фармация	2022	37	27	673	35	2	2	1	20	308	13
	2021	38	36	731	38	2	2	ı	40	284	7
Клиническая	2022	25	18	223	20	2	-	-	20	120	29
психология	2021	26	21	191	26	5	-	-	30	97	9
Всего	2022	521	73	4958	185	341	726	312	460	3252	408
	2021	531	219	5922	257	312	778	273	520	3461	391
					Магистратура	a.					
Биотехнология	2022	10	10	19	10				10	15	-
	2021								15	5	4
Промышленная фармация	2022								10	4	4
	2021								10	1	1
Всего	2022	10	10	19	10				20	19	4
	2021								25	6	5
		•			Бакалавриат					•	
Экономика (очно)	2022	11	6	44	7	2	-	-	10	21	-
,	2021								15	5	-
Биотехнология (очно)	2022	15	10	158	15	2	-	-	10	69	1
,	2021	25	23	148	16	2	1	-	30	53	1
Химическая технология (очно)	2022	10	7	112	10	1	-	-	10	43	1
` /	2021	10	9	98	4	1	1	-	10	33	-
Социальная работа	2022	11	7	24	6	1	-	-	10	9	0
•	2021								15	-	-
Всего	2022	47	30	338	38	6	0	0	40	142	2
	2021	35	32	246	20	3	2	0	70	91	1
ИТОГО	2022	578	113	5315	233	347	726	312	520	3413	414
	2021	566	251	6168	277	315	780	273	615	3558	397
					го профессион:	ального образов	ания				
Лечебное дело	2022	25	25	140	25				25	125	18
	2021	25	25	196	25				20	135	31
Стоматология ортопедическая	2022	20	20	127	20				20	110	17
1 ,,	2021	20	20	151	20				20	115	23
Лабораторная диагностика	2022	25	25	189	25				20	134	3
1 1	2021	25	25	234	25				20	145	11
Фармация (9 кл)	2022	25	25	276	25				75	248	78
1	2021	15	15	264	15				110	202	60

Сестринское дело	2022	25	25	285	25		85	257	65
	2021	25	25	326	25		50	240	81
Фармация (11 кл)	2022	-	-	-	-		25	66	23
	2021	-	-	-	-		30	73	15
ВСЕГО	2022	120	120	1017	120		250	940	204
	2021	110	110	1171	110		250	910	221

Примечание. * - включая подавших заявление по особой квоте; ** - указано количество допущенных к конкурсу.

1.4. Сведения о материальной базе

No.	Помещения (оперативное управление)	Общая площадь
п/п		(тыс. кв. м)
1.	Общая площадь зданий (помещений), всего	139,823
2.	из неё площадь учебно-лабораторных зданий	107,479
3.	в том числе учебная площадь	75,606
4.	из неё площадь крытых спортивных сооружений	2,541
5.	Учебно-вспомогательная	11,033
6.	предназначенная для научно-исследовательских подразделений	1,690
7.	подсобная	19,150
8.	из неё площадь пунктов общественного питания	2,210
9.	общежитий	31,022
10.	в том числе жилая	21,138
11.	из неё занятая студентами	20,783
12.	прочих зданий	1,322

1.5. Состояние библиотечного фонда

Общая	Кол-во			Библио	гечный фо	нд	
площадь,	посад.	Общее	Количество ежегодных		Количество ежегодных Новые поступления		Объём средств,
занимаемая	мест в	количеств	под	писных изданий по			затраченных на
библиотекой и	читальн.	о единиц		профилю вуза			новые поступления
читальными	залах,	хранения	отеч.	отеч. заруб.		К-во наим.	(тыс. руб.)
залами, кв. м	включая		(наим.	базы данных	экз.		
	общежити)				
	Я						
Общая площадь	189	478162	172	3	55402	51554	10474618-13
библиотеки –				http://search.ebscohost.	(включая	(включая ЭБС)	(книги, периодика,
1247,7				<u>com/</u>	ЭБС)		ЭБС)
(в т.ч. площадь				www.webofscience.co			
читальных залов				<u>m</u>			
– 766)				(доступ осуществлялся до			
				01.05.2022)			
				https://www.scopus.co			
				<u>m/home.uri</u>			

Состояние учебно-информационного фонда

Учебная лите	ратура (всего)	На одного обу	чающегося	Учебно-методические разработки		
		общего кон	тингента	Количество	Количество	
абс.	с грифами	печатные	ресурсы	наименований	экземпляров	
		(экз.)	ЭБС (%)			
231661	204354	64	100	2559	105681	

Сведения об обеспеченности обучающихся учебной и учебно-методической литературой из фонда вуза в 2021/2022 учебном году

				3 quito	u oyou .	0 2021/202	y recircul	recog			
Объем учебной и учебно-методической литературы (печатные и электронные издания)				Реал обеспеч литературо обучаюц средн дисцип	енность й на одного цегося в ем по	(пре пос	ь новизны у оцент издани следние 10 (5 количества э	й, выше,) лет, от	дших за общего		
	Печатные издания Электронны		ронные	Печатные	Ресурсы	Печатные		Электронные			
Уче	бные	-	ебно- ические		ания урсы	издания (экз.)	ЭБС (%)	из	дания	издания (ЭБС)	
назв.	экз.	назв.	экз.	ЭБС, всего	назв.)			всего	вышедших за последние 10 (5) лет	всего	вышедших за последние 10 (5) лет
83617 Всего:	91575 назв. – 12	2559 20581; эк	105681 3 - 231661	51269	34405	64	100%	99	98	99	99

Сведения о поступлении учебной и учебно-методической литературы в 2021/2022 учебном году

Объём фонда учебной и учебно-методической	Объём фонда учебной и	Степень новизны учебной
ООБСМ ФОНДА УЧСОНОЙ И УЧСОНО-МСТОДИЧССКОЙ	ООБСМ ФОНДА УЧСОНОЙ И	CICICOD DUDISODI VACUDUI

		атуры е издания)				литературы (процент изданий, вышедших за последние 10 (5)		
	`	ŕ		(электронные издания) лет от общего коли		го количества экз.)		
учебная у		учебно-методическая		всего	учебная	учебная	учебно-	
назв.	экз.	назв.	экз.				методическая	
89	2543	18	768	51269	34405	100	100	

Работа Электронной библиотеки КГМУ в 2021/2022 учебном году

1. ФОРМИРОВАНИЕ ЭЛЕКТРОННОГО КАТАЛОГА И БАЗ ДАННЫХ

В структуре электронного каталога на сегодняшний день выделено 12 библиографических баз данных формируемых библиотекой, 6 приобретенных баз данных. В приведенных ниже таблицах отражается структура электронного каталога, тематика всех его баз данных и объем записей (на 02.06.2022):

Наименование каталога	Тематика и хронологический охват	Пополнение за 2021/2022 учеб. год	Кол-во БЗ на 02.06.22
1. Книги	Основу каталога «Книги» составляют библиографические записи на документы, поступившие в библиотеку с 1993 г. Осуществляется активное пополнение каталога библиографическими записями на книжные издания 1940—1980-х годов части активного фонда. База данных включает библиографические записи на книги, брошюры, электронные издания по медицине и смежным наукам (на русском и английском языках), гуманитарным наукам, имеющиеся в фондах библиотеки, а также художественную литературу, поступившую в фонд библиотеки после 2012 г. Отдельные записи дополняет полный текст документа (издания КГМУ) или оглавление книги.	Новые поступления: 372 Полный текст имеют – 73 Ретроввод: 4568	33764 Полный текст имеют — 2849
2. Диссертации	Библиографические записи на диссертации, имеющихся в фонде библиотеки (с 1999 г.). С 2004 г. база содержит полные тексты диссертаций, защищаемых в КГМУ	22 из них: Полный текст – 16	949 Полный текст – 579
3. Авторефераты диссертаций	Библиографические записи на авторефераты диссертаций, имеющихся в фонде библиотеки (с 1998 г., имеются отдельные работы до 1998 г.). С 2004 г. база содержит полные тексты авторефератов диссертаций, защищаемых в КГМУ	112 из них: Полный текст – 7	12660 Полный текст – 538
4. Авторефераты диссертаций (до 1975 г.)	Библиографические записи на электронные копии авторефератов диссертаций до 1975 г., созданные путем оцифровки печатных изданий. (Полнотекстовая база данных)	-	1331 Полный текст – 1331
5. Редкий фонд	База данных создана с целью отразить в электронном каталоге фонд редкой книги	48	2134 Полный текст – 8
6. Фонд медико- фармацевтического колледжа	База данных отражает фонд библиотеки медико- фармацевтического колледжа	42 <i>из них:</i> Полный текст – 2	3847 Полный текст – 20
7. Периодика	Библиографические записи на периодические издания (газеты, журналы), имеющиеся в фонде библиотеки. Имеются ссылки на электронные версии изданий в БД East View	2378 из них: Полный текст – 75	42337 Полный текст – 95
8. Выпускные квалификационные работы	Библиографические записи на электронные копии выпускных квалификационных работ (дипломов) с 2015 г. (Полнотекстовая база данных)	100 Полный текст – 100	560 Полный текст –560
Итого:		7642 Из них: 4568 – ретровод Полный текст – 273	97582 Полный текст – 5980

Ведутся базы данных публикаций:

Наименование БД	Тематика и хронологический охват	Пополнение за 2021/2022 учеб. год	Кол-во БЗ На 02.06.22
-----------------	----------------------------------	---	--------------------------

9. Статьи	Библиографические записи на статьи из журналов медицинской тематики	58	161644 Полный текст – 6
10. Публикации сотрудников КГМУ	Библиографические записи на статьи в журналах и научных сборниках, опубликованные сотрудниками	379 Полный текст	9592 Полный текст
corpy, America and the	КГМУ (с 2001 г.)	имеют - 379	имеют – 1446
11. Проблемы высшей школы	Проблемно-ориентированная база данных, раскрывающая содержание библиотечного фонда по вопросам высшей школы (с 2001 г).	161	8285
12. Публикации о КГМУ (полнотекстовая база данных)	Библиографические записи публикации в газетах и журналах, посвященные Курскому государственному медицинскому университету.	29 Полный текст имеют – 29	615 Полный текст имеют – 611
Итого:		627 Полный текст – 408	180136 Полный текст — 2063

Общее количество записей по всем собственным базам данных электронного каталога на 02.06.2022 г. -277718 записей (из них полнотекстовых -8043).

Количество записей, пополнивших собственные базы данных электронного каталога за 2021/2022 уч. г. -8269 записей (из них полнотекстовых -681).

Библиографические базы данных удаленных ЭБС

№	Наименований БД	Всего БЗ	Пополнение БЗ
п/п			за 2021/2022 г.
1.	Консультант студента	3418	436
2.	Консультант студента (СПО)	1242	90
3.	Консультант студента (Books in English)	95	95
4.	Консультант врача	1908	226
5.	IPRbooks	36024	
6.	eBook Clinical Collection	4162	56
7.	BookUp	60	32
8.	Электронные журналы на платформе East View	95	14
	Всего	47004	949

Общее количество баз данных -20 (из них библиографических баз в 3K - 15)

Общее количество библиографических записей в электронном каталоге – 320 405

Общее количество полнотекстовых библиографических записей в электронном каталоге – 50 635

Всего доступно полнотекстовых изданий – 54 952.

Электронный архив открытого доступа КГМУ

(полные тексты на 02.06.2022)

No	Наименование БД	Всего
Π/Π		(полных текстов)
1.	Авторефераты диссертаций	538
2.	Публикации о КГМУ	611
3.	Публикации сотрудников КГМУ	1446
4.	Материалы конференций [доступны в БД «Книги» (ЭБ «Medicus») и РИНЦ]	293
	Всего:	2888

ДОСТИЖЕНИЯ В РАБОТЕ БИБЛИОТЕКИ

в 2021/2022 учебном году

Формирование информационной компетентности пользователей.

В читальных залах библиотеки в течение уч. года проводились индивидуальные и групповые консультации по запросам пользователей в различных БД библиотеки и ЭБС удаленного доступа. Было обслужено: 662 пользователя, в т. ч. иностранных студентов.

1 марта на заседании ЦНС университета состоялось выступление сотрудника библиотеки «Авторская аффилиация — как фактор информационного взаимодействия». 16 марта проведен мастер-класс для преподавателей центра экспертизы и повышения квалификации педагогических работников ИНО по работе с базами цитирования в рамках занятия "Мировые базы цитирования научной литературы".

Доступ к ЭБС:

Предоставлен доступ к комплекту «Медицина (BO) ГЭОТАР-Медиа. Books in English», входящему в базу данных «ЭБС «Консультант студента». URL: https://www.studentlibrary.ru/en/

Предоставлен доступ к учебникам для довузовской подготовки в ЭБС «BookUp». URL: https://www.books-up.ru/.

Конференции.

15 декабря 2021 года на базе Курского государственного медицинского университета состоялась II научно-теоретическая онлайн-конференция с международным участием «Чай в историческом, культурном и медицинском аспектах». Проведение конференции приурочено к празднованию Международного дня чая. https://kurskmed.com/department/library/news/read/8012

Издательская деятельность.

Чай в историческом, культурном и медицинском аспектах : материалы II научно-теоретической онлайн-конференции с международным участием (Курск, 15 декабря 2021 г.) / Курский государственный медицинский университет, Библиотека ; сост. Т. А. Суковатых ; отв. ред. А. В. Данилова. – Курск : КГМУ, 2021. – 1 CD-ROM. – Текст : электронный. – URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/conf/conf-2021/Tea-2021-sbornik.pdf

Электронные издания КГМУ : аннотированный бюллетень электронных изданий Курского государственного медицинского университета, поступивших в фонд электронной библиотеки", поступившие в фонд электронной библиотеки в 2021 г. — URL: http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/ElecRes/ER2022/CD-2021.pdf

Персональный биобиблиографический указатель трудов ректора, профессора, доктора медицинских наук В. А. Лазаренко / Курский государственный медицинский университет, Библиотека; сост.: Т. А. Галилейская, И. Н. Хохлова; ред. Е. А. Бобровская; отв. за вып. А. В. Данилова. – Курск: КГМУ, 2022. – 187 с.

Выставочная деятельность.

Библиотекой были организованы две выставки, которые способствуют популяризации народного искусства и сохранению культурных традиций: «Букет педагогу», «Цветы Победы». https://kurskmed.com/department/library/news/read/7439; https://kurskmed.com/department/library/news/read/9100

Организация аналитического сопровождения научно-публикационной деятельности университета.

- Сопровождение в наукометрической деятельности:
 - ✓ мониторинг библиометрических показателей публикационной активности;
 - ✓ подготовка аналитических отчетов о результатах научной деятельности для ректората, диссертационного совета, структурных подразделений;

- ✓ размещение материалов конференций, монографий, учебных изданий на платформе eLibrary (РИНЦ);
- ✓ корректировка и поддержка профилей университета в целом и отдельных работников в базах данных РИНЦ;
- ✓ редакция библиографической записи публикация на платформе eLibrary;
- ✓ редакция пристатейной библиографии в научных публикациях на платформе eLibrary.

РИНЦ: добавлено 24 сборника материалов конференций (2524 публикации).

Анализ работы с авторскими профилями сотрудников университета в eLibrary: сопровождение авторских профилей – 67 профилей; добавлено публикаций – 2572; привязано ссылок к авторскому профилю сотрудника организации – 253; редактирование библиографических записей –166.

Работа в зарубежных БД Web of Science, Scopus:

- ✓ корректировка и поддержка профилей университета в целом и отдельных работников в базах данных WoS, Scopus для точной идентификации публикаций с КГМУ.
- ✓ отправлены запросы в службы техподдержки на добавление ранее не привязанных к профилю КГМУ публикаций баз данных;
- ✓ выявление дублетных авторских профилей;
- ✓ выявление авторских профилей с некорректным указанием организации (КГМУ).

Анализ работы с авторскими профилями сотрудников университета в Web of Science и Scopus: авторских профилей – 864; аффилиация авторских профилей с организацией – 8.

• Помощь в оформлении научных публикаций

Редакция библиографических списков литературы к научным публикациям согласно национальным стандартам: ГОСТ Р 7.0.100-2018, ГОСТ Р ИСО 12615-2013. Было выверено 6628 библиографических записей.

• Работа в системе «Антиплагиат»

В учебном году продолжалась регулярная проверка выпускных квалификационных работ, диссертаций и научных статей на заимствования в системе «Антиплагиат». Проверено 2044 экз. работ.

• Ретроввод (ввод ретроспективной части библиотечного фонда в электронный каталог). Внесено 4568 библиографических записей.

Работа с WEB-сайтом и социальными сетями.

- 1. Полностью обновлена «Электронная полка первокурсника», содержащая рекомендательные списки электронной учебной литературы, включающие ссылки на ЭБС. Списки подготовлены на основе рабочих программ и дополнены новинками.
 - 1) Лечебный факультет (1 курс)
 - 2) Медико-профилактический факультет (1 курс)
 - 3) Педиатрический факультет (1 курс)
 - 4) Стоматологический факультет (1 курс)
 - 5) Фармацевтический факультет (1 курс)
 - 6) Биотехнологический факультет (1 курс)

7) Факультет клинической психологии (1 курс)

Постоянная ссылка:

 $\underline{https://kurskmed.com/department/library/section/Readers_of_the_library/page/Electronic_regiment_of_fres_hman$

Планируется продолжить работу по формированию «Электронных полок» для студентов других курсов.

- 2. С целью оперативного информирования пользователей о новинках электронных библиотечных систем с января 2022 г. были подготовлены виртуальные выставки:
 - 1) Анатомия человека. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220429_Anatomy.pdf
 - 2) Акушерство и гинекология. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220530 akusherstvo.pdf
 - 3) Гериатрия. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220516_Geriatrics.pdf
 - 4) Гистология. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220526_Gistologiya.pdf
 - 5) Дерматология. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220429 Dermatology.pdf
 - 6) Инфекционные болезни. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220429_Infektsionnyie_bolezni.pdf
 - 7) История медицины. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220504_History_of_medicine.pdf
 - 8) Kapдиология. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220429_Cardiology.pdf
 - 9) Латинский язык. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220518_Latin.pdf.
 - 10) Медицинская информатика. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220526_Medical_informatics.pdf
 - 11) Онкология. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220427_Oncology.pdf.
 - 12) Офтальмология. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220602 Oftalmologiya.pdf.
 - 13) Педиатрия. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220602_Pediatriya.pdf.
 - 14) Стоматология. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220429 Stomatologiya.pdf.
 - 15) Травматология. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220520_Travma.pdf
 - 16) Фармакология. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220505 Farmakologiya.pdf
 - 17) Хирургия. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220526 Surgery.pdf
 - 18) Эндокринология. URL: https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2022/ER-2022-02/220513_Endocrinology.pdf

Кроме того, за учебный год было подготовлено 30 различных тематических выставок.

Постоянная ссылка раздела «Виртуальные выставки» https://kurskmed.com/department/library/section/Readers_of_the_library/subsection/Our_resources/page/Virtual_exhibitions

3. В 2021–2022 уч. г. в рамках проекта «Национальная подписка» и при содействии Российского фонда фундаментальных исследований (РФФИ) университету был предоставлен бесплатный доступ к зарубежным электронным ресурсам:

Издатель	Название ресурса и URL	Период
издатель	пазвание ресурса и ОКЕ	доступа
Begell House, Inc.	Begell Biomedical Research Collection	18.10.21-
_	https://www.begellhouse.com/collections/341eac9a770b2cc3.html	17.12.21
EBSCO	Medline Complete. http://search.ebscohost.com	18.10.21-
		18.12.21
Elsevier	Cell Press/The Lancet/Society journals. https://www.sciencedirect.com/	18.10.21-
	Embase. https://www.embase.com/	18.12.21
Karger Publishers	Karger Complete Journal Collection. https://www.karger.com/Collections/eJournal	04.10.21-
		04.12.21
Massachusetts	The New England Journal of Medicine (NEJM). https://www.nejm.org/	04.10.21-
Medical Society		04.12.21
SAGE Publishing	The Royal Society of Medicine Collection. https://journals.sagepub.com/	04.10.21-
		03.12.21
Taylor & Francis	Medical Library + Expert Journal Collection. https://www.tandfonline.com/	05.10.21-
		05.12.21
Thieme Group	Medical journal package	04.10.21-
_	https://www.thieme-connect.com/products/all/home.html	19.12.21
Wiley	Wiley Cochrane Library + Wiley Database Collection + Wiley ebooks.	04.10.21-
-	https://onlinelibrary.wiley.com/	04.12.21
Oxford University	Oxford Medicine Online. https://oxfordmedicine.com/	18.10.21-
Press	Oxford Clinical Psychology. https://www.oxfordclinicalpsych.com/	15.12.21
EBSCO	Academic Search Ultimate. https://search.ebscohost.com	22.04.22-
		30.06.22

Информирование о ресурсах регулярно проводилось на сайте, в социальных сетях (ВКонтакте, Фэйсбук (до марта 2022 г.)) и через рассылку по корпоративной почте.

- 4. Раздел сайта «Онлайн библиотека» https://kurskmed.com/department/library/page/Online_Library пополнился ссылками на ряд ресурсов открытого доступа:
 - Рубрикатор клинических рекомендаций Министерства здравоохранения Российской Федерации. URL: https://cr.minzdrav.gov.ru/
 - Российская государственная библиотека. Электронный каталог и доступ к авторефератам диссертаций и книгам свободного доступа. URL: https://search.rsl.ru/
 - Президентская библиотека имени Б. Н. Ельцина. URL: https://www.prlib.ru/
 - Библиотека Российского НИИ травматологии и ортопедии им. Р. Р. Вредена Свободный бесплатный доступ к постоянно пополняющемуся разделу клинико-фундаментальных полнотекстовых публикаций. URL: http://library.rniito.org/autrights.html.

Журналы открытого доступа:

- Вестник экспериментальной и клинической хирургии https://vestnik-surgery.com/index.php/journal
- Саркомы костей, мягких тканей и опухолей кожи https://sarbon.elpub.ru/jour
- Сибирский онкологический журнал https://www.siboncoj.ru/jour/index

Зарубежные ресурсы:

- PubMed Central бесплатный полнотекстовый архив журнальной литературы по биомедицине и наукам о жизни в Национальной медицинской библиотеке Национального института здравоохранения США (NIH/NLM). URL: https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/
- DOAB (Directory of open access books) справочник книг открытого доступа. URL: https://www.doabooks.org/
- Directory of Open Access Journals (DOAJ) каталог журналов открытого доступа. URL: https://doaj.org/
- KoreaMed Open Access. Корейские журналы открытого доступа по медицине. URL: https://www.koreamed.org/
- Евразийская патентная организация (ЕАПО). URL: https://www.eapo.org/ru/
 Espacenet сервер Евразийского патентного ведомства. URL: https://ea.espacenet.com/
- Все Нобелевские премии по физиологии и медицине [официальный сайт Нобелевской премии] https://www.nobelprize.org/prizes/lists/all-nobel-laureates-in-physiology-or-medicine/

COVID-19. Мировая статистика

- Всемирная организация здравоохранения. Европейское региональное бюро. URL: https://who.maps.arcgis.com/apps/dashboards/a19d5d1f86ee4d99b013eed5f637232d
- Университет Джонса Хопкинса. URL: https://www.arcgis.com/apps/dashboards/bda7594740fd40299423467b48e9ecf6
- Worldometer всемирная статистика в реальном времени. URL:
 https://www.worldometers.info/coronavirus/. Poccuя:
 https://www.worldometers.info/coronavirus/country/russia/
- 5. Раздел сайта для иностранных студентов «FOR FOREING STUDENTS» полностью обновлен. Добавлены подразделы <u>LIBRARY NEWS</u> и <u>ONLINE LIBRARY</u>. Добавлена ссылка на раздел «Library (ENG)» с главной страницы сайта https://kurskmed.com/department/library/section/For foreign students/page/Information for students.
- 6. В социальной сети «ВКонтакте» появилась постоянная краеведческая рубрика «Памятные даты в Курской истории. Медики». Рубрика введена с ноября 2021 г. и знакомит с выдающимися медиками, уроженцами Курской области. Было подготовлено 9 постов:
 - 8 ноября 1865 г. родился Недригайлов Виктор Иванович (1865–1923) https://vk.com/wall-52804723_1319
 - 26 ноября 1889 г. родился Румянцев Алексей Всеволодович https://vk.com/wall-52804723_1329
 - 7 декабря родился Пётр Андреевич Минаков https://vk.com/wall-52804723 1332
 - 8 декабря родился Александр Иванович Евдокимов https://vk.com/wall-52804723 1333
 - 24 декабря родился Павел Иосифович Андросов https://vk.com/wall-52804723_1347
 - 7 февраля родился Александр Саввич Венедиктов https://vk.com/wall-52804723 1371
 - 28 марта родился Степан Иванович Бабичев https://vk.com/wall-52804723_1398
 - 30 марта родился Алексей Васильевич Сорокин https://vk.com/wall-52804723_1400
 - 25 мая родился Юрий Константинович Скрипкин https://vk.com/wall-52804723_1446

1.6. Информационное обеспечение вуза

1.0. информационное обеспечение вуза								
№	Вид информационного обеспечения	2018/2019 уч.	2019/2020 уч.	2020/2021 уч.				
п/п		год	год	год				
1	Наличие в образовательном учреждении сети подключения к Internet	есть	есть	есть				
	Скорость подключения	100 Мбит/с	100 Мбит/с	100 Мбит/с				
2	Наличие в образовательном учреждении единой вычислительной сети	есть	есть	есть				
3	Количество серверов	23 физических +31 виртуальных	23 физических +31 виртуальных	23 физических +31 виртуальных				
4	Количество локальных сетей в образовательном учреждении	19	19	19				
5	Количество терминалов, с которых имеется доступ к сети Internet	947	947	276				
6	Количество проекторов	333 (вместе с TV)	333 (вместе с TV)	374 (вместе с TV)				
7	Количество интерактивных досок	3	3	3				
8	Количество единиц вычислительной техники (компьютеров)	1455	1434	1673				
	из них используется в учебном процессе	847	861	1307				
9	Количество единиц IBMPC-совместимых компьютеров, всего	1455	1434	1673				
	из них пригодных для тестирования студентов в режиме online	647	647	647				
	в режиме offline	647	647	647				
10	Количество компьютерных классов, всего	18	18	18				
	из них оборудованных мультимедиа- проекторами	3	3	3				
11	Наличие вузовской электронной библиотеки	есть	есть	есть				
12	Наличие удалённого доступа к базам знаний и электронным библиотекам	есть	есть	есть				
13	Наличие удалённого доступа к корпоративной информационной системе	есть	есть	есть				
14	Наличие распределённого доступа к сформированным базам данных	есть	есть	есть				

1.7. Сведения о фактически проживающих в общежитиях КГМУ по состоянию на 01.06.2022 года

	Общ.	Общ.	Общ.	Общ.	Общ.	Общ.	Всего	Итого
	№ 1	№ 2	№ 3	№ 4	№ 5	№ 6		
Студенты РФ	113	336	536	0	0	369	1354	
Иностранные студенты	2	1	1	301	289	2	596	1973
Ординаторы РФ	4	10	5	3	0	1	23	19/3
Аспиранты РФ	0	0	0	0	0	0	0	
Сотрудники и члены их семей	0	0	0	6	0	2	8	8
Итого (чел.)	119	347	542	310	289	374		1981

1.8. Кадровое обеспечение образовательного процесса

В университете: общее количество факультетов -10, общее количество институтов -2, общее количество кафедр -65, из них кафедр ИНО -6, медикофармацевтический колледж -1.

Сведения об укомплектованности кадров

Категория персонала	Всего штатных единиц	Укомплектовано
Профессорско-преподавательский состав	720	96%
Преподаватели медико-фармацевтического колледжа	110,75	93%
Учебно-вспомогательный персонал	168,25	96%
Административно-хозяйственная персонал	509,25	90%
Медицинские работники	37,75	89%

Численность и качественный состав сотрудников университета

Наименование показателя	Всего
Штатный профессорско-преподавательский состав	557
(без совместителей)	
Из них	
Доктора наук	102
Кандидаты наук	313
Без степени	142
Внутренние совместители	28
Из них:	
Доктора наук	7
Кандидаты наук	8
Почасовики	-
Внешние совместители	104
Из них:	
Доктора наук	15
Кандидаты наук	49
Преподаватели медико-фармацевтического колледжа	48
Научные сотрудники	7
Заслуженные деятели науки Российской Федерации	1
Отличники здравоохранения	69
Заслуженные врачи Российской Федерации	9
Заслуженные работники высшей школы Российской Федерации	2
Заслуженные учителя Российской Федерации	2
Заслуженный работник здравоохранения РФ	1
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Почётные работники высшего профессионального образования Российской Федерации	20
Почетный работник сферы образования Российской Федерации	3
Почетные работники среднего профессионального образования	3

Средний возраст кадрового состава

№ п/п	Занимаемая должность	Средний возраст
1	Деканы	60
2	Зав. кафедрой	60
3	Профессор	58
4	Доцент	52
5	Ст. преподаватель	45
6	Ассистент	36
7	Преподаватель	42

Список работников университета, награждённых в 2021/2022 учебном году

	Список работников университета, нап	ражденных в 2021/2022 у ченный году
No	Наименование награды	Фамилия, инициалы
п/п		
1.	Почетное звание «Заслуженный деятель науки	Лазаренко В.А.
	Российской Федерации»	
2.	Нагрудный знак «Отличник здравоохранения»	Архипова А.В., Васильева Д.А., Завьялов Ф.Н.,
		Степченко А.А.
3.	Почетная грамота Министерства здравоохранения	Яремчук С.Г.
	Российской Федерации	
4.	Благодарность Министра здравоохранения Российской	Андрюхина Е.Г., Емельянова Т.А., Жиляева Ю.А.,
	Федерации	Иванов И.С., Карлаш А.Е., Маркова Е.В., Назаренко Д.П.,
		Прокофьева Ю.В.
5.	Почетное звание «Почетный работник сферы	Дроздова И.Л., Кравцова Е.С.
	образования Российской Федерации»	
6.	Почетная грамота Министерства науки и высшего	Кетова Н.А., Колчина О.С., Недуруева Т.В., Телегин А.А.
	образования и Российской Федерации	
7.	Почетная грамота Губернатора Курской области	Маль Г.С., Теньков А.А., Лебедев А.С.
8.	Медаль им. Н.С. Короткова	Брежнев А.Ю.
9.	Почетная грамота Курской областной Думы	Бондарев Г.А, Лесная Н.П., Шепелева О.М.,
		Сипливый Г.В., Шутеева Т.В.
10.	Благодарность Курской областной Думы	Калугина Е.Е., Солодухина Д.П., Чаплыгина Н.И.,
		Яшина И.Н., Бровкина И.Л., Хардиков А.В.
11.	Почетная грамота Комитета здравоохранения Курской	Антопольская Е.В., Горяинова Г.Н., Лукашов А.А.,
	области	Канин М.Ф., Раздорская И.М., Еремин П.А.,
		Замяткина О.В., Литвинова Е.С., Петрова Л.И.,

		Тутова О.А., Хардикова Е.М.
12.	Почетная грамота Комитета образования и науки	Григорьева Т.М., Завидовская К.В., Непочатых Е.П.,
	Курской области	Сотникова Е.А., Тарасенко И.В., Черных Е.В.,
		Шевцов Н.И., Бобровский Е.А., Гладилина Т.А.,
		Кузнецов Д.П., Никишина Н.А., Привалова И.Л.,
		Соловьева Л.М., Черней С.В., Глинский С.В.,
		Кондратова Ю.А., Коробова В.Н., Миронов С.Ю.,
		Никифорова А.С.
13.	Почетная грамота Администрации города Курска	Макеева И.Ю., Рындина В.В., Савич В.В., Скоркин М.В.,
		Соболева Н.И.

Возрастной состав профессорско-преподавательских кадров по состоянию на 30.06.2022 г.

Наименование	Общее	до 30) лет	до40) лет	до 50) лет	до 6	0 лет	до 65	5 лет	свыше	65 лет
должности	количество	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%
	чел.												
Деканы	4					1	25	1	25	1	25	1	25
Зав. кафедрой	49			2	4,1	8	16,3	16	32,6	4	8,1	19	38,8
Профессора	55	-	-	2	3,6	19	34,5	11	20	4	7,3	19	34,5
Доценты	223			26	11,6	78	35	60	27	28	12,5	31	14
Старшие преподаватели	34			14	41,2	10	29,4	6	17,6	2	5,9	2	5,9
Ассистенты	168	50	29,8	76	45,2	31	18,5	3	1,8	6	3,6	2	1,2
Преподаватели	24	2	8,3	10	41,7	5	20,8	4	16,7			3	12,5
ИТОГО:	557	52	9,3	130	23,3	152	27,3	101	18,1	45	8,1	77	13,8

2. УЧЕБНАЯ РАБОТА

2.1. ИТОГИ СЕССИЙ

2.1.1. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ЛЕЧЕБНОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,	Количество студентов, не допущенных к экзамену)		не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не попущентов,	экзаменационного тестиров	во студентов,	получивших на экзамене "5"	9	получивших на экзамене "4"	тудентов	получивших на экзамене "3"	Количество студентов, получивших на экзамене "2" (без	не допу	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
1	2	3	абс.	4 6c. % a		5 %	6	7 абс.	%	абс.	%	абс.	%	1 абс.	%	абс.	1	12
2	483	Анатомия	79	16,4	абс. 11	2,3	393	0	0,0	141	35,9	99	25,2	85	21,6	68	17,3	3,8
2	483	Гистология, эмбриология, цитология	24	5,0	11	2,3	448	0	0,0	178	39,7	151	33,7	77	17,2	42	9,4	4,0
2	483	Философия	21	4,3	4	0,8	458	0	0,0	178	38,9	186	40,6	84	18,3	10	2,2	4,2
3	450	Микробиология, вирусология	31	6,9	6	1,3	413	0	0,0	119	28,8	132	32,0	144	34,9	18	4,4	3,9
3	450	Гигиена	23	5,1	8	1,8	419	0	0,0	137	32,7	157	37,5	87	20,8	38	9,1	3,9
4	386	Дерматовенерология	4	1,0	7	1,8	375	0	0,0	178	47,5	126	33,6	50	13,3	21	5,6	4,2
4	386	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	16	4,1	4	1,0	366	0	0,0	105	28,7	129	35,2	85	23,2	47	12,8	3,8
5	359	Фтизиатрия	1	0,3	2	0,6	356	0	0,0	302	84,8	51	14,3	3	0,8	0	0,0	4,8
5	359	Психиатрия	1	0,3	4	1,1	354	0	0,0	258	72,9	70	19,8	16	4,5	10	2,8	4,6
6	348	Госпитальная хирургия	23	6,6	0	0,0	325	1	0,3	142	43,7	119	36,6	48	14,8	15	4,6	4,2
6	348	Инфекционные болезни	4	1,1	4	1,1	340	0	0,0	113	33,2	208	61,2	19	5,6	0	0,0	4,3
6	348	Онкология	7	2,0	3	0,9 1,3	338	3	0,9	137	40,5	153	45,3	41	12,1	4	1,2	4,2 4,1
	4883		234	4,8	64		4585		0,1	1988	43,4	1581	34,5	739	16,1	273	6,0	

2.1,2. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ЛЕЧЕБНОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

		2,1,2, H1OI								O 1 1 1	111100							
Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену)	угэ оягээнигоХ	не яви	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	не допущенных к экзаменационн	Количество студентов	получивших на экзамене "5"	Количество студентов.	получивших на экзамене "4"	Количество студентов	получивших на экзамене "3"		студентов, не допущенных результатам тестирован	Срединй балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
1	2	3	4	•		5	6	7	<u> </u>			9		10			1	12
			абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	501	Биология	53	10,6	1	0,2	447	51	11,4	163	36,5	151	33,8	60	13,4	22	4,9	3,9
2	462	Биохимия	70	15,2	2	0,4	390	97	24,9	124	31,8	105	26,9	62	15,9	2	0,5	3,7
2	462	Нормальная физиология	60	13,0	1	0,2	401	23	5,7	151	37,7	120	29,9	82	20,4	25	6,2	3,9
3	450	Патофизиология	28	6,2	1	0,2	421	89	21,1	133	31,6	118	28,0	59	14,0	22	5,2	3,6
3	450	Патологическая анатомия	15	3,3	1	0,2	434	32	7,4	158	36,4	122	28,1	86	19,8	36	8,3	3,9
3	450	Фармакология	17	3,8	1	0,2	432	41	9,5	148	34,3	140	32,4	96	22,2	7	1,6	3,9
3	450	Общая хирургия	19	4,2	1	0,2	430	19	4,4	159	37,0	151	35,1	74	17,2	27	6,3	4,0
3	450	Пропедевтика внутренних болезней	27	6,0	0	0,0	423	21	5,0	165	39,0	139	32,9	88	20,8	10	2,4	4,0
4	383	Факультетская терапия	8	2,1	3	0,8	372	0	0,0	181	48,7	125	33,6	61	16,4	5	1,3	4,3
4	383	Акушерство	11	2,9	4	1,0	368	0	0,0	155	42,1	124	33,7	82	22,3	7	1,9	4,2
4	383	Факультетская хирургия	3	0,8	1	0,3	379	0	0,0	179	47,2	141	37,2	58	15,3	1	0,3	4,3
4	383	Общественное здоровье и здравоохранение	1	0,3	3	0,8	379	0	0,0	209	55,1	136	35,9	32	8,4	2	0,5	4,5
4	383	Неврология	6	1,6	3	0,8	374	0	0,0	193	51,6	111	29,7	68	18,2	2	0,5	4,3
5	359	Поликилиническая терапия	4	1,1	2	0,6	353	0	0,0	218	61,8	121	34,3	14	0,0	0	0,0	4,6
5	359	Педиатрия	5	1,4	0	0,0	354	0	0,0	184	52,0	120	33,9	45	12,7	5	1,4	4,4
5	359	Травматология и ортопедия	8	2,2	1	0,3	350	0	0,0	128	36,6	130	37,1	84	24,0	8	2,3	4,1
5	359	Госпитальная терапия	8	2,2	3	0,8	348	2	0,6	133	38,2	155	44,5	56	16,1	2	0,6	4,2
5	359	Гинекология	5	1,4	2	0,6	352	0	0,0	178	50,6	130	36,9	42	11,9	2	0,6	4,4
Итого	7385		348	4,7	30	0,4	7007	375	5,4	2959	42,2	2339	33,4	1149	16,4	185	2,6	4,1

2.1.3. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ)

		2.1.3. HIULH 3						1 1/1/ 1/	LDDI	II ILC	110111	TIME	UIDI	UID (O IIIC	,		,
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену		Количество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену	по итогам экзаменационного тестирования		получивших на экзамене «5»	во студентов	получивших на экзамене «4»	Копиветво ступритов		Количество студентов, получивших на экзамене	«2» (оез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
1	2	3	4	l	:	5	6	7	'	8	}	9			10	1	1	12
1		3	абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
2	40	Ботаника	15	37,5	0	0	25	0	0	12	48,0	10	40,0	2	8,0	1	4,0	4,3
2	40	Микробиология	9	22,5	0	0	31	0	0	10	32,3	11	35,4	10	32,3	0	0	4,0
2	40	Иностранный язык	2	5,0	0	0	38	1	2,6	18	47,4	17	44,7	2	5,3	0	0	4,4
3	67	Патология	7	10,4	2	3,0	58	1	1,7	20	34,5	19	32,8	12	20,7	6	10,3	3,9
4	61	Фармакология	2	3,3	2	3,3	57	0	0	17	29,8	20	35,1	20	35,1	0	0	3,9
4	61	Фармакогнозия	11	18,0	0	0	50	2	4,0	11	22,0	17	34,0	12	24,0	8	16,0	3,6
5	56	МФТВ	4	7,1	0	0	52	0	0	24	46,2	16	30,8	12	23,0	0	0	4,2
5	56	Спец. фармацевт химия	5	8,9	0	0	51	0	0	24	47,1	15	29,4	12	23,5	0	0	4,2
5	56	Биотехнология	2	3,6	0	0	54	0	0	29	53,7	10	18,5	13	24,1	2	3,7	4,2
5	56	Фарм. технология пром. прозв-ва	4	7,0	0	0	52	0	0	22	42,0	17	33,0	13	25,0	0	0	4,2
Итого	533		61	11,4	4	0,7	468	4	0,8	187	40,0	152	32,5	108	23,1	17	3,6	4,1

2.1.4. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ)

		2.1.4. ИТОГИ Л	112 1 11.	EH C.	ECC	111 117	A WA	INTALL	,EDII	1-IECI	VOM:	ΨANJ	JIDII	err (OHIO	(E)		
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену	;	Количество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену	по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене «5»	Количество студентов,	получивших на экзамене «4»		лоличество студентов, получивших на экзамене «З»	Количество студентов, получивших на экзамене	«2» (оез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
1	2	3		4		5	6	7		8		9	ı		10	1	1	12
1			абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	41	Физиология	3	7,3			38	12	31,6	3	7,9	9	23,7	13	34,2	1	2,6	3,1
1	41	Общая и неорганическая химия	2	4,9	0	0	39	11	28,2	11	28,2	8	29,5	9	23,1	0	0	3,5
2	39	Физическая и коллоидная химия	3	7,7	0	0	36	2	5,6	13	36,1	13	36,1	8	22,2	0	0	4,0
2	39	Органическая химия	6	15,4	0	0	33	7	21,2	10	30,3	12	36,4	4	12,1	0	0	3,8
2	39	Аналитическая химия	6	15,4	0	0	33	3	9,1	6	18,2	13	39,4	11	33,3	0	0	3,7
3	67	Фарм. маркетинг	3	4,5	0	0	64	0	0	37	57,8	21	32,8	5	7,8	1	1,6	4,5
3	67	Фарм. технология аптечного производства	4	6,0	0	0	63	3	4,8	24	38,1	15	23,8	21	33,3	0	0	4,0
3	67	Биохимия	4	5,9	0	0	63	5	7,9	20	31,7	22	34,9	12	19,1	4	6,4	3,8
3	67	Общая фарм. химия	4	6	0	0	63	4	6,4	19	30,2	28	44,4	12	19,0	0	0	4,0
4	59	Клиническая фармакология	6	10,1	0	0	53	0	0	13	24,5	28	52,8	12	22,7	0	0	4,0
4	59	УЭФ	8	13,6	0	0	51	0	0	15	29,4	18	35,3	18	35,3	0	0	3,9
- 1	50	Токсикологическая химия	5	8,5	0	0	54	0	0	18	33,3	21	38,9	15	27,8	0	0	4,05
4	59	токсикологическая химия	_	-,-														
4	59 59	Спец. фарм. химия	9	15	0	0	50	0	0	11	22	20	40	17	34	2	4	3,8
					0	0 1,67	50 52	0	0	11	22 25,0	20 17	40 32,7	17 14	34 26,9	8	4 15,4	3,8 3,7

Примечание: 1) Сокращения названий дисциплин; 2) процент по графам 4-5 рассчитывается от числа студентов, представленных в графе 2; 3) графы 4-11 должны совпадать с результатами, представленными в экзаменационной ведомости; 4) процент по графам 8-11 рассчитывается от числа студентов, представленных в графе 6.

2.1.5. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ПЕДИАТРИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

		2.1.3. 111	<u> </u>	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,											l .			
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата	Дисциплина		количество студентов, не допущенных к экзамену	Количество студентов, не		Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по	итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене «5»	Количество стулентов.	получивших на жазамене «4»	Количество студентов,	получивших на экзамене «З»	Количество студентов, получивших на экзамене	«2» (оез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 8.9.10.11)
1	2	3		4		5	6		7		8	_	9		10		1	12
	121		абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	2.40
2	121	Анатомия	31	25,62	3	2,48	87	0	0	21	24,14	24	27,59	19	21,84	23	26,44	3,49
2	121	Гистология, эмбриология, цитология	7	5,79	1	0,83	113	2	1,77	38	33,63	41	36,28	27	23,89	5	4,42	3,97
3	110	Общая хирургия	2	1,82	1	0,91	107	1	0,93	39	36,45	44	41,12	18	16,82	5	4,67	4,08
3	110	ПВБ	7	6,36	3	2,73	100	0	0	25	25	31	31	38	38	6	6	3,75
3	110	Гигиена	7	6,36	3	2,73	100		0	16	16	39	39	30	30	15	15	3,56
3	110	Микробиология, вирусология	12	10,91	3	2,73	94	0	0	14	14,89	26	27,66	42	44,68	12	12,77	3,45
4	95	Факультетская хирургия	0	0	1	1,05	94	0	0	38	40,43	37	39,36	19	20,21	0	0	4,2
4	95	ТА и ОХ	3	3,16	0	0	92	1	1,09	21	22,83	32	34,78	25	27,17	13	14,13	3,65
4	95	Факультетская терапия	0	0	0	0	95	0	0	20	21,05	38	40	36	37,89	1	1,05	3,81
5	76	Психиатрия, медицинская психология	2	2,63	3	3,95	71	0	0	21	29,58	28	39,44	17	23,94	5	7,04	3,92
5	76	Инфекционные болезни	2	2,63	1	1,32	73	0	0	26	35,62	45	61,64	2	2,74	0	0	4,33
5	76	Госпитальная терапия	2	2,63	1	1,32	73	0	0	20	27,4	38	52,05	15	20,55	0	0	4,07
6*	76	Детская хирургия	1	1,32	2	2,63	73	0	0	62	84,93	10	13,7	1	1,37		0	4,84
6*	76	Фтизиатрия	0	0	1	1,32	75	0	0	62	82,67	11	14,67	2	2,67	0	0	4,8
Итого	1347		76	5,64	23	1,71	1247	4	0,32	423	33,92	444	35,61	291	23,34	85	6,82	3,96

Примечание: *с учётом студентов, обучающихся по ускоренной программе обучения

2.1.6. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ НА СЕССИИ НА ПЕДИАТРИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

		2.1.0. 111 01									12 011	<u> </u>	11110 011					1
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата	4			Количество студентов, не	на экзаме	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не	документа и экзаменту по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене «5»	Количество студентов.	получивших на экзамене «4»	Количество студентов,	получивших на экзамене Зполучивших на экзамене «З»	Количество студентов, получивших на экзамене	«2» (ося студентов, не допущенных по результатам тестирования)	по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»),
				4		5	6		7		8		9		10	1	1	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.
1	137	Биология	24	17,52	0	0	113	29	25,66	35	30,97	35	30,97	14	12,39	0	0	3,67
2	116	Философия	6	5,17	0	0	110	13	11,82	32	29,09	42	38,18	23	20,91	0	0	3,85
2	116	Биологическая химия	24	20,69	1	0,86	91	17	18,68	25	27,47	24	26,37	20	21,98	5	5,49	3,57
2	116	Нормальная физиология	27	23,28	0	0	89	1	1,12	32	35,96	30	33,71	17	19,1	9	10,11	3,94
3	108	ПДБ	1	0,93	1	0,93	106	0	0	78	73,58	25	23,58	3	2,83	0	0	4,71
3	108	Фармакология	0	0	2	1,85	106	34	32,08	25	23,58	26	24,53	20	18,87	1	0,94	3,39
3	108	Патологическая анатомия	3	2,78	1	0,93	104	1	0,96	35	33,65	32	30,77	26	25	10	9,62	3,88
3	108	Патофизиология	6	5,56	0	0	102	26	25,49	22	21,57	28	27,45	17	16,67	9	8,82	3,36
4	95	O33, 93	0	0	0	0	95	0	0	44	46,32	41	43,16	10	10,53	0	0	4,36
4	95	Неврология	0	0	1	1,05	94	0	0	42	44,68	38	40,43	13	13,83	1	1,06	4,29
5	76	Гинекология	3	3,95	0	0	73	0	0	35	47,95	30	41,1	8	10,96	0	0	4,37
5	76	Факультетская педиатрия	3	3,95	0	0	73	0	0	28	38,36	28	38,36	15	20,55	2	2,74	4,12
6*	76	Поликлиническая и неотложная педиатрия	0	0	0	0	76	0	0	51	67,11	24	31,58	1	1,32	0	0	4,66
6*	76	Госпитальная педиатрия	1	1,32	0	0	75	0	0	49	65,33	21	28	5	6,67	0	0	4,59
Итого	1411		98	6,95	6	0,43	1307	121	9,26	533	40,78	424	32,44	192	14,69	37	2,83	4,02

Примечание: *с учётом студентов, обучающихся по ускоренной программе обучения

2.1.7. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ МЕДИКО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО ДЕЛА

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену)		Количество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	х на	Количество студентов,	ших на экзам	Количество студентов,	х на экзам	Количество студентов,	получивших на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3		4		5	6		7		8		9		10	11
•		J.	абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	31	Введение в специальность	1	3,25	-	-	30	11	37	15	50	3	10	1	3	4,2
2	31	Гистология	1	3,2	-	-	30	1	3,3	11	36,7	14	46,7	4	13.3	4,2
2	31	Философия	-	-	-	-	31	13	42	17	55	1	3,2	-	-	4,4
3	35	Микробиология	4	11,4	1	2,9	30	-	-	2	6,7	17	56,6	6	20	3,1
3	35	Патофизиология	5	14,2	1	2,8	29	7	24,1	12	41,4	7	24,1	3	10,4	3,8
3	35	Патанатомия			3	8,6	32	6	18,8	17	53,1	8	25	1	3,1	3,9
4	24	Дерматовенерология	-	-	-	-	24	10	41,6	14	5,3					4,4
5	23	O33	-	-	-	-	23	11	47,8	12	52,2	-	-	-	-	4,5
6	15	Правоведение	-	-	-	-	15	10	67	5	33	-	-	-	-	4,6
6	15	Эпидемиология и ВЭ	-	-	-	-	15	1	6,7	14	93,3	-	-	-	-	4.1
6	15	Гигиена питания	-	-	-	-	15	6	40	9	60	-	-	-	-	4,4
6	15	Гигиена труда	-	-	-	-	15	5	33	10	67	-	-		-	4,3
Итого	305		11	3,6	5	1,63	289	81	28	138	47,7	50	17,3	15	5,2	3,8

2.1.8. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ МЕДИКО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО ДЕЛА

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов.	ных к экзамену)	тудентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	з,не		Количество студентов,	экзамене "5"		1 экзамене "4"	Количество студентов,	экзамене "3"	Количество студентов.	получивших на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
				4	5	í		7	'	8	3		9	1	.0		11	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	6	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
1	30	Биология, основы экология	3	10,0	0	0	27	2	7,4	3	11,1	15	55,6	6	22,2	1	3,7	3,5
1	30	Анатомия (морфология)	0	0	1	4,1	29	9	1,9	13	21,5	3	31,8	3	26,2	1	18,7	3,7
2	30	Биологическая химия	2	6,7	0	0	28	7	25.0	10	35,7	9	32,2	2	7,1	0	0	3,8
2	30	Нормальная физиология	2	6,7	0	0	28	1	4.0	7	25,0	12	43.0	8	28.0	0	0	3,9
3	34	Общая гигиена	0	0	0	0	34	0	0	10	29,4	16	47,1	5	14,7	3	8,,8	4,0
3	34	Пропедевтика внутренних болезней	3	8,8	0	0	31	2	6,4	8	25,8	8	25,8	9	29,0	4	13,0	3,6
1 .						U												
4	24	Внутренние болезни	1	4,2	0	0	23	0	0	12	52,2	9	39,1	2	8,7	0	0	4,4
4	24	Внутренние болезни Хирургические болезни	1 0	4,2 0	0	0	23 24	0	0	12 14	52,2 52,4	9	39,1 47,6	0	0	0	0	4,5
4	24 24	Внутренние болезни Хирургические болезни Акушерство, гинекология	0 1	4,2 0 4,2	0 0	0 0 0	23 24 23	0 0 0	0 0	12 14 10	52,2 52,4 43,5	9 10 8	39,1 47,6 34,8	0	0 13,0	0 2	0 8,7	4,5 4,1
4 4 5	24 24 23	Внутренние болезни Хирургические болезни Акушерство, гинекология Коммунальная гигиена	1	4,2 0 4,2 0	0 0 0 0	0 0 0	23 24 23 23	0 0 0 0	0 0 0 0	12 14	52,2 52,4 43,5 47,8	9 10 8 10	39,1 47,6 34,8 43,5	0 3 2	0 13,0 8,7	0	0 8,7 0	4,5 4,1 4,4
4 4 5 5	24 24 23 23	Внутренние болезни Хирургические болезни Акушерство, гинекология Коммунальная гигиена Гигиена детей и подростков	1 0 1 0	4,2 0 4,2 0 4,3	0 0 0 0	0 0 0 0	23 24 23 23 22	0 0 0 0	0 0 0 0	12 14 10 11 11	52,2 52,4 43,5 47,8 50,0	9 10 8 10 8	39,1 47,6 34,8 43,5 36,4	0	0 13,0 8,7 9,1	0 2 0 1	0 8,7 0 4,5	4,5 4,1 4,4 4,3
4 4 5	24 24 23	Внутренние болезни Хирургические болезни Акушерство, гинекология Коммунальная гигиена	0 1	4,2 0 4,2 0	0 0 0 0	0 0 0	23 24 23 23	0 0 0 0	0 0 0 0	12 14 10	52,2 52,4 43,5 47,8	9 10 8 10	39,1 47,6 34,8 43,5	0 3 2	0 13,0 8,7	0 2	0 8,7 0	4,5 4,1 4,4

2.1.9. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА СТОМАТОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов.	не допущенных к экзамену)		лоличество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов.	х на	Количество студентов,	ших на эн	Количество студентов,	получивших на экзамене "3"	Количество студентов,	получивших на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3		4		5	6		7		8)		10	11
			абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
2	123	Биологическая химия, биохимия полости рта	21	21,0	2	2,0	101	17	16,8	33	32,7	49	48,5	2	2,0	3,7
2	123	Нормальная физиология, физиология ЧЛО	20	16	2	2	101	23	23	32	32	33	33	13	12	3,6
2	123	Анатомия человека, анатомия головы и шеи	11	8,9	5	4,1	107	23	21,5	34	31,8	28	26,2	20	18,7	3,5
3	124	Патофизиология, патофизиология головы и шеи	16	12,9	1	0,8	107	22	20,6	28	26,2	41	38,3	15	14	3,5
3	125	Профилактика и коммунальная стоматология	2	1,6	0	0	123	66	53,6	53	43,1	2	1,6	2	1,6	4,5
4	106	Кариесология и заболевания твердых тканей зубов	9	8,5	2	1,9	95	42	44,2	35	36,8	17	17,9	1	1,1	4,2
4	106	Общая хирургия, хирургические болезни														
5	82	Эндодонтия	2	2,4	2	2,4	78	44	56,4	21	27,0	9	11,5	4	5,1	4,1
5	82	Стоматология детская	0	0	1	1,2	81	41	50,6	37	45,7	3	3,7	0	0	4,5
5	82	Ортодонтия и детское протезирование	3	3,6	2	2,4	77	30	38,9	34	44,2	13	16,9	0	0	4,2
Итого	970		84		17		870	308		307		195		57		3,97

2.1.10. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА СТОМАТОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Копичество ступентов	ных к	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,не допущенных к экзамену по итогам	эктаменационного тестирования	Количество студентов,	с на э	Колиноство степлентов		Количество ступентов.	чивших на эі	Количество студентов,	получивших на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3		4		5	6	7			8		9		10		11	12
1	143	Биология, основы экологии	абс. 22	% 15,38	абс.	% 0,7	120	абс 25	20,83	абс. 27	% 22,5	абс. 38	% 31,67	абс. 21	% 17,5	абс. 9	% 7,5	3,1
2	119	Патологическая анатомия, патанатомия головы и шеи	6	5,0	2	1,7	111	6	5,4	31	28,0	26	23,4	39	35,1	9	8,1	3,7
2	119	Микробиология, вирусология, микробиология полости рта	10	8,4	2	1,7	107	30	28,0	13	12,2	21	19,6	31	29,0	12	11,2	3,1
3	123	Фармакология	1	0,8	2	1,6	120	9	7.5	27	22,5	44	36.7	36	30,0	4	3.3	3,8
3	123	Внутренние болезни	0	0	1	0,8	122	5	4,0	28	23,0	62	51,0	27	22,0	0	0	3,9
4	104	Протезирование зубных рядов	1	0,9	1	0,9	102	0	0	61	58,7	31	29,9	8	7,7	2	1,9	4,5
5	82	Детская челюстно-лицевая хирургия	0	0	0	0	82	0	0	51	62,2	28	34,1	3	3,7	0	0	4,6
5	82	Челюстно-лицевая и гнатическая хирургия	0	0 4,5	0	0	82	0	0	51	62,2	27	32,9	4	4,9	0	0	4,6
	895		40				846	75	8.9	289	34.2	277	32,7	169	19.9	36	4.3	3,9

2.1.11. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ КЛИНИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ

		2.1.11. И ГОГИ ЗИМПЕИ	CLC	CIIII	IIII 3	P11110	VIDIL		WIIII.		CHOI	11101	111100		111			
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам	экзаменационного тестиров	Количество ступентов.	получивших на экзамене "5"	Копичества ступентов.	получивших на экзамене "4"	Копписство ступантов	получивших на экзамене "3"	Количество студентов, получивших на экзамене "2" (без студентов, не	допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
_	2			4		5		,	7		8		9		10	1	11	
1	2	3	абс.	%	абс.	%	6	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
1	35	Анатомия ЦНС	2	5,7	1	2,8	32	0	0	13	40,6	8	25,0	6	18,8	5	15,6	3,9
2	29	Иностранный язык	2	6,9	0	0	27	1	3,7	15	55,6	9	33,3	2	7,4	0	0	4,4
2	29	Социальная психология	2	6,9	0	0	27	0	0	14	51,8	9	33,4	4	14,8	0	0	4,4
2	29	Психология развития и возрастная психология	2	6,9	0	0	27	1	3,7	14	51,9	9	33,3	3	11,1	0	0	4,3
2	29	Психофизиология	2	6,9	2	6,9	25	0	0	9	36,0	9	36,0	7	28	0	0	4,1
3	39	Экспериментальная психология	5	12,8	0	0	34	0	0	15	44,1	11	32,4	8	23,5	0	0	4,2
3	39	Неврология	1	2,5	2	5,0	36	0	0	22	61,1	11	30,5	3	8,4	0	0	4,5
3	39 39	Психиатрия	4	10,2	2	0	35 36	0	0	12	34,3	8	22,9 50,0	13 10	37,1 27,8	2	5,7	3,9 3,9
4	11	Клиническая психология	0	2,6	0	5,1	11	1	9,1	6	16,6 54,5	18 4	36,4	0	0	0	5,6	3,9 4,4
4	31	Клиническая нейропсихология (c) Психотерапия: теория и практика	0	0	0	0	31	1	3,2	15	43,4	9	29,0	6	19,4	0	0	4,4
4	31	Нейропсихология	0	0	0	0	31	0	0	10	32,3	14	45,2	5	16,0	2	6,5	4,0
4	8	Дифференциальная психосоматика: психодиагностика и психотерапия	0	0	0	0	8	0	0	7	87,5	1	12,5	0	0	0	0	4,9
4	12	Нейропсихологическая диагностика в системе врачебно-трудовой экспертизы (c)	0	0	0	0	12	0	0	3	25,0	5	41,6	3	25,0	1	8,4	4,2
5	10	Нейропсихологические основы дизонтогенеза (c)	0	0	0	0	10	0	0	7	70,0	2	20,0	1	10,0	0	0	4,6
5	26	Методологические проблемы клинической психологии	1	2,6	0	0	25	0	0	18	72	7	28	0	0	0	0	4,7
5	9	Методологические проблемы психологии спорта (c)	0	0	0	0	9	0	0	8	88,9	1	11,1	0	0	0	0	4,9
5	26	Психологическая профилактика зависимого поведения	1	3,8	0	0	25	0	0	14	56,0	9	36,0	2	8	0	0	4,5
5	7	Возрастные и гендерные особенности патопсихологической диагностики (с)	0	0	1	14,3	6	0	0	2	33,3	4	66,7	0	0	0	0	4,3
Итого	478	-	23	4,8	8	1,7	447	4	0,9	210	47,0	148	33,2	73	16,3	12	2,6	4,3

2.1.12. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ КЛИНИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ

		2.1.12. HTOI H JIETHEH		<u> </u>			V122 1 12				01101		111001	<u> </u>				
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,		Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам	ного тестиров	Количество ступентов.		Количество студентов.	получивших на экзамене "4"	Копписство ступантов	получивших на экзамене "3"	Количество ст	на экзамене ".2" (рез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3	абс.	4 %	абс.	5 %	6	абс.	7 %	абс.	8 %	абс.	9 %	абс.	10 %	абс.	1 %	12
1	34	Общая психология	3	8,8	1	2,9	30	6	20,0	11	36,7	9	30,0	3	10,0	1	3,3	3,8
1	34	Нейрофизиология	5	15,0	0	0	29	4	14,0	13	45,0	9	31,0	3	10,0	0	0	4,1
2	27	Клиническая психология	0	0	0	0	27	4	14,8	13	48,2	7	25,9	3	11,1	0	0	4,1
2	27	Психология личности	0	0	0	0	27	11	40.7	11	40.7	4	14,8	1	3,8	0	0	3,6
3	37	Патопсихология	1	2,7	1	2,7	35	7	20,0	14	40,0	11	31,4	3	8,6	0	0	3,9
3	37	Нейропсихология	1	2,7	1	2,7	35	5	14,3	10	28,6	13	37,1	7	20,0	0	0	3,9
3	37	Методология исследований в клинической психологии	0	0	1	2,7	36	11	30,5	15	41,7	8	22,3	2	5,5	0	0	3,8
3	37	Психология аномального развития	0	0	1	2,7	36	2	5,5	12	33,5	11	30,5	9	25,0	2	5,5	3,8
4	31	Методика преподавания психологии в высшей школе	1	3,2	0	0	30	0	0	16	53,3	12	40,0	2	6,7	0	0	4,5
4	12	Методы патопсихологической диагностики (с)	0	0	1	8,3	11	0	0	5	45,5	5	45,5	0	0	1	9,0	4,3
4	11	Детская нейропсихология (с)	0	0	0	0	11	1	9,0	9	82,0	1	9,0	0	0	0	0	4,6
4	8	Психосоматические расстройства у детей (с)	0	0	0	0	8	0	0	5	52,5	3	37,5	0	0	0	0	4,6
4	12	Диагностика и экспертиза аффективных расстройств (c)	0	0	0	0	12	0	0	4	33,3	7	58,3	1	8,3	0	0	4,3
5	26	Расстройства личности	1	3,9	0	0	25	0	0	15	60,0	7	28,0	2	8	1	4	4,4
5	7	Теории и методы психотерапии (с)	1	14,3	0	0	6	0	0	4	66,7	2	33,4	0	0	0	0	4,7
5	10	Методология и технология	0	0	0	0	10	0	0	7	70,0	2	20,0	1	10,0	0	0	4,6
		нейропсихологического исследования		1														
Итого	387		13	3,4	6	1,6	368	51	13,8	164	44,5	111	30,2	37	10,1	5	1,4	4,2

2.1.13. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену	Каличества ступентов.	<u> </u>	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам	=	Копписство сегенантов	лоличивших на экзамене "5"	Количество студентов,	получивших на экзамене "4"	Количество ступентов.	получивших на экзамене "3"	Количество студентов, получивших на экзамене "2" (без студентов, не	допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3	4	4		5	6	7	7		8	9	9		10	1	1	12
1			абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
2	11	Теория социальной работы	0	0	0	0	11	0	0	8	72,7	2	18,2	1	9,1	0	0	4,6
3	12	Технология социальной работы	3	25	0	0	9	0	0	6	66,6	2	22,2	1	11,2	0	0	4,6
3	12	Психология социальной работы	1	8,3	0	0	11	0	0	5	46,0	3	27,0	3	27,0	0	0	4,1
3	12	Социальная защита инвалидов и лиц с OB3	1	8,3	0	0	11	0	0	6	66,6	3	27,2	2	18,2	0	0	4,4
4	13	Социальная педагогика	1	7,7	0	0	12	0	0	6	50	6	50	0	0	0	0	4,5
4	13	Технологии психосоциальной работы с лицами ОВЗ	0	0	0	0	13	1	7,7	9	69,2	3	23,1	0	0	0	0	4,5
4	13	Технологии медико-социальной	1	7,7	0	0	12	0	0	7	58,3	5	41,7	0	0	0	0	4,6
		работы с лицами с ОВЗ																

2.1.14. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	<u>-</u> ≥ s		Количество студентов.	вшихся н	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допушенных к экзамену по итогам	нного тестиров:		лоличество студентов, получивших на экзамене "5"	Количество студентов,	получивших на экзамене "4"	Количество студентов.	х на экзамс	Количество студентов, получивших на экзамене "2" (без студентов, не	допущенных по результатам тестирования	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3	4			5	6		7		8	9)	1	10	1	1	12
1	2		абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
2	11	Правовое обеспечение социальной работы	0	0	0	0	11	0	0	10	91,0	1	9,0	0	0	0	0	4,9
2	11	Социология коммуникаций	0	0	0	0	11	0	0	9	81,8	2	18,2	0	0	0	0	4,8
2	11	Социальное прогнозирование, моделирование, проектирование	0	0	0	0	11	0	0	6	54,5	5	45,5	0	0	0	0	4,5
		Методы исследования в	0	0	0	0	11	4	36,3	5	45,4	2	18,3	0	0	0	0	3,7
3	11	социальной работе	U	U	U	0	11	7	30,3	,	15,1	_	10,5	Ů	Ů	Ü	Ü	4.5

2.1.15. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ)

		2.1.13. HTOTH SHATTER CEC											(<i></i>)			
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,		Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен		не допущенных к экзамену по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших итоговую оценку «5»	Количество студентов,	получивших итоговую оценку «4»	Количество студентов,	получивших итоговую оценку «3»	Количество студентов, получивших итоговую	оценку «2» (иез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4		5	6		7		8		9		0	1	1 %	12
1	18	История	абс. -	%	абс.	% 5,5	17	абс. -	%	абс. 5	% 29,4	абс. 7	% 41,2	абс. 5	% 29,4	абс. -	%	4,0
1	18	Информатика	_	-	1	5,5	17		-	5	29,5	9	52,9	3	17,6	-	-	4,0
1	18	Общая и неорганическая химия	1	5,5	2	11,1	15	1	6,6	5	33,4	6	40,0	3	20,0	-	-	4,0
2	16	Физика	3	18,7	-	-	13	-	-	4	30,8	8	61,6	1	7,6	-	-	4,2
2	16	Органическая химия	8	50,0	-	-	8	-	-	1	12,5	4	50,0	2	25,0	1	12,5	3,6
2	16	Основы биохимии	3	18,7	1	6,2	12	-	-	3	25,1	4	33,3	2	16,6	3	25,0	3,3
3	17	Прикладная механика	-	-	-	-	17	-	-	5	29,5	10	58,8	2	11,7	-	-	4,2
3	17	Основы синтеза БАВ	-	-	-	ı	17	-	-	3	17,6	12	70,5	2	11,7	-	-	4,1
3	17	Промышленная технология лекарств	-	-	-	1	17	-	-	4	23,5	11	64,7	2	11,7	-	-	4,1
4	18	Безопасность на биотехнологическом производстве	-	-	1	5,5	17	-	-	9	52,9	6	35,3	2	11,8	-	-	4,4
4	18	Основы биотехнологии	-	-	-	-	18	1	5,5	6	33,4	5	27,7	6	33,4	-	-	3,9
4	18	Экологическая биотехнология	-	-	-	-	18	2	11,1	6	33,4	7	38,8	3	16,7	-	-	3,9
				1		1	10		1		22.2	_	1 22 4	_	1 22 2		1 1	4.0
4	18 225	Биотехнологические производства	-	6,6	-	-	18 204	-	1.9	6	33,3 30,4	6 95	33,4 46,6	6	33,3 19,2	-	1.9	4,0 4,0

2.1.16. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество стулентов.	к к экзаменам	Количество студентов,	Ħ	Количество студентов, явившихся на экзамен		не допущенных к экзамену по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	ку «5»	Количество студентов,	ку « 4 »	Количество студентов.	овую оценку «3»	о студентов, получивших итоговую	м.г.) (сез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11
	Ко (по дан			=					не дог экз		полу		поп		ктоп	Количество	outenry «5	Средний б результ 7 (уч
1	2	3		4		5	6		7		8		9		10	1		12
			абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
l	18	Философия	1	5,5	1	5,5	16	1	6,2	5	31,3	9	56,3	1	6,2	-	-	4,1
2	18 12	Математика	-	-	1	5,5	17 12	- 1	8,3	9	52,9 16,6	7	41,2 33,3	5	5,9 41,6	-	-	4,5 3,6
2	12	Физическая химия Химия БАВ	-	-	-	-	12	-	0,3	4	33,3	5	41,6	3	25,0	-	-	4,13
2	12	Микробиология	2	16,6		_	10	3	30,0	3	30,0	1	10,0	3	30,0		_	3,4
3	18	Технология биологически активных веществ	-	-	-	-	18	-	-	6	33,3	9	50,0	3	16,6	-	-	4,2
3	18	Процессы и аппараты биотехнологических	-	-	-	-	18	-	-	5	27,7	8	44,4	5	27,7	-	-	4,0
		производств																
3	18	Оборудование биохимических производств	1	5,5	-	-	17	-	-	4	23,5	9	52,9	4	23,5	-	-	4,0
4	18	Основы проектирования предприятий биотехнологической промышленности	1	5,5	-	-	17	-	-	9	56,2	7	43,8	1	5,9	-	-	4,5
4	18	Экономика и управление на предприятии биотехнологической промышленности	2	11,1	-	-	16	-	-	9	56,2	7	43,8	-	-	-	-	4,6
Итого	162		7	4,3	2	1,2	153	5	3,3	56	36,6	66	43,1	26	16,9	-	-	4,1

2.1.17. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ) (СПЕЦИАЛЬНОСТЬ «ХИМИЧЕСКАЯ ТЕХНОЛОГИЯ»)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	студент	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	шихся на эк	Количество студентов, явившихся на экзамен	тво студентов,	не допущенных к экзамену по и го ам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	к итог	Voumosomos	лолучивших итоговую оценку «4»		количество студентов, получивших итоговую оценку «3»	Количество студентов, получивших на экзамене «2» (без	в, не допущенн атам тестирова	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
1	2	3	4	4		5	6		1		8		9		10	1		12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	6	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	4	Информатика	-	-	-	-	4	-	-	2	50,0	1	25,0	1	25,0	-	-	4,3
1	4	История	-	-	2	50,0	2	-	-	-	-	1	50,0	1	50,0	-	-	3,5
1	4	Общая и неорганическая химия	-	-	1	25,0	3	-	-	1	33,3	1	33,3	1	33,4	-	-	4,0
3	13	Общая биотехнология в производстве БАВ	-	-	-	-	13	1	7,6	6	46,2	6	46,2	-	-	-	-	4,3
3	13	Основные процессы в синтезе БАВ	-	-	-	-	13	-	-	5	38,4	4	30,7	4	30,7	-	-	4,1
3	13	Прикладная механика	-	-	-	-	13	-	-	6	46,1	5	38,5	2	15,4	-	-	4,3
Итого	51		-	-	-	-	48	1	2,0	20	41,7	18	37,5	9	18,8	-	-	4,2

2.1.18. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (СПЕЦИАЛЬНОСТЬ «ХИМИЧЕСКАЯ ТЕХНОЛОГИЯ»)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	ичество студен	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	не допущенных к экзамену по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших итоговую оценку «5»	To common the common of the co	х итог		количество студентов, получивших итоговую оценку «3»	Количество студентов, получивших на экзамене «2» (без	дентов, не допущенных і зультатам тестирования	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
1	2	3		4	5		6	,	7		8		9		10	1		12
1			абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	4	Философия	-	-	1	25,0	3	1	33,3	2	50,0	-	-	-	-	-	-	4,0
1	4	Математика	-	-	-	-	4	1	25,0	1	25,0	2	50,0	-	-	-	-	3,8
3	13	Процессы и аппараты химической технологии	1	7,7	-	-	12	-	-	5	41,6	6	50,0	1	8,3	-	-	4,3
3	13	Промышленная экология	1	7,6	-	-	12	-	-	5	41,6	7	58,4	-	-	-	-	4,4
3	13	Химическая технология БАВ	1	7,6	-	-	12	-	-	6	50,0	6	50,0	-	-	-	-	4,5
Итого	47		3	6,4	1	2,1	43	2	4,6	19	44,2	21	48,8	1	2,4	-	-	4,3

2.1.19 ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ 19.04.01 БИОТЕХНОЛОГИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов, не допущенных к		Количество студентов,	не явившихся	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	не допущенных к экзамену по игогам по экзаменационному тестированию		лолучивших на экзамене «5»	Количество ступентов.	6	Количество студентов,	гоп	Количество студентов, получивших на экзамене	кду (903 студен гов, не долу менных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»), 11, 12, 13, 14
1	2	3		4		5	6		7		8		9		.0	1		12
•			абс	%	абс	%	абс	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	12
1	4	Информационные технологии в науке и биотехнологической промышленности	-	-	-	-	4	-	-	2	50,0	2	50,0	-	-	-	-	4,5
1	4	Инженерная реализация биохимических производств	-	-	-	-	4	-	-	1	25,0	3	75,0	-	-	-	-	4,25
	4	Технология получения субстанций биопрепаратов	-	-	-	-	4	-	-	1	25,0	3	75,0	-	-	-	-	4,25
Итого	12		-	-	-	-	12	-	-	4	33,3	8	66,4	-	-	-	-	4,3

2.1.20 ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ 19.04.01 БИОТЕХНОЛОГИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов, не допущенных к	ам	Количество студентов,	ихся н	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	не допущенных к экзамену по итогам по экзаменационному тестированию		количество студентов, получивших на экзамене «5»	Копичество ступентов.	្តក្ន	Количество студентов.	х на экзам	"Во студентов, получивших на э	«2» (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»), 11, 12, 13, 14
1	2	3		4		5	6		/		8		9		10		1	12
_	_		абс	%	абс	%	абс	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	
1	4	Промышленная биотехнология БАВ	-	-	-	-	4	-	-	1	25,0	3	75,0	-	-	-	-	4,25
Итого	4		-	-	-	-	4	-	-	1	25,0	3	75,0		-	-	-	4,25

2.1.21 ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ ПРОМЫШЛЕННАЯ ФАРМАЦИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращенное)	ичество студентов, не допущенных	экзаменам (отсутствия зачета по сдаваемой дисциплине)		поличество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	во студентов, не допущенных	экзамену по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов, получивших на итоговую	оценку «5»		оценку «4»	Количество студентов, получивших на итоговую	оценку «З»	удентов, получивших на э	«2», гоез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7(учитываются как «2»),8,9,10,11)
1	2	3		4	5	5	6	7	7			9		10		1		12
	_		абс.	%	абс.	%	Ů	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	1	Процессы и аппараты фармацевтической технологии	1	100	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-
2	1	Фармацевтическая биотехнология	0	0	0	0	1	0	0	1	100	0	0	0	0	0	0	5,0
Итого	2		1	50	0	0	1	0	0	1	50	0	0	0	0	0	0	5.0

2.1.22 ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ ПРОМЫШЛЕННАЯ ФАРМАЦИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращенное)	ичество студентов, не допущенных	экзаменам (отсутствия зачета по сдаваемой дисциплине)		количество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	нество студентов, не д	тестирования	Количество студентов, получивших на итоговую	оценку «5»	Количество студентов, получивших на итоговую	оценку «4»	Количество студентов, получивших на итоговую	оценку «З»	тудентов, получивших на эк	«2», (оез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7(учитываются как «2»),8,9,10,11)	
1	2	3		4	· ·	5	6	7		- :	· -	9		10			1	12	
			абс.	%	абс.	%	-	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%		1
1	1	Промышленная технология ЛС	1	100	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	_
Итого	1		1	100	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	1

2.1.23. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ ЭКОНОМИКИ И МЕНЕДЖМЕНТА (НАПРАВЛЕНИЕ: ЭКОНОМИКА)

Kypc	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	гудентов,	не допущенных к экзамену		зшихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	гудентов, намену по итогам	ного тестирования	Количество студентов,	экзамене "5"	NO DELL'OLE LA COLLA COL	получивших на экзамене "4"		студентов, 1 экзамене "3"	Количество студентов, получивших	ез студентов, не допущенных гатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
				4	5	5	6	7	,	1	8		9		10		11	
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
2	14	Мировая экономика и МЭО	0	0	0	0	14	0	0	13		1		0	0	0	0	4,9
2	14	Макроэкономика	0	0	0	0	14	0	0	8	57,2	6	42,8	0	0	0	0	4,5
2	14	Теория вероятностей и математическая статистика	0	0	0	0	14	0	0	5	35,7	5	35,7	3	21,5	1	7,1	4,0
2	14	Линейная алгебра	0	0	0	0	14	1	7,1	5	35,7	5	35,7	3	21,5	0	0	4,0
3	9	Экономика здравоохранения	2	22,2	0	0	7	0	0	4	57,1	2	28,6	1	14,3	0	0	4,4
3	9	Деньги, кредит, банки	2	22,2	0	0	7	0	0	5	71,4	1	14,3	1	14,3	0	0	4,6
3	9	Эконометрика	0	0	0	0	9	0	0	7	77,8	1	11,1	1	11,1	0	0	4,7
4	18	Менеджмент	1	5,5	0	0	17	0	0	13	76,5	3	17,6	1	5,9	0	0	4,7
Итого	101		5	4,9	0	0	96	1	1,0	60	62,5	24	25,0	10	10,5	1	1,0	4,4

2.1.24. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ ЭКОНОМИКИ И МЕНЕДЖМЕНТА(НАПРАВЛЕНИЕ: ЭКОНОМИКА)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	<u>></u>	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	зшихся	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам	экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене "5"	L'o minoceno centration	получивших на экзамене "4"		лоличество студентов, получивших на экзамене "3"	еств	на экзамене "2" (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4		5	6	7			3	-6-	9		10		11	12
		C	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
2	14	Социально-экономическая статистика в здравоохранении	0	0	0	0	14	5	35,7	9	100	0	0	0	0	0	0	3,9
2	14	Экономика предприятия	0	0	0	0	14	1	7,1	10	71,6	2	14,2	1	7,1	0	0	4,5
2	14	Планирование в организациях здравоохранения	0	0	0	0	14	2	14,3	10	83,3	2	16,7	0	0	0	0	4,8
2	14	Контролинг в организациях здравоохранения	0	0	0	0	14	0	0	11	78,7	1	7,1	2	14,2	0	0	4,6
3	8	Финансы	0	0	0		8	0	0	7	87,5	1	12,5	0	0	0	0	4,9
3	8	Маркетинг	2	25,0	0	0	6	0	0	5	83,3	1	16,7	0	0	0	0	4,8
3	8	Медицинское страхование	1	14,3	0	0	7	0	0	6	85,7	1	14,3	0	0	0	0	4,8
2	8	Бухгалтерский учет и анализ	2	25,0	0	0	6	0	0	4	66,7	2	33,3	0	0	0	0	4,7
3	U																	
3 Итого	8	Анализ финансово- хозяйственной деятельности в организациях здравоохранения	0	0 5,2	0	0	8 91	0 8	0 8,8	5 67	62,5 73,6	3 13	37,5 14,3	0 3	0 3,3	0	0	4,6 4,6

2.1.25. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА 2.1.25.1. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

	нтов на цеканата кой			экзамену	студентов,	H	//	гудентов, к экзамену		ентов,	5	GCEHOUVE	студентов, экзамене "4"	dorne	1 экзамене "3"	студентов, вших е "2" (без	ценных ам ія)	ваемости е по мена на пф 7 "2"), 8, 9,
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество сту.	не допущенных к	Количество	не явившихся на	Количество студентов, явившихся на экзамен		по и гогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене	плы одновинцо Д	лолучивших на	Оатление	получивших на	Количество получи на экзамен	сту	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9,
1	2	3		4		5	6	7			8		9		10		11	12
			абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	96	Биология с основами экологии	13	13,5	0	0,0	83	0	0,0	15	18,1	38	45,8	27	32,5	3	3,6	3,8
2	75	Нормальная физиология	17	22,7	1	1,3	57	0	0,0	14	24,6	15	26,3	20	35,1	8	14,0	3,6
2	73	Биохимия	10	13,7	0	0,0	63	0	0,0	20	31,7	23	36,5	18	28,6	2	3,2	4,0
2	147	Философия	34	23,1	0	0,0	113	0	0,0	43	38,1	26	23,0	37	32,7	7	6,2	3,9
2	147	Анатомия	29	19,7	2	1,4	116	0	0,0	57	49,1	34	29,3	21	18,1	4	3,4	4,2
2	148	Гистология	16	10,8	5	3,4	129	0	0,0	67	51,9	49	38,0	10	7,8	3	2,3	4,4
3	196	Гигиена	31	15,8	0	0,0	165	0	0,0	25	15,2	70	42,4	64	38,8	6	3,6	3,7
3	196	Микробиология	14	7,1	2	1,0	180	0	0,0	35	19,4	65	36,1	76	42,2	4	2,2	3,7
3	140	Общая хирургия	22	15,7	1	0,7	117	0	0,0	31	26,5	53	45,3	29	24,8	4	3,4	3,9
3	137	Фармакология	16	11,7	3	2,2	118	0	0,0	30	25,4	36	30,5	45	38,1	7	5,9	3,8
3	137	Патофизиология	15	10,9	2	1,5	120	0	0,0	30	25,0	37	30,8	41	34,2	12	10,0	3,7
3	137	Пропедевтика	31	22,6	2	1,5	104	0	0,0	30	28,8	29	27,9	28	26,9	17	16,3	3,7
3	137	Патанатомия	24	17,5	0	0,0	113	0	0,0	16	14,2	31	27,4	52	46,0	14	12,4	3,4
4	250	Дерматовенерология	8	3,2	1	0,4	241	0	0,0	98	40,7	68	28,2	48	19,9	27	11,2	4,0
4	227	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	15	6,6	4	1,8	208	0	0,0	35	16,8	56	26,9	64	30,8	53	25,5	3,4
4	151	Факультетская терапия (№2)	25	16,6	1	0,7	125	0	0,0	11	8,8	33	26,4	67	53,6	14	11,2	3,3
4	151	Акушерство	14	9,3	3	2,0	134	0	0,0	23	17,2	48	35,8	59	44,0	4	3,0	3,7
4	151	O33	3	2,0	3	2,0	145	0	0,0	44	30,3	56	38,6	45	31,0	0	0,0	4,0
4	151	Неврология	4	2,6	3	2,0	144	0	0,0	93	64,6	52	36,1	3	2,1	0	0,0	4,7
4	150	Факультетская хирургия (№2)	2	1,3	5	3,3	143	0	0,0	34	23,8	43	30,1	58	40,6	8	5,6	3,7
5	195	Педиатрия	5	2,6	2	1,0	188	0	0,0	56	29,8	111	59,0	21	11,2	0	0,0	4,2
5	194	Травматология и ортопедия	6	3,1	3	1,5	185	0	0,0	59	31,9	69	37,3	57	30,8	0	0,0	4,0
5	194	Госпитальная терапия (1)	6	3,1	0	0,0	188	0	0,0	45	23,9	92	48,9	51	27,1	0	0,0	4,0
5	194	Гинекология	4	2,1	4	2,1	186	0	0,0	57	30,6	68	36,6	53	28,5	8	4,3	3,9
5	259	Фтизиатрия	3	1,2	4	1,5	252	0	0,0	188	74,6	61	24,2	3	1,2	0	0,0	4,7
5	259	Психиатрия	4	1,5	3	1,2	252	1	0,4	103	40,9	97	38,5	47	18,7	4	1,6	4,2
6	194	Инфекционные болезни	0	0,0	0	0,0	194	0	0,0	34	17,5	132	68,0	28	14,4	0	0,0	4,0
6	194	Онкология	0	0,0	1	0,5	193	0	0,0	69	35,8	98	50,8	26	13,5	0	0,0	4,2
6	194	Госпитальная хирургия (1)	3	1,5	0	0,0	191	0	0,0	35	18,3	71	37,2	68	35,6	17	8,9	3,6
Итого	4033		367	9,1	51	1,3	3617	1	0,0	1156	32,0	1263	34,9	997	27,6	197	5,4	3,9

2.1.25.2. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (СТОМАТОЛОГИЯ Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

				CIONIA		1011		<u> </u>										
Kypc	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	ичество студ	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену	по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене "5"	Колипаетво ечтивитов	ших на экзам	Копинество сегонов	иоли тество студентов, получивших на экзамене "3"	Количество студентов, получивших на экзамене "7" (без	экзамене 2 тов, не допуп по результата тестирования	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9,
1	2	3		4	:	5	6	7	<u>'</u>	1	8		9		10		11	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
2	7	Анатомия	5	71,4	0	0,0	2	0	0,0	0	0,0	0	0,0	2	100,0	0	0,0	3,0
2	7	Биологическая химия, биохимия полости рта	5	71,4	0	0,0	2	0	0,0	0	0,0	1	50,0	1	50,0	0	0,0	3,5
2	7	Нормальная физиология, физиология ЧЛО	5	71,4	0	0,0	2	0	0,0	0	0,0	1	50,0	1	50,0	0	0,0	3,5
3	7	Профилактика и коммунальная стоматология	0	0,0	0	0,0	7	0	0,0	1	14,3	2	28,6	4	57,1	0	0,0	3,6
3	7	Патофизиология, патофизиология головы и шеи	2	28,6	0	0,0	5	0	0,0	1	20,0	2	40,0	1	20,0	1	20,0	3,6
4	8	Кариесология и заболевание твердых тканей зубов	3	37,5	0	0,0	5	0	0,0	0	0,0	1	20,0	4	80,0	0	0,0	3,2
4	8	Хирургические болезни	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	0	0,0	3	37,5	5	62,5	0	0,0	3,4
5	3	Ортодонтия и детское протезирование	0	0,0	0	0,0	3	0	0,0	1	33,3	1	33,3	1	33,3	0	0,0	4,0
5	3	Стоматология детская	0	0,0	0	0,0	3	0	0,0	1	33,3	1	33,3	1	33,3	0	0,0	4,0
5	3	Эндодонтия	0	0,0	0	0,0	3	0	0,0	1	33,3	1	33,3	1	33,3	0	0,0	4,0
Итого	60		20	33,3	0	0,0	40	0	0,0	5	12,5	13	32,5	21	52,5	1	2,5	3,6

2.1.25.3. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

			(0 1 /21),											
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	ичество студентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен		по итот ам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	х на э	Колипаетво сечтантов	ших на экзамо	Копичество ступентов	чивших на экзамо	Количество студентов, получивших на экзамене "2" (без	тов, не допуп по результата тестирования	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
-		2		4		5	6	7	7		8		9		10	1	11	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
2	5	Анатомия	3	60,0	0	0,0	2	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	50,0	1	50,0	2,5
2	5	Гистология	2	40,0	0	0,0	3	0	0,0	0	0,0	0	0,0	2	66,7	1	33,3	2,7
2	4	Философия	2	50,0	0	0,0	2	0	0,0	0	0,0	1	50,0	1	50,0	0	0,0	3,5
3	6	Микробиология	1	16,7	0	0,0	5	0	0,0	1	20,0	1	20,0	3	60,0	0	0,0	3,6
3	6	Гигиена	1	16,7	0	0,0	5	0	0,0	1	20,0	3	60,0	1	20,0	0	0,0	4,0
4	15	Дерматовенерология	2	13,3	0	0,0	13	1	7,7	0	0,0	3	23,1	4	30,8	5	38,5	2,8
4	15	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	5	33,3	0	0,0	10	0	0,0	0	0,0	1	10,0	6	60,0	3	30,0	2,8
5	8	Фтизиатрия	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	2	25,0	5	62,5	1	12,5	0	0,0	4,1
5	8	Психиатрия	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	1	12,5	3	37,5	4	50,0	0	0,0	3,6
6	9	Инфекционные болезни	0	0,0	0	0,0	9	0	0,0	0	0,0	2	22,2	7	77,8	0	0,0	3,2
6	9	Онкология	1	11,1	1	11,1	7	0	0,0	0	0,0	1	14,3	6	85,7	0	0,0	3,1
6	9	Госпитальная хирургия (1)	4	44,4	0	0,0	5	0	0,0	0	0,0	1	20,0	4	80,0	0	0,0	3,2
Итого	99		21	21,2	1	1,0	77	1	1,3	5	6,5	21	27,3	40	51,9	10	13,0	3,3

2.1.25.4. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (БИОТЕХ, СЕТЕВОЕ, Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

			(222	0 1 21	_,	1 111	<i>71</i> 2, 1 <i>71</i> 1,	0 1111		71 1111	020		<i>-</i>					
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	чество студ	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	ство сту : к экза	экзаменационного тестирования	Количество студентов,		{	ичество студен Вших на экзамо	Kommonwo entrop	ших на	ество студентов	на экзамене "2" (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4		5	6	7			8		9		10		11	12
1	4		абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
3	15	Основы синтеза БАВ	0	0,0	0	0,0	15	4	26,7	0	0,0	5	33,3	6	40,0	0	0,0	3,1
3	15	Промышленная технология лекарств	6	40,0	0	0,0	9	0	0,0	1	11,1	8	88,9	0	0,0	0	0,0	4,1
Итого	30		6	20,0	0	0,0	24	4	16,7	1	4,2	13	54,2	6	25,0	0	0,0	3,5

2.1.26. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА 2.1.26.1. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество сту/	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся	Количество студентов, явившихся на экзамен		по и гол ам экзамснационног о тестирования	Количество студентов,	ГОП	Копинество ступентов	получивших на	Копичество ступентов.	получивших н	Количество студентов, получивших на экзамене "2" без	cry	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3	4	4		5	6	7		1	8		9		10]	11	12
1		3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	160	Биология	57	35,6	0	0,0	103	0	0,0	4	3,9	33	32,0	65	63,1	1	1,0	3,4
2	138	Нормальная физиология	32	23,2	1	0,7	106	1	0,9	22	20,8	24	22,6	42	39,6	17	16,0	3,5
2	138	Биохимия	26	18,8	0	0,0	112	0	0,0	21	18,8	45	40,2	42	37,5	4	3,6	3,7
2	92	Анатомия	11	12,0	3	3,3	78	1	1,3	39	50,0	27	34,6	11	14,1	0	0,0	4,3
2	92	Гистология	8	8,7	3	3,3	81	1	1,2	28	34,6	33	40,7	15	18,5	4	4,9	4,0
3	70	Гигиена	18	25,7	0	0,0	52	0	0,0	10	19,2	25	48,1	16	30,8	1	1,9	3,8
3	70	Микробиология	9	12,9	2	2,9	59	0	0,0	8	13,6	18	30,5	21	35,6	12	20,3	3,4
3	184	Общая хирургия	17	9,2	0	0,0	167	0	0,0	39	23,4	47	28,1	58	34,7	23	13,8	3,6
3	184	Фармакология	12	6,5	1	0,5	171	0	0,0	36	21,1	56	32,7	59	34,5	20	11,7	3,6
3	184	Патофизиология	28	15,2	1	0,5	155	0	0,0	35	22,6	49	31,6	64	41,3	7	4,5	3,7
3	183	Пропедевтика	20	10,9	0	0,0	163	0	0,0	46	28,2	44	27,0	46	28,2	27	16,6	3,7
3	183	Патанатомия	24	13,1	0	0,0	159	0	0,0	26	16,4	32	20,1	77	48,4	24	15,1	3,4
4	130	Дерматовенерология	7	5,4	2	1,5	121	0	0,0	56	46,3	47	38,8	18	14,9	0	0,0	4,3
4	130	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	14	10,8	7	5,4	109	0	0,0	13	11,9	39	35,8	46	42,2	11	10,1	3,5
4	216	Факультетская терапия (№2)	18	8,3	3	1,4	195	0	0,0	46	23,6	65	33,3	71	36,4	13	6,7	3,7
4	214	Акушерство	28	13,1	10	4,7	176	1	0,6	19	10,8	40	22,7	57	32,4	59	33,5	3,1
4	191	O33	10	5,2	2	1,0	179	0	0,0	66	36,9	66	36,9	46	25,7	1	0,6	4,1
4	217	Неврология	7	3,2	2	0,9	208	0	0,0	139	66,8	62	29,8	7	3,4	0	0,0	4,6
4	206	Факультетская хирургия (№2)	12	5,8	2	1,0	192	2	1,0	40	20,8	94	49,0	58	30,2	0	0,0	3,9
5	256	Педиатрия	1	0,4	1	0,4	254	0	0,0	107	42,1	118	46,5	29	11,4	0	0,0	4,3
5	256	Травматология и ортопедия	15	5,9	0	0,0	241	0	0,0	75	31,1	112	46,5	54	22,4	0	0,0	4,1
5	256	Госпитальная терапия (1)	9	3,5	3	1,2	244	6	2,5	65	26,6	94	38,5	79	32,4	0	0,0	3,9
5	256	Гинекология	23	9,0	13	5,1	220	2	0,9	58	26,4	47	21,4	58	26,4	55	25,0	3,5
5	150	Фтизиатрия	4	2,7	1	0,7	145	0	0,0	103	71,0	41	28,3	1	0,7	0	0,0	4,7
5	150	Психиатрия	4	2,7	3	2,0	143	0	0,0	78	54,5	52	36,4	10	7,0	3	2,1	4,4
6	194	Инфекционные болезни	1	0,5	2	1,0	191	0	0,0	73	38,2	79	41,4	39	20,4	0	0,0	4,2
6	194	Онкология	0	0,0	2	1,0	192	0	0,0	77	40,1	105	54,7	10	5,2	0	0,0	4,3
6	194	Госпитальная хирургия (1)	13	6,7	1	0,5	180	0	0,0	44	24,4	79	43,9	46	25,6	11	6,1	3,9
Итого	4888		428	10,3	60	1,4	4396	14	0,3	1373	31,2	1573	35,8	1145	26,0	224	5,1	3,9

2.1.26.2. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (СТОМАТОЛОГИЯ Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	••	Количество студентов, явившихся на экзамен		по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов.	х на экзамо	Конпрочио станов	ших на экзамс	Копинество ступентов	чивших на экзаме	Количество студентов, получивших	кик и передения прования	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4	;	5	6	,	7		8		9		10		11	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
1	13	Биология, основы экологии	6	46,2	0	0,0	7	0	0,0	0	0,0	1	14,3	6	85,7	0	0,0	3,1
2	7	Микробиология, вирусология, микробиология полости рта	5	71,4	0	0,0	2	0	0,0	1	50,0	0	0,0	1	50,0	0	0,0	4,0
3	7	Патологическая анатомия, патанатомия головы и шеи	4	57,1	0	0,0	3	0	0,0	1	33,3	0	0,0	1	33,3	1	33,3	3,3
3	7	Фармакология	0	0,0	0	0,0	7	0	0,0	2	28,6	4	57,1	1	14,3	0	0,0	4,1
4	7	Внутренние болезни	0	0,0	0	0,0	7	0	0,0	1	14,3	1	14,3	5	71,4	0	0,0	3,4
4	8	Протезирование зубных рядов	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	0	0,0	3	37,5	5	62,5	0	0,0	3,4
5	3	Челюстно-лицевая и гнато- хирургия	0	0,0	0	0,0	3	0	0,0	1	33,3	2	66,7	0	0,0	0	0,0	4,3
5	3	Детская челюстно-лицевая хирургия	0	0,0	0	0,0	3	0	0,0	1	33,3	2	66,7	0	0,0	0	0,0	4,3
Итого	55		15	27,3	0	0,0	40	0	0,0	7	17,5	13	32,5	19	47,5	1	2,5	3,7

2.1.26.3. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество студентог	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену	по итот ам экаменационного тестирования	Количество студентов,		Копинество ступентов	ших на	Копинество ступентов	ших на экзамо	Количество студентов, получивших на экзамене "?" (без	тов, не допуп по результата тестирования	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9,
1	2	3		4		5	6	7		8	8		9		10		11	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	5	Биология с основами экологии	3	60,0	0	0,0	2	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	50,0	1	50,0	2,5
2	5	Биохимия	1	20,0	0	0,0	4	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	25,0	3	75,0	2,3
2	5	Нормальная физиология	2	40,0	0	0,0	3	1	33,3	0	0,0	0	0,0	1	33,3	1	33,3	2,3
3	5	Патанатомия	0	0,0	0	0,0	5	0	0,0	0	0,0	1	20,0	1	20,0	3	60,0	2,6
3	5	Фармакология	0	0,0	0	0,0	5	0	0,0	0	0,0	3	60,0	2	40,0	0	0,0	3,6
3	5	Патофизиология	0	0,0	1	20,0	4	0	0,0	0	0,0	1	25,0	3	75,0	0	0,0	3,3
3	4	Общая хирургия	0	0,0	0	0,0	4	0	0,0	0	0,0	3	75,0	1	25,0	0	0,0	3,8
3	5	Пропедевтика внутренних болезней	2	40,0	0	0,0	3	0	0,0	0	0,0	1	33,3	2	66,7	0	0,0	3,3
4	12	O33	0	0,0	0	0,0	12	0	0,0	1	8,3	3	25,0	7	58,3	1	8,3	3,3
4	12	Неврология	1	8,3	0	0,0	11	0	0,0	2	18,2	4	36,4	5	45,5	0	0,0	3,7
4	13	Факультетская терапия (№2)	0	0,0	0	0,0	13	0	0,0	0	0,0	7	53,8	5	38,5	1	7,7	3,5
4	12	Факультетская хирургия (№2)	0	0,0	1	8,3	11	0	0,0	1	9,1	5	45,5	5	45,5	0	0,0	3,6
4	12	Акушерство	0	0,0	0	0,0	12	1	8,3	1	8,3	4	33,3	6	50,0	0	0,0	3,4
5	8	Педиатрия	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	4	50,0	3	37,5	1	12,5	0	0,0	4,4
5	8	Гинекология	0	0,0	1	12,5	7	0	0,0	2	28,6	3	42,9	2	28,6	0	0,0	4,0
5	8	Госпитальная терапия	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	3	37,5	3	37,5	2	25,0	0	0,0	4,1
5	8	Травматология и ортопедия	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	4	50,0	1	12,5	3	37,5	0	0,0	4,1
Итого	132		9	6,8	3	2,3	120	2	1,7	18	15,0	42	35,0	48	40,0	10	8,3	3,6

2.1.26.4. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (БИОТЕХ, СЕТЕВОЕ, Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	студентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	зшихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	студентов, сзамену по итогам	экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене "5"	Копицество ступентов	на эк	Копписктво ступентов	гво студент к на экзаме	ество студентов	на экзамене "2" (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	2		4	5	5	6	7		8	3		9		10		11	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
3	15	Процессы и аппараты биотехнологических производств	6	40,0	0	0,0	9	8	88,9	0	0,0	0	0,0	1	11,1	0	0,0	2,1
3	15	Прикладная механика	5	33,3	0	0,0	10	3	30,0	0	0,0	1	10,0	6	60,0	0	0,0	2,8
3	15	Технология БАВ	7	46,7	0	0,0	8	1	12,5	0	0,0	1	12,5	6	75,0	0	0,0	3,0
3	15	Теоретические основы биотехнологии	4	26,7	0	0,0	11	6	54,5	0	0,0	2	18,2	3	27,3	0	0,0	2,6
Итого	60		22	36,7	0	0,0	38	18	47,4	0	0,0	4	10,5	16	42,1	0	0,0	2,6

2.1.27. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ СТУДЕНТОВ МЕДИКО-ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА (ОЧНОЕ)

	_						101011								7	(,	
Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращенное)		Количество студентов, не допущенных к экзамену		Количество студентов, не явившихся на экзамен	Коппистов сотпольной выпачания		Количество студентов, не допущенных к экзамену по	м экзамена)		Количество студентов, получивших на экзамене «5»		Количество студентов, получивших на экзамене «4»		Количество студентов, получивших на экзамене «3»	Количество ступентов, получивших на экзамене «2» (без	студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4		5	6			7	_	8		9		10		11	12
			абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	l
Ф-2	94	Общая и неорганическая химия	12	12,8	<u>Ψ</u>	армация 1,1	81	86,2	<u>ощего обр</u> 30	азования 37,0	12	14,8	20	24,7	15	18,5	30	37,0	3,0
Φ-2	117	Лекарствоведение	15	12,8	4	3,4	98	83,8	10	10,2	34	34,7	37	37,8	21	21,4	6	6,1	4,0
Ф-4	117	Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля	22	18,8	1	0,9	94	80,3	0	-	31	33,0	28	29,8	35	37,2	0	-	4,0
	l	Bily i bilding more kempesis			Φ	лар Рармания	на базе сп	елнего об	шего обра	зования (1	1 кл.)	l			Į.				1
Ф-1	15	Общая и неорганическая химия	2	13,3	2	13,3	11	73,3	3	27,3	0	-	6	54,5	2	18,2	3	27,3	3,3
Ф-3	24	Лекарствоведение	-	-	1	4,2	23	95,8	1	-	9	39,1	10	43,5	4	17,4	-	-	4,2
Ф-3	24	Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля	-	-	-	-	24	100,0	1	4,2	9	37,5	7	29,2	7	29,2	1	4,2	4,0
							Лабора	торная д	иагностин	ca									
Л-2	36	Анатомия и физиология человек	1	2,78	-	-	35	97,2	-	-	6	17,1	23	65,7	6	19	-	-	4
Л-31		Теория и практика лабораторных					4.5	100			_	21.2		56.2	1	6.2	,	6.2	4.1
71-31	16	микробиологических и иммунологических исследований Проведение лабораторных	-	-	-	-	16	100	-	-	5	31,2	9	56,2	1	6,3	1	6,3	4,1

Л-41	15	Проведение лабораторных биохимических исследований	2	-	-	-	13	86,7	-	-	4	30,8	5	38,4	4	30,8	-	-	4
								Лечебное	дело										
ЛД-1	50	Основы латинского языка с медицинской терминологией	1	2,9	2	4	47	94	-	1	15	31,9	28	59,6	3	6,4	1	2,1	4,2
ЛД-2	19	Лечение пациентов хирургического профиля	-	ı	-	-	19	100	-	ı	11	57.9	8	42,1	-	1	ı	-	4,6
лд-2	19	Выполнение работ по профессии «Младшая медсестра по уходу за больными»	2	-	-	-	17	89,7	-	-	7	41,2	10	58.8	-	-	-	-	4,4
ЛД-3	18	Диагностическая деятельность	-	-	-	-	18	100	-	-	9	50	9	50	-	-	-	-	4,5
ЛД-4	14	Медико-социальная деятельность	-	-	-	-	14	100	-	-	4	28,6	10	71,4	-	-	-	-	4,3
ЛД-4	14	Профилактическая деятельность	1	7,1	-	-	13	92,9	-	-	13	100	-	-	-	-	-	-	5
ЛД-4	14	Оказание окушерско- гинекологической помощи	-	ı	-	-	14	100	-	1	5	35,7	7	50	1	7,1	1	7,1	4,1
							Стомато	логия орт	опедичес	кая									
CO-1	43	Зуботехническое материаловедение с курсом охраны труда и техники безопасности	1	2,3	-	-	42	97,7	-	-	25	60,2	15	35,7	2	4,8	-	-	4,5
CO-2	36	Стоматологические заболевания	7	19,4	-	-	29	80,6	-	-	17	58,6	12	41,4	-	-	-	-	4,6
CO-3	36	Изготовления несъемных протезов	5	13,9	-	-	31	86,1	-	-	14	45,2	14	45,2	3	9,6	-1	-	4,4
CO-3	36	Изготовление бюгельных протезов	6	16,7	-	-	30	83,3	-	-	10	33,3	16	53,3	4	13,3	-1	-	3,9
	<u> </u>					<u> </u>	С	естринско	е дело		·				<u> </u>	•			
СД-2	61	Основы латинского языка с медицинской терминологией	3	4,9%		0,0%	58	95,1%	0	0,0%	19	32,8%	30	51,7%	9	15,5%	0	0,0%	4,2

2.1.28. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ СТУДЕНТОВ МЕДИКО-ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА (ОЧНОЕ)

		2.1.20. HI OI H JIE I III				<u> </u>												<u>, </u>	
Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращенное)		Количество студентов, не допущенных к экзамену		Количество студентов, не явившихся на экзамен	нөмбеде он вухишанав авхионых одгосингод	моличество студенгов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по			Количество студентов, получивших на экзамене «5»		Количество студентов, получивших на экзамене «4»		Количество студентов, получивших на экзамене «3»	Количество студентов, получивших на экзамене «2» (без	студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4	абс	5 %	6	%		7 %	_	8		9	_	10		1	12
			абс	%			абс на базе ос		абс бильго обт		абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	
Ф-1	72	Русский язык	1	1,4	1	армация 1,4	70	97,2	ощего оор 1	1,4	11	15,7	36	51,4	22	31,4		0,0	3,8
Ф-1	72	Математика: алгебра и начало мат. анализа; геометрия	0	0,0	3	4,2	69	95,8		0,0	7	10,1	45	65,2	15	21,7	2	2,9	3,8
Ф-1	72	Химия	12	16,7	1	1,4	59	81,9		0,0	9	15,3	27	45,8	21	35,6	2	3,4	3,7
Ф-2	85	Анатомия и физиология человека	8	9,4	1	1,2	76	89,4	1	1,3	19	25,0	35	46,1	22	28,9		0,0	4,0
Ф-2	85	Основы патологии	9	10,6	2	2,4	74	87,1		0,0	22	29,7	36	48,6	16	21,6		0,0	4,1
Ф-2	85	Органическая химия	4	4,7	1	1,2	80	94,1	0	0,0	22	27,5	33	41,3	25	31,3	1	1,3	4,0
Ф-3	102	Отпуск лекарственных препаратов и товаров аптечного ассортимента	9	8,8		0,0	93	91,2		0,0	24	25,8	30	32,3	29	31,2	10	10,8	3,7
Ф-3	102	Технология изготовления лекарственных форм	10	9,8		0,0	92	90,2	4	4,3	25	27,2	24	26,1	37	40,2	6	6,5	3,7
Ф-4	117	ПМ.01 Реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента	10	8,5	0	0,0	107	91,5	0	0,0	46	43,0	34	31,8	27	25,2	0	0,0	4,2
Ф-4	117	ПМ.03 Организация деятельности структурных подразделений аптеки и руководство аптечной организацией при отсутствии специалиста с высшим	6	5,1	0	0,0	111	94,9	0	1	46	41,4	41	36,9	24	21,6	0	ı	4,2

		образованием																	
					Φ	армация	на базе ср	еднего об	щего обра	зования (1	11 кл.)	ı		I		ı		I	
Ф-1	13	Анатомия и физиология человека	0	0,0	0	0,0	13	100,0	0	0,0	9	69,2	4	30,8	0	0,0	0	0,0	4,7
Ф-1	13	Основы патологии	0	0,0	0	0,0	13	100,0	0	0,0	5	38,5	7	53,8	1	7,7	0	0,0	4,3
Ф-1	13	Органическая химия	0	0,0	0	0,0	13	100,0	0	0,0	2	15,4	6	46,2	5	38,5	0	0,0	3,8
Ф-2	20	Отпуск лекарственных препаратов и товаров аптечного ассортимента	7	35,0	0	0,0	13	65,0	0	0,0	0	0,0	11	84,6	2	15,4	-	-	3,8
Ф-2	20	Технология изготовления лекарственных форм	8	40,0		0,0	12	60,0	1	8,3	3	25,0	5	41,7	2	16,7	2	16,7	3,8
Ф-3	24	ПМ.01 Реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента	2	8,33	0	0,0	22	91,7	0	0,0	5	22,7	12	54,5	4	18,2	1	4,5	4,0
Ф-3	24	ПМ.03 Организация деятельности структурных подразделений аптеки и руководство аптечной организацией при отсутствии специалиста с высшим образованием	0	0,00	0	0,0	24	100,0	0	0,0	8	33,3	10	41,7	6	25,0	0	0,0	4,1
							Лабора	аторная д	иагностик	a									
Л-1	33	Русский язык	1	3,0	0	0	32	97,0	0	0	2	6,3	16	0,5	12	37,5	3	9,4	3,6
Л-1	33	Математика: алгебра и начало мат. анализа; геометрия	0	0,0	2	6,1	31	93,9	0	0	3	9,7	19	61,3	9	29,0	1	3,2	3,9
Л-1	33	Химия	5	15,15		0	28	84,8	0	0	3	10,7	10	35,7	15	53,6	1	3,6	3,6
Л-2	28	Физико-химические методы исследования и техника лабораторных работ	0	0,00	0	0	28	100,0	0	0	9	32,1	15	53,6	3	10,7	1	3,6	4,1
Л-3	28	Проведение лабораторных санитарно-гигиенических исследований	3	10,7	0	0	25	89,3	0	0	6	24,0	6	24,0	13	52,0	0	0,0	3,7
Л-3	28	Проведение лабораторных гематологических исследований	3	10,7	0	0	25	89,3	0	0	5	20,0	5	20,0	15	60,0	0	0,0	3,6
Л-4	16	Проведение лабораторых микробиологических и иммунологических и исследований	0	0,0	0	0	16	100,0	0	0	7	43,8	9	56,3	0	0,0	0	0,0	4,4
Л-4	16	Проведение лабораторных общеклинических исследований	0	0,0	0	0	16	100,0	0	0	8	50,0	5	31,3	3	18,8	0	0,0	4,3
		T			1			Лечебное	дело			1		1	1	1		1	
ЛД-1	51	Здоровый человек и его окружение	1	2,0	0	0	50	98,0	0	0	26	52,0	16	32,0	4	8,0	4	8,0	4,3
ЛД-1	51	Анатомия и физиология человека	1	2,0	0	0	50	98,0	0	0	12	24,0	23	46,0	15	30,0	0	0	3,9
ЛД-2	36	Лечение пациентов детского возраста	6	16,7	0	0	30	83,3	0	0	21	70,0	7	23,3	2	6,7	0	0	4,6
ЛД-3	32	Лечение пациентов	4	12,5	0	0	28	87,5	0	0	11	39,3	17	60,7	0	0,0	0	0	4,4

		терапевтического профиля																	
лд-3	32	Неотложная медицинская помощь на догоспитальном этапе	4	12,5	0	0	28	87,5	0	0	11	39,3	15	53,6	2	7,1	0	0	4,3
ЛД-4	18	Лечебная деятельность	0	0,0	0	0	18	100,0	0	0	11	61,1	7	38,9	0	0,0	0	0	4,6
ЛД-4	18	Организационно-аналитическая деятельность	0	0,0	0	0	18	100,0	0	0	6	33,3	11	61,1	1	5,6		0	4,3
							Стомато	логия орт	гопедичес	кая									
CO-1	40	Анатомия и физиология человека с курсом биомеханики зубочелюстной системы	3	7,5	0	0	37	92,5	0	0	5	13,5	22	59,5	10	27,0	0	0,0	3,9
CO-2	37	Изготовление съемных пластиночных протезов	6	16,2	1	2,7	30	81,1	0	0	19	63,3	11	36,7	0	0,0	0	0	4,6
CO-3	32	Изготовление ортодонтических аппаратов	2	6,3	0	0	30	93,8	0	0	16	53,3	9	30,0	5	16,7	0	0	4,4
CO-3	32	Изготовление челюстно- лицевых аппаратов	1	3,1	0	0	31	96,9	0	0	17	54,8	9	29,0	4	12,9	1	3,2	4,4
	•	•			•	•	C	естринско	ое дело		•	•	•		•		•	•	•
СД-1	103	Русский язык	4	3,9	1	1,0	98	95,1	0	0	6	6,1	53	54,1	38	38,8	1	1,0	3,7
СД-1	103	Математика: алгебра и начало мат. анализа; геометрия	0	0,0	0	0,0	103	100,0	0	0	8	7,8	54	52,4	33	32,0	8	7,8	3,6
СД-1	103	Химия	13	12,6	0	0,0	90	87,4	0	0	3	3,3	43	47,8	37	41,1		0	3,3
СД-2	57	Анатомия и физиология человека	4	7,0	0	0,0	53	93,0	0	0	17	32,1	21	39,6	15	28,3		0	4,0
СД-2	57	Выполнение работ по профессии «Младшая медицинская сестра по уходу за больными»	3	5,3	0	0,0	54	94,7	0	0	15	27,8	23	42,6	15	27,8	1	1,9	4,0

2.2. Результаты аттестации по практике 2020/2021 учебного года

Лечебный факультет

Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо		творител но	неудовл ител	•	нея	вка	не дог	пущен	средний балл
			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	Uajiji
Учебная практика Ознакомительная практика по общему уходу за больными	1	510	346	70,5	135	27,5	10	2%	-	-	18	3,5	1	0,2	4,7
Учебная Ознакомительная практика «Уход за больными терапевтического и хирургического профиля. Первая помощь.»	1	505	331	67,5	120	24,5	38	7,8%	1	0,2	9	1,8	6	1,2	4,6
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности "Помощник палатной и процедурной медицинской сестры"	2	452	290	66,2	129	29,4	19	4,4%	-	-	7	1,5	7	1,5	4,6
Производственная клиническая практика "Общеклиническая практика врача"	3	387	210	55,4	134	35,4	35	9,2%	-	-	8	2,1	-	-	4,5

Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности "Помощник врача. Терапия»	4	359	203	58,7	98	28,3	43	12,4	2	0,6	13	3,6	-	-	4,5
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности "Помощник врача. Хирургия»	4	359	204	56,8	83	23,1	72	20,1	-	-	1	1	1	1	4,4
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности "Помощник врача. Акушерство»	4	359	180	51,5	132	37,7	38	10,8	-	-	9	2,5	1	1	4,4
Производственная клиническая практика «Помощник врача в системе первичной медико-санитарной помощи»	5	294	171	59	101	34,8	18	6,2	-	-	2	0,6	2	0,6	4,5

Педиатрический факультет

				педи	атричс	ский ч	акуль	101							
Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо		ворител но	неудовл ител		не	явка	не дог	іущен	средний
•	**		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная практика по получению первичных умений и навыков научно – исследовательской деятельности «Общий уход за больными взрослыми и детьми терапевтического и хирургического профиля»	1	125	69	58,5	39	33,1	9	7,6	1	0,8	4	2,6	3	2,5	4,5
Учебной клиническая практика «Помощник младшего медицинского персонала»	1	129	74	58,3	51	40,1	2	1,6	-	-	1	0,8	1	0,8	4,5
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник палатной медицинской сестры»	2	103	64	64	31	31	5	5	-	-	2	2	1	1	4,6
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник процедурной медицинской сестры»	3	99	71	73,2	20	20,6	5	5,2	1	1	1	1	1	1	4,5
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стационара терапевтического, хирургического, акушерского профиля (терапия)	4	77	24	31,5	35	46,1	15	19,8	2	2,6	-	-	1	1,3	4,5
(хирургия)	4	78	64	82	9	11,6	1	1,3	-	-	-	-	4	5,1	4,6
(акушерство)	4	78	40	51,3	29	37,2	9	11,5	-	-		-	-	-	4,4
Производственная клиническая «Помощник врача-педиатра амбулаторно-поликлинического учреждения	5	74	54	73	20	27	-	-	-	-	-	-	-	-	4,7

Медико-профилактический факультет

			тисді	nko-np	офила.	KINACC		акульт							
Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо		ворител но	неудовл ител		не	явка	не доп	ущен	средий
•			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная ознакомительная практика по общему уходу за больными	1	33	15	48,4	14	45,1	2	6,5	-	-	2	6,4	-	-	4,4
Производственная клиническая практика «Уход за больными терапевтического и хирургического профиля»	1	33	15	46,8	14	43,8	2	6,3	1	3,1	1	3	-	-	4,5
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник палатной и процедурной медицинской сестры»	2	35	18	56,3	9	28,1	5	15,6	-	-	3	8,6	-	-	4,7
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник фельдшера скорой медицинской помощи»	3	25	17	68	8	32	-	-	-	-	-	-	-	-	4,7
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник лаборанта клинических лабораторий ЛПУ и лабораторий – учреждений, осуществляющих свою деятельность в целях обеспечения государственного санитарно-эпидемиологического надзора»	3	25	17	68	7	28	1	4	-	-	-	-	-	-	4,6
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стационара терапевтического, хирургического, акушерского профиля» терапия	4	23	15	65,3	7	30,4	1	4,3	-	-	-	-	-	-	4,6
хирургия	4	23	17	82,1	4	11,5	2	1,28	-	-	-	-	4	5,13	4,6
акушерство	4	23	14	60,9	6	26,1	3	13	-	-	-	-	-	-	4,5
Производственная клиническая «Помощник врача-специалиста учреждения, осуществляющего деятельность в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического надзора, и специалиста органа, осуществляющего функции по контролю и надзору в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, защиты прав потребителей и потребительского рынка»	5	15	13	86,7	2	13,3	-	-	-	-	-	-	-	-	4,9
Учебная практика «Научно-исследовательская работа»	6	24	10	41,7	9	37,5	4	16,7	1	4,1	-	-	-	-	4,2

Стоматологический факультет

				LIUMAI	OHOIM	ICCKIIII	wany	DICI							
Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо		ворител но	неудовл ител		не	явка	не до	пущен	средий
•			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная клиническая «Помощник палатной и процедурной медицинской сестры»	2	127	42	35,6	50	42,4	23	19,5	3	2,5	9	7,1	-	-	4,1
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стоматолога- гигиениста»	3	103	56	58,3	39	40,6	1	1,1	-	-	7	6,8	-	-	4,4
Практика по получению первичных профессиональных умений и навыков, в том числе первичных умений и навыков научно- исследовательской деятельности	3	104	34	34,7	49	50	14	14,3	1	1	3	2,8	3	2,8	4,0
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стоматолога – хирурга»	4	81	69	86,25	10	12,5	1	1,25	-	-	1	1,2	-	-	4,9
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стоматолога – терапевта»,	4	81	39	48	36	44	6	8	-	-	-	-	-	-	4,4
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стоматолога-ортопеда»	4	81	31	38,3	45	55,6	4	4,9	-	-	1	1,2	-	-	4,3
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник детского врача стоматолога»	5	85	81	96,4	3	3,6	-	-	-	-	1	1,2	-	-	4,9
Производственная клиническая практика «Помощник врача – стоматолога»	5	86	49	57	32	37,2	5	5,8	-	-	-	-	-	-	4,5
Производственная практика «научно- исследовательская работа»	5	86	53	61,6	32	37,2	1	0,2	-	-	-	-	-	-	4,6

Фармацевтический факультет

				- apma	~~~.		The state of the s	2101							
Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо	•	ворител но	неудовл ител		не	явка	не дог	іущен	средний
•	~ -		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная полевая практика по ботанике	1	36	17	40,5	18	42,8	6	14,3	-	-	-	-	1	2,4	4,3
Учебная фармацевтическая пропедевтическая практика	1	47	24	51	22	47	1	2	-	-	-	-	-	-	4,5
Учебная практика по оказанию первой помощи	2	68	37	54	28	41	9	4,4	-	-	-	-	-	-	4,5
Производственная клиническая медицинская ознакомительная практика	3	62	39	63	18	29	5	8	-	-	-	-	-	-	-
Учебная практика по получению первичных профессиональных умений и навыков, в т.ч.	3	62	19	30,6	25	40,3	10	16,2	-	-	2	3,2	6	9,7	4,2

первичных умений и навыков научно- исследовательской деятельности по фармакогнозии проводилась															
Учебная практика по получению профессиональных умений и опыта, в т.ч. первичных умений и навыков научно- исследовательской деятельности по общей фармацевтической технологии	4	54	36	66,7	18	33,4	-	-	-	-	-	-	-	-	4,7
Практика по получению профессиональных умений и навыков профессиональной деятельности по заготовке и приемке лекарственного сырья	4	54	29	53,7	27	46,3	-	-	-	-	-	-	-	-	4,5
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности по контролю качества лекарственных средств по управлению и экономике аптечных учреждений	5	48	18	38	28	58	2	4	-	-	-	-	-	-	4,3
По контролю качества лекарственных средств	5	48	18	38	28	58	2	4	-	-	-	-	-	-	4,3
Фармацевтической технологии	5	49	36	72	11	22	2	4	-	-	-	-	-	-	4,7
Научно-исследовательская работа	5	48	30	63	14	29	4	8	-	-			-	-	4,5

Биотехнологический факультет

Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо		ворител но	неудовл ител	-	не	явка	не дог	ущен	средний
			абс.	%	абс.	%	абс	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная практика по получению первичных профессиональных умений и навыков, в том числе НИР, «Ознакомительная»	1	16	3	18,75	8	50	5	31,25	-	ı	-	-	-	ı	3,9
Учебная практика по получению первичных профессиональных умений и навыков и навыков НИР	2	17	7	41,2	6	35,3	4	23,5	-	ı	-	-	-	ı	4,2
Технологическая производственная практика	3	19	9	81,8	2	18,2	-	-	-	-	4	21	4	21	4,8
Научно – исследовательская работа	3	19	9	81,8	2	18,2	-	-	-	-	4	21	4	21	4,8
Преддипломная производственная практика	4	26	19	73,1	7	26,9	-	-	-	-	-	-	-	-	4,7

Биотехнологический факультет (Химическая технология)

название практики	Курс	кол-во	отлі	онч	xop	ошо	удовлет ы	ворител но	неудовл ител		не	явка	не доп	ущен	средний
_			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная практика по получению первичных профессиональных умений и навыков и навыков НИР	2	13	10	77	3	23	-	-	-	-	-	-	-	-	4,8
Преддипломная производственная практика	4	12	7	58,3	5	41,7	-	-	-	-	-	-	-	-	4,6

Факультет клинической психологии

Название практики	Курс	кол-во		ично		ошо		творител но	неудовл ител		не	явка	не допу	ущен	средний
•			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная практика по получению первичных профессиональных умений и навыков, в том числе первичных умений и навыков научно – исследовательской деятельности «Ознакомительная»	2	39	36	94,7	2	5,3	-	-	-	-	-	-	1	3	4,9
Практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Консультативно- психотерапевтическая	4	26	20	83,3	4	16,7	-	-	-	-	-	-	2	8	4,8
Производственная практика «Научно- исследовательская работа»	5	28	18	66,7	8	29,6	-	-	-	-	1	3,7	1	3,5	4,7
Практика по получению профессиональных умений и навыков профессиональной деятельности «Проектно – инновационная»	5	28	26	96,3	1	3,7	-	-	-	-	-	-	1	4	4,8
Практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Экспертно- психодиагностическая»	5	28	20	74,1	6	22,2	-	-	-	-	1	3,7	1	4	4,8
Практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Профессиональная супервизия»	6	41	23	56	14	34	4	10	-	-	-	-	-	-	4,5
Преддипломная практика	6	41	19	51,4	16	43,2	2	5,4	-	-	-	-	4	10	4,5

Факультет социальной работы

Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо		ворител но	неудовл ител	-	не	явка	не доп	ущен	средний
•			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная (ознакомительная) практика по получению первичных профессиональных умений и навыков, в том числе первичных умений и навыков научно-исследовательской работы	2	12	8	72,7	3	27,3	-	-	-	-	1	8,3	-	-	4,7
Производственная практика «Научно- исследовательская работа»	3	10	5	50	4	40	1	10	-	-	-	-	-	-	4,2
Производственная (технологическая) практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности.	3	13	11	84,6	1	7,7	1	7,7	-	-	-	-	-	-	4,7
Производственная практика (Организационно- управленческая) по получению первичных профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности	4	14	2	14,3	11	78,6	1	7,1	-	-	-	-	-	-	4,1
Преддипломная практика	4	14	1	7,1	3	21,4	9	64,4	1	7,1	-	-	-	-	3,3

Факультет экономики и менеджмента (Экономика)

Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо	•	ворител но	неудовл ителі		не	явка	не дог	іущен	средний
			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная практика по получению первичных умений и навыков НИР «Ознакомительную»	2	10	6	66,7	1	11,1	2	22,2	-	-	1	10	-	-	4,4
Производственная технологическая практика «Расчетно-экономическая деятельность в организациях здравоохранении»	4	18	14	82,4	2	11,7	-	-	1	5,9	1	-	1	5,5	4,7

МФК Фармацевтическое отделение

			111	PN Pa	рмацсі	зтическо	ос отде	JICHIHC					
Курс	Отл	ично	Xop	ошо		творител но		летвори њно	Нея	вка	Не до	пущен	Средний
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
3-4 курсы ПП по профилю специальности (Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля)	51	36,17	32	22,7	49	34,75	-	-	8	5,67	1	0,71	4,01
3,4 курсы ПП по профилю специальности (Реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента)	52	36,9	60	42,6	12	8,5	-	-	-	-	17	12	4,3
3,4 курсы ПП по профилю специальности (Организация деятельности структурных подразделений аптек и руководство аптечной организацией при отсутствии специалиста с высшим образованием)	38	27	70	50	31	22	-	-	1	0.5	1	0,5	4,1
3-4 курсы Производственная практика (преддипломная)	56	39,7	64	45,3	21	15	-	-	-	-	-	-	4,2
2,3 курсы УП «Заготовка и использование лекарственного растительного сырья»	64	54,24	49	41,52	5	4,24	-	-	4	3,38	-	-	4,5

МФК Лабораторная диагностика

Курс	Отли	они	Xop	ошо	, ,	творител но		злетвор тьно	Нея	вка	Не дог	пущен	Средний балл
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
2 курс Учебная практика	8	28,6	9	32,1	9	32,1	1	3,6	1	3,6	-	-	3,9

			1	1	1	1		ı	1	1	1	1	
«Выполнение лабораторных общеклинических исследований»													
2 курс Учебная практика «Выполнение лабораторных биохимических исследований»	7	25,0	7	25,0	6	21,4	7	25,0	2	3,6	-	-	3,7
2 курс Учебная практика «Выполнение лабораторных микробиологических и иммунологических исследований»	5	17,8	9	32,1	2	7,3	6	21,4	6	21,4	-	-	3,6
3 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Выполнение лабораторных гистологических исследований»	7	23,3	17	56,7	5	16,7	1	3,3	-	-	-	-	4,0
3 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Выполнение лабораторных гематологических исследований»	5	17,8	7	25,0	14	50,0	1	-	2	7,2	-	-	3,7
3 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Выполнение лабораторных санитарно-гигиенических исследований»	8	28,6	16	57,1	2	7,1	1	3,6	1	3,6	-	-	4,1
4 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Выполнение лабораторных биохимических исследований»	6	37,5	8	50,0	2	12,5	1	-	-	-	-	-	4,3
4 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Выполнение лабораторных общеклинических исследований»	9	56,2	6	37,5	1	6,3	1	-	-	-	-	-	4,5
4 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Выполнение лабораторных микробиологических и иммунологических исследований»	16	100,0	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	5,0
4 курс Производственная практика (преддипломная)	9	56,2	5	31,2	2	12,6	-	-	-	-	-	-	4,4

МФК Лечебное дело

Курс	Отл	ично	Xop	ошо		творител ьно		влетвор тьно	Нея	вка	Не до	пущен	Средний балл
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1 курс Учебная практика «Теория и практика сестринского дела»	31	60,8	15	29,4	2	3,9	-	-	2	3,9	1	2,0	4,6
1 курс Учебная практика «Технология оказания медицинских услуг»	33	64,7	14	27,4	1	2,0	-	-	2	3,9	1	2,0	4,6
2 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Лечение пациентов хирургического профиля»	14	35,0	16	40,0	7	17,5	-	-	1	2,5	2	5,0	4,2
2 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Выполнение работ по профессии «Младшая медицинская сестра по уходу за больными»	16	40,0	17	42,5	4	10,0	-	-	1	2,5	2	5,0	4,3
2 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Лечение пациентов детского возраста»	20	55,5	10	28,0	2	5,5	2	5,5	-	-	2	5,5	4,3
2 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Пропедевтика клинических дисциплин»	31	86,1	4	11,1	-	-	-	-	-	-	1	2,8	4,8
3 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Лечение пациентов терапевтического профиля»	11	34,4	19	59,4	-	ı	-	-	2	6,2	-	-	4,3
3 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Неотложная медицинская помощь на догоспитальном этапе»	6	18,7	17	53,1	8	25,0	-	-	-	-	1	3,2	3,9
4 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Оказание акушерско-гинекологической	9	50,0	9	50,0	-	-	-	-	-	-	-	-	4,5

помощи»													
4 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Профилактическая деятельность»	10	55,5	8	44,5	-	-	-	-	-	-	-	-	4,5
4курс Производственная практика (по профилю специальности) «Медикосоциальная деятельность»	9	50,0	6	33,3	3	16,7	-	-	-	-	-	-	4,3
4 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Организационно-аналитическая деятельность»	6	33,3	11	61,1	1	5,6	-	-	-	-	-	-	4,3
4 курс Производственная (преддипломная) практика	18	100,0	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	5,0

МФК Стоматология ортопедическая

ти и отоган темал													
Курс	Отл	ично	Xop	ошо		творител ьно	Неудов ител	летвор њно	Нея	вка	Не до	пущен	Средний балл
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	oann
1 курс Учебная практика «Технология изготовления съемных пластиночных протезов при частичном отсутствии зубов»	29	72,5	5	12,5	-	-	-	-	-	-	6	15,0	4,4
1 курс Учебная практика «Технология изготовления несъемных протезов»	28	70,0	9	22,5	1	2,5	-	-	-	-	2	5,0	4,6
1 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Технология изготовления несъемных протезов»	20	50,0	15	37,5	4	10,0	-	-	1	2,5	-	-	4,3
2 курс Учебная практика «Технология изготовления съемных пластиночных протезов при полном отсутствии зубов»	18	50,0	13	36,1	2	5,6	-	-	-	-	3	8,3	4,5
2 курс Производственная практика	13	36,1	16	44,4	3	8,3	1	2,9	3	8,3	-	-	4,2

		1			г	I	1	1	I	1	1	I	
(по профилю специальности)													
«Технология изготовления съемных													
пластиночных протезов при													
частичном отсутствии зубов»													
2 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Технология изготовления съемных пластиночных протезов при полном отсутствии зубов»	17	45,9	12	32,4	2	5,4	-	-	6	16,3	-	-	4,4
3 курс Учебная практика «Технология изготовления бюгельных протезов»	10	31,2	15	46,8	2	6,4	-	-	-	-	5	15,6	4,2
3 курс Производственная практика (по профилю специальности) «Технология изготовления бюгельных протезов»	17	53,1	8	25,0	4	12,5	1	3,0	2	6,4	-	-	4,4
3 курс Учебная практика «Технология изготовления ортодонтических аппаратов»	18	56,2	11	34,4	1	3,2	-	-	-	-	2	6,2	4,5
3 курс Учебная практика «Технология изготовления челюстно-лицевых аппаратов»	14	43,7	10	31,2	8	25,1	-	-	-	-	-	-	4,2
3 курс Производственная практика (преддипломная)	17		7		5		-	-	3		-	-	4,4

МФК «Сестринское дело»

Курс	Отл	ично	Xop	ошо		творител ьно	_	элетвор 1ьно	Нея	вка	Не до	пущен	Средний
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
2 курс Учебная практика профессионального модуля «Выполнение работ по профессии «Младшая медицинская сестра по уходу за больными» МДК «Теория и практика сестринского дела»	19	31,1	32	52,5	6	9,8	-	-	2	3,3	2	3,3	4,2

2 курс Учебная практика профессионального модуля «Выполнение работ по профессии «Младшая медицинская сестра по уходу за больными» МДК «Технология оказания медицинских услуг»	26	44,8	26	44,8	4	6,9	-	-	-	-	2	3,5	4,7
2 курс Производственная практика (по профилю специальности) профессионального модуля «Выполнение работ по профессии «Младшая медицинская сестра по уходу за больными»	38	66,8	17	29,8	-	-	-	-	1	1,7	1	1,7	4,6

2.3. РЕЗУЛЬТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ 2.3.1. РЕЗУЛЬТАТЫ МЕЖДИСЦИПЛИНАРНЫХ ЭКЗАМЕНОВ

					,	,	Оценк	а (в %)							ىم ن	
№ п/п	Специальность / направление подготовки		Отлично)		Хорошо		Удовл	тетворит	ельно	Неудог	влетвори	тельно	Ср	едний ба	ЛЛ
11/11		2020	2021	2022	2020	2021	2022	2020	2021	2022	2020	2021	2022	2020	2021	2022
1.	Лечебное дело	39,3	52,7	53,8	48,4	44,2	42,9	12,3	3,1	3,2	ı	-	-	4,27	4,5	4,5
	Лечебное дело (международный)	10,6	11,9	9,0	38,5	42,2	46,6	50,8	45,9	44,4	ı	-	-	3,6	3,7	3,6
2.	Педиатрия	57,7	71,4	85,5	35,1	24,3	13,2	7,2	4,3	1,3	ı	-	-	4,5	4,7	4,8
3.	Фармация	41,1	31,3	35,2	33,9	47,9	48,1	25,0	20,8	16,7	1	-	-	4,2	4,1	4,2
4.	Стоматология	37,3	40,7	50,0	39,8	50,0	42,7	22,9	9,3	7,3	-	-		4,1	4,3	4,4
	Стоматология (международный)	нет	40,2	49,4	нет	49,4	43,5	нет	10,3	7,1	нет	-		нет	4,29	4,4
5.	Медико-профилактическое дело	40,7	58,0	46,7	50,0	55,6	53,3	3,7	-		ı	-		4,4	4,6	4,5
6.	Клиническая психология	38,8	36,6	67,9	58,4	51,2	28,6	2,8	12,2	3,5	-	-	-	4,4	4,2	4,6
7.	Экономика	50,0	нет	66,7	-	нет	22,2	50,0	нет	11,1	-	-		4,0	нет	4,6
8.	Биотехнология	40,0	53,5	38,8	50,0	46,5	50,0	10,0	-	11,2	-	-	-	4,3	4,5	4,3
9.	Социальная работа	38,5	28,6	46,2	61,5	64,3	46,2	-	7,1	7,6	-	-		4,4	4,2	4,4
10.	Биотехнология (магистратура)	-	-		-	-		-	-					-	-	
11.	Промышленная фармация (магистратура)	-	-		-	-		-	-		-	-		_	-	

2.3.2. РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАЩИТЫ ВЫПУСКНЫХ КВАЛИФИКАЦИОННЫХ (ДИПЛОМНЫХ) РАБОТ 2.3.2.1. РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАЩИТЫ ВЫПУСКНЫХ КВАЛИФИКАЦИОННЫХ (ДИПЛОМНЫХ) РАБОТ, ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ФГОС ВО

						Оценка (в	%)			
№	Специальность / направление подготовки	(Этлично			Хорошо		Удов	летворите	льно
п/п		2020	2021	2022	2020	2021	2022	2020	2021	2022
1.	Клиническая психология	47,2	56,1	57,1	50,0	39,0	39,3	2,8	4,9	3,6
2.	Экономика	50,0	-	66,7	50,0	-	22,2	-	-	11,1
3.	Биотехнология	60,0	76,9	50,0	30,0	23,1	38,9	10,0	-	11,1
4.	Социальная работа	38,5	42,9	61,5	46,1	50,0	23,1	15,4	7,1	15,4
5.	Биотехнология (магистратура)	1	-	83,3	1	1	16,7	-	-	-
6.	Промышленная фармация (магистратура)	-	-	100,0	-	-	-	-	-	-

2.3.2.2. РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАЩИТЫ ДИПЛОМНЫХ РАБОТ, НЕ ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ФГОС ВО

№ п/п	Специальность / направление подготовки	Коли	чество дипломны	х работ	Оценк	а «отлично» (в %	o)
J1⊻ 11/11	Специальность / направление подготовки	2020	2021	2022	2020	2021	2022
1.	Лечебное дело	25	17	27	100,0	100,0	100
	Лечебное дело (международный)	11	1	9	100,0	100,0	100
2.	Педиатрия	2	1	4	100,0	100,0	100
3.	Фармация	21	12	15	100,0	100,0	100
4.	Стоматология	11	15	9	100,0	100,0	100
	Стоматология (международный)	нет	15	10	-	100,0	100
5.	Медико-профилактическое дело	2	-	1	100,0	-	100
	Итого	72	61	75	100,0	100,0	100

2.4. ВЫПУСКНИКИ, ПОЛУЧИВШИЕ ДИПЛОМЫ С ОТЛИЧИЕМ

	2.7. DDIII3 CRIIIIRI	<u>, 110010 11110</u>	шие динитоп	IBI C CIVIII III	13171	
№	Cyanya ya waayy		% выпускник	ов, получивших диплом	и с отличием	
п/п	Специальность	2018	2019	2020	2021	2022
1.	Лечебное дело	19,7	22,7	24,6	26,3	27,0
1.	Лечебное дело (международный) - зима	2,9	3,1	2,3	0,6	0,5
2.	Педиатрия	12,0	19,0	15,5	18,6	25,0
3.	Фармация	10,9	21,2	23,2	18,8	29,6
4	Стоматология	13,8	8,4	13,3	23,3	15,9
4.	Стоматология (международный)		не выпускались		22,9	16,5
5.	Медико-профилактическое дело	12,5	13,0	11,1	4,2	13,3
6.	Клиническая психология	11,6	24,2	5,6	17,1	28,6
7.	Экономика	25,0	21,4	нет	-	55,6

8.	Биотехнология	бакалавриат очное	21,6	24,0	25,0	15,4	11,1
9.	Социальн	ая работа	не выпускались	7,7	7,7	-	30,8
10.	Биотехнология	н (магистратура)	=	•	-	-	83,3
11.	Промышленная фарм	мация (магистратура)	-	-	-	=	100,0

2.5. ТРУДОУСТРОЙСТВО И ВОСТРЕБОВАННОСТЬ ВЫПУСКНИКОВ ЗА 2021/2022 УЧЕБНЫЙ ГОД

№		Число	Кол-во	заявок	Чис	ло	Число пла	нирующих	Чи	сло	Чи	сло	Число и	меющих	Число вы	ыпускников,	q	Гисло
п/п		выпускник	н		направ		продолжать	•	призв			щихся в		быть		ающих по		скников,
	Специальность	ов за 2022 год		кников 2 г.)	х на ра выпуск (2022	ников	следующо профессио образовані	нального	в ряд (202		отпуске п ребёнком		M	строенны и 22г.)) подготовки ск 2021 г.)	ре (ві	гающих в гионе ыпуск)21 г.)
			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%
1.	Лечебное дело	340	302	89	180	53	156	46	1	0,1	3	0,9	_	_	127	95	162	47
2.	Фармация	55	38	69	54	98	1	2	-	_	_	_	_	_	39	98	17	38
3.	Стоматология	82	53	65	68	83	13	16	1	1	-	_	-	_	27	96,5	16	19
4.	Медико-профилактическое дело	15	28	187	15	100	1	_	-	_	-	_	-	_	13	87	8	36
5.	Педиатрия	74	91	123	57	77	15	20	-	_	2	3	_	_	36	100	35	50
6.	Социальная работа	13	10	77	12	92	-	-	-	-	1	8	-	_	9	82	8	73
7.	Экономика	18	1	6	13	72	5	28	-	-	-	_	-	_	не был	ю выпуска	не был	ю выпуска
8.	Клиническая психология	28	10	36	26	93	1	3,5	1	3,5	-	_	-	_	27	87	24	65
9.	Биотехнология	24	22	92	20	83	4	17	_	-	_	_	_	_	9	90	16	70

3. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА

Численность обучающихся, входящих в руководство общественными организациями на самоуправленческих началах

Название	Руководитель	Количество членов
Совет студенческого самоуправления	Фришко И.В.	11
Студенческий совет	Фришко И.В.	24
Совет обучающихся по качеству образования	Зоря А.И.	48
Студенческое научное общество	Шляпцев И.И.	27
Штаб волонтёрских отрядов	Заднепровский А.С.	1694
Штаб ОМО ДНД	Кузьминов В.С.	83
Совет старост МФК	Самсонова В.С.	50

Доля обучающихся, принимающих участие в деятельности общественных организаций на самоуправленческих началах, от общего числа обучающихся на факультете

Факультеты	Количество	Доля обучающихся, %
Лечебный факультет	52	2,1
Педиатрический факультет	16	2,6
Стоматологический факультет	3	0,5
Медико-профилактический факультет	5	3,2
Фармацевтический факультет	4	1,5
Факультет биотехнологический (в т.ч. химическая	2	2,4
технология)		
Факультет клинической психологии	1	0,6
Факультет социальной работы	1	2,8
Факультет экономики и менеджмента	0	0
Международный медицинский институт	2	0,1
Медико-фармацевтический колледж КГМУ	50	5,2

Доля обучающихся, принимающих участие в добровольческой деятельности от общего числа студентов на факультете

	Количество волонтеров					
Факультеты	Волонтерские социальные проекты	Волонтерские отряды	Периодическое волонтерство	Волонтеры Штаба по профилактике Соvid-инфекции	Всего	Доля обучающи хся, %
Лечебный факультет	150	225	80	284	739	29,4
Педиатрический факультет	49	80	25	68	222	36,4
Стоматологический факультет	16	26	14	27	83	14,4
Факультет медико-профилактического дела	9	53	2	14	78	50
Фармацевтический факультет	7	29	5	2	43	16,3
Факультет биотехнологический (в т.ч. химическая технология)	1	3	2	-	6	6,9
Факультет клинической психологии	1	89	5	7	102	64,9
Факультет социальной работы	-	36	-	-	36	100
Международный медицинский институт	-	-	-	-	0	0
Медико-фармацевтический колледж КГМУ	-	48	3	35	86	8,9
ИНО КГМУ (Клинические ординаторы)	-	27	-	1	28	5,6

Доля обучающихся, принимающих участие в практике социального проектирования от общего числа обучающихся на факультете

Факультеты	Количество	Доля обучающихся, в %
Лечебный факультет	141	5,61
Педиатрический факультет	38	1,51
Стоматологический факультет	12	2,08
Факультет медико-профилактического дела	5	3,20
Фармацевтический факультет	7	2,68
Факультет биотехнологический (в т.ч. химическая	1	1,1
технология)		
Факультет клинической психологии	12	7,64
Факультет социальной работы	21	60,0
Международный медицинский институт	-	-
Медико-фармацевтический колледж КГМУ	23	2,4
ИНО КГМУ (Клинические ординаторы)	-	-

Участие студентов КГМУ в творческих коллективах и программах ЦТР и ДО в 2021/2022 учебном году

	5 ductine emyocitino	, 111 1/1	1	Piccini		1	i iip ocp ii	1	7 " 7	0 0 2 0 2 1	, <u> </u>		<i>y</i>
N <u>e</u> n⁄m	Программа	Лечебный	Педиатрический	Стоматологически й	Медико- профилактический	Фармацевтически й	Биотехнологическ ий	Клиническая психология	Экономика и менеджмент	Социальная работа	Международный медицинский институт	МФК	всего
1	Академический хор	18	6	5	2	-	1	3		2	-	1	38
2	Женский хор	9	3	2	2	-		2		1	-		19
3	Мужской вокальный ансамбль	4	2	1	1	-	-	1	-	-	-	-	9
5	Академический хор МФК Вокальный ансамбль «Гармония»	13	2	3	2	2	2	3	1	1	_	12	12 31
6	окальный ансамоль «г армония» Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв»	8	-	3		1	1	-	-	-	-	-	13
7	Студия эстрадно-джазового вокала «дрань» Ансамбль народной песни и танца «Седмица»	10	4	-	3	2	1	1	-	-		-	21
8	Ансамбль эстрадного танца «Dance Party»	14	6	7	3	6	-	-	1	-	-	-	37
9	Ансамбль бального танца «Ритм»	11	8	6	2	-	-	-	1	-	-	1	29
10	Ансамбль бального танца сотрудников «Элегант»		•	•				•			•		12
	Студия танца «Бразильский зук»	9	6	2	_	4	2	3	_	-	3	3	32
13	Эстрадно-джазовый духовой ансамбль «Smile Band»	8	2	2	-	2	-	2	-	-	2	2	20
14	Клуб авторской песни «По Клерамбо»	10	4	3	3	-	-	3	-	-	-	-	23
15	Клуб интеллектуальных игр ЧГК	13	1		1	-	2	1	-	-	-	-	18
16	Театральная студия «Дверь в лето»	12	4	2	1	1	1	-	-	1	-	2	24
17	Студия «Литературное бюро»	9	3	2	-	2	2	-	-	-	-	-	18
18	Театральная студия МФК «Асклепион»											19	19
19	Ансамбль народного танца «Яблонька»	13	5	3	3	2	2	-	3	1	-	2	34
20	Студия современного и классического танца «Инсайт»	15	12	2	2	4	-	4	4	-	-	4	47
21	Студия «Мастерская hand-made»	4	1	-	2	-	-	2	-	-	-	-	9
22	Пресс-клуб	10	2	2	2	-	2	-	-	-	-		18
23	Студия подготовки ведущих «Твой голос»	13	-	1	-	-	-	-	-	1	-	-	15
24	Клуб веселых и находчивых КВН	5	2	2	-	-	-	1	-	-	-	3	13
25	Студия подготовки звукорежиссера «Рго-звук»	4	-	1	1	-	-	1	2	-	-	-	9
26	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца»	4	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	6
27	Творческие коллективы иностранных учащихся:												428
	Танцевальный коллектив Индии										256		
	Танцевальный коллектив Шри-Ланки										127		
	Танцевальный коллектив Малайзии	-		-	-	-	-	-	-	-	23	-	
	Танцевальный коллектив Тайланда										22		
итог	O:	216	74	49	30	26	16	28	12	7	433	51	954
	Всего обучающихся (днев.)	2509	615	572	156	261	66	157	40	35	2073	753	7266
	% участия обучающихся	8,6	12,1	8,6	19,3	10,0	24,3	17,9	30,0	20,0	20,9	6,8	13,1

Перечень волонтёрских отрядов КГМУ на 2021/2022 учебный год

№			ких отрядов кт мгэ на 2021/202 		Кол-во
л/п	Кафедра/подразделение	Отряд	Куратор	Староста	кол-во волонтеров
1.	кафедра акушерства и гинекологии	«Vitae»	Коростелева Е.С., ассистент кафедры	Деятельность отряда временно приостановлена (н пандемии)	а период
2.	кафедра анестезиологии, реаниматологии, интенсивной терапии ИНО	«За закрытой дверью»	Авдеева Н.Н., доцент кафедры, к.м.н	Проскурина М.С., ординатор 1 года (Кафедра АРИТ ИНО)	8
3.	кафедра клинической иммунологии и аллергологии	«Открытое сердце»	Тарабрина О.В., ассистент кафедры	Терехова Т.О., студентка 5 курса лечебного факультета	7
4.	кафедра общей гигиены	«Гигиенист»	Ряднова В.А., ассистент кафедры	Харечко А.Ю., студент 4 курса медико- профилактического ф-та	51
5.	кафедра ортопедической стоматологии	«Улыбнись миру»	Ходжаева В.В., ассистент кафедры ортопедической стоматологии	Гарманов А.А., студент 5 курса стоматологического ф-та	36
6.	кафедра офтальмологии	«VISUS»	Ярмамедов Д. М., ассистент кафедры	Корниенко М.С., ординатор 1 года (Кафедра офтальмологии)	13
7.	кафедра педиатрии	«Педиатры детям»	Жизневская И.И., доцент кафедры, к.м.н	Титова А.М., студентка 5 курса педиатрического ф- та	40
8.	кафедра поликлинической терапии и ОВП	«Волонтер»	Медведев Н.В., заведующий кафедрой, к.м.н	Леонидова К.О., студентка 6 курса лечебного ф-та	47
9.		«Голос надежды»	Токмачева Ю.Л., ассистент кафедры	Горкавцева Е.А., студентка 5 курса ф-та клинической психологии	10
10.	кафедра психиатрии и психосоматики	«ИНСАЙТ»	Богушевская Ю.В., доцент кафедры, к.м.н	Шевелева А.А., студентка 6 курса ф-та клинической психологии	7
11.		«Искорки надежды»	Пастух И.А., доцент кафедры, к.м.н	Шурыгина В.С., студентка 4 курса ф-та клинической психологии	9
12.		«Вдохновение»	Кузнецова А.А., доцент кафедры, к.пс.н	Кузнецова Н.А., студентка 5 курса ф-та клинической психологии	10
13.		«RИЗЗИМ»	Хахутадзе Н.М.К., ассистент кафедры	Кайдалова Д.А., студентка 5 курса ф-та клинической психологии (в первом полугодии) Кузнецова Н.А., студентка 5 курса ф-та клинической психологии (во втором полугодии)	17
14.	кафедра психологии здоровья и нейропсихологии	«От сердца к сердцу»	Кузнецова А.А., доцент кафедры, к.пс.н	Константинова Ю.О., студентка 5 курс ф-та клинической психологии (В первом полугодии) (Во втором полугодии отряд находится на паузе)	24
15.		«ПОДАРИ РАДОСТЬ»	Молчанова Л.Н., профессор кафедры, д.пс.н	Лукьянова Т.С., студентка 5 курса лечебного ф-та	14
16.		«Радуга добра»	Молчанова Л.Н., профессор кафедры, д.пс.н	Ягина Е.Н., студентка 4 курса ф-та клинической психологии	21
17.		«STOP-СПИД»	Черней С.В., старший преподаватель кафедры	Щербакова А.П., студентка 4 курса ф-та социальной работы	20
18.	кафедра социальной работы и БЖД	«ПОДДЕРЖКА»	Забелина Н.В., доцент кафедры, к.соц.н.	Зайченко И.С., студент 3 курса ф-та социальной работы	11
19.		«Шаг навстречу»	Черней С.В., старший преподаватель	Брагина В.А., студентка 3 курса ф-та социальной	8

			кафедры	работы	
20.		«Я в социуме»	Алюшина Д.С., специалист по социальной работе социального центра	Мироненко М.В., студентка 4 курса ф-та социальной работы	6
21.		O.C.A.	Непочатых Е.П., доцент кафедры, к.пс.н	Посашкова А.Л., студентка 3 курса ф-та социальной работы	7
22.	кафедра фармацевтической, токсикологической и аналитической химии	«Капсула здоровья»	Воропаева В.Н., доцент кафедры, к.ф.н.	Колобаева М.П., студентка 3 курса фармацевтического ф-та	27
23.	кафедра физической культуры	«Sports medical care»	Воронина В.Т., старший преподаватель кафедры	Колесникова Е.Н., студентка 6 курса лечебного ф-та	35
24.	Медико-фармацевтический колледж КГМУ	«Bene facitis»	Гладунцова Е.Б., социальный педагог МФК КГМУ	Быцкевич А.А., студентка 3 курса фармацевтического отделения	69
25.	Федеральный аккредитационный центр КГМУ	Волонтерский отряд МАСЦ	Долженкова И.Г., ассистент ФАЦ	Драговоз И.С., студент 6 курса лечебного ф-та	33
26.	социальный центр КГМУ	«Феникс»	Кетова Н.А., начальник социального центра, старший преподаватель кафедры социальной работы и БЖД	Туренко Е.Н., студентка 4 курса лечебного ф-та	45
27.	центр довузовской подготовки и профориентации ИНО КГМУ	«Будущее медицины»	Маховицкая А.Е., документовед центра довузовской подготовки и профориентации ИНО (в первом полугодии) Момот А.Ю., документовед центра довузовской подготовки и профориентации ИНО (во втором полугодии)	Привалов А.С., учащихся 10 класса школы № 50 г. Курска	23
28.	общественное объединение	ОМО Добровольная народная дружина	Сидаш А.Л., старший преподаватель кафедры физической культуры	Кузьминов В.С., студент 3 курса лечебного факультета	82
29.	Клинико-диагностическая поликлиника КГМУ	«Академия улыбок»	Лунев М.А., главный врач КДП КГМУ	Евграфова Д.Д., студентка 3 курса стоматологического факультета	12
30.	Кафедра сестринского дела	«Smile of life»	Шульгина Л.Н., доцент кафедры сестринского дела	Лашин В.Э., студент 2 курса лечебного факультета	11
31.	Кафедра микробиологии	«Вакцина добра»	Парахина О.В., доцент кафедры	Бабаева М.А., студентка 2 курс лечебного факультета	32
32.	Кафедра биологии, медицинской генетики и экологии	Экомед	Бабкина Л.А., доцент кафедры	Морозов К.Ю., студен 3 курса лечебного факультета	9

Перечень спортивных и оздоровительных секций на кафедре физической культуры в 2021/2022 учебном году

№	В 2021/2022 учеоном	ТОДУ
J\0 П/П	Название секции	Кол-во человек
1.	Баскетбол (М)	15
2.	Баскетбол (Ж)	12
3.	Бадминтон	18
4.	Волейбол (М)	16
5.	Волейбол (Ж)	16
5.	Шахматы	12
7.	Мини-футбол	18
3.	Футбол	15
9.	Плавание	15
10.	Пауэрлифтинг (М/)	12
11.	Пауэрлифтинг (Ж)	10
12.	Рукопашный бой / Самбо	14
13.	Дзюдо (М.Ж)	12
14.	Дартс	12
15.	Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)	15
16.	Учебное многоборье (Ж, М)	15
17.	Настольный теннис (Ж, М)	14
18.	Лыжные гонки (Ж, М)	10
19.	Компьютерный спорт	24
	Список оздоровительных с	екций
l.	Спортивный фитнес	18
2.	Бодифит	15
3.	Атлетическая гимнастика (М/Ж)	14
	Список секций международного	факультета
1.	Футбол (Индия)	12
2.	Футбол (Шри-Ланка)	12
S	Футбол (Нигерия)	10
1.	Волейбол (Малайзия)	11
5.	Волейбол (Шри-Ланка)	12
6.	Волейбол (Индия)	12
7.	Баскетбол (Малайзия, Индия)	16
8.	Баскетбол (Нигерия, Шри-Ланка)	16

Перечень спортивных секций в МФК в 2021/2022 учебном году

No	Название секций	Кол-во человек
п/п		
1.	Баскетбол (Ж)	12
2.	Баскетбол (М)	12
3.	Лыжные гонки	16
4.	Стрельба из п/винтовки	14
5.	Футбол	12
6.	Легкая атлетика	12
7.	Волейбол (девушки)	14
8.	Настольный теннис	15

Перечень волонтерских социальных проектов КГМУ на 2021/2022 учебный год

№ п/п	Название проекта	Количество волонтеров	Куратор
1	«As-onco»	54	Гапонов А.Ю., ассистент ФАЦ, региональный координатор ВОД «Волонтеры-медики»
2	«Land Of Opportunities»	22	Кетова Н.А., старший преподаватель
3	«О чем мы молчим»	14	кафедры социальной работы и БЖД, начальник социального центра КГМУ

4	«Геркулес»	3	
5	«Здоровье ветеранам»	17	
6	«Здоровое поколение»	14	Зоря А.И., учебный мастер федерального аккредитационного центра, врачординатор 1 года кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО по специальности педиатрия
7	Учения	33	Гапонов А.Ю., ассистент ФАЦ, региональный координатор ВОД «Волонтеры-медики»
8	«ПОСТКОВИДА.НЕТ»	18	Степченко М.А., профессор кафедры внутренних болезней № 1, доцент, доктор медицинских наук
9	«Экодом»	21	Гапонов А.Ю., ассистент ФАЦ, региональный координатор ВОД «Волонтеры-медики»
10	«STRESS-OUT»	14	Кузнецова А.А., зав кафедрой психологии здоровья и нейропсихологии
11	«SMIL OF LIFE»	34	Шульгина Л.Н., доцент кафедры сестринского дела

Участие студентов в практике добровольчества и социального проектирования, участие в форумах, конкурсах регионального, всероссийского и международного уровней в 2021/2022 учебном году

№ п/п	Название мероприятия	Время и место проведения	Количество студентов, принявших участие	Результат
1.	Конкурс ЦФО «Округ лидеров»	Сентябрь — декабрь 2021 г.	10	Победитель В номинации «Доброе дело» по направлению «МЫ - добрая команда» волонтёрский отряд «Миссия» с проектом «Stress-out». Руководитель проекта - Кузнецова Н.А., студентка 5 курса факультета клинической психологии, наставник проекта - Кузнецова А.А., к. психол. н., доцент, проректор по воспитательной работе, социальному развитию и связям с общественностью, и.о. зав. кафедрой психологии здоровья и нейропсихологии Дипломанты В номинации «Добрая идея» по направлению «МЫ - добрая команда» Волонтёрский отряд «Педиатры - детям» с проектом «Педиатры детям». Руководитель проекта - Титова А.М., студентка 5 курса педиатрического факультета, наставник проекта - Жизневская И.И., к.м.н., доцент кафедры педиатрии. В номинации «Доброе дело» по направлению «МЫ - добрая команда» Школа здорового питания «Геркулес» с проектом «Школа
2.	Школа добровольчества	Сентябрь 2021	260	здорового питания «Геркулес». Руководитель проекта - Дранников М. А., студент 6 курса лечебного факультета, наставник проекта - Кетова Н.А., начальник Социального центра. Участники Школы прошли образовательные
	«Движение вверх»	г. — январь 2022 г.		блоки, сдали итоговые практические навыки и получили сертификаты
3.	Премия «Студент года – 2021»	19.10.2021	5	<u>Финалисты премии</u> Номинация «Творческая личность года» - <i>Кристина Касторная</i> , Курский государственный медицинский университет; Номинация «Добровольческое объединение года» - социальный проект «AS-ONKO» - <i>Кристина Мельникова, Анастасия Черняева</i> ,

				Яна Олифер, Курский медуниверситет. Виктория Самсонова – студентка Медикофармацевтического колледжа, номинация «Председатель совета обучающихся года».
4.	Региональный конкурс «Доброволец России – 2021»	26.10.2021	4	Победители в номинации «Помощь людям»: Кузнецова Нина Андреевна, проект «Вдохновение» - 2 место, в номинации «Здоровье нации»: Лашин Вадим Эдуардович, проект «Смайл оф лайф» - 1 место, Проняева Татьяна Викторовна, проект «Асонко» - 2 место, Дроздова Татьяна Анатольевна, проект «Школа добровольчества — движение вверх» - 3 место.
5.	Конкурс социальных проектов «Горящий феникс»	Октябрьдекабрь 2021	19	Пместо 1. «Немного, но многое» (автор проекта: Минаков Иван Андреевич, лечебный факультет, 5 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России) - номинация «Медицинская наука и здоровый образ жизни». II место 1. «Хобби без гравниц» (авторы проекта: Посашкова Анна Леонидовна, факультет социальной работы, 3 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России; Перепелкина Анна Геннадъевна, факультет социальной работы, 3 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России; Перепелкина Анна Геннадъевна, факультет социальной работы, 3 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России, «Адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья в социуме». III место 1. «Мы — против семейного насилия» (авторы проекта: Саенко Светлана Юрьевна, факультет социальной работы, 2 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России; Ичаева Асет Мусаевна, факультет социальной работы, 2 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России; Никулина Алина Андреевна, факультет социальной работы, 2 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России) — номинация «Семья и родительство». Особое мнение Жюри За актуальность социального проекта: 1. «АЅ-ОNКО» (соавторы проекта: Олифер Яна Сергеевна, печебный факультет 4 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России; Дубинина Мария Сергеевна, лечебный факультет, 4 курс, ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России; Куратор проекта: Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО по специальности «Педиатрия» ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России; научный руководитель: Студеникина Ольга Николаевна, преподаватель химии и бологии медицинский университет» Минздрава России; научный руководитель: Студеникина Ольга Николаевна, преп

Ме. 53 г. Курска» — возминатия «Экологические пробеския и покумающих верста». За в обосноващим по сущений социальный эффен проекта 1. «Новама вершания (осторы проекта 1. «Новама проекта 1. Врездаелом Маскае Серсковом, фактульте социальной работы. 2 курс, ФТБОУ ВО «Курский госузарененный меспинеский университет» Мингирама России. Програсном Маскае Сограсиченным возовомостотеть (осторы проекта 1. делам Топомой Околом, фарманетательное мограсиченным проекта 1. «Новама Топомой Околом, фарманетательное мограсиченным возовомостотеть (осторы проекта 1. делам Топомой Околом, фарманетательное мограсиченным возовомостотеть (осторы проекта 1. «Новама Топомой Околом, фарманетательное мограсиченным возовомостотеть (осторы проекта 1. «Новама Топомой Околом, фарманетательное мограсиченным возовомостотеть (осторы проекта 1. «Новама 1. «Нова 1. «Новама 1. «Нова 1. «Нова 1. «Нова 1. «Нова 1. «Нова 1. «Н			1	ı	
Ванарация обращее сераце» Оклабра 2021 Вырация об орачее сераце» Оклабра 2021 Паграца об орачее сераце» Оклабра 2021 Выраца об орачее сераце Оклабра 2022 Выраца об орачее сераце Оклабра 2022 Вырацена об о					№ 53 г. Курска») - номинация «Экологические
1. «Новые вершивно (авторы проекти: Зайнеком Інвые, Серговски, фукультет социнальной работы, 2 курс, оТБОУ ВО «Курский гокульрентий муниверситеть Минхарава России; [Ръездасове Маский Серговский, факульет социнальной работы, 2 курс, оТБОУ ВО «Курский гокульретовенный меньципнозий университеть Минхарава России; [Ръездасове Маский Серговский Аракульет социнальной работы, 2 курс, оТБОУ ВО «Курский гокульренте» (2 курс, МОК ОВ БОУ ВО «Курский гокульренте» (2 курс, МОК ОВ БОУ ВО «Курский гокульретаемный меньшенский университето Милхарая России; паучинай уководитель: Гладова России; паучинай уководитель: Градова России; паучинай работа Социямов. Воссии Воссии Алексий России Воссии Во					
Задічемо Неви Серосвич, да музиктет социальной работа, 2 курс, од 16 МУ НО «Курский государственный медининский университето Милараво России; Прекерскию Максам Серосвич, факультет социальной работа, 2 курс, од 16 МУ НО «Курский государственный медининский университето Миларав России; Делин Том Аспетим долей с отруждений университето Миларав России; Делин Том Аспетим долей с отруждений университето Миларав России; делин Том Аспетим долей с отруждений университето Миларав России; научный руководитель: Таладунаетьельный медининский университето Миларав России; научный руководитель: Брасина Олиа Авессевия, МБОУ «Лицей № 6 извени М.А. Булатова»; научный руководитель: Брасина Олиа Авессевировия, предоравитель: Брасина Олиа Авессевировия, предоравитель: Брасина Олиа Авессевировия, предоравитель: Врасина Выботора Предора Серосвий Страна Вългорови за социјумого и предора Валадуна Серосвий Страна Вългорови за социјумого до Серосвий Страна Вългорови за средения Ст					
оспушанові работа, 2 курс, об НОУ ВО в Мурский восударсивенный медицинской умиверситеть Минадрава России; Причуденов Маскам Серемена, выгунате споциатьной работы, 2 курс, об ПОУ ВО «Курский государственный медицинской умиверситеть Минадрава России; Причуденов проботы, 2 курс, об ПОУ ВО «Курский государственный медицинский умиверситеть Минадрав России; Выровая в социумена «Сансовая» (да сорода в социумена «Сансова» (да сорода в соция «Сансова» (да сорода в соция «Сансова» (да сорода в соция за соция (да сорода в соция за сосция (да сорода в соция за соция (да сорода в соция за соция за с					
вкурский государственный медицинский универентего Миларава России; ріскурский государственный медицинский универентего Миларава России; ріскурский государственный медицинский универентего Миларава России; далатация посаб с ограниченными возмощноствами далатация посаб с ограниченными государственный медицинский университего Миларава России; вкучный руководитель: Талатумирам Елеми Моб от БОУ ВО «Курский государственный медицинский университеть Миларава России; вкучный руководитель: Талатумирам Елеми Моб ОтБОУ ВО «Курский государственный медицинский университеть Миларава России; вкучный руководитель: Талатумирам Елеми Моб ОтБОУ ВО «Курский государственный медицинский университеть Миларава России) — новывания «Корсуский государственный медицинский университеть Миларава России; вкучный руководитель: Могу Сиримирам России) — новывания «Корсуский универсии» и мето переводитель: Могу Сиримирам универсии в быто переводитель: Вразами МБОУ «Липей № 6 помени М. А. Бузатова»; вкучный руководитель: Вразами от переводитель: Враз					
университето Мипарава России; Преворасов Масколо Сересовии, факультет социальной работы, 2 курс, ОТБОУ ВО «Курский посущениемий университето» Минарава России; — новинализ «Адаптация посубей сограниченными колимовистими доровов в социумск». 2. «Насциясь (автор проекты: Ленама Татьяма Олесовиа, фаркацетическое отажение, 2 курс, МОК ОТБОУ ВО «Курской посущененный медицинский университето» Минарава России; научный гумскоритеть 1 лазийнова Всении Корском (ОТБОУ ВО «Курской посущененный медицинский университеть Минарава России; научный гумскоритеть 1 лазийнова Всении Абор (ОТБОУ ВО «Курской посущененный медицинский университеть Минарава России; научный гумскоритеть 1 лазийнов Всении Абор (ОТБОУ ВО «Курской посущененный медицинский университеть Минарава России; научный гумскоритеть 1 метор поста (Сафонова Обива Ангосовам), МОУ «Иппей № 6 имени М.А. Будатовов, научный гумскоритеть: Прасила (Отм. Ангосовам), МОУ «Иппей № 6 имени М.А. Будатовов, научный гумскоритеть: Прасила (Отм. Ангосовам), МОУ «Иппей № 6 имени М.А. Будатовов, научный гумскоритеть: Прасила (Отм. Ангосовам), МОУ «Иппей № 6 имени М.А. Будатовов, научный гумскоритеть: Прасила (Отм. Ангосовам), могу пределений (Отф. Анго					
Маским Сересевии, фактурат се опильного работа, 2 гуре, ФТБОУ ВО «Курский посударственный медицинами задавителия милаграва России)—номащия жадавителия милаграва России—номащий жадавителия дологова в осщумень дологова до опираторы и пределение, а сертем дологова до опираторы до					
работы, 2 куре, ФТБОУ ВО «Курский госуараственный медиципедий мед					университет» Минздрава России; Прекраснов
государственный медиципами эслангация милярава России» — номинами должность от милярава подстави эслангация можей ограниченциами возможность от милярам рессии» — подпава на выправня в синующей рессии в медиципами должной					Максим Сергеевич, факультет социальной
Минкудыва России) — коминация «Адаптация ваденствам доровая в осинуме». 2. «Накриме (потра пресих: Дакова Татькова Олесовая, фармацентическое отделение, 2 курс. МРК ОТБОУ ВО «Курский госупетенный меницинский умиверситеть Минкарава России) МРК ОТБОУ ВО «Курский госупетенный меницинский умиверситеть Минкарава России) МРК ОТБОУ ВО «Курский госупетенный мерицинский умиверситеть Минкарава России) — номапация «Корпоративам куртура и пенисоги К МУ». Кикурс социальных проектов общеобразовательных учреждений периота 1 место 1. «Вторичное использование бумагат сохращению леса» (загот проекта: Сафолова Олям Авессевия, МБОУ «Пицей № 6 мыевия М.А. Булатова») и поматация в сумастносхращению дела (загот проекта: Сафолова Олям Авессевия, МБОУ «Пицей № 6 мыевия М.А. Булатова») и поматация «Экологические проблеми и окружающия курскоритель: Брасина Олям Авессеворова, преподаватель: Брасина Илия Авессевора, преподаватель: Брасина Илия Авессеворова, преподаватель Брасина Вадомарова, оразитель 1 года обучения каферра атеской харухитета. З. Дранико Ликова Ироссево Авессевова — студентя Каруска 13 туртина и педнатри ИНИО 5. Авошаю Ликова Вомопроста педнам Вессевога — студентка 4 куреа 1 туртина педевого справания «Серсевиа — студентка 4 куреа 1 туртина педевого страсника 4 куреа 1 туртина п					работы, 2 курс, ФГБОУ ВО «Курский
Минкудыва России) — коминация «Адаптация ваденствам доровая в осинуме». 2. «Накриме (потра пресих: Дакова Татькова Олесовая, фармацентическое отделение, 2 курс. МРК ОТБОУ ВО «Курский госупетенный меницинский умиверситеть Минкарава России) МРК ОТБОУ ВО «Курский госупетенный меницинский умиверситеть Минкарава России) МРК ОТБОУ ВО «Курский госупетенный мерицинский умиверситеть Минкарава России) — номапация «Корпоративам куртура и пенисоги К МУ». Кикурс социальных проектов общеобразовательных учреждений периота 1 место 1. «Вторичное использование бумагат сохращению леса» (загот проекта: Сафолова Олям Авессевия, МБОУ «Пицей № 6 мыевия М.А. Булатова») и поматация в сумастносхращению дела (загот проекта: Сафолова Олям Авессевия, МБОУ «Пицей № 6 мыевия М.А. Булатова») и поматация «Экологические проблеми и окружающия курскоритель: Брасина Олям Авессеворова, преподаватель: Брасина Илия Авессевора, преподаватель: Брасина Илия Авессеворова, преподаватель Брасина Вадомарова, оразитель 1 года обучения каферра атеской харухитета. З. Дранико Ликова Ироссево Авессевова — студентя Каруска 13 туртина и педнатри ИНИО 5. Авошаю Ликова Вомопроста педнам Вессевога — студентка 4 куреа 1 туртина педевого справания «Серсевиа — студентка 4 куреа 1 туртина педевого страсника 4 куреа 1 туртина п					
Видене предвав в опшуров.					
2. «Надине» (ватор проекта: Люшиа Татывна Олесовна, фармацетическое отделения - хуре, МРК об ТрОУ ВО «Круский университет» Минздрава России; научный туководитель: гумарный университет» Минздрава России; научный туководитель: гумарный университет» Минздрава России; научный туководитель: гумарный ресени) - новинащие «Корпоратима уна тренодаватель, сощавляный інсагог МРК об ТрОУ ВО «Круский проектов общеобразовательных чросжаетий медицинский университет» Минздрава России) - новинащие «Корпоратима культура и ценности КТМУ». Конкуре социальных проектов общеобразовательных чросжаетий Таместо 1. «Вторичное непользование бумант — сохрамению всем» (актор проекта: Сафонова 10 мм. Алексевна, МБОУ «Пиней № 6 ммени М.А. Бузатово», і заучный «Окологические проблемы и окружающих средо». Па место 1. «Возраст – счастью не помеха» (авторы проекта: Олего Алила, МБОУ «Опиней № 6 ммени М.А. Бузатово», і заучный руководитель: Брагила Оголя Алексеворовна, преподаватель бизором и МБОУ «Пиней № 6 ммени М.А. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени М.А. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени М.А. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени М.А. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени М.А. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени М.А. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени М.А. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени МА. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени МА. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени МА. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени МА. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени МА. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени МА. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени МА. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени МА. Бузатово», і заучный мБОУ «Опиней № 6 ммени МБО					
2. «Надинее (автор проекта: Лясния Титьяна Олесовка, фармащенического факурский государственный медацинский университеть (даржарма России), на предоставлять предост					=
Олесовка, фарманиентическое отделение, 2 куре, МОК ОТБОУ ВО «Курский гоздарственный медицинский университет» Мингарава России; научный руковопитель: Сударственный медицинский университет» Мингарава России) — номинали «Корпоратирантый педпиченный университет» Мингарава России) — номинали «Корпоратиратенный медицинский университет» Мингарава России) — номинали и постот КТМУ». Контуте соглавалых просктов общесобразовательных угреждений пенетостранный пе					
МФК ФТКОУ ВО «Курский ризверситемый медицинеский университемый университемый университемый университемый присователься. Гладуниюа Елена Борисовыя препозаватель, и препозаватель и препозаватель медицинеский университеть учеждений и неизменений предоставательных проектов общеобраювательных рискуствы. В препозавательный препозава					
медицинский университеть Минъдрава России; научный руководитель; руководитель; педаног Мож Од НОУ ВО «Крускай рукорарственный медицинский университеть Минъдрава России) - номинация «Корпоратив университеть Минъдрава России) - номинация «Корпоратив университеть Минъдрава России) - номинация университель Минъдрава России - мерет общеобразовательных унреждений - место - мерет общеобразовательных унреждена - место - мерет общеобразовательных унреждена - место -					
научный руководитель: Галдэгидов Елена Борисова, преподаватель, социальный педатог МОК ФТБОУ ВО «Курский госусивальный педатог МОК ФТБОУ ВО «Курский госусивальный педатог МОК ФТБОУ ВО «Курский госусивальный педатог Мок ФТБОУ ВО «Курский госусивальных проектов мединиский университе Минхарыя России) - номинализ «Коргоративная кулктура и педатог 1. «Вторичное кепользование бумати - сокрывению лесь» (выгори проекта: Сафонова Юлия Алексаевам, МБОУ «Лицей ко 6 имени М.А. Будатова») «Долгова» (выгори проекта: Сафонова Полия Алексаевам, МБОУ «Лицей ко 6 имени М.А. Будатова») — поминация «Экологические проблемы и окручий руководитель: Бразная Олия Алексанфовал, преподаватель проекты: Флеер Алика, МБОУ «Лицей ко 6 имени М.А. Будатова» (выгоры проекты: Флеер Алика, МБОУ «Лицей ко имени М.А. Будатова») — поминация «Адаптация подей с отраниченными подможностями за бумения Викторовил, ораниватор 1 год в обучения кафедър лесткой хирунай руководитель: Бразная Ория Алексаевам (Вромена Татьяна Викторовил, ораниватор 1 год в обучения кафедър детской хирунена — студент 5 курса 13 группы лесчебного факультета. 2. Фрицко Алексаевафовам — студентка 5 курса 13 группы педатарическог офакультета. 3. Дравиков Алексаевафорова — студентка 5 курса 13 группы дечебного факультета. 4. Провзека Татьяна Викторовам — студентка 5 курса 13 группы дечебного факультета. 4. Провзека Татьяна Викторова — студентка 6 курса 1 группы дечебного факультета. 4. Провзека Серсеева — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное депо МФК КТМУ. 7. Мануйлова Нашава печебное с по МФК КТМУ. 7. Карса Серсеева — студентка 4 курса 5 гурппы фармансческог отренения 4 курса 5 гурппы фармансческог отренения 4 курса 6 гурппы деческой с предеской мурса 1 гурним отренением сторительного предеской мурса 1 гурним отре					
Борисовия, преподватель, социальный педатог ММК ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университеть Мизидрава России) - номинация «Коппорт—сомиальных проектов общеобраювательных упреждений песто общеобраювательных упреждений песто 1. «Вторичное использование бумаги — сохранению леса» (автор проекта: Сафонова Юлия я Авессаема, автор проекта: Сафонова Юлия я Авессаема, преподватель биологии МБОУ «Пицей № 6 имени М.А. Булатова»; научный руководитель: Вразныя Олия лачесанова, преподватель биологии МБОУ «Пицей № 6 имени М.А. Булатова»; научный руководитель: Вразныя покружающая среда». Пре общения общений порожка: Опера Анали, МБОУ «Пицей № 6 имени М.А. Булатова»; научный руководитель: Вразныя Олия Лачесаноровка, преподватель биологии МБОУ «Пицей № 6 имени М.А. Булатова» покружающая среда». Пре общений медерам Поля Лачесаноровка, преподватель биологии МБОУ «Пицей № 6 имени М.А. Булатова» покружающая пределам проекта: Вразныя в покружающая поровы в сограмуеменными вожностями здоровы в сограмиченными вожностями здоровы в сограмуеменными вожностями здоровы в сограмуем					
МОК ФТБОУВ О «Курский госурския меняцирава России) - номинация «Корпоративная куритура и пенности КТМУ». Конкурс социальных проектов общеюбразовительных упреждений пенности КТМУ». Конкурс социальных проектов общеюбразовительных упреждений пенности кТМУ». Конкурс социальных проектов общеюбразовительных упреждений пенности в пенности в пенности быт общеюбразовительных упреждений м.А. Будатовы, нарто проекти: Сафонова Юлия Алексанфорова, преподватель: Брослия Юлия Алексанфорова, преподватель: Брослия Юлия Алексанфорова, преподватель: Брослия МОЗ «Пиней № 6 имени М.А. Будатовы» и пометам (вироченсям) проекта: Флеер Алия, МБОУ «Пиней № 6 имени М.А. Будатовы» проекта: Флеер Алия, МБОУ «Пиней № 6 имени М.А. Будатовы» проекта: Флеер Алия, МБОУ «Пиней № 6 имени М.А. Будатовы» проекта: Флеер Алия, МБОУ «Пиней № 6 имени М.А. Будатовы» проекта: Флеер Алия, МБОУ «Пиней № 6 имени М.А. Будатовы» проекта: Флеер Алия, МБОУ «Пиней № 6 имени М.А. Будатовы» располи МБОУ «Пиней № 6 имени М.А. Будатовы» проекта: Флеер Алия, МБОУ «Пиней № 6 имени М.А. Будатовы» проекта: Флеер Алия, МБОУ «Пиней № 6 имени М.А. Будатовы» располи МБОУ «Пиней № 6 имени МЕМ. В менеровые предетных фенеровые — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное деао мФМК КТМУ. 7. Мануклова Нашлава Сергевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное деао мФМК КТМУ. 8. Маскова Олесовна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное деао мФМК КТМУ. 9. Таминима предетной предетной может предетной мурей 1 группы отделения лечебное деао мФМК КТМУ.					
Медицинский университет» Минзарава России) - номинация «Корпоты ктму» Констра социями проектов общеобразовательных стреждений песто общеобразовательных стрема общеобразовательных стрема общеобразовательных общеобразовател					
- номивация «Корпоративная культура и ценности КТМУ». Конкурс социальных проектов общеобразовательных учреждений 1					
Видености КГМУ». Конкурс социальных проектов общеобразовательных учреждений Таксто 1. «Вторичное непользование бумати — сохранению леса» (автоп проекта: Сафонова Юлия Алексеевия, МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова»): научный руководитель: Брагыма Юлия Алектов (выдолорыя, преподватель: Брагыма Олия Алектов (и коружающая среда». П место 1. «Возраст — счастью не номеха» (авторы проекта: Олектов не не номеха» (авторы проекта: Олектов не					
Конкурс социальных проектов общеобразовательных учреждений 1 место					
Висто Песто Пес					ценности КГМУ».
Висто Песто Пес					Конкурс социальных проектов
1. «Вторичное использование бумант — сохранению леса» (автор проекта: Сафонова Юлия Алексевна, МБОУ «Инцей № 6 имени М.А. Булатова») измучный руководитель: Брасива Юлия Алексанфорова, преподваятель биология МЕОУ «Инцей № 6 имени М.А. Булатова») - номинация «Экологические проблемь и окружающая среда». II место 1. «Возраст – счастью не помеха» (авторы проекта: Фледа плана, МБОУ «Инцей № 6 имени М.А. Булатова») - номинация «Экологические проблемь и окружающая среда». II место 1. «Возраст – счастью не помеха» (авторы проекта: Фледа плана, МБОУ «Инцей № 6 имени М.А. Булатова») - номинация «Адантация людей с ограниченными доровья в социуме». Выдатова») — номинация «Адантация людей с ограниченными доровья в социуме». Выграды «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1					
охранению леса» (автор проекта: Сафонова ПОлия Алексеанфовым, Подучный руководитель: Бралим Юлия Алексеанфовым, преподаватель биологии МОУ «Пицей № 6 имени М.А. Булатова») - номинация «Экологические проблемы и окружающая среда». П место 1. «Возраст - саять не помеха» (авторы проекта: Флеер Алим, МОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») - номинация «Окологические проекта: Флеер Алим, МОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») - номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья в социуме». 6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 Награды на приняма приняма преподаватель биологии МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») - номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награда «Горячее сердце» 7. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 Награда «Горячее сердце» 1. Фришко Нав Владимирович — студент 5 куреа 5 группы педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Нав Владимирович — студент 5 куреа 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Нава Владимирович — студентка 5 куреа 13 группы педиатрического факультета. 3. Дранников Максим Алексамфович — студентка 5 куреа 13 группы педиатрического факультета. 4. Провяева Тапвына Викторовы — огрупнатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатри ИНО 5. Алюшина Даръя Сергеевна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебного дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Напалья Сергеевна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олесовна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олесовна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олесовна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олесовна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ.					
охранению леса» (автор проекта: Сафонова ПОлия Алексеанфовым, Подучный руководитель: Бралим Юлия Алексеанфовым, преподаватель биологии МОУ «Пицей № 6 имени М.А. Булатова») - номинация «Экологические проблемы и окружающая среда». П место 1. «Возраст - саять не помеха» (авторы проекта: Флеер Алим, МОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») - номинация «Окологические проекта: Флеер Алим, МОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») - номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья в социуме». 6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 Награды на приняма приняма преподаватель биологии МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») - номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награда «Горячее сердце» 7. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 Награда «Горячее сердце» 1. Фришко Нав Владимирович — студент 5 куреа 5 группы педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Нав Владимирович — студент 5 куреа 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Нава Владимирович — студентка 5 куреа 13 группы педиатрического факультета. 3. Дранников Максим Алексамфович — студентка 5 куреа 13 группы педиатрического факультета. 4. Провяева Тапвына Викторовы — огрупнатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатри ИНО 5. Алюшина Даръя Сергеевна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебного дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Напалья Сергеевна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олесовна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олесовна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олесовна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олесовна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ.					1. «Вторичное использование бумаги –
Полия Алексеевна, МБОУ «Липей № 6 ммени М.А. Булатова»; научный руководитель: Брагана Юлия Алексанфовна, преподаватель биологии МБОУ «Липей № 6 имени М.А. Булатова») — номинация «Экологические проблемы и окружающая среда». П место 1. «Возраст — счастью не помеха» (авторы проекта: Флеер Алина, МБОУ «Липей № 6 имени М.А. Булатова») — номинация «Одитель: Брагана Юлия Алексанфовна, преподаватель биологии МБОУ «Липей № 6 имени М.А. Булатова») — номинация «Адаптация людей с отраниченными возможностями здоровья в сощуме». 6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 Награждена Нагрудным знаком Произеа Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедър детской хирургии и педиатрического факультета. 2. Фришко Анастиасия Игоревна — студентъ б куреа 5 группы пециатрического факультета. 3. Драника Мяским Алексафовеи — студентъ 6 куреа 1 группы лечебного факультета. 4. Произеа Татьяна Викторовна — ординатор 1 года обучения кафедър детской хирургии и педиатрического педиатри ИНО 5. Алюшния Даръя Сергеевна — студентъ 6 куреа 1 группы печебного пентра КГМУ. 6. Золотужна Ольга Оръевна — студента 4 куреа 1 группы отделения печебно седно МФК КГМУ. 7. Мануллова Наталъя Сергеевна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 куреа 5 группы фармацевтического отделения					
М.А. Булатова»; научный руководитель: Брагина Юлия Александоровна, преподаватель биологии МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») - номинация «Экологические проблемы и окружающая среда». II место 1. «Возрает - частью не помеха» (авторы проекта: Флеер Алина, МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») - номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями эдоровья в социуме». 6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 Наградыем Октябрь 2021 г. Октябрь 2021 9 Наградыем Октябрь 2021 г. Октябрь 2021 9 Наградыем Октябрь 2021 1. Фришко Ивав Власомирович — студенть 5 куреа 3 групны песивого факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 куреа 13 групны лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 куреа 13 групны печабного факультета. 4. Ировяева Татьяна Викторовна — ординатор 1 года обучения каферы, рестекой хирургии и педнатрии ИНО 5. Алюшна Дарья Сергеевна — студентка 4 куреа 1 групны отделения лечебного центра КГМУ. 6. Золотухна Ольга Окроевна — студентка 4 куреа 1 групны отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 куреа 1 групны отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 куреа 1 групны отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 куреа 1 групны отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 куреа 1 групны отделения лечебное отделения лечебное отделения лечебное отделения отделения отделения лечебное отделения отделения лечебное отделения отделения отделения отделения отделения отделения отделения отделения отде					
Брагина Юлия Александровна, преподвавтель биологии МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») - номинация «Экологические проблемы и окружающая среда». II место 1. «Возраст – счастью не помеха» (авторы проекта: Фледер Алина, МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова»), нарчный руководитель: Брагина Юлия Александровна, преподвавтель биологии МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») – номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья в сощтуме». 6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 Наградды в награждена на награждена награждена Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педнатрии ИНО Участиция 1. Фрицко Иван Валомирович — студент 5 курса 5 группы педнатрии Студент 5 курса 13 группы лечебного факультета. 2. Фрицко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Драников Максим Анександрович — студент 6 курса 13 группы лечебного расультета. 4. Произвеа Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педнатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталя Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 1 группы фармацения лечебное студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное студентка 4 курса 1 группы фармацения лечебное студентка 4 курса 5 группы фармацения лечебное студентка 4 курса 1 группы фармацения лечебное студентка 1 группы д					
биологии МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») - поминация «Экологические проблемы и окружающая среда». Пи место 1. «Возраст – счастью не помеха» (авторы проекта: Флеер Алина, МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») - поминация «Арантация людей с отраниченными возможностями здоровья в силогии МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») – поминация «Адантация людей с отраниченными возможностями здоровья в социуме». 6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 Награждена Нагрудным знаком Произева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры дектеоби хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Выдольщович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Исоревна — студентка 5 курса 13 группы арчебного факультета. 3. Дранников Максим Алексанфович — студент 6 курса 13 группы печебного факультета. 4. Произева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детекой хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КТМУ. 7. Мануйлова Натаная Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КТМУ. 7. Мануйлова Натаная Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения печебное дело МФК КТМУ. 8. Маслова Ольго Олговна — студентка 4 курса 1 группы отделения печебное сдело МФК КТМУ. 8. Маслова Ольго Олговна — студентка 4 курса 1 группы фармацения печебное студентия 4 курса 1 группы фармацения печебное студентия 4 курса 1 группы фармацения печебное студентия печебное печебное дело може печебное дело може печебное печебное печебное печебное печебное печ					
Будатова») - номинация «Экологические проблемы и окружающая среда». II место 1. «Возраст — счастью не помеж» (авторы проекта: Флеер Алина, МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Будатова», научный руководитель: Брагим Юлия Александровна, преподаватель биологии МБОУ «Лицей № 6 мени М.А. Будатова») – номинация «Адаптация людей с отраниченными возможностями здоровья в сощуме». 6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 Награждена Нагрудным заком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафеды детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владымирович — студент 5 курса 5 группы печебног факультета. 2. Фришко Аван Владымирович — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент б курса 15 группы лечебного факультета. 4. Проняем Курса 15 группы дечебного факультета. 5. Алюшина Дарья Сергеевна — ограниатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшна Дарья Сергеевна — специалист по социального центра КГМУ. 6. Золотулина Ольга Юрьевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Манульова Намалья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольгевна — студентка 4 курса 1 группы фармацения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольгевна — студентка 4 курса 1 группы фармацения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольгевна — студентка 4 курса 1 группы фармацения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольгевна — студентка 4 курса 1 группы фармацения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольгевна — студентка 4 курса 1 группы фармацения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольгевна — студентка 4 курса 1 группы фармаценического отделения					
Проблемы и окружающая среда». II место 1. «Возраст — счастью пе помеха» (авторы проекта: Олеер Алипа, МБОУ «Лицей № 6 имения М. Будатова»; научный руководитель: Брагипа Илия Александровна, преподаватель биологии МБОУ «Лицей № 6 имения М.А. Будатова») — номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями эдоровья в сощуме». 6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 Награждена Нагрудным знаком Проляева Татьяна Викторовиа, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педнагрии ИНО Участники 1. Фришко Інаян Владомирович — студентка 5 курса 5 группы педнагрического факультета. 2. Фришко Інаян Владомирович — студентка 5 курса 13 группы печебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы печебного факультета. 4. Проляева Татвяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры, детской хирургии и педнагрии ИНО 5. Алюшия Даряс Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело мФК КГМУ. 7. Мануйлова Натвалья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело мФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольга Ольга на — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело мФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольга Ольга отделения а чечебное дело мФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольга Ольга отделения а чечебное дело мФК КГМУ.					
Пместо					
1. «Возраст – счастью не помеха» (авторы проекта: Элеер Алила, МБОУ «Илцей № 6 имени М.А. Булатова»; научный руководитель: Брагина Юлия Александровна, преподаватель биологии МБОУ «Илцей № 6 имени М.А. Булатова») — номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья в сощумс». 6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 Награждена Нагрудным знаком Проияева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детекой кирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры, детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольга опеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения					
проекта: Флеер Алина, МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова»; научный руководитель: Брагина Юлия Александоровна, преподаватель биологии МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») — номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья в сощуме». 6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 куреа 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 куреа 13 группы лечебного факультета. 3. Драников Маским Александорович — студент 6 куреа 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Натвальна Регеевна — студентка 4 куреа 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольга Опреления — студентка 4 куреа 5 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ.					
имени М.А. Булатова»; научный руководитель:					
Брагина Юлия Александровиа, преподаватель биологии МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») — номинация «Адаптация людей с отраниченными возможностями здоровья в социуме». 6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафеды детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы пецнатрического факультета. 2. Фришко Ливстамски Александрович — студента 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студента 6 курса 17 группы лечебного факультета. 4. Произвев Татьяна Викторовиа - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Даръя Сергеевна — специалист по социальной работе социального пентра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольга Онеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения					проекта: <i>Флеер Алина</i> , МБОУ «Лицей № 6
бнологии МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») — номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья в социуме». 6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 г. 9 Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 куреа 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 куреа 13 группы лечебного офакультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 куреа 13 группы лечебного офакультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения					имени М.А. Булатова»; научный руководитель:
бнологии МБОУ «Лицей № 6 имени М.А. Булатова») — номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья в социуме». 6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 г. 9 Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 куреа 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 куреа 13 группы лечебного офакультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 куреа 13 группы лечебного офакультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения					Брагина Юлия Александровна, преподаватель
Булатова») – номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья в социуме». 6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 г. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 г. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 в Награданы знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Внадымирович — студент 5 курса 5 группы печеского факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольеа Юрьевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения					
6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 г. Октябрь 2021 г. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 г. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 г. Награды з наком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владымирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Даръв Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения					
6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 9 Наградым знаком Проияева Татьяна Виктороена, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проияева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения					Бупатова») — номинания «Алантания люлей с
6. Награда «Горячее сердце» Октябрь 2021 г. Награда «Порячее сердце» Октябрь 2021 г. Наградным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна —— студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения					
Г. Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игореена — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольга от сеторента 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	1				ограниченными возможностями здоровья в
Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владоимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотумина Ольга Юрьевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6	Наглана «Голянее селине»	Okta6pt 2021	Q	ограниченными возможностями здоровья в социуме».
кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы пециатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольга Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена
Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком <i>Проняева Татьяна</i>
1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Даръя Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотушна Ольга Юрьевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком <i>Проняева Татьяна</i> Викторовна, ординатор 1 года обучения
курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александорович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО
2. Фришко Анастасия Йгоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники
курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5
3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета.
студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Ольговна —— студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5
факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета.
4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович —
4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович —
1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета.
педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор
5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор
социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна —— студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и
6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО
курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по
КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ.
7. Мануйлова Наталья Сергеевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна—— студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4
4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК
МФК КГМУ. 8. <i>Маслова Ольга Олеговна</i> —— студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК
8. <i>Маслова Ольга Олеговна</i> —— студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка
курса 5 группы фармацевтического отделения	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело
	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ.
	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4
	6.	Награда «Горячее сердце»	-	9	ограниченными возможностями здоровья в социуме». Награждена Нагрудным знаком Проняева Татьяна Викторовна, ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО Участники 1. Фришко Иван Владимирович — студент 5 курса 5 группы педиатрического факультета. 2. Фришко Анастасия Игоревна — студентка 5 курса 13 группы лечебного факультета. 3. Дранников Максим Александрович — студент 6 курса 13 группы лечебного факультета. 4. Проняева Татьяна Викторовна - ординатор 1 года обучения кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО 5. Алюшина Дарья Сергеевна — специалист по социальной работе социального центра КГМУ. 6. Золотухина Ольга Юрьевна— студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 7. Мануйлова Наталья Сергеевна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ. 8. Маслова Ольга Олеговна — студентка 4 курса 5 группы фармацевтического отделения

				9. Киселева Анна Александровна — студентка 4 курса 1 группы отделения лечебное дело МФК КГМУ.
7.	Конкурс «Волонтерский прорыв – 2021»	Октябрь – декабрь 2021 г.	6	Победитель проект «Land of Opportunities» (Фришко И.В., научный руководитель Шульгина Т.А.) — размер гранта — 10 000 рублей; Лучший волонтерский проект «Смайл оф лайф» (Лашин В.Э., науч.руководитель Шульгина Л.Н.), «Геркулес» (Дранников М.А., научный руководитель - Кетова Н.А.), «О чем мы молчим» (Гулакова Е.А., научный руководитель — Н.А. Кетова), «Улыбнуться миру» (Гарманов А., научный руководитель Ходжаева В.В.)
8.	Открытый конкурс студенческих работ в сфере пропаганды здорового образа жизни «Будь здоров»	Ноябрь - декабрь 2021	3	2 место заняли проекты: Школа здорового питания «Геркулес» (Дранников Максим Александрович), Школа онлайн просвещения «О чем мы молчим» (Гулакова Екатерина Антоновна)
9.	Школа молодежного актива «Прорыв»	Ноябрь 2021	3	Участники Лукина Анна Эдуардовна 4 курс педиатрический факультет, 3 группа Литвин Анна Александровна, 4 курс, лечебный факультет, 7 группа Ерёмина Кристина Сергеевна, 4 курс, лечебный факультет, 3 группа
10.	Школа молодежного кадрового резерва	Ноябрь 2021 – июнь 2022	10	Обучение по программе
11.	Награждение волонтеров-медиков, участвующих в борьбе с пандемией	Декабрь 2021 г	1	Ольга Золотухина, студентка 4-го курса МФК КГМУ награждена медалью Луки Крымского
12.	Акция «Конвейер добрых дел»	1-6 декабря 2021 г.	30	Подготовка подарков и их вручение работникам поликлиник
13.	Слет добровольцев ЦФО	Декабрь 2021 г	5	Участие в слете
14.	Акция «С Новым годом, медики!»	Декабрь 2021 г	25	Вручение подаркам работникам поликлиник
15.	Международная Премия #МыВместе 2021	Январь 2022 г.	1	Лауреат <i>Лашин В.Э.</i> с проектом «Smile of Life» в треке «Волонтеры и НКО, Здоровье нации 18+»
16.	Конкурс «Доброволец года КГМУ»	23.12.2021 г.	1	Номинация № 1 «Лучший волонтер по работе с поликлиниками» 1 плк 1 место Бабаева Мадина Акифовна 2 место Эрденко Тимур Сергеевич 3 место Косилова Маргарита Викторовна 2 гб 1 место Литвин Анна Александровна 2 место Батавина Дарья Геннадьевна 3 место Степанова Анастасия Владимировна 3 плк 1 место Казанцева Анастасия Николаевна 2 место Шинакова Карина Алексеевна 3 место Митрофанова Марина Александровна 5 плк 1 место Постоева Ольга Евгеньевна 2 место Баев Максим Юрьевич 3 место Клёсс Виталий Викторович 5 детская 1 место Лифинцева Ольга Владимировна 2 место Кулешова Анастасия Николаевна 3 место Ханина Мария Николаевна 6 плк 1 место Гревцева Юлия Павловна 2 место Ничипоренко Мария Сергеевна 3 место Пьяных Алина Вадимовна 7 плк 1 место Попова Екатерина Дмитриевна

	2 место Ким Надежда Владимировна
	3 место Баланина Мария Алексеевна
	8 детская
	1 место Титарева Виктория Максимовна
	2 место Хороших Виктория Сергеевна
	3 место Семенова Виктория Александровна,
	Филатов Дмитрий Романович
	БСМП
	1 место Подколзина Карина Алексеевна
	2 место Коротеева Мария Александровна
	3 место Киселева Анна Александровна
	<u>Областная</u>
	1 место Мальцева Ирина Олеговна
	2 место Сторублева София Романовна
	3 место Чичирина Анастасия Александровна
	Номинация № 2 «Лучший волонтер call-
	центра»
	1 место Клименко Александра Олеговна
	2 место Мезенцева Екатерина Владимировна,
	Воробьева Юлия Алексеевна
	3 место Коблова Ксения Валерьевна
	Номинация № 3 «Лучший медиа волонтер»
	1 место Леньшина Надежда Паатовна
	2 место Стрекалов Глеб Сергеевич
	3 место Гнеева Екатерина Григорьевна
	Номинация № 4 «Лучший автоволонтер»
	1 место Густелев Вадим Алексеевич
	2 место Петрова Елена Николаевна
	3 место Кононенко Сергей Дмитриевич
	Номинация 5 «Лучший волонтер центра
	вакцинации»
	1 место Базаров роман Михайлович
	2 место Стенюшкина Анастасия Львовна
	3 место Гаврилова София Валерьевна
	Номинация 6 «Лучший волонтер Курской
	фармации»
	1 место Носова Виктория Викторовна
	2 место Полянский Дмитрий Дмитриевич
	3 место Иваныкина Дарья Сергеевна
	Номинация 7 «Лучший волонтер
	Роспотребнадзора»
	1 место Бережной Александр Александрович
	2 место Корунов Артём Александрович
	3 место Дибирова Маликат Дибировна
	Награждение благодарностью ректора
	1. Заднепровский Алексей Сергеевич 2 курс
	17 группа лечебного факультета, председатель
	Штаба волонтерских отрядов, координатор по
	Добро.ру Штаба ковид КГМУ, волонтер ОБУЗ
	№ 1 им. Н.С. Короткова Штаба ковид КГМУ,
	организатор Школы добровольчества
	«Движение вверх»
	2. Воробьева Юлия Алексеевна 2 курс 17
	группа лечебного факультета, помощник
	председателя Штаба волонтерских отрядов,
	волонтер ОБУЗ № 1 им. Н.С. Короткова Штаба
	ковид КГМУ, организатор Школы
	добровольчества «Движение вверх»
	3. Бабаева Мадина Акифовна 2 курс 17
	группа лечебного факультета, помощник
	председателя Штаба волонтерских отрядов,
	волонтер ОБУЗ № 1 им. Н.С. Короткова Штаба
	ковид КГМУ, организатор Школы
	добровольчества «Движение вверх»
	4. Косилова Маргарита Викторовна 2 курс 17
	группа лечебного факультета, координатор
	медиа-пространства Штаба волонтерских
	отрядов, волонтер ОБУЗ № 1 им. Н.С.
	Короткова Штаба ковид КГМУ, организатор
	Школы добровольчества «Движение вверх»

	5. Эрденко Тимур Сергеевич 2 курс 1 группа
	лечебного факультета, координатор медиа-
	пространства Штаба волонтерских отрядов, волонтер ОБУЗ № 1 им. Н.С. Короткова Штаба
	ковид КГМУ, организатор Школы
	добровольчества «Движение вверх»
	6. Чалых Юлия Юрьевна 6 курс 15 группа
	лечебный факультет – координатор по
	взаимодействию с ОБУЗ № 1 им. Н.С. Короткова
	7. Колесникова Елена Николаевна 6 курс 6
	группа лечебный факультет – координатор по
	взаимодействию с ОБУЗ № 3, центра
	вакцинации 8. Дранников Максим Александрович 6 курс
	13 группа лечебный факультет – координатор
	по взаимодействию с КГДП № 5, по
	медиасопровождению
	9. Лобусова Наталья Андреевна 6 курс 15 группа лечебный факультет – координатор по
	взаимодействию с ОБУЗ № 5
	10. Остальцева Анастасия Романовна
	ординатор 1 года обучения кафедры
	акушерства и гинекологии, координатор по
	взаимодействию с кожно-венерологическим диспансером КОМКБ
	Награждение координаторов от Комитета
	1. Иваныкина Валентина Михайловна 6 курс
	6 группа лечебный факультет – координатор
	по ОАО «Курск Фарм» 2. Мануйлова Наталья Сергеевна 4 курс 1
	группа отделение лечебное дело МФК КГМУ –
	координатор по взаимодействию БСМП
	3. Фришко Иван Владимирович 5 курс 5
	группа педиатрический факультет, координатор по взаимодействию с КГДП № 8
	4. Фришко Анастасия Игоревна 5 курс 13
	группа лечебный факультет, координатор по
	взаимодействию с ГБ № 2
	5. Дроздова Татьяна Анатольевна 4 курс 7 группа лечебный факультет, координатор по
	взаимодействию с ОБУЗ № 7
	6. Лукина Анна Эдуардовна 4 курс 3 группа
	педиатрический факультет, координатор по
	взаимодействию с КОМКБ 7. Проняева Татьяна Викторовна координатор
	по взаимодействию с ОБУЗ № 5 с ноября 2020
	года по мая 2021 год
	8. Ельникова Ирина Николаевна 4 курс 2
	группа медико-профилактического факультета, координатор по взаимодействию с
	Роспотребнадзору.
	Список для награждения автоволонтеров КГМУ
	1
	1. Жукова Надежда Андреевна 6 курс, 2
	группа педиатрический факультет, координатор автоволонтеров
	2. Густелёв Вадим Алексеевич 4 курс, 22
	группа лечебный факультет
	3. Петрова Елена Николаевна Зкурс, 5 группа
	педиатрический факультет 4. Коростелева Виктория Алексеевна 4 курс,
	3 группа лечебный факультет
	5. Салмаков Илья Константинович 3 курс, 12
	группа лечебный факультет 2
	1. Канузелева Валерия Дмитриевна 4 курс, 3
	группа педиатрический факультет
	2. Бабло Анна Владимировна 3 курс, 34

17.	Онлайн-марафон «Быть волонтеров КГМУ- это звучит гордо» Всероссийская олимпиада по хирургии имени академика М.И. Перельмана	Январь 2022 г. 1-2.02.2022	26 51	группа лечебный факультет 3. Кононенко Сергей Дмитриевич 4 курс, 18 группа лечебный факультет 4. Сапожников Дмитрий Евгеньевич 5 курс, 3 группа педиатрический факультет 3 1. Дронова Маргарита Олеговна 6 курс, 11 группа лечебный факультет Фришко Иван - победитель среди постов Машошина Ангелина победитель среди постов Ерёмина Кристина - победитель среди видео Сопровождение волонтерами и тьюторами участников олимпиады
19.	Проекты на Всероссийский конкурс молодежных проектов среди образовательных учреждений в 2022 году	Февраль- апрель 2022	1	Участник – проект «Школа добровольчества «Движение вверх»
20.	XIX Всероссийский конкурс молодежных авторских проектов «Моя страна - моя Россия»	февраль — июнь 2022 г.	2	Участники проекты «Здоровое поколение» (Бабаева М.А.), «Рготата» (Косилова М.В.)
21.	Проекты на Всероссийский конкурс молодежных проектов среди физических лиц в 2022 году	Март-май 2022 г.	1	Участник Гулакова Екатерина Антоновна с проектом Школа онлайн просвещения «О чем мы молчим»
22.	Международная Премия #МЫВМЕСТЕ 2022	Март- декабрь 2022	4	Поданы заявки Бабаева М.А., Косилова М.В., Дранников М.А., Лашин В.Э., Кузнецова Н.А.
23.	Всероссийский конкурс лучших региональных практик поддержки волонтерства «Регион добрых дел» в 2022 году	Апрель-май 2022 г	2	Победитель Школа добровольчества «Движение вверх» (руководитель Д.С. Алюшина, специалист по социальной работе социального центра) в размере 570 195 рублей
24.	VIII Всероссийском форуме «Профессионально ориентированное волонтерство: актуальное состояние и перспективы развития»	28.04.2022	327	Участие в Форуме
25.	Школа молодежного кадрового резерва	ноябрь 2021 — июнь 2022	14	Обучение по программе
26.	Федеральный проект по благоустройству общественных пространств "Формирование комфортной городской среды"	Апрель 2021	25	Представление проектов
27.	Акции в рамках профессиональных праздников: «Спасибо, фельдшер!»; «Символ добра и скорой помощи»; челлендж «Лента добра»; флешмоб «Цена минуты»; флешмоб «Спасибо, фельдшер!» «Филолетовая лента»; «Красная лента»; «СТОП СПИД»; «Здоровые суставы»	В течение года	30	Участие в мероприятиях
28.	квест «Стоп ВИЧ/СПИД»	май 2022	30	Участие в мероприятиях

Участие творческих коллективов ЦТР и ДО КГМУ в вузовских, городских, областных, всероссийских мероприятиях в 2021/2022 учебном году

Дата	Наименование мероприятия	Место проведения,	Участвующие коллективы и исполнители
		Организатор	
29.08 -	Адаптационный лагерь для	КГМУ,	Ансамбль народного танца «Яблонька» (рук.
30.08 -	первокурсников КГМУ-2021	ЦТР и ДО	Ю.А. Левицкая),
31.08 -	Творческие мозаики и мастер-классы с	Фарм.корпус	Ансамбль народной песни и танца «Седмица»,

2021	руководителями и старостами коллективов Центра творческого развития и дополнительного образования	Актовый зал, аудитории Летняя сцена	рук. Широбокова А.В. Академический хор, рук. Л.Н. Норцова, Филиппович М.С., рук. студии «Литературное бюро», Фрейдин А.О., рук. клуба авторской песни «По Клерамбо», Касторная К.А., рук. студии классического
			танца «Инсайт», Челнакова Т.Н., рук. ансамбля «Dance party», Извекова М.Н., рук. ансамбля бального танца «Ритм», Клуб интеллектуальных игр (староста Шматько Илья), Резник Д.А., вокальный ансамбль «Гармония», староста Клокова Н., Корзунов В.А., рук. эстрадно-джазового ансамбля, ансамбля барабанщиц «Ритм сердца», Воронюк А.С., рук. театральной студии «Дверь в лето», Поляков С.В., рук. студии бразильского танца, Ведущие мероприятия студия «Твой голос», рук. Чалых Ю.Ю., зам. директора ЦТР и ДО Горелик О.В.,
04.09.2021	Торжественное мероприятие, посвященное началу учебного 2021/2022 года в КГМУ	КГМУ, ЦТР и ДО	Остальцева А.Р., специалист ЦТР и ДО Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (рук. В.А. Корзунов), студия подготовки ведущих «Твой голос» (Рук. Чалых Ю.Ю.) ведущие Дмитрий Ребров, Чалых Юлия звуковое, музыкальное сопровождение
03.09.2021	Мероприятие «Спорт против терроризма»	Администрация КГМУ, кафедра физической культуры, ЦТР и ДО	А. Стёпкин, солист вокального ансамбля «Гармония» (рук. Резник Д.А.), звуковое, музыкальное сопровождение
23.09.2021	Торжественное открытие в КГМУ бюста выдающегося хирурга и духовного деятеля Святителя Луки (В.Ф. Войно-Ясенецкого)	Администрация КГМУ, анатомический театр, ЦТР и ДО	Ю. Чалых, ведущая (студия подготовки ведущих «Твой голос»), сценарий, звуковое сопровождение
22-30.09. 2021	Международный лагерь студенческого актива «Славянское содружество – 2021»	Администрация Курской области, Комитет молодежной политики Курской области, КГМУ	Ансамбль народного танца «Яблонька (рук. Левицкая Ю.А.), ансамбль барабанщиц (рук. В.А. Корзунов), солисты ансамбля «Седмица» (рук. А.В. Широбокова), академический хор Gaudeamus (рук. Норцова Л.Н.)
02- 4.10.2021	Межрегиональный студенческий фестиваль интеллектуальных игр «Octobearfest» (г. Ярославль, очно)	Ярославский городской подростковый центр «Молодость», г. Ярославль	Команда Клуба интеллектуальных игр КГМУ (рук. доцент Е.Н. Немеров)
05.10.2021	Выставка творческих работ «Букет педагогу» ко Дню учителя,	Библиотека КГМУ, ЦТР и ДО социально-гуманитарный корпус КГМУ	Е.Б. Сопина, (студия «Мастерская hand-made»), звуковое музыкальное сопровождение
05.10.2021	Онлайн-программа творческих выступлений коллективов ЦТР и ДО ко Дню учителя	ЦТР и ДО, паблик ЦТР и ДО В Контакте	Студия классического и современного танца «Инсайт» (рук. К.А. Касторная), академический хор «Gaudeamus» (рук. Норцова Л.Н.), ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Левицкая Ю.А.), ансамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резник).
08.11.2021	Онлайн-лекция Д.А. Резник на платформе zoom-конференции «Охрана и гигиена голоса. Советы начинающим вокалистам».	ЦТР и ДО	Ансамбль вокальный «Гармония» (рук. Д.А. Резник)
12.11 – 17.11.2021	Онлайн-мероприятия ко Всемирному дню студентов и «Смотрите, кто пришел!»	ЦТР и ДО, паблик ВКонтакте	Горелик О.В., зам. директора ЦТР и ДО, пресс-клуб

	I	1	T
	- Статьи- интервью с первокурсниками творческих коллективов ЦТР и ДО в паблике https://vk.com/tstrdo_ksmu		
	- Видеопоздравление ко Всемирному дню студентов от творческих первокурсников МФК КГМУ, в паблике https://vk.com/tstrdo_ksmu		Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)
	Видео-концерт первокурсников и творческих коллективов ЦТР и ДО ко Всемирному дню студентов, в паблике https://vk.com/tstrdo_ksmu		Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резник), ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Левицкая Ю.А.), студия эстрадного джазового вокала (рук. Д.С. Шмыкова), театральная студия «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк)
	Запись эпизода "Диалог о личностных и творческих качествах, опыте и неудачах и их влиянии на становление личности студента" подкаста "Автопортрет в кабинете".		студия «Литературное бюро» (рук. Филиппович М.С.)
04.11 19.11.2021	I городской онлайн- фестиваль национальных культур и традиций, посвященный Дню национального единства «В единстве наша сила»	Управление культуры г. Курска, Центр народного творчества «Русь» ММИ КГМУ	Организационное участие, видеозапись коллективов иностранных студентов ММИ КГМУ, благодарность Орлова Е.М., директор ЦТР и ДО, Горелик О.В. зам. директора, Афанасьев Е.И., звукорежиссер, Шолохов В.Г., специалист по звуку ЦТР и ДО
28.11.2021	Отчетный концерт ансамбля народного танца «Яблонька», ансамбля народной песни и танца «Седмица» на присвоение звания «Народный коллектив любительского художественного творчества»	ЦТР и ДО КГМУ, актовый зал КГМУ	Ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Левицкая Ю.А.), ансамбль народной песни и танца «Седмица» (рук. Широбокова А.В.), мультимедийное звуковое обеспечение Шолохов В.Г., специалист по звуку ЦТР и ДО
29-30.11. 2021	Межрегиональный молодёжный фестиваль-конкурс национальных культур «Друзья рядом — Friends around»	Администрация Курской области, Комитет молодежной политики Курской области, ОБУ «Областной Дворец молодежи»	Студия современного танца «Инсайт» (рук. Касторная К.А.), ансамбль народной песни и танца «Седмица» (рук. Широбокова А.В.) солисты вокального ансамбля «Гармония» (рук. Резник Д.А.), Горелик О.В. зам. директора ЦТР и ДО, специалисты по звуковому обеспечению ЦТР и ДО Шолохов В.Г., Константинов Н.О.
ноябрь 2021	Университетское мероприятие кафедры микробиологии, вирусологии, иммунологии КГМУ «Творчество в медицине»	Кафедра микробиологии, вирусологии, иммунологии КГМУ, аудитория №1	Клуб авторской песни «По Клерамбо», руководитель, музыкант, автор-исполнитель, ассистент кафедры анатомии человека Фрейдин А.О.
ноябрь 2021	Запись подкаста к Международному дню добровольцев с Юлией Чалых и Тимуром Эрденко "О трудностях работы волонтера-медика, профессиональном выгорании и мотивации к волонтерской деятельности" Проект подкасты "Автопортрет в кабинете".	ЦТР и ДО, паблик ВКонтакте	Студия «Литературное бюро» (рук. М.С. Филиппович)
01.12.2021	Торжественная церемония открытия Учебных сборов по подготовке к региональному этапу Всероссийской олимпиады школьников	Региональный центр выявления и поддержки одарённых детей «Успех», комитет образования и науки Курской области, МБОУ «Лицей-интернат № 1»	солисты вокального ансамбля «Гармония» К. Подколзина, Л. Иванова (рук. Резник Д.А.)
23.12.2021	Молодёжный чемпионат г. Курска по интеллектуально-развлекательным играм «Мегаполис» - игра «Новогодний переполох»	Управление молодежной политики, ФКиС г. Курска, МБУ «Молодежный городской центр «Геннос»	участники клуба «Литературное бюро» (рук. Филиппович М.С.)
22.12	Культурно-массовое мероприятие,	городской центр «Гелиос» Администрация КГМУ,	Театральная студия «Дверь в лето»
			<u>, </u>

дрофоком студентом, предъемнее предъемнеем предъемн	02.12.2021	**	п 1	(D A C)
Тестральная плотидия Педпробозова АВ, студная основ рогота заукореживсера «Рго-мук», специалиет (ТР и до Динаков Седенцей (ПР и до КИМ)	23.12.2021	посвященное празднованию Нового года, «Ледяная сказка» КГМУ	Профком студентов, ЦТР и ДО КГМУ	Д. Ребров, А. Литвин, А. Стёпкин, Н. Жукова,
Пиробохова А.В., ступия основ работы муждорскитесрая обто-зауко, специаниет ЦТР и ДО Пилоков В.Г.			Губернский каток,	
24.12.2021 Ноогоднее празданите мероприятие месторская ёмка» Администрация КТМУ, ММИ, О Палайа-творческие вомера и мероприятия к вовотодним и реженей правада образовательный дели в мероприятия к вовотодним и реженей правада образовательный дели в мероприятия к вовотодним и реженей правада образовательный дели в мероприятия к вовотодним и реженей правада образовательный дели в мероприятия к вовотодним и реженей правада образовательный дели в мероприятия к вовотодним и реженей правада образовательный дели в мероприятия к вовотодним и реженей правада образовательный дели в мероприятие, посвященное Дипоросий в мероприятие, посвященное Дипоросийского страценоства — Татывши дели. (прорческие стапции) Дири до должное дели в мероприятие, посвященное Дипоросийского страценоства — Татывши дели. (прорческие стапции) Дири до должное дели в дели			Театральная площадь	
10.0010-дыее правланичное мероприятие метентроская бласа 10.0010-дыее правланичное мероприятия и метентроская бласа 10.0010-дые метентроская бласа 10.0010-дые метентроская бласа 10.0010-дые метентроская должный вножер в госко-социстив инсивебая «Гармонико» Р. (пабаяя ВКонтикте 10.0010-дые метентроская праводам (стр. право			г. Курска	
Должен предъижения в раздинение мероприятие обеспечание, студен деторых баже обеспечание, студен деторых баже обеспечание, студен деторых о				
1.0.1 1.0	24.12.2021	Новогоднее праздничное мероприятие	Администрация КГМУ,	Звуковое, музыкальное обеспечение, студия
Оплайт-порческие повера и продъественския праздлинкам прожденейския праддинкам прожденейския праддинкам прожденейския праддинкам прожденейския праддинкам прожденейский праддинкам прожденейский праддинкам прожденейский праддинкам прожденейский праддинкам прожденейский праддинкам прожденейский образований прожденейский образований прожденей образований прожденей образований прожденей образований прожденей образований прожденей прожденей образования (пределей образования) прожденей прожденей образования (пределей образования) прожденей прожденей прожденей образования (пределей образования) прожденей прождений прождений прождений пределей образования (пределей образования) прождений пределей образования (пределей образования) прождений пределей образования (пределей образования) прождения прождения прождения прождения пределей пр		«Ректорская ёлка»	ММИ,	
90.9.1. 2022 Вороднятия к повоголитым и роженстветским прадалиям и роженстветским прадамиям разлимам			ЦТР и ДО КГМУ	специалист ЦТР и ДО Шолохов В.Г.
19.90.1. Воказьнай помере облуде войз госко- солистка высвабля об арамовия» Р. фессиято Мирк/Ф. Симистично клин Воказьнай помере об готолож деданойз- солистка высвабля об арамовия Воказьнай помере об готолож деданойз- солистка пасвабля об арамовия Воказьнай помере об готолож деданойз- солистка пасвабля об арамовия Воказьнай помере об готолож деданойз- солистка пасвабля об арамовия Воказьнай помере об готолож деданойз- данежное об граздишченое дели- респий				
Вокавланій номер обладе bells rocko- осветко опистка насамбля «Гармония» Р. Фессия опистка насамбля «Гармония» Р. Фессия опистка насамбля «Гармония» Р. Вокавланій номер «Потлого, кранисть Вокавланій номер «Потлого, кранисть Вокавланій номер «Потлого, кранисть Вокавланій номер «Потлого, кранисть Вокавланій насамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резинк Вокавланій агамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резинк Вокавланій агамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резинк Вокавланій агамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резинк Вокавланій агамбль «Гармония» (рук. Д.А. Тагральная студия МФК «Акклепнов (рук. Паробоков А.			паблик ВКонтакте	Резник)
Солиства насвабля «Гармония» Р. Фессинко Ниця/и солитето выши (уж. солитето солитето выши обътка същи (уж. солитето солитето выши (уж. солит				
Новогодния сказка, студия «Акскепного»	2022			
Нирас/Иссолизате об разоння Невогодняя сажая, студенты тентральной студии «Аскленион» Нирас/Иссолизате высокая, студенты тентральной студии «Аскленион» Нирас/Иссолизате высокая студенты Невогодний танец ансамбля «Фармония» Далексванура Стейняни Новогодний танец ансамбля «Фармония» Далексванура Стейняни Далексванура Стейняни Далексванура Стейняни Далексванура Стейняни Далексванура Стейняни Далексванура Стейнани Далексванура (рук. Т.Н. Челнаков) Далексванура Стейнани Далексванура (рук. Т.Н. Челнаков) Далексванура (рук. Т.Н. Челнаков) Далексванура Далексванура (рук. Т.Н. Челнаков) Далексванура Далексванура (рук. Т.Н. Челнаков) Далексванура (рук. Т.Н. Челн				
тентральной студии «Аскленного» Профком студентов, котория такущей области Профком студентов, котория (такушей области) Профком студентов, котория (такушей о				
Выпуж/Кесопижно в святи Вокальный пансамбля «Гармония» (рук. Д.А. Реаник)		Новогодняя сказка, студенты	1	Театральная студия МФК «Асклепион»
Вокальный вномер «Потолок педяной» сольста въдембля «д'армония» (рук. Д.А. Резник) Александра Стёнкина Новогодний танед анекамбля «Данос рату» « дори, горя ясной» Даносовое пряздингие (рук. Т.Н. Челнакова) Даносовое пряздингие (рук. Т.П. Дилокова В.Г., специалие ТЦТР и ДО, профком студентов, Совет СНО КТМУ Даносовое доль и продембле предоставля (рук. Широбокова А.В.) Даносовое доль и предоставля (рук. Широбокова А.В.) Даносовое доль и предоставля (рук. Парушно бокова А.В.) Даносовое доль и предоставля (рук. Паримоков В.Г., Студия «Дерь в дето» (рук. Верпика И.А.) Даносовое доль и предоставления (рук. Паримоков В.Г., Даносовое доль и предоставления (рук. Пар				
Солиста висамбля об армовия» Александра Сетвияна Новогодинії тапец ансамбля обдавер расту» - «Гори, гори ясною) Культурно-массовое праздичное мероприятие, поевшеннюе Діню российского студентеств — Татлялин день, (творческие станции) Орогойского студентеств творческая к 87-летию университета творческая к 87-летию университета творческая к к к музетию, к к к к к музетию, к к к к к музетию, к к к к к к к к к к к к к к к к к к к			_	
Алексватара Стёпкина Навогодини тапеца пасамбля «Долее ракту» - «Сори, гори ясно!» Алминистрация КТМУ, профком студентов, талушений Народных коллективов кТМУ (рук. Палученов д.В.), анеамбля народного ганица «Яблонька» (рук. Палучнова Е.В.), анеамбля народного паследия пародов России) Профком студентов, для студентов международного мероприятие «Градицай празднования для студентов международного мериний странтие к Международного медицинского института (в рамахк Года культурного паследия пародов России) Профком студентов, для студентов международного медицинского института (в рамахк Года культурного пастедия пародов России) Профком студентов, для студентов международного медицинского института (в рамахк Года культурного пастедия пародов россии) Профком студентов, для студентов международного медицинского института (в рамахк Года культурного пастедия пародов россии) Профком студентов, досе студентеского нетитута (в рамахк Года культурного пастедия пародов россии) Профком студентов, досе студентов международного медицинского института (в рамахк Года культурного пастедия пародов россии) Профком студентов, досе студентеского нетитута (в рамахк Года культурного пастедия пародов россии) Профком студентов, досе студентеского самоунавления (студия «Дверь в лето» (рук. Панувая (студия «Дверь в лето») (рук. Пенамбля народного тапца «Яблонька») (рук. Пиробокова А.В.) Профком студентов, досе студентеского самоунавления (студия «Дверь в лето») (рук. Пенамбля народного тапца «Яблонька») (рук. Пиробокова А.В.) Профком студентов, досе студентеского самочных кТМУ, ПТР и ДО КТМУ (рук. Пенамбля народного тапца «Яблонька») (рук				
Новогодний таписа висамбля «Dance рату» (рук. Т.Н. Челняков») Культурно-массовое праздинчное мероприятие, посвященное Дию российского студенчества Татьянии день, (творческие станции) Ол. 2022 К. 87-летию университета творческая программа с видеозациясями померов и выступлений Народных коллективов КГМУ (рук. Падушей хор (рук. Падушей кор (рук. Падушей кор (рук. Падушей К.А.С.) Ол. 2022 Х. И. творческий фестиваль МФК (к.К.Т.У.) посвященный Году культурного наследия народов России наследия народов России наследия народов России и мероприятие «Традиции празднования «Масленины» славянскими народами» для студентов (ист. ута, студентов, Совет студенческого самуправления (Срям (рук. Падушей хор (рук. Падушей К.А.С.) (рук. Спадушей К.А.С.) (рук. Сталушей А.С.) (рук. Сталушей А.С.) (рук. Сталушей А.С.) (рук. Сталушей А.С.) (рук. Сталушей К.С.) (россии предового пиститута (рамках Года культурного наследия народов России) (рук. Сталушей К.С.) (россии от ститута (рамках Года культурного наследия народов России) (рук. Сталушей К.С.) (россий студентов, Совет				гезник)
25.01.2022 Культурно-массовое праздничое мероприятие, посвящению Дипо российского студенчества — Татьянии день, (творческие станции) Совет СНО КГМУ ППолхов В.Г., специалиет ЦТР и ДО, день, (творческие станции) ППО КГМУ ППолхов В.Г., специалиет ЦТР и ДО, день, (творческие от программа с видеозаписями номеров и выступлений Народных коллективов КГМУ ППО КГМУ ППолхов В.Г., специалиет ЦТР и ДО, денсамбль народной песни «Седмица» (рук. Шкробокова А.В.) Академический хор КТМУ «Заиdeаmus» (рук. Пиробокова А.В.) Академический хор КТМУ «Заиdeamus» (рук. Пиробокова А.В.) денсамбль народной песни «Седмица» (рук. Пеладунева Е.Б.) денсамбль народной песни «Седмица» (рук. Галадунева Е.Б.) денсамбль народной песни «Седмица» (рук. Парадова Е.Б.) денсамбль народной песни «Седмица» (рук. Пиробокова А.В.) театральная студия «Дверь в лего» (рук. Воронок А.С.) денсамбль народной песни «Седмица» (рук. Пиробокова А.В.) театральная студия «Дверь в лего» (рук. Воронок А.С.) денсамбль народной песни «Седмица» (рук. Пиробокова А.В.) театральная студия «Дверь в лего» (рук. Воронок А.С.) денсамбль народной песни «Седмица» (рук. Пиробокова А.В.) театральная студия «Дверь в лего» (рук. Воронок А.С.) денсамбль народной песни «Седмица» (рук. Пиробокова А.В.) театральная студия «Дверь в лего» (рук. Воронок А.С.) денсамбль народной песни «Седмица» (рук. Пиробокова А.В.) театральная студия «Дверь в лего» (рук. Воронок А.С.) денсамбль народной песни «Седмица» (рук. Пиробокова А.В.) театральная студия «Дверь в лего» (рук. Воронок А.С.) денсамбль народной песни «Седмица» (рук. Венца			1	Ансамбль эстралного танца «Dance party»
Даминистрация КТМУ, профоком студентов, предидного танда «Долее рату» (руж. Чельгарию танда «Долее рату» (руж. Чельгарию танда «Долее рату» (руж. Чельгарию Т.Н.), профоком студентов, Совет СНО КТМУ (руж. Пельгарию В.Г., специалист ЦТР и ДО, ведущие А. Стёнкин, В. Кануз-стева, театральная студия МФК (руж. Гладунова Е.Б.), апсамбль пародной пести «Седмица» (руж. Швробокова А.В.) (руж. Швробокова А.В.) (руж. Швробокова А.В.) (руж. Пворотова танда «Доленка» (руж. Пворотова Т.Н.), предытие «КатКОША-2022», посвященный Году культурного наследия народов России (мастенция» сдаванскими празднования «Масленицы» сдаванскими пародаван» для студентов Международного медицинского пеститута (в рамках Года культурного наследия народов России) Отол. 2022 Мероприятие «Традиции празднования «Масленицы» сдаванскими пародаван» для студентов Международному женскому дню «Масленицы» сдаванскими пародаван» достама празднования (празднова пести «Седмица» (руж. Пародной песни «Седмица» (руж. Резник Д.А.) (руж. Резник Д.А.) Март и До Профокова А.В. 1 ПТР и ДО праденжеми и поддержжи пародной песни «Седмица» (руж. Воронюк А.С.) (руж. Воронок А.С.)		, ,		
российского студенчества – Татьянин день, (творческие станции) ор. 02.2022 К 87-летию университета творческая программа с видеозаписями номеров и выступлений Народных коллективов КГМУ 21.02.2022 Х II творческий фестиваль МФК мК III и ДО КГМУ ор. 05.03.2022 К ультурно-просветительское мероприятие «Традиции празднования для студентов Международного медицинского института (в рамках россии) ор. 03.2022 К ультурно-просветитетьское мероприятие «Традиции празднования для студентов Международного медицинского института (в рамках россии) ор. 03.2022 М мероприятие к Международного медицинского института (в рамках россии) ор. 05.03.2022 М мероприятие к международного медицинского института (в рамках россии) ор. 07.03.2022 М мероприятие к международного медицинского института (в рамках россии) ор. 07.03.2022 М мероприятие к международного медицинского института (в рамках россии) ор. 07.03.2022 М мероприятие к международного медицинского института (в рамках россии) ор. 07.03.2022 М мероприятие к международного медицинского института (в рамках россии) ор. 07.03.2022 М мероприятие к международного медицинского наститута (в рамках россии) ор. 07.03.2022 М мероприятие к международного медицинского института (в рамках россии) ор. 07.03.2023 М мероприятие к международному женскому дню метер и мисс студенческого самоуправления ор. 07.03.2024 М мероприятие к международному женскому дню метер и мисс студенчества «Мистер и мисс студенчества соловымного краз доложной политики Курской образальный центр мисс студенчество Соловымного краз доложной политики Курской образальный день в пародной песни «Седмица» (рук. Вараный дасмобль «Седмица» (рук. Воронюк А.С.) ор. 10.03.2022 В мере утецких работ театра «Дверь в дего» (рук. Воронюк А.С.) ор. 10.03.2022 В мерер утецких работ геатра «Дверь в дего» (рук. Воронок А.С.) ор. 10.03.2022 В мерер утецких работ геатра «Дверь в дего» (рук. Ворон	25.01.2022	Культурно-массовое праздничное	Администрация КГМУ,	Ансамбль эстрадного танца «Dance party»
день, (творческие станции) Совет СНО КГМУ Ведущие А. Стёпкин, В. Канузелёва, театральная студия МФК (рук. Падущова Е.Б.), ансамблы ародной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.) Академеский хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Ниробокова А.В.) Академеский хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Ниробокова А.В.) Академеский хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Ниробокова А.В.) Академеский хор КГМУ (рук. Ниробокова А.В.) Академеский хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Ниробокова А.В.) Академеский хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Ниробокова А.В.) Академеский хор КГМУ (рук. Падридов Е.Б.), ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Пиробокова А.В.) Академеский хор КГМУ (рук. Падридов Е.Б.), ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Перацион А.С.) Арман Тудия «Префь в лего» (рук. Резика Т.Д.) Арман Тудия (Дверь в лего» (рук. Резика Т.Д.) Арман Тудия «Префь В.А.) Арман Тудия (Дверь В дето» (рук. Резика Т.Д.) Арман Тудия (Дверь В дето» (рук. Резика Т.Д.) Арман Тудия (Дверь В дето» (рук. Прерацион А.С.) Арман Тудия (Дверь В дето» (рук. Прерацион А.С.) Арман Тудия (Дверь В дето» (рук. Прерациальный несамбль «Седмица» (рук. Широбокова А.В.) Арман Тудия (Дверь В дето» (рук. Прерацион А.С.) Арман Тудия (Дверь В дето» (рук. Прерацион А.С.) Арман Тудия (Дверь В дето» (рук. Прерациа Т.Д.) Арман Туд				
Перфокова А.В. Перфокова А.В. Петаральная студия МФК (рук. Гадунцова Е.Б.), ансамбъв народной песни «Седмица» (рук. Шробокова А.В.)		-		
10,02,2022 К 87-летию университета творческая программа с видеозаписями номеров и выступлений Народных коллективов КТМУ ПРФ (рук. Пиробокова А.В.) Академиский хор КТМУ «Gaudeamus» (рук. Пиробокова А.В.) Академиский хор КТМУ «Gaudeamus» (рук. Ниробокова А.В.) ансамбль народної песни «Седмица» (рук. Пиробокова А.В.) ансамбль народної песни «Седмица» (рук. Павтира Іболь (рук. Гладущова Е.Б.) студия «Претартурное бюро» (рук. Традиции празднования «Масленицы» славянскими народами» для студентов Международного медицинского института (в рамках Года культурного наследия народов России) Профком студентов, Самоуправліення (рук. Паррамнова А.В.) ансамбль народної песни «Седмица» (рук. Пірофком студентов, Совет студенческого самоуправліення (рук. Параднова А.В.) ансамбль народної песни «Седмица» (рук. Пірофком студентов, Самоуправліення (рук. Параднова А.В.) ансамбль народної песни «Седмица» (рук. Певіцкая Ю.А.) (рук. Веронюк А.С.) ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Певіцкая Ю.А.) (рук. Верацкая Ю.А.) (рук. Верацкая Ю.А.) (рук. Верацкая По.А.) (рук. Верац			Совет СНО КГМУ	
О9.02.2022 К 87-летию университета творческая программа с видеозаписями номеров и выступлений Народных коллективов КГМУ Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Широбокова А.В.) Академический хор КГМУ (рук. Павицкая Ю.А.) Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Широбокова А.В.) Академический хор КГМУ «Барицка» (рук. Павицка» (рук. Павицка» (рук. Павицка» (рук. Павицка» (рук. Павицка» (рук. Павицка» (рук. Гладунцова Е.Б.) Торелик О.В. Зам. дироктор (рук. Филиппович М.С.) Торелик О.В. Зам. дироктор (рук. Филиппович М.С.) Торелик О.В. Зам. дироктор (рук. Гладунцова Е.Б.) Администрация КГМУ, ЦТР и ДО, профком студентов, Совет студенческого самоуправления Тора культурного наследия народов россии Тора культурного наследия народов россии Тора культурного наследия народов Тора культурного наследия народов россии Тора культурного наследия народов Тора кота культурного наследия народов Тора культу		(творческие станции)		
10,02,2022 К 87-летию университета творческая программа с видеозаписями номеров и высгуплений Народных коллективов КГМУ (рук. Широбокова А.В.) ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Памуннова Е.Б.) (рук. Филиппович М.С.) (рук. Традиции празднования «Маспеницы» славянскими народами» для студентов Международного медицинского института (в рамках Года культурного наследия народов России) 107.03.2022 Мероприятие к Международному женскому двю (рук. Филиппович М.С.) (рук. Падуннова Е.Б.) ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Маронов А.С.) ансамбль народного тапца «Яблонька» (рук. Паринская КГМУ, ЦТР и ДО КГМУ) (рук. Паринская КГМУ, ЦТР и ДО КГМУ) (рук. Воронок А.С.) ансамбль народного тапца «Яблонька» (рук. Паринская КГМУ, ЦТР и ДО КГМУ) (рук. Боронок А.С.) ансамбль народного тапца «Яблонька» (рук. Мероприятие к международному женскому двю (рук. Мероприятие к международному менекому двю (рук. Мероприятие к международному фучающихся КГМУ, ЦТР и ДО КГМУ) (рук. Воронок А.С.) (рук. Воронок А.С.) (рук. Коруунов В.А.) (рук. Коруунов В.А.) (рук. Седмица» (рук. Меронок В.С.) (рук. Боронок А.С.) (рук. Боронок А.С.) (рук. Воронок А.С.) (рук. Регинк Д.А.) (рук. Регинк Д.А.)				
Профокована и программа с видеозаписями номеров и выступлений Народных коллективов кГМУ Профокова А.В.				
программа с видеозаписями номеров и выступлений Народных коллективов КГМУ				
Выступлений Народных коллективов КГМУ	09.02.2022		ЦТР и ДО КГМУ	
КГМУ				
21.02.2022 XII творческий фестиваль МФК				
Делоговара Делогова Делоговара Делоговара Делоговара Делоговара Делоговара Делоговара Делоговара Делоговара Делоговара Делогова Делоговара Делогова Делоговара Делоговара Делоговара Делоговара Делогова Делоговара Делогова Делоговара Делоговара Делоговара Делоговара Делоговара Делоговара Делоговара Делоговара Делоговара Делогова Делоговара Делогова Делоговара Делоговара Дел				
«КАТЮША-2022», посвященный Году культурного наследия народов России ЦТР и ДО КГМУ (рук. Гладунцова Е.Б.), студия «Литературное бюро» (рук. Филиппович М.С.) 05.03.2022 Культурно-просветительское мероприятие «Традиции празднования «Масленицы» славянскими народами» для студентов Международного медицинского института (в рамках Года культурного наследия народов России) ДТР и ДО, профком студентов, Совет студенческого самоуправления Совет студенческого самоуправления (рук. Пладунцова Е.Б.) ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Прадунцова Е.Б.) ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Прадунцова Е.Б.) ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Прадунцова Е.Б.) ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Профкоков А.В.) 07.03.2022 Мероприятие к Международному женскому дню женскому дню женскому дню женскому дню женскому дню бучающихся КГМУ, ЦТР и ДО КГМУ Студиа «Ро-звук» специалист ЦТР и ДО Шолохов В.Г., Илья Косттонин, солист эстрадно –джазовый ансамбль «Smile band» (рук. Корзунов В.А.) март 2022 Областной конкурс красоты, интеллекта и творчества «Мистер и Мисс Студенческий песни «Седмица» (рук. Презник Д.А.) ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.) Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Воронюк А.С.) ансамбль «Гармония» (рук. Воронюк А.С.) ансамбль народной песни «Седмица» (ру				(рук. Левицкая Ю.А.)
посвященный Году культурного наследия народов России Тоб. 03.2022 Культурно-просветительское мероприятие «Традиции празднования «Масленицы» славянскими народами» для студентов Международного медицинского института (в рамках Года культурного наследия народов России) Тоб. 03.2022 Мероприятие к Международного медицинского института (в рамках Года культурного наследия народов России) Тоб. 03.2022 Мероприятие к Международному женскому дню "ВамЛюбимые" Тоб. 05.03.2022 Мероприятие к Международному женскому дню "Бост. образование политики к КГМУ, ЦТР и ДО КГМУ "Студия «Рго-звук» специалист ЦТР и ДО Шолохов В.Г., Илья Костюнин, солист эстрадно –джазовый ансамбль «Smile band» (рук. Корзунов В.А.) Тоб. 05.03.2022 Мероприятие к Международному женскому дню "Бокальный ансамбль «Гармония» (рук. Широбокова А.В.) Тоб. 05.03.2022 Меронюк А.С.) Тоб	21.02.2022			
наследия народов России			ЦТР и ДО КГМУ	
Полоз 2022 Культурно-просветительское мероприятие «Традиции празднования «Масленицы» славянскими народами» для студентов Международного медицинского института (в рамках Года культурного наследия народов России) Профком студентов, Совет студенческого самоуправления Профком (рук. Павицкая Ю.А.) Профком (рук. Мероприятие к Международному женскому дню #ВамЛюбимые Профком обучающихся КГМУ, ЦТР и ДО КГМУ Профком (политики Курской области Политики Курской области Политики Курской области Профком (рук. Резник Д.А.) Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Воронюк А.С.) Вокальный ансамбль «Сармония» (рук. Воронюк А.С.) Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.) Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.) Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.) Открытие финала сборов регионального этапа Всероссийской Региональный центр выявления и поддержки (рук. Резник Д.А.) Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.)				
Зам. директора ЦТР и ДО		паслодия пародов г осони		
05.03.2022 Культурно-просветительское мероприятие «Традиции празднования «Масленицы» славянскими народами» для студентов Международного медицинского института (в рамках Года культурного наследия народов России) Администрация КГМУ, ЦТР и ДО, профком студентов, самоуправления Совет студенческого самоуправления (рук. Парицкая Сл.А.) (театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Галдунцова Е.Б.) ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.) 07.03.2022 Мероприятие к Международному женскому дню #ВамЛюбимые Профком обучающихся КГМУ, ЦТР и ДО КГМУ Студия «Рго-звук» специалист ЦТР и ДО Шолохов В.Г., Илья Костюнин, солист эстрадно –джазовый ансамбль «Smile band» (рук. Корзунов В.А.) март 2022 Областной конкурс красоты, интеллекта и творчества «Мистер и Мисс Студенчество Соловьиного края -2022» Комитет молодежной политики Курской области Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.) 10.03.2022 Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» «Так много нужных слов» ЦТР и ДО ауд. №4 Студенческий театр Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.) 21.03.2022 Открытие финала сборов региональный центр регионального этапа Всероссийской Региональный центр выявления и поддержки Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.)				зам. директора ЦТР и ДО
«Масленицы» славянскими народами» для студентов Международного медицинского института (в рамках Года культурного наследия народов России) О7.03.2022 Мероприятие к Международному женскому дню #ВамЛюбимые Март Областной конкурс красоты, интеллекта и творчества «Мистер и Мисс Студенчество Соловьиного края -2022» По.03.2022 Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» ауд. №4 Профком студентов, Совет студенческого самоуправления Профком обучающихся КГМУ, ЦТР и ДО КГМУ Комитет молодежной политики Курской области Профком обучающихся КГМУ, Илья Костюнин, солист эстрадно –джазовый ансамбль «Smile band» (рук. Корзунов В.А.) Комитет молодежной политики Курской области Профком обучающихся КГМУ, Илья Костюнин, солист эстрадно –джазовый ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.) Профком обучающихся КГМУ, Илья Костюнин, солист эстрадно –джазовый ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.) Профком студенческого самоуправления Профком отуденческого самоуправления Профком обрания и поддержки Профком отуденческого (рук. Широбокова А.В.) Профком обранительной песни «Седмица» (рук. Резник Д.А.) Профком обранцикая Ю.А.) Профком обучающихся КГМУ, Илья Костюнин, солист эстрадно –джазовый ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.) Профком обучающихся КГМУ, Илья Костюнин, солист эстрадно –джазовый ансамбль «Гармония» (рук. Воронюк А.С.)	05.03.2022		_	Театральная студия МФК «Асклепион»
Для студентов Международного медицинского института (в рамках Года культурного наследия народов России) От.03.2022 Мероприятие к Международному женскому дню #ВамЛюбимые Март Областной конкурс красоты, интеллекта и творчества «Мистер и Мисс Студенчество Соловьиного края -2022» По.03.2022 Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» (рук. Широбокова А.В.) театральная студия «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.) ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Левицкая Ю.А.) Трофком обучающихся КГМУ, ЦТР и ДО КГМУ Профком обучающихся КГМУ, Илья Костюнин, солист эстрадно –джазовый ансамбль «Smile band» (рук. Корзунов В.А.) Комитет молодежной политики Курской области (рук. Широбокова А.В.) Театральная студия «Дверь в лето» (рук. Левицкая Ю.А.) Студия «Рго-звук» специалист ЦТР и ДО (при сутуаннеемной политики Курской области (рук. Резник Д.А.) ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.) По.03.2022 Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» (туденческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.) Открытие финала сборов регионального этапа Всероссийской (рук. Резник Д.А.)				
медицинского института (в рамках Года культурного наследия народов России) О7.03.2022 Мероприятие к Международному женскому дню #ВамЛюбимые Профком обучающихся КГМУ, ЩТР и ДО КГМУ март Областной конкурс красоты, интеллекта и творчества «Мистер и Мисс Студенчество Соловьиного края -2022 В Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.) 10.03.2022 Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» (рук. Мары политики Курской обучающихся КГМУ (рук. Резник Д.А.) ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.) 10.03.2022 Открытие финала сборов регионального этапа Всероссийской выявления и поддержки (рук. Резник Д.А.) Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.)				
Года культурного наследия народов России) О7.03.2022 Мероприятие к Международному женскому дню "ВамЛюбимые" Март Областной конкурс красоты, интеллекта и творчества «Мистер и Мисс Студенчество Соловьиного края -2022» Области Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» «Так много нужных слов» Открытие финала сборов регионального этапа Всероссийской объекты (рук. Воронюк А.С.) (рук. Воронюк А.С.) ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Левицкая Ю.А.) Студия «Рго-звук» специалист ЦТР и ДО Шолохов В.Г., Илья Костюнин, солист эстрадно –джазовый ансамбль «Smile band» (рук. Корзунов В.А.) Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Широбокова А.В.) Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.) Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Воронюк А.С.)			-	
России) О7.03.2022 Мероприятие к Международному женскому дню			самоуправления	
07.03.2022 Мероприятие к Международному женскому дню женскому дню женскому дню "Вам Любимые" Профком обучающихся КГМУ, ЦТР и ДО КГМУ Студия «Рго-звук» специалист ЦТР и ДО Шолохов В.Г., Илья Костюнин, солист эстрадно –джазовый ансамбль «Smile band» (рук. Корзунов В.А.) март 2022 Областной конкурс красоты, интеллекта и творчества «Мистер и Мисс Студенчество Соловьиного края -2022» Комитет молодежной политики Курской области Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.) 10.03.2022 Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» «Так много нужных слов» ЦТР и ДО студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.) 21.03.2022 Открытие финала сборов регионального этапа Всероссийской региональный центр регионального этапа Всероссийской выявления и поддержки Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.)				ансамбль народного танца «Яблонька»
женскому дню #ВамЛюбимые обучающихся КГМУ, ЦТР и ДО КГМУ специалист ЦТР и ДО Шолохов В.Г., Илья Костюнин, солист эстрадно –джазовый ансамбль «Smile band» (рук. Корзунов В.А.) март 2022 Областной конкурс красоты, интеллекта и творчества «Мистер и Мисс Студенчество Соловьиного края -2022» Комитет молодежной политики Курской области Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.) 10.03.2022 Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» «Так много нужных слов» ЦТР и ДО ауд. №4 Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.) 21.03.2022 Открытие финала сборов регионального этапа Всероссийской Региональный центр выявления и поддержки Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.)				(рук. Левицкая Ю.А.)
#ВамЛюбимые #ВамЗованый ансамбль «Гармония» #ВамЛюбимые #ВамЗованый ансамбль «Гармония» #Вокальный ансамбль «Гармония» #Вок	07.03.2022			
солист эстрадно –джазовый ансамбль «Smile band» (рук. Корзунов В.А.) март 2022 Интеллекта и творчества «Мистер и Мисс Студенчество Соловьиного края -2022» 10.03.2022 Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» «Так много нужных слов» 21.03.2022 Открытие финала сборов регионального этапа Всероссийской выявления и поддержки 10.03.2022 Волитие финала сборов регионального этапа Всероссийской выявления и поддержки 10.03.2022 Солист эстрадно –джазовый ансамбль «Гармония» (рук. Корзунов В.А.) 10.03.2022 Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.)				
март Областной конкурс красоты, интеллекта и творчества «Мистер и мисс Студенчество Соловьиного края -2022» Комитет молодежной политики Курской области Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.) ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.) 10.03.2022 Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» «Так много нужных слов» ЦТР и ДО дук. Воронюк А.С.) Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.) 21.03.2022 Открытие финала сборов регионального этапа Всероссийской регионального этапа Всероссийской регионального этапа Всероссийской регионального и движдения и поддержки Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.)		" Baimbirooninible	цти до кгму	
март Областной конкурс красоты, интеллекта и творчества «Мистер и мисс Студенчество Соловьиного края -2022» Комитет молодежной политики Курской области Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.) 10.03.2022 Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» «Так много нужных слов» ЦТР и ДО студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.) 21.03.2022 Открытие финала сборов регионального этапа Всероссийской Региональный центр выявления и поддержки Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.)				
Мисс Студенчество Соловьиного края -2022» области ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.) 10.03.2022 Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» «Так много нужных слов» ЦТР и ДО ауд. №4 Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.) 21.03.2022 Открытие финала сборов регионального этапа Всероссийской регионального этапа Всероссийской регионального отапа Всероссийск				Вокальный ансамбль «Гармония»
-2022» (рук. Широбокова А.В.) 10.03.2022 Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» «Так много нужных слов» ЦТР и ДО ауд. №4 Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.) 21.03.2022 Открытие финала сборов регионального этапа Всероссийской регионального регионального регионального регионального регионального регионального регионального регионального регионально	2022			(рук. Резник Д.А.)
10.03.2022 Вечер чтецких работ театра «Дверь в лето» ЦТР и ДО ауд. №4 Студенческий театр «Дверь в лето» 21.03.2022 Открытие финала сборов регионального этапа Всероссийской Региональный центр выявления и поддержки Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.)			области	
лето» «Так много нужных слов» ауд. №4 (рук. Воронюк А.С.) 21.03.2022 Открытие финала сборов регионального этапа Всероссийской выявления и поддержки (рук. Резник Д.А.)	10.03.2022		ИТР и ЛО	(рук. широоокова А.Б.) Ступенческий театп «Лверь в пето»
21.03.2022 Открытие финала сборов регионального этапа Всероссийской выявления и поддержки (рук. Резник Д.А.)	10.03.2022			
регионального этапа Всероссийской выявления и поддержки (рук. Резник Д.А.)	21.03.2022	_	-	
			_	
		-		

		комитет образования и	
		науки Курской области	
21.03.2022	Zoom-конференция участников Отрытого конкурса презентаций «Поэты моей страны», посвященная Всемирному дню поэзии	Кафедра русского языка и культуры речи, ЦТР и ДО	Студия «Литературное бюро» (рук. М.С. Филиппович) Горелик О.В., замдиректора ЦТР и ДО (пресс-клуб)
09.04.2022	Торжественное мероприятие, День культуры Шри-Ланки	Администрация КГМУ, ММИ, ЦТР и ДО	Солисты ансамбля народного танца «Яблонька» (рук. Ю.А. Левицкая), ансамбля народного танца «Седмица» (рук. А.В. Широбокова)
07.04.2022	Концертная программа акции, посвященной 8-й годовщине провозглашения независимости Донецкой и Луганской Народных республик	Комитет молодежной политики Курской области парк Боева дача	50 чел. участники творческих коллективов
апрель-май 2022	Поэтический марафон «С любовью к России» с 9 апреля по 9 мая День Победы видеозаписи поэтических произведений	МФК ЦТР и ДО	Театральная студия «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)
12.04.2022	Мероприятия, посвященные 12 апреля – Дню космонавтики Онлайн викторина «Космический марафон» в telegram канале ЦТР КГМУ Литературные посты по тематике «Космос и вселенная»	ЦТР и ДО	Специалист по звуку ЦТР и ДО Шолохов В.Г. Студия «Литературное бюро» (рук. Филиппович М.С.)
апрель 2022	Посты-интервью с участниками творческих коллективов ЦТР и ДО в telegram канале ЦТР КГМУ	ЦТР и ДО	Чалых Ю.Ю., специалист ЦТР и ДО
20.04. 2022	Исторический литературно- музыкальный вечер «Человек. Время. Культурная память» к 77-летию Победы в Великой Отечественной войне	ЦТР и ДО Библиотека КГМУ читальный зал	Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.), театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.), Горелик О.В., зам. директора ЦТР и ДО (пресс-клуб)
апрель 2022	II Общероссийский фестиваль интеллектуальных игр «За Родину! » (г. Москва)	Центр интеллектуальных игр «Сириус» (г. Москва)	Команда клуба интеллектуальных игр КГМУ (рук. Немеров Е.Н.)
апрель 2022	Мини-выставка пасхальных игрушек и украшений мастеров студии «Мастерская hand-made»	ЦТР и ДО	студии «Мастерская hand-made» (рук. Сопина Е.Б.), Остальцева А.Р., специалист ЦТР и ДО
21.04.2022	Видео-интервью о творческих работах и традициях Светлого праздника Пасхи – со специалистом ЦТР иДО, участником студии «Мастерская handmade» Анастасией Остальцевой	ЦТР и ДО, центр информационной политики	студия «Мастерская hand-made» (рук. Сопина Е.Б.), Остальцева А.Р., специалист ЦТР и ДО
22.04.2022	Региональная научно- просветительская конференция «Биоэтические. медицинские, исторические, культурологические аспекты борьбы с туберкулезом в России» в рамках просветительского проекта «Белый цветок»	Администрация КГМУ, кафедра философии ЦТР и ДО	Елизавета Курочкина, эстрадно-джазовый ансамбль (рук. Корзунов В.А.), Стёпкин Александр, солист вокального ансамбля «Гармония» (рук. Резник Д.А.)
28.04.2022	Гала-концерт и награждение в рамках областного фестиваля «Студенческая весна Соловьиного края – 2022»	Комитет молодежной политики Курской области ОБУ «Дворец молодёжи»	Участники творческих коллективов ЦТР и ДО, Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. Касторная К.А.)
28.04.2022	Всероссийский форум волонтеров «Профессионально-ориентированное волонтерство: актуальное состояние и перспективы развития» в КГМУ	Социальный центр ЦТР и ДО актовый зал	Студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Чалых Ю.Ю.)
29.04.2022	Выставка народного прикладного творчества «Цветы Победы», посвященная Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.	Библиотека КГМУ, ЦТР и ДО фармацевтический корпус, читальный зал	Сопина Е.Б. (студия «Мастерская hand-made»), студия ведущих «Твой голос» (рук. Чалых Ю.Ю.), звуковое музыкальное сопровождение

29.04.2022	Фестиваль волонтёрских практик «Созвездие улыбок», посвященный дню рождения социального волонтерского проекта КГМУ «Smile of life»	Администрация КГМУ, комитет молодежной политики Курской области, ЦТР и ДО, ОБУ «Областной Дворец молодежи» актовый зал, летняя сцена фармкорпуса	Ведущие студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Чалых Ю.Ю.) ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Левицкая Ю.А.), Резник Д.А., рук. ансамбля «Гармония», Ирина Музалёва, студия эстрадного вокала (рук. Шмыкова Д.С.)
29.04.2022	Областной смотр-конкурс «Курск фольклорный»	комитет по культуре Курской области, ОБУК «Курский областной дом народного творчества»	Народный коллектив любительского художественного творчества ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Левицкая Ю.А)
05.05.2022	Фотовыставка экспозиция «Медицинские работники в годы Великой Отечественной войны»	Музей истории КГМУ, ЦТР и ДО	Ансамбль «Гармония» Мазалова Екатерина (рук. Резник Д.А.) звуковое музыкальное обеспечение
06.05.2022	Театрализованный концерт «Минувших лет живая память», посвященный 77летию Победы в Великой Отечественной войне	Администрация КГМУ ЦТР и ДО музей истории КГМУ	Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С), ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.), ансамбль бального танца «Ритм» (Извекова М.Н.), студия танца «Инсайт» (рук. Касторная К.А.)
11.05.2022	Отчетный концерт клуба авторской песни КГМУ «По Клерамбо»	ЦТР и ДО, ауд. №4 фармацевтический корпус	Клуб авторской песни «По Клерамбо» (рук. Фрейдин А.О.)
12.05.2022	Областная сестринская конференция, посвященная Международному дню медицинской сестры	КРОО «Сестры милосердия», администрация КГМУ, ЦТР и ДО	Ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Левицкая Ю.А.), солисты вокального ансамбля «Гармония» (рук. Резник Д.А.), студия бального танца для сотрудников «Элегант» (рук. Радионов С.Н.), солист ансамбля танца Индия, театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)
19.05.2022	Театрализованный спектакль «Две стрелы»	ЦТР и ДО	Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.)
20.05.2022	Встреча региональной команды арт- кластера Таврида со студентами КГМУ для презентации образовательных заездов и арт-школ «Тавриды»	Комитет молодежной политики Курской области, ЦТР и ДО	студенты творческих коллективов ЦТР и ДО , зам. директора ЦТР и ДО Горелик О.В.
24.05.2022	Мероприятие, посвященное Дню славянской письменности и культуры	Администрация МФК КГМУ, Савельевский зал колледжа	Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.)
06.06.2022	Поэтический вечер ко Дню рождения А.С. Пушкина и Дню русского языка «Мир Пушкинских произведений», посвященный поддержанию межкультурного диалога в молодежной среде (формат zoom-конференция)	ЦТР и ДО, кафедра русского языка и культуры речи	Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк) А. Рыбина, К. Гапеева, К. Андрюшина Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Е.Б. Гладунцова), студия «Литературное бюро» (рук. М.С. Филиппович) Т. Кондратова, А. Груздов
12.06.2022	XIII Всероссийский конкурсфестиваль «Русь мастеровая», Областной фолк-фестиваль конкурс «Тимоня FEST»	Комитет по культуре Курской области, Областной дом народного творчества, ЦТР и ДО КГМУ	Народные коллективы ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.) ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Левицкая А.В.)
17.06.2022	Торжественное мероприятие и концертная программа, посвященная Дню медицинского работника в ФГБОУ ВО КГМУ	Администрация КГМУ, профком сотрудников, ЦТР и ДО актовый зал университета	Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резник) ансамбль бального танца «Ритм» (рук. Извекова М.Н.), солисты ансамбля народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.), студия современного танца «Инсайт» (рук. Касторная К.А.) Корзунов В.А.,

			Курочкина Елизавета, эстрадно-джазовый ансамбль «Smile band», академический хор КГМУ (рук. Норцова Л.Н.), ведущие Чалых Ю., Ребров Д. (рук. Чалых Ю.Ю.)
16.06.2022	Торжественное мероприятие и концерт ко Дню медицинского работника в ОБУЗ «Советская ЦРБ»	Администрация «Советская ЦРБ» ЦТР и ДО КГМУ	Ведущий мероприятия – Шолохов В.Г., специалист ЦТР и ДО, солисты ансамбля народной песни «Седмица», ММИ КГМУ, вокального ансамбля «Гармония» (рук. Резник Д.А.), театральная студия МФК (рук. Гладунцова Е.Б.), зам.директора ЦТР и ДО Горелик О.В.
21.06.2022	Акция «Свеча памяти в КГМУ», посвященная 22 июня Дню памяти и скорби	Администрация КГМУ ЦТР и ДО	Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.), солисты вокального ансамбля «Гармония» (рук. Резник Д.А.), ведущий мероприятия – Шолохов В.Г. специалист ЦТР и ДО, Горелик О.В., зам. директора ЦТР и ДО (пресс-клуб)
27.06.2022	Торжественное собрание, посвященное выпуску Международного медицинского института	Администрация КГМУ, ММИ, ЦТР и ДО актовый зал	Ведущий – Чалых Юлия, студия подготовки ведущих «Твой голос»
30.06.2022	Торжественное собрание, посвященное выпуску факультетов фармацевтического и биотехнологического	Администрация КГМУ, деканат, ЦТР и ДО актовый зал	Ведущие – Чалых Юлия, Александр Стёпкин, студия подготовки ведущих «Твой голос», солист вокального ансамбля «Гармония» Клокова Наталия (рук. Резник Д.А.)
01.07.2022	Торжественное собрание, посвященное выпуску факультета социальной работы	Администрация КГМУ, Деканат, ЦТР и ДО актовый зал	Ведущие – Д.Ребров, А. Савенкова, студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Чалых Ю.Ю.), солист вокального ансамбля «Гармония» Анастасия Рыбина (рук. Резник Д.А.)
04.07.2022	Торжественное собрание, посвященное выпуску факультетов стоматологического и медикопрофилактического дела	Администрация КГМУ, Деканат, ЦТР и ДО актовый зал	Ведущие – Д.Ребров, Ю. Чалых, студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Чалых Ю.Ю.), академический хор КГМУ Гаудеамус (рук. Норцова Л.Н.), солист академического хора Гарманов Андрей
05.07.2022	Торжественное собрание, посвященное выпуску факультетов лечебного и педиатрического	Администрация КГМУ, Деканат, ЦТР и ДО актовый зал	Ведущие – Д. Ребров, Ю. Чалых, студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Чалых Ю.Ю.), академический хор КГМУ Гаудеамус (рук. Норцова Л.Н.), солист ансамбля народной песни КГМУ «Седмица» Анастасия Шеставина (рук. Широбокова А.В.)

Участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в городских, областных, всероссийских и международных конкурсах и фестивалях в 2021/2022 учебном году

Дата	Творческий коллектив	Наименование мероприятия	Результат
	(исполнитель)		
август-	Студия современного и	Международный конкурс-фестиваль,	Лауреат 1 степени
сентябрь	классического танца «Инсайт»	приуроченный к 76-й годовщине Победы в Великой	
2021 г.	(рук. К.А. Касторная)	Отечественной Войне (г. Москва, заочно)	Лауреат 1 степени
сентябрь	Студия современного и	Международный конкурс-фестиваль	Лауреат 1 степени
2021 г. (20-	классического танца «Инсайт»	исполнительских искусств «АЛЫЕ ПАРУСА»	
06. –	(рук. К.А. Касторная)	(г. Санкт-Петербург, заочно	Лауреат 1 степени
01.09.21)		01.09.2021)	• •
август 2021 г.	Вокальный ансамбль	3 Международный многожанровый творческий	Лауреат 1 степени
	«Гармония»,	конкурс «World of music - 2021»	31
	Александр Стёпкин	(Ростов-на Дону, 25.08.2021, заочно)	
23.08.	Вокальный ансамбль	Международный фестиваль-конкурс «Летний	Лауреат 2 степени
2021 г.	«Гармония»,	марафон талантов»	
	Александр Стёпкин	(г. Санкт-Петербург, заочно)	
сентябрь	Студия современного и	Международный конкурс-фестиваль «Мелодия	Лауреат 1 степени
2021	классического танца «Инсайт»	лета»	• •
	(рук. К.А. Касторная)	(г. Москва, заочно)	Лауреат 1 степени
сентябрь	Студия современного и	Международный конкурс-фестиваль	Лауреат 1 степени
2021	классического танца «Инсайт»	«Вдохновение»	~
	(рук. К.А. Касторная)	(г. Москва, заочно)	Лауреат 2 степени
сентябрь	Студия современного и	Международная премия «Щелкунчик»,	Лауреат 1 степени

2021	классического танца «Инсайт»	отборочный этап	
2021	(рук. К.А. Касторная)	(Федерация искусств, г. Санкт-Петербург, заочно)	Лауреат 1 степени
сентябрь	Студия современного и	Международный конкурс-фестиваль искусств «Моя	Лауреат 1 степени
2021	классического танца «Инсайт»	страна – моя Россия!»	31
	К.В. Горбатова (рук. К.А.	(Москва, заочно)	
	Касторная)		
сентябрь	Студия современного и	Международный конкурс-фестиваль	Лауреат 1 степени
2021	классического танца «Инсайт» К.	#Взлетай	
	В. Горбатова	(Москва, заочно)	
	(рук. К.А. Касторная)		
12.09. 2021	Эстрадно-джазовый ансамбль	IV Международный конкурс детского, юношеского	Лауреат 1 степени
	«Smile band» (рук. Корзунов	и взрослого творчества «Путь наверх»	
12.00.2021	B.A.)	(Самара, заочно)	п 1
12.09. 2021	Ансамбль барабанщиц «Ритм	IV Международный конкурс детского, юношеского	Лауреат 1 степени
	сердца» (рук. Корзунов В.А.)	и взрослого творчества «Путь наверх» (г. Самара, заочно)	
20.09.	Касторная К.А., рук. студии	«Студенческий лидер», региональный этап премии	Диплом 1 степени
2021	современного и классического	«Студент года», номинация «Творческая личность	динном тетепени
2021	танца «Инсайт»	года» очно	
сентябрь	Ансамбль барабанщиц «Ритм	Международный фестиваль-конкурс юношеского и	Лауреат 1 степени
2021	сердца»	взрослого творчества «Грёзы рассвета»	71
	(рук. Корзунов В.А.)	(Москва, заочно)	
сентябрь	Ансамбль барабанщиц «Ритм	V Международный фестиваль-конкурс детского	Лауреат 1 степени
2021	сердца»	юношеского и взрослого творчества «Высшая лига»	· <u>-</u>
	(рук. Корзунов В.А.)	(Москва, заочно)	
сентябрь	Эстрадно-джазовый ансамбль	Международный фестиваль-конкурс юношеского и	Лауреат 1 степени
2021	«Smile band»	взрослого творчества «Грёзы рассвета»	
	(рук. Корзунов В.А.)	(Москва, заочно)	
сентябрь	Эстрадно-джазовый ансамбль	V Международный фестиваль-конкурс детского	Лауреат 1 степени
2021	«Smile band»	юношеского и взрослого творчества «Высшая лига»	
02.04.10	(рук. Корзунов В.А.)	(Москва, заочно)	1
02-04.10 2021	Команда Клуба	Межрегиональный студенческий фестиваль	1 место в игре
2021	интеллектуальных игр ЧГК (рук. Е.Н. Немеров)	интеллектуальных игр «Octobearfest», очно г. Ярославль	турнире «Ассорти»
05.10.2021	Команда Клуба	Онлайн-игра интеллектуальная игра среди	
03.10.2021	интеллектуальных игр ЧГК	онлаин-игра интеллектуальная игра среди студклубов Курской области «Кто бы мог	
	(рук. Е.Н. Немеров)	подумать?»,	
	(рук. Е.н. немеров)	обу «Областной дворец молодежи»	
октябрь	Музалёва Ирина,	Международный конкурс-фестиваль искусств «На	Лауреат 1 степени
2021	ансамбль народной песни	олимпе»	J1
	«Седмица» (рук. Широбокова	(Москва, заочно)	
	A.B.)		
октябрь	Ансамбль народной песни	Международный конкурс-фестиваль искусств «На	Лауреат 1 степени
2021	«Седмица»	олимпе»	
	(рук. Широбокова А.В.)	(Москва, заочно)	
октябрь	Студия современного и	Международный фестиваль-конкурс «Жар-птица	Лауреат 1 степени
2021	классического танца «Инсайт»	России»	Лауреат 2 степени
2	(рук. К.А. Касторная)	(Москва, заочно)	Потисо 1
октябрь 2021	Малеева Д.Э.,	Международный фестиваль-конкурс «Жар-птица России»	Лауреат 1 степени
2021	студия современного и классического танца «Инсайт»	России» (Москва, заочно)	
	классического танца «инсаит» (рук. К.А. Касторная)	(москва, заочно)	
октябрь	Пигорева Екатерина,	Международный фестиваль-конкурс «Жар-птица	Лауреат 3 степени
2021	студия современного и	России»	Taypour 5 crononin
	классического танца «Инсайт»	(Москва, заочно)	
	(рук. К.А. Касторная)		
октябрь	Ансамбль народного танца	X Всероссийский конкурс-фестиваль «Таланты	Лауреат 1 степени
2021	«Яблонька»	Росси»	
	(рук. Ю.А. Левицкая)		
ноябрь	Студия современного и	Международный конкурс-фестиваль «Листопад	Лауреаты 1 степени
2021	классического танца «Инсайт	талантов» (заочно, Москва)	
	Горбатова Кристина,		Лауреат 1 степени
	студия современного и		
		i	
	классического танца «Инсайт»		
	(рук. К.А. Касторная)		Паумаат 1 стаугуу
	(рук. К.А. Касторная) Пигорева Екатерина,		Лауреат 1 степени
	(рук. К.А. Касторная)		Лауреат 1 степени

ноябрь 2021	Музалёва Ирина, ансамбль народной песни «Седмица»	VIII Международный фестиваль-конкурс детского, юношеского взрослого творчества «ВРЕМЯ ПОБЕД»	Лауреат 1 степени
	(рук. Широбокова А.В.)	II Международный фестиваль-конкурс «Встреча с талантом» (заочно, Москва)	Лауреат 1 степени
ноябрь 2021	Ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.)	VIII Международный фестиваль-конкурс детского, юношеского взрослого творчества «ВРЕМЯ ПОБЕД»	Лауреат 1 степени
		II Международный фестиваль-конкурс «Встреча с талантом» (заочно, Москва)	Лауреат 1 степени
ноябрь 2021	Ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Ю.А. Левицкая)	Международный фестиваль-конкурс «Шоу талантов» (заочно)	Лауреат 2 степени
ноябрь 2021	Широбокова А.В. руководитель ансамбля народной песни «Седмица», сольно	XVI Межрегиональный открытый фестиваль- конкурс молодёжного творчества «Юность КМА» 2021	Гран-при
	Ансамбль народной песни «Седмица»	(Белгород — Губкин, заочно)	Лауреат 3 степени
	Музалёва И.О., солист ансамбля народной песни «Седмица» (руководитель: Широбокова А.В.)		Дипломант 1 степени
	Стёпкин А.П. солист вокального ансамбля «Гармония» (рук. Резник Д.А.)		Дипломант 2 степени
	Студия современного и классического танца «Инсайт»		Лауреат 1 степени
	(Касторная К.А.) Пигорева Е.И. солист студии современного и классического танца «Инсайт»		Лауреат 2 степени Лауреат 3 степени
	(Касторная К.А.) Малеева Д.Э., солист студии современного танца «Инсайт»		Дипломант 3 степени
октябрь - ноябрь 2021	(рук. Касторная К.А.) Студия «Литературное бюро» (рук. Филиппович М.С.) номинация «Фотография» Н. Леньшина	Международный молодёжный фестиваль народного творчества «РОССИЯ МНОГОЛИКАЯ» (заочно, МГУ, Москва)	Лауреат
	Ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Левицкая Ю.А.) номинация «Военные страницы		Лауреат 1 степени
	истории Военный танец» Студия «Литературное бюро» (рук. Филиппович М.С.)		Лауреат
	номинация «Военные страницы истории. Правнуки» Бойцева Д., Касьянова Дарья		Лауреат
	Студия «Литературное бюро» (рук. Филиппович М.С.)		Лауреат
	номинация «Литературное творчество. Н. Леньшина Д. Касьянова		Лауреат
	А. Рыбина, солист вокального ансамбля «Гармония номинация «Эстрадная песня в		Дипломант 1 степени
ноябрь 2021	народном стиле» Б. Сиериена Сити Нур, ММИ КГМУ, студия «Литературное бюро»	II Всероссийский конкурс творческих работ с международным участием, «Лучше Родины нашей, нет на свете, друзья»	Лауреат 2 степени
23.11.	(рук. Филиппович М.С.) Ансамбль народного танца	СевКафФУ, заочно Международный конкурс «Призвание Артист»	Лауреат 1 степени
2021	«Яблонька» (рук. Левицкая Ю.А.)	(заочно, Москва)	Лауреат 1 степени
15.12. 2021	Команда КГМУ «Роскосмос» Клуб интеллектуальных игр ЧГК	Турнир интеллектуальных онлайн серии игр «Кто бы мог подумать?»	Диплом 1 место

	КГМУ (рук. Немеров Е.Н.)	(г. Курск, ОБУ «Областной Дворец молодёжи») очно	
17.12.	Студия современного и	V открытый фестиваль творческих инициатив	Лауреат 2 степени
2021	классического танца «Инсайт» (Касторная К.А.)	«ОБГОНЯЯ ВРЕМЯ» (заочно, Курск, КГУ)	Лауреат 3 степени
	сольно Малеева Д.Э.	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца»		Лауреат 3 степени
	(рук. Корзунов В.А.)		
	Ансамбль эстрадно-джазовый «Smile band»		Лауреат 2 степени
	(рук. Корзунов В.А.)		
	Ансамбль народной песни		Лауреат 2 степени
	«Седмица (рук. Широбокова А.В.)		
	сольно А. Шеставина		Лауреат 1 степени
	сольно И.О. Музалёва		Лауреат 3 степени
	Театральная студия МФК		Лауреат 3 степени
	(Рук. Гладунцова Е.Б.)		
декабрь	Дёмкина Алина, конферанс Студия современного и	Международный многожанровый конкурс «Мечтай	Лауреат 1 степени
2021	классического танца «Инсайт»	с музыкантофф»	лаурсат т степени
	(рук. Касторная К.А.)	(заочно, Москва)	
	Пигорева Е., сольно студия танца		Лауреат 1 степени
	«Инсайт»		
	(рук. Касторная К.А.) Малеева Д.Э., сольно студия		Дипломант 1
	танца «Инсайт»		степени
	(рук. Касторная К.А.)		
декабрь	Студия современного и	Международный конкурс-фестиваль	Лауреат 1 степени
2021	классического танца «Инсайт»	«Музыка нас связала»	п 1
январь	(рук. Касторная К.А.) Студия «Литературное бюро» А.	(заочно, Москва) Открытый заочный поэтический конкурс Союза	Лауреат 1 степени Дипломант
2022	Груздов (рук. Филиппович М.С.)	писателей ДНР (заочно, г. Донецк)	дипломант
январь	Студия современного и	Международный конкурс-фестиваль	Лауреат
2022	классического танца «Инсайт»	«Рождественская сказка»	1 степени
	(рук. Касторная К.А.) Горбатова К.В.	(заочно, Москва)	
январь	Студия бального танца для	Межрегиональный фестиваль-конкурс бальных	Лауреат 2 степени
2022	сотрудников КГМУ «Элегант»	танцев «Рождественский бал – 2022»	
	Чаплыгина Ольга (рук. О.И. Радионова)	(очно, Курск, ГКЦ «Лира»)	
январь	Ансамбль народной песни	Международный конкурс-фестиваль	Лауреат 1 степени
2022	«Седмица»	исполнительского мастерства «МОРОЗКО»	y F
	(Рук. Широбокова А.В.)	(заочно)	
	Музалёва И.О., сольно ансамбль «Седмица»		Лауреат 1 степени
	«Седмица» (рук. Широбокова А.В.)		
	Студия современного и		Лауреат 1 ст.
	классического танца «Инсайт»		П1
	(рук. Касторная К.А.) Пигорева Е., сольно студия танца		Лауреат 1 степени Лауреат 1 степени
	«Инсайт» (рук. Касторная К.А.)		лаурсат т степени
	Малеева Д., сольно, студия танца		Лауреат 1 степени
	«Инсайт» (рук. Касторная К.А.)		
январь	Пигорева Е.И. сольно	Международный многожанровый конкурс-	Лауреат 1 степени
2022	студия современного и	фестиваль «Времена года»	
	классического танца «Инсайт (Рук. Касторная К.А.)	(заочно)	
январь	Пигорева Е.И., сольно	Международный конкурс-фестиваль искусств	Лауреат 1 степени
2022	студия современного и	«Русская матрёшка»	J1
	классического танца «Инсайт»	(заочно)	
	(Рук. Касторная К.А.)	п .	
январь 2022	Студия «Литературное бюро» (рук. Филиппович М.С.)	Литературный конкурс Администрации Центрального округа г. Курска	Дипломы победителей
2022	(рук. Филиппович М.С.) Касьянова Д.,	центрального округа г. курска «Студенчества дивная пора»	конкурса -3
	Груздов А.,	y den 100 zue Zuentan Hopan	noint, peu 5
	Игнатенко Е.		

форман	Ансамбль бального танца «Ритм»	Всероссийские соревнования по танцевальному	Диплом за 3 место
февраль 2022	(рук. Извекова М.Н.)	спорту «Кубок ТСК Маска»	диплом за 3 место
2022	Хованская Елена	(г. Москва, очно)	
формани	Театральная студия МФК	(1. москва, очно) Международный конкурс-фестиваль искусств ART	Похимост
февраль 2022	«Асклепион» (рук. Гладунцова	международный конкурс-фестиваль искусств АКТ AWARDS (г. Москва, заочно)	Лауреат 1 степени
2022	Е.Б.)	AWARDS (1. MOCKBA, 3AOTHO)	1 степени
2022		VI 05	Π
март 2022	Студия современного и	XI Областной фестиваль работающей молодежи	Дипломант
	классического танца «Инсайт»	Курской области «Юность России»	
2022	(рук. Касторная К.А.)	D	п
март 2022	Студия современного и	Всероссийский конкурс-фестиваль	Лауреат 2 степени
	классического танца «Инсайт»	хореографического искусства «Карагод талантов –	п 2
	Пигорева Е.И., сольно	хоровод дружбы: традиции и современность»	Лауреат 3 степени
	студия современного и		
	классического танца «Инсайт»		п 2
	Малеева Д., сольно		Лауреат 3 степени
	студия современного и		
	классического танца «Инсайт»		
	Касторная Кристина Андреевна		Лауреат 2 степени
март 2022	Студия эстрадно-джазового	XXI городской Открытый фестиваль военно-	Дипломант 2
	вокала Бабаскина Мария	патриотической песни памяти героя России А.	степени
	(рук. Шмыкова Д.С.)	Хмелевского	
март 2022	Студия современного и	III Международный конкурс-фестиваль искусств	Лауреат 1 степени
	классического танца «Инсайт»	«Территория успеха»	(2 диплома)
	(рук. Касторная К.А.)	(заочно, Москва)	
март-апрель	Ансамбль народной песни	IV Всероссийский конкурс народного искусства	Лауреат 3 степени
2022	«Седмица» (рук. Широбокова	(творчества) детей и молодежи «Быть Добру!»	
	A.B.)	(заочно, г. Челябинск)	
апрель	Студия бального танца для	Фестиваль-конкурс хореографического искусства	Диплом
2022	сотрудников КГМУ «Элегант»	DREAMFEST (г. Курск)	1 место
	(рук. О.И. Радионова,		
	С.Н. Радионов)		
апрель	Ансамбль народной песни	IV Всероссийский конкурс исполнителей народной	Лауреат
2022	«Седмица» (рук. Широбокова	песни «Стрежень» (г. Самара, заочно)	1 степени
	A.B.)		
апрель	Студия бального танца для	Международный хореографический конкурс	Лауреат
2022	сотрудников КГМУ «Элегант»	«PRO100танцы» (при поддержке	1 степени
	(рук. Радионов С.Н.)	благотворительного фонда «Талант»)	
29.04.	Студия «Литературное бюро»	Литературный конкурс Администрации	Диплом
2022	(рук. Филиппович М.С.)	Центрального округа г. Курска «Земля – наш общий	
	Игнатенко Екатерина	дом»	
май	Студия бального танца для	Всероссийские соревнования по танцевальному	Диплом финалиста
2022	сотрудников КГМУ «Элегант»	спорту «Созвездие» (латиноамериканская	
	(рук. Радионов С.Н.)	программа, категория «Леди соло»)	
май	Студия современного и	Международный многожанровый фестиваль –	Лауреат 1 степени
2022	классического танца «Инсайт»	конкурс искусства и творчества «Красочный город»	
	(рук. Касторная К.А.)	(Москва, заочно)	
май	Ансамбль эстрадной песни	Международный многожанровый фестиваль-	Лауреат 1 степени
2022	«Гармония» сольно А. Рыбина	конкурс «Жар-птица России»	
	(рук. Резник Д.А.)		
май	Театральная студия МФК	Международный творческий конкурс «Наследники	Лауреат 1 степени
2022	«Асклепион» (рук. Гладунцова	Победы – 2022» (Москва, заочно)	
	Е.Б.)		
	театрализованная постановка		
04.06.	Студия бального танца для	Всероссийский конкурс хореографического	Лауреат 1 степени
2022	сотрудников КГМУ «Элегант» (рук. Радионов С.Н.)	искусства «Summer dance» (Курск, очно)	

Участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в Областном фестивале студенческого творчества «Студенческая весна Соловьиного края - 2022»

Наименование конкурса Участвующий коллектив, Дата Руководитель Результат (номинация) исполнитель «Студенческий театр Лауреат март «Дверь в лето» Воронюк Алина Фестиваль 3 степени апрель Будников Дмитрий «Поэтическая гостиная» Сергеевна 2022 Коротеева Кристина Лауреат

				3 степени
		Хаева Виктория, Карнаухова Валерия, Фомичёв Антон	_	Дипломанты (3)
		Рыбина Анастасия, Беляева Людмила		Участники (2)
		Театральная студия МФК Иванова Елена	Гладунцова Елена	Лауреат 3 степени
		Кирьянова Анастасия	Борисовна	Дипломант
март апрель 2022	Фестиваль ведущих «Проговори»	Театральная студия МФК Демкина Алина	Гладунцова Елена Борисовна	Лауреат 2 степени
март	Фестиваль	Клуб авторской песни «По Клерамбо» Савинов Александр	Фрейдин Александр	Дипломант
апрель 2022	«Студенческие струны»	Бородина Наталья, Васильева Полина, Андрюшаева Анна	Олегович	Участники (3)
март апрель 2022	Фестиваль «Музыка. Оркестры и ансамбли»	Эстрадно-джазовый ансамбль КГМУ «Smile band»	Корзунов Владимир Андреевич	Лауреат 2 степени
март апрель 2022	Фестиваль «Музыкальная мозаика»	Елизавета Курочкина, сольно, эстрадно-джазовый ансамбль «Smile band»	Корзунов Владимир Андреевич	Лауреат 2 степени
		Анастасия Шеставина	Широбокова Анастасия	Лауреат 1 степени
март	Фестиваль народной песни «Соловушка»	Валерия Королёва	- Владимировна Широбокова Анастасия	Лауреат 3 степени
апрель 2022		Музалёва Ирина	Владимировна	Участник
		Захарова Виктория	МФК	Лауреат 3 степени
март	Фестиваль «Студенческая	Академический хор «Gaudeamus»	Норцова Лилия	Лауреат 1 степени
апрель 2022	хоровая весна»	Академический хор медико- фармацевтического колледжа	Николаевна	Лауреат 2 степени
		Вокальный ансамбль «Гармония» Рыбина Анастасия		Лауреат 1 степени
		Стёпкин Александр Мазалова Екатерина	_	Лауреат 1 ст Лауреат 1 ст
		Бабаскина Мария		Лауреат 2 ст
		Музалёва Ирина Клокова Наталья		Лауреаты 3 ст
март	,	Подоляко Елизавета	Резник Дарья Андреевна	staypearts 5 er
апрель 2022	Фестиваль эстрадной песни «Новая высота»	Антипов Алексей Семикин Егор		,
2022		Иванова Лолита Фесенко Руслана	Шмыкова Дарья	Дипломанты
		Шолохов Владислав	Сергеевна	
		Мазалова Екатерина Клокова Наталья		Спецдиплом за
				авторское произведение
		Исаенков Иоанн,		
март	Фостиран опинистический	Подколзина Карина	Vanaturan Desarration	Участники (2)
апрель 2022	Фестиваль оригинального жанра «ОГО!»	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца»	Корзунов Владимир Андреевич	Участники
		Ансамбль народного танца «Яблонька»		Лауреат 3 степени
март	, T	Леви	Левицкая Юлия Анатольевна	Лауреат
апрель	Фестиваль «Танец»	Анастасия Фришко		3 степени Дипломант
2022		Ансамбль танца Шри-Ланка	Дугина Марина	Лауреат 1 степени
		Ансамбль Танца Индия	Викторовна	Лауреат

				2 степени
		Ансамбль танца Шри-Ланка (мал.форма)		Дипломант
		Ансамбль бального танца «Ритм»	Извекова Марина Николаевна	Участники
		Студия современного танца «Инсайт»	Касторная Кристина Андреевна	Лауреат 1 степени
		Ансамбль эстрадного танца «Dance party»	Челнакова Татьяна Николаевна	Участники
		Спецдипломы за исполнительское мастерство: Студия современного танца «Инсайт»	Касторная Кристина Андреевна	Специальные дипломы за исполнительское мастерство
март апрель 2022		Пател Хинал Анилбхай, Сватхи Раджив, Сингх Шрути	Дугина Марина Викторовна	
		Студия «Литературное бюро» Александр Груздов	Филиппович Мария Сергеевна	Лауреат 3 степени
март	Авторские литературные	Лашин Вадим	Кузнецова Алеся Анатольевна	Лауреат 3 степени
апрель 2022	произведения	Стрекалов Глеб Кондратова Татьяна Касьянова Дарья Веденина Оксана Аторина Мария	Филиппович Мария Сергеевна	Дипломанты (5) Участник
март	Фестиваль	Кущенко Татьяна	- Филиппович Мария	Дипломант
апрель 2022	«Журналистика»	Груздов Александр Касьянова Дарья	Сергеевна	Участники (2)
март апрель	Фестиваль «АРТ», «Графический рисунок»	Гусенкова Ангелина	Филиппович Мария	Лауреат 3 степени
2022	w pupi reckin preynok/	Короленко Дарья	Сергеевна	Дипломант
март апрель 2022	Фестиваль молодых художников «АРТ» имени В. Клыкова	Анна Трофимова, Регина Цап	Филиппович Мария Сергеевна	Участники (2)
март апрель 2022	Фестиваль «Киновесна» (социальный видеоролик)	Лашин Вадим	Кузнецова Алеся Анатольевна	Участник

Участие обучающихся КГМУ в спортивно-массовой и оздоровительной работе в 2021/2022 учебном году

No	Название мероприятия	Дата	Кол-во	Место
п/п		проведения	участников	
	Мероприятия, в которых КГ	МУ принимает	участие	
1.	Осенняя легкоатлетическая эстафета, посвящённая Дню г. Курска	сентябрь 2021г.	4	-
2.	«Кросс Наций-2021»	сентябрь 2021г.	10	1 личное место
3.	Межрегиональный турнир «KURSK OPEN – 2021»	сентябрь 2021г.	4	1 личное место 1 личное место 1 личное место 2 личное место
4.	Первенство Курской области по дзюдо (до 20 лет)	сентябрь- октябрь 2021 г.		перенесено
5.	Первенство и чемпионат Курской области по вольной борьбе	сентябрь- октябрь 2021 г.	25	3 личное место
6.	Всероссийские студенческие игры ЦФО по единоборствам (АССК, РСБИ)	сентябрь- октябрь 2021 г.		перенесено
7.	Региональный этап Чемпионата АСБ среди мужских команд	октябрь 2021 г январь 2022 г.	10	-
8.	Первенство г. Курска по волейболу среди женских команд	октябрь 2021г.	-	отменено
9.	Первенство г. Курска по волейболу среди мужских команд	октябрь 2021 г.	-	отменено

10.	«Кросс лыжников 2022»	октябрь 2021 г.		отменено
11.	V Всероссийский чемпионат по плаванию среди	октябрь 2021 г.	8	участие
	студентов медицинских и фармацевтических вузов России			
12.	Молодежный Чемпионат студенческих клубов Курской области	октябрь 2021г.	5	участие
13.	Спартакиада РО РССС Курской области по самбо	октябрь-ноябрь 2021 г.		перенесено
14.	Первенство Центрального федерального округа по классическому троеборью среди юниоров	ноябрь 2021 г.	1	3 личное место
15.	Чемпионат Курской области по самбо	ноябрь 2021 г.	20	1 личное место, 3 личное место
16.	Кубок Курской области по волейболу среди женских команд	ноябрь 2021 г.		отменено
17.	Кубок Курской области по волейболу среди мужских команд	ноябрь 2021 г.		отменено
18.	Спартакиада РО РССС Курской области по рукопашному бою	ноябрь 2021 г. - апрель 2022 г.	8	1 личное место, 1 личное место, 1 личное место 3 личное место 3 командное место
19.	Чемпионат Курской области по волейболу среди женских команд	декабрь 2021 г.	-	Отменено
20.	Чемпионат Курской области по волейболу среди мужских команд	декабрь 2021 г.	-	Отменено
21.	«Открытие лыжного сезона 2022» - лыжная гонка	декабрь 2021 г.		Отменено
22.	Кубок Курской области по тяжелой атлетике	январь 2022 г.	4	1 личное место
23.	Чемпионат Курской области по спортивной борьбе	январь 2022 г.	4	1 личное место 1 личное место
24.	Первенство и чемпионат Курской области по панкратиону	январь 2022 г.		
25.	Областной оздоровительный лыжный кросс профсоюзов Курской области	февраль 2022 г.	6	3 командное место
26.	Всероссийский турнир по Brawl Stars	февраль 2022 г.	6	2 командное место
27.	Спартакиада РО РССС Курской области по лыжным гонкам	февраль 2022 г.	6	4 командное место
28.	Первенство и чемпионат Курской области по грэпплингу	февраль 2022 г.		Отменено
29.	Кубок Губернатора Курской области по лыжным гонкам 2022 г.	февраль 2022 г.	8	Участие и сопровождение мероприятия
30.	«Зимние» испытания (тесты) ВФСК ГТО среди студентов Высших учебных заведений Курской области	март 2022 г.	25	3 командное место 2 личное место
31.	Первенство Курской области по панкратиону	март 2022 г.	4	1 личное место
32.	Всероссийская лыжная гонка «Лыжня России- 2022»	март 2022 г.	?	Участие и сопровождение мероприятия
33.	Региональный отборочный этап Всероссийских соревнований по компьютерному спорту «Всероссийская киберспортивная студенческая лига 2022»	март 2022 г.	20	1 место
34.	Открытый чемпионат Курской области по вольной борьбе	март 2022 г.		Отменено
35.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спорт - вторая профессия врача». Дартс	март 2022 г.	-	Отменено
36.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спорт - вторая профессия врача». Волейбол (мужчины)	март 2022 г.	-	Отменено
37.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спорт - вторая профессия врача». Волейбол (женщины)	март 2022 г.	-	Отменено

38.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спорт - вторая профессия врача». Баскетбол (мужчины)	март 2022 г.	-	Отменен
39.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спорт - вторая профессия врача». Баскетбол (женщины)	март 2022 г.	-	Отменен
40.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спорт - вторая профессия врача». Мини-футбол	март 2022 г.	-	Отменен
41.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спорт - вторая профессия врача». Бадминтон	март 2022 г.	-	Отменен
42.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спорт - вторая профессия врача». Настольный теннис	март 2022 г.	-	Отменен
43.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спорт - вторая профессия врача». Шахматы	март 2022 г.	-	Отменен
44.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спорт - вторая профессия врача». Летнее многоборье	март 2022 г.	-	Отменен
45.	Первенство РО РССС Курской области по дзюдо	март 2022 г.	20	Участие
46.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спорт - вторая профессия врача». Финал по видам спорта	апрель 2022 г.	-	Отменен
47.	Спартакиада РО РССС Курской области по волейболу среди женских команд	март-апрель 2022 г.	12	1 место
48.	Спартакиада РО РССС Курской области по баскетболу среди мужских команд	март-апрель 2022 г.	12	1 место
49.	Акция «2555 шагов к Миру!»	март 2022 г.	25	участие
50.	Спартакиада РО РССС Курской области по настольному теннису	март 2022 г.	8	1 место
51.	Спартакиада РО РССС Курской области по мини- футболу	апрель-май 2022 г.	12	4 место
52.	Спартакиада РО РССС Курской области по футболу	апрель-май 2022 г.	12	3 место
53.	Спартакиада РО РССС Курской области по шахматам	апрель 2022 г.	6	1 место
54.	Первенство г. Курска по классическому троеборью среди юношей и юниоров	апрель 2022 г.	10	1 место личное 1 место личное 2 место личное 2 место личное
55.	Городская акция «ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ»	апрель 2022 г.	15	участие
56.	Межрегиональный турнир по спортивной борьбе	апрель 2022 г.	3	1 место личное 1 место личное 1 место личное
57.	Спартакиада РО РССС Курской области по тяжелой атлетике	апрель 2022 г.	8	1 место командное
58.	Спартакиада РО РССС Курской области по эстафетному бегу	май 2022 г.	8	4 место командное
59.	Первенство Курской области по тяжелой атлетике среди юниоров	май 2022 г.	8	1 место личное, 1 место личное, 3 место личное, 3 место личное
60.	Всероссийский полумарафон "Забег.РФ"	май 2022 г.	6	2 личное место
61.	Спартакиада РО РССС Курской области по дзюдо (мужчины)	май 2022 г.	8	3 место командное
62.	Спартакиада РО РССС Курской области по дзюдо	май 2022 г.	8	2 место командное

	(женщины)			
63.	Чемпионат ЦФО по тяжелой атлетике	май 2022 г.	10	3 личное место
64.	Всероссийский турнир по самбо	май 2022 г.	11	1 личное место 2 личное место
65.	Всероссийский фестиваль студенческого спорта «АССК.ФЕСТ- 2022г». по видам спорта	май 2022 г.	24	1 личное место (шахматы)
66.	Спартакиада РО РССС Курской области по легкой атлетике	май 2022 г.	17	1 личное место 1 личное место 2 место командное
67.	Турнир в дисциплине CS:GO на стадии Minor	май 2022 г.	8	1 место командное

Мероприятия организуемые КГМУ в 2021/2022 учебном году

	тероприятия организуемые кт та	ZOZI/ZOZZ J ICOMONI I	оду
№ п/п	Мероприятия	Время проведения	Кол-во участников
1.	«История спорта КГМУ в лицах». Открытые встречи со спортсменами КГМУ	в течение учебного 2021-2022 года	4 встречи с общим кол-м участников 75 (2 встречи онлайн, 2 очно)
2.	I Внутривузовский этап Фестиваля ВФСК ГТО АССК среди студентов образовательных организаций высшего образования	август – сентябрь 2021 г.	100
3.	Спартакиада КГМУ «Здоровая Россия» по видам спорта	в течение учебного 2021-2022 года	60
4.	Спартакиада студентов ММИ КГМУ «Спорт-это жизнь» по видам спорта	в течение учебного 2021-2022 года	-
5	Товарищеская встреча по футболу среди сборных команд студентов КГМУ, ММИ и МФК, посвященная открытию «Спортивной площадки МФК КГМУ»	сентябрь 2021 г.	Перенесен
6.	«Спорт против терроризма» турнир, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом	сентябрь 2021 г.	Перенесены
7.	Первенство КГМУ по ОФП среди студентов (юниоры)	сентябрь 2021 г.	30
8.	«Студенческая футбольная лига» (осенний кубок)	сентябрь-ноябрь 2021 г.	80
9.	Международный день студенческого спорта (МДСС). Соревнования по волейболу среди студентов ММИ КГМУ	сентябрь 2021 г.	Перенесено
10.	Открытое первенство КГМУ по самбо, памяти А. Пятака, погибшего в Московском теракте 2004г.	сентябрь-октябрь 2021 г.	25
11	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по волейболу среди женских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2021-март 2022 г.	100
12	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по волейболу среди мужских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2021-март 2022 г.	110
13	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по баскетболу среди женских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2021-март 2022 г.	80
14	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по баскетболу среди мужских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2021-март 2022 г.	50
15	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по мини-футболу среди мужских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2021-март 2022 г.	80
16	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по бадминтону среди команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2021-март 2022 г.	100
17	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по настольному теннису среди женских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2021-март 2022 г.	60
18	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по настольному теннису среди мужских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2021-март 2022 г.	58
19	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по шахматам среди мужских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2021-март 2022 г.	50
20	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по шахматам среди женских команд обучающихся КГМУ	сентябрь 2021-март 2022 г.	48
21	«Бежим вместе ОНЛАЙН»	сентябрь 2021-июнь 2022 г.	В течение года
22	Межфакультетские соревнования по лапте, посвященные Дню студента	октябрь 2021 г.	Перенесено
23	Турнир по настольным играм среди лиц с ОВЗ	октябрь 2021 г.	Перенесено
24	Кубок КГМУ по шахматам среди обучающихся, преподавателей и сотрудников КГМУ	октябрь 2021 г.	25
25	«Студенческая футбольная лига» (зимний кубок)	ноябрь 2021 г.	80
26	Внутривузовский турнир по баскетболу 3х3, посвященный	ноябрь 2021 г.	30

	Пио наполного елинства		
27	Дню народного единства Открытое первенство КГМУ по рукопашному бою	ноябрь 2021 г.	35
28	Первенство КГМУ по дартсу среди студентов и	ноябрь 2021 г.	35
20	преподавателей КГМУ, посвященное Дню студента (3м Х 3ж,	поморь 2021 1.	33
	«набор очков»)		
29	Кубок профкома сотрудников КГМУ по волейболу среди	ноябрь 2021 г.	Отменен
	преподавателей и сотрудников «Золотая осень»		
30	Новогодний турнир по шахматам	декабрь 2021 г.	15
31	Турнир по мини-футболу среди обучающихся КГМУ, МФК и	декабрь 2021 г.	25
	ММИ, посвященный Всемирному дню футбола		
32	Новогодний турнир по настольному теннису среди	декабрь 2021 г.	30
	обучающихся КГМУ		
33	Первенство КГМУ по плаванию, посвященное Дню	январь 2022 г.	перенесено
2.4	российского студенчества	1 2022	100
34	«МЕЖФАКУЛЬТЕТСКИЕ КИБЕРИГРЫ 2022»	январь-февраль 2022 г.	100
35	Первенство КГМУ по дартсу среди студентов (личный зачет «Большой раунд»)	февраль 2022 г.	20
36	«вольшой раунд») Кубок ректора по мини – футболу среди обучающихся КГМУ,	hannary 2022 r	100
30	куоок ректора по мини – футоолу среди ооучающихся кт м у, МФК и ММИ, посвященный 87-й годовщине образования	февраль 2022 г.	100
	КГМУ и открытию ММИ		
37	Матчевая встреча по волейболу среди мужских команд	февраль 2022 г.	85
37	студентов и выпускников КГМУ, посвященная 87-й	февраль 2022 1.	03
	годовщине образования университета.		
38	Матчевая встреча по волейболу среди женских команд	февраль 2022 г.	60
	студентов и выпускников КГМУ, посвященная 87-й	_ ^	
	годовщине образования университета		
39	Кубок ректора по лыжным гонкам среди обучающихся,	февраль 2022 г.	50
	преподавателей и сотрудников КГМУ		
40	Праздник для студентов специальной медицинской группы,	февраль – март 2022 г.	65
	посвященный 87-й годовщине образования КГМУ	2000	
41	Товарищеские встречи студентов ММИ КГМУ	март 2022 г.	Март-июнь
40	C	2022	150
42	Спортивные соревнования среди команд студентов ММИ из	март 2022 г.	Март-июнь
43	зарубежных стран Первенство КГМУ по дартсу среди сотрудников и	март 2022 г.	120 25
43	преподавателей (набор очков)	март 2022 г.	23
44	Турнир по теннисболу среди студентов КГМУ	март 2022 г.	Июнь
	Typimp no remineously epegal orygenion it ivis	Map1 2022 1.	20
45	Весенний Рейтинговый турнир по шахматам	март 2022 г.	50
46	Проведение первенства КГМУ по ОФП (девушки)	март 2022 г.	40
47	Физкультурно-оздоровительная зарядка, посвященная	апрель 2022 г.	58
	Всемирному дню здоровья		
48	Турнир по настольному теннису среди преподавателей и	апрель 2022 г.	40
	сотрудников КГМУ, посвященный Всемирному дню		
	настольного тенниса		
49	Первенство КГМУ по общей физической подготовке (ОФП)	апрель 2022 г.	60
50	среди девушек	2022	1 5
50	Первенство КГМУ по дартсу среди сотрудников и	апрель 2022 г.	15
51	преподавателей (301очко) Кубок ректора КГМУ по волейболу среди преподавателей и	апрель 2022 г.	14
J1	куоок ректора кт му по воленоолу среди преподавателен и сотрудников, посвященный Дню Победы.	anpone 2022 1.	14
52	Кубок профсоюзных организаций по волейболу среди	апрель 2022 г.	20
32	куюок професованых организации по воленоолу среди мужских команд	anpoin Lozz 1.	20
53	Открытое первенство КГМУ по дартсу среди лиц с ОВЗ и	апрель 2022 г.	перенесено
	инвалидов		
54	Кубок Ректора КГМУ по мини - футболу среди	апрель 2022 г.	35
	преподавателей и сотрудников КГМУ		
55	Первенство КГМУ по бадминтону	апрель-май 2022 г.	перенесено
56	Флешмоб секции Фитмикс, посвященный Дню Победы	май 2022 г.	25
57	Товарищеская встреча сборных команд КГМУ и ДЮСША №4	май 2022 г.	Июнь
	по футболу, посвященная Дню Победы		18
58	Турнир по волефуту среди студентов КГМУ	май 2022 г.	Июнь
			20
59	«Студенческая футбольная лига» (весенний кубок)	май 2022 г.	38
60	Проведение спортивно-оздоровительной зарядки секции	июнь 2022 г.	отменена
Z 1	Фитмикс, посвященной Дню независимости	mon 2022 -	26
61	Товарищеская встреча студентов и преподавателей КГМУ по мини-футболу в рамках мероприятия «Спорт и творчество	июнь 2022 г.	26
<u> </u>	мини-футоолу в рамках мероприятия «Спорт и творчество		

	КГМУ», посвященного дню России		
62	Товарищеская встреча по мини – футболу среди сборных	июнь 2022 г.	30
	команд обучающихся и выпускников КГМУ, посвященная		
	Дню медицинского работника.		
63	«Студенческая футбольная лига» (летний кубок)	июнь-июль 2022 г.	60
64	Кубок Чемпионов футбольных лиг Курской области	июль 2022 г.	20

Участие профессорско-преподавательского состава КГМУ в спортивно-массовой и оздоровительной работе в 2021/2022 учебном году

№	Название мероприятий должны соответствовать	Время	К-во
п/п	положению	проведения	участников
1.	Кубок ректора КГМУ по волейболу, посвященный 77-ой	18 мая 2022г.	30
	годовщине со дня Победы		
2.	Турнир по дартсу (набор очков) среди студентов и	май-июнь 2022год	41
	преподавателей КГМУ, посвященный медицинского		
	работника		
3.	Товарищеская встреча по волейболу выпускников КГМУ,	24 июня 2022 года	16
	посвященная дню медицинского работника		

4. НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА В 2021/2022 УЧЕБНОМ ГОДУ

4.1. Сведения о видах научно-исследовательских работ

		Приня	то в 2021 г.		Закончи.	ли обучени	e	Эффективность	
		очное	заочно	e	очное обучение		заочное обучени	е работы	
I	Аспирантура	обучение	е обучени	ie				аспирантуры,	
								%	
		3	12		4		10	14,4	
II.	Защита			Докто	оских		Кандид	атских	
	диссертаций			3(3- учёнь	іе КГМУ)		8 (8 – учёны	е КГМУ)	
	Запланировано			Доктој		Кандидатских			
	диссертаций			3 (2– учёнь	ые КГМУ)		17 (17 – учёные КГМУ)		
III.	Работа с		Количеств	о организа	ций - грантодателей		Количество полученных		
	фондами и						грантов, их стоимость		
	организациями			3			3/8-2403000	00+1247319	
IV.	Проведение на б	азе вуза на	учных меро	приятий /	с изданием сборнико	в трудов	50	/37	
V.	Издательская	Учеб-	Монограф	Нормат	Методические	Справо	Электронны	Сборники	
	деятельность	ники	ии	ивные	пособия,	чники	е издания		
	КГМУ / гриф			докуме	указания,				
	УМО			нты	рекомендации				
		0/0	6	0	23	0	36	29	

Свеления об аспирантуре вуза

Сведения об аспирантуре вуза											
Науки	Код направле ния	Конти обучаюц 01.06.2	цихся на	Принято в аспирантуру в 2021 г.		Фактический выпуск аспирантов в 2021 г.					
•	подготов	всего	очное	всего	из них	всего	из них с	очн	ых аспирантов		
	ки	Beero	o moc	Вссто	очных	Beero	защитой	всего	из них с защитой		
Биологические науки	е науки 30.06.01 3 1		-	-	-	-					
Фундаментальная	30.06.01	13	2	2		4					
медицина	30.00.01	13	2	2	_	4		_	-		
Клиническая медицина	31.06.01	33	16	4	3	7	-	2	-		
Медико-	32.06.01	5		1							
профилактическое дело	32.00.01	3	_	1	-	_	_	-	-		
Фармация	33.06.01	7	4	-	-	3	1	2	-		
Психологические науки	37.06.01	21	-	8	-	-	-	-	-		
Всего	82	23	15	3	14	1	4	-			

Эффективность деятельности совета по защите докторских и кандидатских диссертаций на 01.06.2022 г.

Диссертацион	Шифр	Всего защищё	нных работ		Из них вь	ыполнено:			
ный совет	специальности			10	сотрудниками, аспирантами и соискателями КГМУ		и сотрудниками сторонних организаций		
		кандидатские	докторские	кандидатские	докторские	кандидатские	докторские		
Д 21.2.015.01	14.01.05	2	-	1	-	1	-		
	14.01.17	3	-	3	-	-	-		
ИТОГО		5	-	4	-	1			

Диссертации, защищённые в 2021/2022 учебном году

	/ 1 <u> </u>	,			
	Кандидатские диссертац	ии		Докторские диссерта	ции
	Сотрудники и аспиранты КГМУ	Соискатели		Сотрудники КГМУ	Соискатели
		практического			практического
		здравоохранения			здравоохранения
1.	Бакурская Екатерина Сергеевна		1.	Громов Александр Леонидович	
2.	Белоусова Надежда Игоревна		2.	Квачахия Лексо Лорикович	
3.	Ганзя Михаил Сергеевич		3.	Пастух Инна Альбертовна	
4.	Дремина Татьяна Федоровна				
5.	Кораблева Татьяна Владимировна				
6.	Кривохатько Антон Александрович				
7.	Кутепов Игорь Валериевич				
8.	Ярмамедов Дмитрий Муталифович				

Результаты защиты докторских и кандидатских диссертаций за 2021/2022 учебный год

	чество защи орских дисс]	Количество	защищённых	х кандидатсь	сих диссертаций
Всего	Внешние соискатели	Сотрудни ки вуза	Всего	Внешние соискатели	нешние Сотрудник Очные Заочные искатели и вуза аспиранты аспиранты			Диссертации, выполненные аспирантами и соискателями в
		·			·	•	•	срок
3	0	3	8	0	4	1	3	1

Сведения о запланированных диссертациях в 2021/2022 учебном году

D						
Вид	Содружници вура	Аспи	ранты	Визичи домажата ти	Всего	
диссертации	Сотрудники вуза	очные	заочные	Внешние соискатели		
Кандидатская	5	3	9	0	17	
Докторская	2	-	-	1	3	

Научное руководство

№ п/п	Ф.И.О. научного руководителя	Количество докторских диссертаций / из них совместное руководство	Количество кандидатских диссертаций / из них совместное руководство
1.	Шорманов В.К.	1	
2.	Иванов С.В.	1/1	
3.	Василенко Т.Д.		1
4.	Дубровин Г.М.		1
5.	Ляшев Ю.Д.		1
6.	Медведева М.В.		1
7.	Теньков А.А.		1
8.	Ткаченко П.В.		1
9.	Воротынцева Н.С.		1/1

Результаты проведения комплексных научных исследований в области естественных и медицинских наук, выполняемых за счёт средств федерального бюджета в 2021/2022 учебном году

№ п/п	Проблема	Руководитель	Защита ДД	Защита КД	План ДД	План КД	Монографии	Заявки на изобретения	Патенты	Положительны е решения
1.	Экспертный совет по хирургическим специальностям	Проф. Иванов И.С.	1	3	2	1	1	9	8	6
2.	Экспертный совет по терапевтическим специальностям	Проф. Михин В.П.		1		3	2		1	1
3.	Экспертный совет по медико-биологическим специальностям	Проф. Бобынцев И.И.		2		4	2	11	6	3
4.	Экспертный совет по фармацевтическим и биотехнологическим специальностям	Проф. Шорманов В.К.	1	1	1			1		
5.	Экспертный совет по гуманитарным специальностям	Проф. Щавелев С.П.	1	1		9	1	2	2	
6.	Всего по вузу		3	8	3	17	6	23	17	10

Сведения о проведённых конференциях

За 2021/2022 учебный год с участием вуза проведено 52 конференций: международных – 20, всероссийских – 13,

межрегиональных – 5, региональных – 11, университетских – 3

№	Год	Дата	Название	Уровень	Организаторы
п/п	проведе	проведени		конференции	
	ния	Я			
1.	2021	10 сентября	Межрегиональная научно-практическая конференция, посвященная 20-летию кафедры хирургических болезней ИНО «Современные подходы в лечении заболеваний периферических артерий».	Межрегион альный	Кафедра хирургических болезней ИНО
2.	2021	12 сентября	Международная научно-практическая конференция «Эксперимент в хирургии и онкологии»	Междунаро дный	НИИ ЭМ, кафедра нормальной физиологии, оперативной хирургии и топографической анатомии, Гомельский государственный медицинский университет, Центр развития практических компетенций Министерства здравоохранения Узбекистана
3.	2021	17 сентября	Межрегиональная научно-практическая школа с международным участием по ранней диагностике, лечению и профилактике рака молочной железы для онкологов, акушеровгинекологов, врачей первичного звена, клинических ординаторов и студентов	Межрегион альный	Кафедра онкологии, Курский онкологический научно-клинический центр им Г.Е. Островерхова
4.	2021	23-24 сентября	II Международная научно-практическая конференция «От фундаментальных знаний к тонкому владению скальпелем», посвященная памяти профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого	Междунаро дный	НИИ Экспериментальной медицины, кафедра нормальной физиологии, кафедра оперативной хирургии и топографической анатомии, патофизиологии, общей хирургии, фармакологии, Ташкентская медицинская академия, Курская духовная семинария Курской епархии Курской православной церкви;
5.	2021	29 сентября	Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Клиническая	Всероссийс	Кафедра фармакологии, кафедра клинической

			и экспериментальная фармакология: достижения в науке, практике, образовании»,	кий с	фармакологии
			посвященная 86-летию КГМУ, 80-летию со дня рождения профессора Н.Г. Филиппенко, 80-	междунаро	
			летию со дня рождения профессора В.В. Пичугина	дным участием	
6.	2021	14 октября	Научно-практическая конференция «Павловские чтения 2021», посвященная 85-летию	Региональн Региона	Кафедра нормальной физиологии
0.	2021	т-т октлорл	кафедры нормальной физиологии ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	ый	Кафедра нормальной физиологии
7.	2021	11 ноября	II региональная научно-практическая конференция «Психология здоровья в образовательном	Региональн	Кафедра психологии здоровья и нейропсихологии
7.	2021	11 полоря	процессе» (с использованием дистанционных технологий)	ый	кафедра пеихологии здоровья и пеиропеихологии
8.	2021	16 ноября	Международная научно-практическая онлайн-конференция, посвященная международному	Междунаро	Кафедра эндокринологии
0.	2021	то полоря	дню диабета «Современные достижения диабетологии»	дный	тафодра опдокринологии
9.	2021	18 ноября	Региональная научно-практическая конференция «Профилактика нарушений и заболеваний	Региональн	Кафедра организации здоровья и здравоохранения
		F	опорно-двигательного аппарата у детей и подростков»	ый	NHO
10.	2021	18 ноября	Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные проблемы физической	Всероссийс	Кафедра физической культуры
		•	культуры и спорта: научно-практический и учебно-методический аспекты»	кий	J 31
11.	2021	23 ноября	Региональная студенческая научная конференция «Первые шаги в науке»	Региональн	Кафедра философии
		•		ый	
12.	2021	24-25	VII Медицинский форум «Актуальные вопросы медицины. Соловьиный край»	Региональн	ФБГОУ ВО КГМУ, Комитет здравоохранения
		ноября		ый	Курской области, Ассоциация «Курская Врачебная
					палата», ФГБУ ДПО «Центральная государственная
					медицинская академия», Управление делами
					Президента Российской Федерации
13.	2021	02 декабря	Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием	Всероссийс	Кафедра социальной работы и БЖД
			«Межведомственное взаимодействие по вопросам сопровождения инклюзивного	кий	
			образования, профориентации и трудоустройства лиц с ОВЗ и инвалидностью в системе		
	2021	02.02	здравоохранения»	D 7	To 1
14.	2021	02-03	XI Всероссийская конференция с международным участием «Психология здоровья и	Всероссийс	Кафедра психологии здоровья и нейропсихологии
1.5	2021	декабря	болезни: клинико-психологический подход»	кий	V-11
15.	2021	8 декабря	Региональная научная конференция с международным участием ««Белые пятна» и спорные вопросы истории Великой Отечественной войны»	Региональн ый	Кафедра философии, Музей истории университета
16	2021	10 декабря	вопросы истории Беликои Отечественной воины» Международная научно-практическая конференция «Медицинская наука в эру цифровой		ФГБОУ ВО КГМУ, Гомельский государственный
16.	2021	то декаоря		Междунаро	
			трансформации»	дный	медицинский университет, Донецкий национальный медицинский университет, Центр
					развития практический компетенций Республики
					Узбекистан
17.	2021	15 декабря	II научно-теоретическая конференция с международным участием «Чай в историческом,	Региональн	Библиотека КГМУ
1/.	2021	15 декиоря	культурном и медицинском аспектах»	ый с	SHOWING IN THE
			-2-11	междунаро	
				дным	
				участием	
18.	2021	16 декабря	Международная научно-практическая конференция «Социальные регуляторы обменных	Междунаро	Кафедра социальной работы и БЖД
		1	процессов», посвященная 30-летию социальной работы в России	дный	
19.	2021	20-29	Региональная научно-практическая студенческая конференция «Химия и медицина»	Региональн	Кафедра общей и неорганической химии
		декабря		ый	· ·
20.	2021	23 декабря	VII Международная молодежная научно-практическая конференция «Горизонты	Междунаро	Кафедра биологической технологии
		-	биофармацевтики»	дный	
			биофармацевтики»	дный	

21.	2022	04 февраля	Международная научная конференция «Университетская наука: взгляд в будущее», посвященная 87-летию Курского государственного медицинского университета	Междунаро дный	ФБГОУ ВО КГМУ
22.	2022	15 февраля	Международная научно-практическая конференция «Эксперимент в хирургии и онкологии»	Междунаро дный	НИИ экспериментальной медицины, кафедра оперативной и топографической анатомии
23.	2022	25 февраля	Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Современные подходы к особенностям течения и диагностики новой коронавирусной инфекции COVID-19»	Всероссийс кий с междунаро дным участием	Медицинский совет КГМУ
24.	2022	26 февраля	Тридцатая региональная научная конференция студентов и школьников «Химия и медицина. Инновации в медицину»	Региональн ый	Кафедра, общей и биоорганической химии, центр довузовской подготовки, кафедра фармакологии
25.	2022	25 марта	XVI международная научно-практическая конференция молодых ученых-медиков «СОВА-2022»	Междунаро дный	Совет молодых ученых КГМУ, Совет молодых ученых Воронежского государственного медицинского университета им. Н.Н. Бурденко, Казанская государственная медицинская академия, Тверской государственный медицинский университет, Ивановская государственная медицинская академия, СМУС Курской области.
26.	2022	01 апреля	X Общеуниверситетская антинаучная конференция (с использованием дистанционных технологий) «COMICUS CIENTIA»	Университе тский	Кафедра психологии здоровья и нейропсихологии
27.	2022	06 апреля	VI Всероссийская научно-практическая конференция студентов ПОО «Шаг в будущее»	Всероссийс кий	МФК КГМУ
28.	2022	08 апреля	Всероссийская научная конференция учащихся, студентов и молодых ученых «Здоровый образ жизни в современных социальных реалиях»	Всероссийс кий	Кафедра социальной работы и БЖД
29.	2022	19 апреля	VII Международная научно-методическая конференция «Методика преподавания иностранных языков и РКИ: традиции и инновации», посвященная 87-летию Курского государственного медицинского университета	Междунаро дный	Кафедра русского языка и культуры речи
30.	2022	20 апреля	V Международная студенческая научно-практическая онлайн-конференция «Мир глазами молодых. Студенческие чтения», посвященная 87-летию Курского государственного медицинского университета	Междунаро дный	Кафедра русского языка и культуры речи
31.	2022	21-22 апреля	87 международная научная конференция студентов и молодых ученых «Молодежная наука и современность»	Междунаро дный	СНО КГМУ
32.	2022	22 апреля	Региональная конференция «Биомедицинские, медицинские, культурологические, исторические аспекты борьбы с туберкулезом в России» с международным участием	Региональн ый	Кафедра философии
33.	2022	27 апреля	Международная научно-практическая конференция «Ультразвуковая визуализация в анестезиологии и реаниматологии»	Междунаро дный	Кафедра анестезиологии и реаниматологии ИНО
34.	2022	28 апреля	Межрегиональная научно-практическая конференция, посвященная 87-летию ФГБОУ ВО КГМУ МЗ РФ «Актуальные вопросы дерматовенерологии»	Межрегион альный	Кафедра дерматовенерологии, кафедра организации и менеджмента фармации
35.	2022	28 апреля	Всероссийская студенческая научная конференция «Противодействие идеологии экстремизма и терроризма: история и современность»	Всероссийс кий	Кафедра общественного здоровья и здравоохранения
36.	2022	16-17 мая	Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы психиатрии, наркологии и медицинской психологии», посвященная памяти профессора Альберта Вазгеновича Погосова	Всероссийс кий	Кафедра психиатрии и психосоматики
37.	2022	18 мая	Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Проблемы общественного здоровья и здравоохранения»	Всероссийс кий с	Кафедра общественного здоровья и здравоохранения ИНО

		ı			
				междунаро	
				дным	
20	2022	1.0	D 1 C "	участием	TC 1 1 1
38.	2022	18 мая	Внутривузовская конференция «Современный нацизм: истоки, причины, последствия»	Университе тский	Кафедра философии
39.	2022	19 мая	Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы экспериментальной микробиологии: теория, методология, практика, инноватика», посвященная 85-летию основания кафедры микробиологии, вирусологии, иммунологии и 100-летию со дня рождения профессора Людвиги Микртычевны Закарян	Междунаро дный	Кафедра микробиологии, вирусологии, иммунологии
40.	2022	20 мая	Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Проблемы допинга в современном спорте»	Всероссийс кий с междунаро дным участием	Кафедра фармакологии, кафедра физической культуры
41.	2022	23-26 мая	XVI Международная научно-практическая электронная конференция «Язык. Образование. Культура»	Междунаро дный	Кафедра иностранных языков
42.	2022	24 мая	I Международная научно-практическая электронная онлайн-конференция «Прокопенковские чтения», посвященная 90-летию со дня рождения профессора Леонида Георгиевича Прокопенко	Междунаро дный	Кафедра биологической химии
43.	2022	24 мая	Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Языки международного общения: культурно-исторический и профессиональный аспекты», приуроченная к празднованию Дня славянской письменности и культуры	Всероссийс кий с междунаро дным участием	Кафедра фармакологии, кафедра латинского языка
44.	2022	25 мая	Международная научно-практическая онлайн-конференция «Метаболические аспекты эндокринологии»	Междунаро дный	Кафедра эндокринологии
45.	2022	26 мая	Всероссийская научно-практическая конференция «Медицинская психология в здравоохранении»	Всероссийс кий	Кафедра общей и клинической психологии
46.	2022	26 мая	V международная научно-практическая конференция «Студенческая научно- исследовательская лаборатория: итоги и перспективы»	Междунаро дный	НИИ экспериментальной медицины, НИИ нормальной физиологии, НИИ общей патологии, НИИ генетической и молекулярной эпидемиологии
47.	2022	27 мая	Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы диагностики и лечения аллерго- и иммунопатологии»	Междунаро дный	Кафедра иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии
48.	2022	1 июня	Межрегиональная научная конференция (Педагогические чтения) «Инновационные идеи и методические решения в профессиональном образовании»	Межрегион альный	Медико-фармацевтический колледж
49.	2022	2-10 июня	31 студенческая конференция «Химия и медицина»	Региональн ый	Кафедра общей и биоорганической химии
50.	2022	3-4 июня	Международная научная и методическая конференция «Современные аспекты морфологии, патоморфологии и онкопатологии организма человека»	Междунаро дный	Кафедра анатомии человека, кафедра гистологии, цитологии, эмбриологии, кафедра патологической анатомии, кафедра судебной медицины
51.	2022	10 июня	Межрегиональный конкурс по оказанию экстренной допсихологической помощи «Фактор стресса»	Межрегион альный	Кафедра психологии здоровья и нейропсихологии
52.	2022	14 июня	Внутривузовская научная конференция «Спираль времени: к чему ведет фальсификация истории»	Университе тский	Кафедра философии, Музей истории университета

Работа с международными и отечественными благотворительными фондами и организациями

№	Календарный	Название	Грантодатель	ФИО исполнителя	Сумма (руб.)
п/п	год		•		, ,
1.	2021	Молекулярно-генетические детерминанты клеточного ответа на неупакованные белки и их патогенетическая роль в развитии	РНФ	Азарова Ю.Э.	3 000 000
		сахарного диабета 2 типа: пилотное исследование			
2.	2021	Способ лечения критической ишемии конечности у больных с отсутствием воспринимающего сосудистого русла	Курская торгово-промышленная палата (конкурс «Инновации и изобретения года 2021»)	Орлова А.Ю.	30 000
3.	2022	Роль генов, кодирующих шапероны семейства Hero, в развитии и течении ишемического инсульта	изооретения года 2021») РНФ	Бушуева О.Ю.	21 000 000
		Внутриуниверси	тетский конкурс		
1	2022	Разработка персонализированной немедикаментозной и медикаментозной реабилитации пациентов с ишемической болезнью сердца, перенесших COVID-19	КГМУ	Степченко А.А. Гнездилова Е.С.	355 500
2	2022	Эффективность лечения коморбидного туберкулеза с использованием отдельных иммуномодуляторов	КГМУ	Павленко Е.П.	300 000
3	2022	Клиническая фармакология противоревматических лекарственных средств. Алгоритмы фармакотерапии ревматических заболеваний	КГМУ	Левашова О.В.	70 000
4	2022	Пептидергическая коррекция стрессиндуцированных изменений состояния микробиоты и нервной системы	КГМУ	Бобынцев И.И. Медведева О.А. Мухина А.Ю. Ворвуль А.О.	70 000
5	2022	Изучение показателей вариабельности ритма сердца крыс Вистар при введении регуляторных пептидов в условиях стресса	КГМУ	Коробова В.Н. Ворвуль А.О.	300 000
6	2022	Исследование эффективности новых химически-модифицированных аналогов тимогена при поражения печени	КГМУ	Смахтин М.Ю. Маль Г.С. Чуланова А.А. Смахтина А.М.	61 819
7	2022	Компетентностная модель профилактики эмоционального выгорания у педагогов в условиях пандемии COVID-19	КГМУ	Кузнецова А.А. Молчанова Л.Н.	50 000
8	2022	Исследование рисков возникновения самоповреждающего поведения и предикторов аллергических реакций неясного генеза в условиях нарушенной привязанности в диаде мать-ребенок	КГМУ	Василенко Т.Д. Блюм А.И.	40 000

Участие сотрудников КГМУ в международных проектах

№№ п/п	Ф.И.О. участника	Должность	Страна/ город	Назначение	Дата
1.	Лазаренко Виктор Анатольевич	Ректор	г.Минск р. Беларусь	В составе делегации Курской области	07.0610.06.2022
2.	Телешин Максим Александрович	Ассистент кафедры патологической анатомии	Донецкая Народная Республика	Оказание помощи специалистам медицинских организаций	24.0608.07.2022
	Хвостовой Владимир Владимирович	Заведующий кафедрой онкологии	г. Гомель г. Беларусь	Гомельский государственный медицинский университет, участие в Международной научно-образовательной школе «Современная онкология»	02.0709.07.2022
4.	Быканова Анна Михайловна	Ассистент кафедры онкологии	г. Гомель г. Беларусь	Гомельский государственный медицинский университет, участие в Международной научно-образовательной школе «Современная онкология»	04.0709.07.2022
5.		Доцент кафедры гистологии, эмбриологии, цитологии/	г. Гомель г. Беларусь	Гомельский государственный медицинский университет, участие в Международной научно-образовательной школе «Современная онкология»	03.0709.07.2022
6.	Крюков Алексей Анатольевич	Заместитель директора по образовательной деятельности ММИ	г. Ереван г. Армения	Национальный центр по обеспечению качества образования	04.0709.07.2022

4.2. Научно-исследовательская работа НИИ ЭМ

N₂	Лаборатория	Защищено докторских диссертаций	Защище но кандидат ских диссерта ций	Выпол- няется доктор- ских	Выпол- няется канди- датских	Патенты и заявки	Моно- графии. Уч. пособия	Публикации			Доклады на
п/п	(зав. лабораторией, Ф.И.О.)							в журна- лах ВАК	Elibrary.r u РИНЦ	Scopus, Web of Science	съездах, конфер. и др.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1.	Лаборатория экспериментальной хирургии и онкологии (зав. – проф. Липатов В.А.)	-	2	2	7	3	-	21	16	7	23
2.	Лаборатория фармакокинетики (зав. – проф. Поветкин С.В.)	-	-	3	-	-	2	1	3	5	23
3.	Лаборатория экспериментальной кардиофармакологии (зав. – проф. Маль Г.С.)	-	-	-	1	3	1	10	22	8	23
4.	Лаборатория морфологии и клеточных технологий (зав. – доцент Мишина Е.С.)	-	-	1	2	3	-	2	7	3	5
5.	Лаборатория биохимии и фундаментального канцерогенеза (зав. – доцент. Крюков А.А.)	-	-	-	-	1	-	1	5	1	5
6.	Лаборатория доклинических исследований лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения (зав. – доцент. Артюшкова Е.Б.)	-	-	2	1	2	-	3	10	1	5
ИТО	итого:		-	8	11	12	3	38	63	25	84

Государственное задание (осуществление научных исследований и разработок)

Кровоостанавливающие губчатые рассасывающиеся аппликационные средства (руководитель – профессор В.А. Липатов).

Разработка и экспериментальная апробация двухкомпонентных губчатых средств, обладающих кровоостанавливающими и противоспаечными свойствами (руководитель – профессор В.А. Липатов).

Разработка схем применения кардиопротективных препаратов различных классов для профилактики кардиотоксичности противоопухолевых средств (руководитель — профессор Γ .С. Маль).

Международные программы

Договор о сотрудничестве в области проведения совместной научноисследовательской работы высших учебных заведений в вопросах оптимизации лечебнопрофилактической помощи населению. Соисполнители — ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, Образовательное учреждение Государственный Университет Медицины и Фармации им. Н. Тестемицану Республики Молдова (руководитель от КГМУ — профессор Поветкин С.В.)

Организация и проведение научных мероприятий совместно с Харбинским медицинским университетом (Китайская народная республика) в рамках заключенного договора о сотрудничестве №955 от 15.10.2015 (руководитель от КГМУ - профессор Маль Γ .С.)

Договор о сотрудничестве в области организации и проведения международных стажировок, а также совместных научных проектов по онкологии и онкоморфологии. Соисполнители - ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, ОУ "Гомельский государственный медицинский университет", Республика Беларусь (Руководитель от КГМУ - профессор Липатов В.А.)

Договор о сотрудничестве в области проведения совместной научноисследовательской работы высших учебных заведений в вопросах оптимизации лечебнопрофилактической помощи населению. Соисполнители — ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» Республики Беларусь (руководитель от КГМУ — профессор Поветкин С.В.)

Федеральные программы

Договор о сотрудничестве в области проведения совместной научноисследовательской работы в области молекулярного канцерогенеза. Соисполнитель НИИ Канцерогенеза НМЦ имени Блохина (руководитель – директор НИИ ЭМ Артюшкова Е.Б.)

Региональный образовательный проект «Клиническая медицина: персонализированная фармакотерапия крупным планом» (руководитель – профессор Поветкин С.В.)

В 2021 году на базе НИИ ЭМ было открыто новое направление «Клеточные технологии», в работе которого основными отраслями стали изучение процессов регенерации, создание тканеинженерных конструкций и изучение канцерогенеза на опухолевых культурах.

За 2021-2022 учебный год сотрудниками лаборатории морфологии и клеточных технологий под руководством доцента Мишиной Е.С. были освоены методики по получению «первичных» культур, получения сфероидов и проведены пилотные исследования в создании биоматрицы на коллагеновый основе. Данные исследования представляют интерес и будут использованы в работе других направлений - экспериментальной хирургии и травматологии.

В рамках договора о сотрудничестве с НИИ канцерогенеза ФГБУ "НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина" Минздрава России сотрудниками лаборатории биохимии и фундаментального канцерогенеза доцентом Крюковым А.А. и к.м.н. Додоновой С.А. на базе лаборатории химического канцерогенеза были освоены методики оценки мутагенности

(DNA-comet, метод хромосомных аббераций). В целях развития данного направления в качестве партнера проекта совместно с НИИ канцерогенеза ФГБУ "НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина" Минздрава России подана заявка на конкурс 2022 года «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований по поручениям (указаниям) Президента Российской Федерации» (междисциплинарные проекты). Срок выполнения: 2022-2025 гг.

С ноября 2021 года в рамках договора о сотрудничестве с ФГБОУ ВО «Юго-Западный государственный университет» сотрудниками лабораторий биохимии и фундаментального канцерогенеза (рук. доцент Крюков А.А.) и доклинических исследований лекарственных препаратов (рук. доцент Артюшкова Е.Б.) выполняются исследования по изучению цитотоксичности наносенсибилизаторов. Научно-исследовательская работа по данному направлению продолжится в рамках двусторонних договоров между ФГБОУ ВО «Юго-Западный государственный университет» и ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России о проведении научно-исследовательской работы по теме: «Доклинические исследования наносенсибилизаторов с анти- и прооксидантными свойствами для фотодинамической терапии», срок выполнения работ: с 01 июля 2022 г. по 30 июня 2023 г.

По результатам научных исследований выполненных на базе НИИЭМ за 2021-22 учебный год подготовлено: монографий и учебных пособий - 3, научных статей, индексированных в научной базе elibrary.ru (РИНЦ) — 63, в том числе с участием студентов 20 публикаций. В журналах списка ВАК опубликовано 38 статей, с участием студентов 5. В изданиях индексированных в международных научных базах Web of Science и Scopus — 25.

В настоящее время запланированы и успешно выполняются докторантами и аспирантами 8 докторских и 11 кандидатских диссертаций. Получено 2 патента РФ, подано 11 заявок на изобретение.

Сотрудники НИИ ЭМ приняли активное участие в организации и проведении 6 мастер-классов, проходивших на базе КГМУ в рамках Международной научно-практической конференция «Медицинская наука в эру цифровой трансформации» (Курск, КГМУ,10.12.21 г.), научно-образовательного проекта "ШКОЛА НАУКИ 2021"(Курск, КГМУ), Всероссийской научно-практической конференции «ЭКСПЕРИМЕНТ В ХИРУРГИИ И ОНКОЛОГИИ» (Курск, КГМУ,12.09.21 г.).

За отчетный период сотрудники НИИ ЭМ активно приняли участие в работе научных симпозиумов, конгрессов дальнего зарубежья, федерального и регионального уровня:

XI Международный форум кардиологов и терапевтов (г. Москва, 22-24 марта 2022 года, профессор Маль Г.С.), XVIII Всероссийский конгресс «Артериальная гипертония 2022: диагностика и лечение в пандемию COVID-19» (г. Москва, 16-17 марта 2022 года, профессор Маль Г.С.), Международная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы диагностики и лечения внутренних болезней» (г. Фергана, 18 мая 2022 года, профессор Маль Г.С.), Третий Всероссийский научно-образовательный форум с международным участием «Кардиология XXI века: альянсы и потенциал» (г. Томск, 28-29 апреля 2022 года, профессор Маль Г.С.), Всероссийский терапевтический конгресс с Международным участием "Боткинские чтения" (г. Санкт-Петербург, 22-23 апреля 2022 года, профессор Маль Г.С.), Первый международный конгресс "Медицинская реабилитация: научные исследования и клиническая практика" (г. Санкт-Петербург, 5-6 апреля 2022 года, профессор Маль Г.С.), Научно-практическая конференция ГОУ ТГМУ им. Абуали ибни Сино (69-ая годичная) с международным участием «Достижения и проблемы фундаментальной науки и клинической медицины» (г. Душанбе, 17 ноября 2021 года, профессор Маль Г.С.), IV Научнопрактическая internet-конференция с международным участием «Механизмы развития патологических процессов и болезней и их фармакологическая коррекция» (г. Харьков 18 ноября 2021 года, профессор Маль Г.С.), Международная научно-практическая конференция кардиологов «Инновационные подходы в диагностике и лечении сердечно-сосудистых заболеваний» (г. Ташкент, 12-13 ноября 2021 года, профессор Маль Г.С.), V научнообразовательная конференция кардиологов и терапевтов «Золотое кольцо» (г. Владимир, 28-

29 октября 2021 года, профессор Маль Г.С.), Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Клиническая и экспериментальная фармакология: достижения в науке, практике, образовании», посвященной 86-летию Курского государственного медицинского университета, 80-летию со дня рождения профессора Н.Г. Филиппенко, 80-летию со дня рождения профессора В.В. Пичугина (г. Курск, 29 сентября 2021 года, профессор Маль Г.С., профессор Поветкин С.В.), III международная научно – конференция (г. Бухара, 19.05.2022г, профессор Международная научно-практическая конференция (г. Фергана, 18.05.2022г, профессор С.В. Междисциплинарный медицинский научно-практический международным участием (г. Астрахань, 2-3.02.2022г, профессор С.В. Поветкин), Межрегиональные научно-практические конференции РНМОТ (г. Тверь, 21.10.2021, г. Орел, 17.02.2022, профессор С.В. Поветкин), межрегиональный дальневосточный научнопрактический форум (г. Южно-Сахалинск, 2-3.12.2021г, профессор С.В. Поветкин), Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием (г. курск, профессор С.В. Поветкин), Всероссийская научная конференция с международным участием «Однораловские морфологические чтения – 2021» (Воронеж 17.12.2021г. доцент Мишина Е.С.), Международная научная и методическая конференция «Современные аспекты морфологии, патоморфологии и онкопатологии организма человека» (г. Курск, 3-4 июня 2022 г. профессор Иванов А.В., доцент Дудка ВТ., доцент Мишина Е.С.), II Международная научно-практическая конференция «От фундаментальных знаний к «тонкому владению» скальпелем», посвященная памяти профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого (Курск, 23-24.09.2021 г., профессор Липатов В.А., профессор Привалова И.Л., профессор Артюшкова Е.Б., м.н.с. Наимзада М.Д.З.), Международная научно-практическая конференция «Медицинская наука в эру цифровой трансформации» (Курск, 10.12.2021 г., профессор Артюшкова Е.Б., профессор Липатов В.А., доцент Мишина Е.С.), Международная научная конференция «Студенческая научно-исследовательская лаборатория: итоги перспективы» (Курск, 26.05.2022 г., профессор Липатов В.А., профессор Привалова И.Л., профессор Артюшкова Е.Б., доцент Мишина Е.С., м.н.с. Денисов А.А.) и др.

На базе НИИ ЭМ проводилось доклиническое исследование «Сравнительный анализ LD50 фармацевтических препаратов Мебикс, Адаптол, Мебикар и установление LD50 примесей фармацевтической субстанции «Мебикс» 4,4-дигидрокси-1,3-диметилимидазолидин-2-она и 1,3-диметилгидантоина», к.ф.н., старший научный сотрудник Гладченко М.П. участвовал в международном многоцентровом, клиническом исследовании 3 фазы:

- протокол CSL112_3001: "Многоцентровое, двойное слепое, рандомизированное, плацебо-контролируемое, в параллельных группах исследование 3 фазы по изучению эффективности и безопасности препарата CSL112 у пациентов с острым коронарным синдромом" и в 1 российском многоцентровом клиническом исследовании 2-3 фазы;

С целью оптимизации проведения научных исследований проводится дальнейшее перспективное развитие НИИ ЭМ на основе формирования инновационных направлений в работе научных школ вуза на базе лабораторий научно- исследовательского института, среди которых:

- разработка схем применения кардиопротективных препаратов различных классов для профилактики кардиотоксичности противоопухолевых препаратов (руководитель профессор Маль Γ .С.);
- разработка и применение клеточных сфероидов для создания тканеинженерных конструкций (руководитель –доцент Мишина Е.С.).
- абдоминальная хирургия: профилактика и лечение спаечного процесса брюшины различного генеза (разработка и применение противоспаечного геля и др.); (руководители профессор Бежин А.И., профессор Иванов И.С.);

- разработка инновационных методик герметизации кишечного шва; вопросы гемостаза при операциях и травмах паренхиматозных органов (руководитель профессор В.А. Липатов);
- сосудистая хирургия: моделирование новых способов оперативного вмешательства на магистральных сосудах; исследование изменений физико-механических свойств эндопротезов после их имплантации в сосудистую стенку; разработка и доклинические исследования сосудистых эндопротезов, заплат, шовных материалов (руководители профессор В.А. Лазаренко, профессор Б.С. Суковатых, профессор В.А. Липатов);
- нейрохирургия: профилактика и лечение рубцовой компрессии после повреждения нервно-мышечных структур; разработка новых методик лечения травм периферических нервных стволов (руководители профессор В.А. Лазаренко, профессор В.А. Липатов);
- микрокапсулирование лекарственных средств (заключения частиц лекарственных средств в микрокапсулы, представляющие собой полые частицы размерами до 2-5 мкм, с целью пролонгирования эффекта и локального воздействия введенного препарата) (руководители профессор В.А. Липатов, д.б.н. Е.Б. Артюшкова);
- регенеративная медицина (освоение методов тканевой инженерии и культивирования клеточных культур в лабораторных условиях для загрузки имплантов собственным внеклеточным матриксом) (руководители профессор В.А. Липатов);
- урология: разработка и экспериментальная апробация новых образцов полимерных имплантов; лечение и профилактика развития стриктур мочеточников (руководители профессор О.И. Братчиков, профессор В.А. Липатов);
- герниология: экспериментальная апробация новых образцов эндопротезов для пластики брюшной стенки в эксперименте; исследование изменений физико-механических свойств эндопротезов после их имплантации в переднюю брюшную стенку; разработка методик реконструктивно-восстановительных операций на уретре при её стриктурах (руководители профессор А.И. Бежин, профессор Б.С. Суковатых, профессор И.С. Иванов);
 - разработка новых шовных материалов (руководитель профессор А.И. Бежин);
- разработка методов эффективной и безопасной персонализированной фармакотерапии на основе оценки межиндивидуальных особенностей фармакокинетики лекарственных препаратов, фенотипических и генотипических характеристик метаболизма, транспорта и фармакодинамики лекарственных средств у пациентов. Разработка комплексного, инструментально-лабораторно-клинического подхода к медикаментозной коррекции структурных и функциональных параметров организма у больных с АГ и ИБС. Изучение взаимосвязей показателей гомеостаза и их влияния на динамику развития патологии. Изучение и оценка факторов влияющих на исходы у больных с кардиальной патологией (руководитель профессор Поветкин С.В.);
- экспериментальное изучение кардиотоксического эффекта химиотерапии цисплатином и циклофосфаном, а также разработка возможных путей фармакологической коррекции патологических состояний вызванных исследуемыми цитостатиками (руководители доцент Хвостовой В.В., д.б.н. Артюшкова Е.Б.);
- экспериментальное изучение эффективности комбинированного применения барьерных противоспаечных средств и депонированных в них цитостатиков в локальном лечении канцероматоза брюшины (руководитель доцент Хвостовой В.В., профессор Липатов В.А.);
- клеточные технологии в оценке противоопухолевой активности биологическиактивных веществ и фотосенсибилизаторов (руководитель – доцент Крюков А.А.).

- изучение особенностей гиполипидемической коррекции гиперлипидемии в условиях воспаления и инфекции (руководитель профессор Маль Г.С.);
- экспериментальное изучение влияния аутоплазмы, обогащенной тромбоцитами, на течение воспалительного процесса при имплантации полимерного материала в брюшную стенку (руководитель профессор Суковатых Б.С.);
- изучение эффективности применения мононуклеарной фракции аутологичного костного мозга в лечении критической ишемии конечности (руководители профессор Суковотых Б.С., д.б.н. Артюшкова Е.Б.);
- анализ взаимосвязи полиморфизмов генов TGFB1 и VEGF C с риском развития облитерирующего атеросклероза артерий нижних конечностей у русских жителей центральной России (руководители –профессор Суковотых Б.С., д.б.н. Артюшкова Е.Б., доцент Бушуева О.Ю.);
- изучение остеопротективных свойств нано-капсулированных форм хондропротекторов на репаративный остеогенез в эксперименте (руководители д.м.н., профессор Файтельсон А.В., д.б.н. Артюшкова Е.Б.);
- экспериментальное изучение тканевой реакции передней брюшной стенки на имплантацию легких полипропиленовых сеток с усилением (руководитель профессор Блинков Ю.Ю.);
- экспериментальное изучение реакции соединительной и эпителиальной ткани на введение в организм имплантов разной химической природы, в том числе на фоне моделирования патологических состояний (руководители профессор Иванов А.В., доцент Дудка В.Т.).
- В 2021-2022 учебном году получила дальнейшее развитие система студенческой науки в соответствии с научными направлениями НИИ КГМУ. Продолжалась практика привлечения студентов для проведения междисциплинарных научных исследований с учетом алгоритма взаимодействия студенческой научно-исследовательской лаборатории с кафедрами КГМУ.

По итогам реализации научно-исследовательских проектов на базе научных лабораторий НИИ ЭМ ожидается получение и внедрение результатов оптимизирующих решение актуальных социально-экономических задач, в части улучшения здоровья населения в соответствии с приоритетным направлением «Науки о жизни» и критической технологией «Технологии снижения потерь от социально значимых заболеваний».

4.3.Издательская деятельность

Наименование издания	2020/2021 уч. год	2021/2022 уч. год
Учебные и методические пособия	33	32
Издания на английском языке	3	8
Монографии	10	6
Учебники	0	0
Сборники конференций	29	29
Авторефераты диссертаций	8	3
Электронные издания, зарегистрированные в	35	39
Информрегистре		
Приветственные адреса, буклеты, грамоты и	96	103
прочее		
Бланочная и газетная продукция	67	91
Черно-белые краско-оттиски	558769	807935
Цветные краско-оттиски	34239	33326
Себестоимость изданий (руб.),	2687792	3465591
из них затраты на материалы	1327028	1589016
Издания на коммерческой основе	960900	875350

Вуз имеет следующие периодические издания.

1. Журнал "Курский научно-практический вестник "Человек и его здоровье" журнал включен в список журналов RSCI, ядра РИН и перечень журналов, рекомендованных ВАК для публикации материалов докторских и кандидатских диссертаций. Информация о журнале представлена на сайте www.kursk-vestnik.ru. В четырех номерах журнала, выпущенных в учебном году, было опубликовано 37 статей. В течение учебного года редакцией журнала был выполнен значительный объем работы по совершенствованию работы редакции в соответствии с требованиями ВАК. Работа по выпуску журнала проводится на платформе электронной редакции Elpub. Все публикуемые материалы проходят проверку на оригинальность в системе «Антиплагиат».

Выполнен значительный объем работы по предоставлению документов для перерегистрации журнала в ВАК в связи с изменением номенклатуры научных специальностей.

- 2. Электронный научный журнал «Innova» 3 номера (21 статья). Двухлетний импакт-фактор в РИНЦ из всех источников цитирования 0,058, пятилетний импакт-фактор в РИНЦ 0,193 (данные на 30.06.22.). Работа по выпуску журнала в отчетном году начала проводиться на платформе электронной редакции Elpub.
- 3. Электронный научный журнал «Коллекция гуманитарных исследований» 3 номера (31 статья). Двухлетний импакт-фактор в РИНЦ из всех источников цитирования 0,257, пятилетний импакт-фактор в РИНЦ 0,194 (данные на 30.06.22.). Работа по выпуску журнала в отчетном году начала проводиться на платформе электронной редакции Elpub.
 - 4. Многотиражная газета "Вести КГМУ" 10 номеров и 3 спецвыпуска).
 - 5. Студенческие газеты (2 наименования) 6 номеров.

Количество учебных и методических изданий на бумажных носителях на уровне прошлого года, что отражает восстановление издательской активности сотрудников после пандемии и работу в обычном режиме типографии.

Количество зарегистрированных электронных изданий несколько увеличилось (на 10%), что также является отражением восстановления издательской деятельности. Необходимо отметить, что в конце прошлого учебного года в сектор электронных изданий РИО поступило значительное количество подготовленных пособий, которые не были еще зарегистрированы, но создали основу для роста их количества в текущем отчетном периоде. Для продолжения регистрации электронных изданий в связи с выработкой ресурса струйного принтера для печати на CD-дисках и значительными трудностями с ремонтом (длился 2 месяца) данной устаревшей модели представляется необходимым рассмотреть возможность закупки принтера нового поколения с лазерной печатью. В случае невозможности продолжения данного вида печати необходимо разработать регламент регистрации сетевых электронных изданий.

При подготовке электронных изданий авторы руководствуются разработанной в РИС и секторе электронных изданий РИО «Памяткой автору электронных изданий в издательстве Курского государственного медицинского университета», в которой изложены стандарты оформления электронных изданий и алгоритм их регистрации. Опыт работы показал высокую востребованность данной разработки и ее эффективность. В отчетный период в РИС проведена значительная по оценке оригинальности и корректности цитирования в представляемых к изданию материалов с использованием ежегодно обновляемой лицензионной полной версией системы «Антиплагиат». Для проверки оригинальности в

электронных изданиях используется регламент, изложенный в распоряжении проректора по научной работе и инновационному развитию «Об обязательной проверке текста материалов электронных изданий на уникальность в системе Антиплагиат».

Анализ количества изданий на бумажных и электронных носителях показывает, что в настоящее время достигнут оптимальный баланс между ними, пропорции которого сохранились и в условиях дистанционного обучения. Однако в последующий период прогнозируется увеличение доли электронных изданий как вследствие разработки кафедрами значительного объема учебных и методических материалов для дистанционного обучения, так и ис изменением требований к бумажным изданиям и периодичности обновления учебной литературы.

Для эффективного достижения обеспеченности учебного процесса учебнометодической литературой при формировании плана типографских изданий совместно с библиотекой на постоянной основе используется электронная система мониторинга данного аккредитационного показателя. В настоящее время отмечается достаточно высокая степень адаптации сотрудников вуза к предъявляемым при данном мониторинге требованиям.

Количество типографских изданий на английском языке в прошедшем году значительно увеличилось (в 2,7 раза). В предыдущие два года данный показатель находился на низком уровне, однако уже в конце предыдущего отчетного периода в РИС начали поступать издания на английском языке в количестве, соответствующем допандемийному уровню, что и отразилось на результатах в данном отчетном периоде. Количество готовящихся в настоящее время в РИС рукописей на английском языке позволяет прогнозировать сохранение значений данного показателя в следующем отчетном периоде.

Количество монографий существенно уменьшилось (на 40 %), что является отражением повышением требований к их качеству и аффиляции.

Количество сборников конференций осталось на прежнем уровне и все они были изданы в электронном виде. Количество авторефератов диссертаций значительно уменьшилось, что отражает снижение интенсивности работы диссертационных советов и уменьшение количества защит.

Количество заказов бланочной продукции значительно увеличилось (на 37%) в сравнении с уровнем прошлого года, в котором наблюдалось уменьшения потребности при дистанционной работе, и достигло средних показателей до пандемии.

Производственные показатели типографии университета находятся в пределах средних значений за последние годы. Себестоимость изданий и затраты на материалы существенно увеличились вследствие значительного роста цен на бумагу и расходные импортные материалы. Данное обстоятельство требует изменения подходов в формировании плана изданий с учетом их востребованности и целесообразности.

За прошедший учебный год в редакционно-издательском отделе университета было изготовлено продукции на коммерческой основе на 875350 рублей, что соответствует показателю предыдущего года. Данный уровень на протяжении последних лет достигнут за счет увеличения количества многотиражной учебной литературы (рабочие тетради), пользующейся высоким спросом. В настоящее время имеющееся в РИО количество рукописей многотиражных изданий на коммерческой основе позволяет полагать, что в последующем данный уровень поступлений финансовых средств сохранится, отражая результаты работы РИС и РИО по повышению экономической эффективности издательской деятельности университета.

В апреле 2022 года редакционно-издательский отдел перебазировался из подвального помещения общежития №2 в реконструированное в соответствии с технологическими потребностями помещение на 1-м этаже здания вивария, что позволяет выполнять типографскую работу с более высоким качеством и в меньшие сроки. В связи с высокой степенью износа отдельных видов оборудования, его моральным устареванием и в ряде случаев невозможностью проведения ремонта в связи с прекращением выпуска запчастей и расходных материалов, в следующем учебном году необходимо обновление материальной базы РИО по наиболее актуальным позициям.

4.4. Деятельность Совета молодых учёных и студенческого научного общества университета

Виды деятельности Совета молодых учёных в 2021/2022 учебном году

Наименование мероприятия	Количество
Организация и проведение конференций	3
Участие в региональном форуме «Молодёжь. Наука. Инновации»	1
Участие в фестивале «NAUKA 0+»	1
Участие в выставках	1
Издание сборников конференций	3
Издание буклетов	0
Издание брошюр	0
Поддержка тематических сайтов	постоянно
Организация и проведение проекта «Школа молодых учёных»	5
Участие и проведение конкурсов «Молодой учёный года», «За успехи в науке», «У.М.Н.И.К.», «Премия Губернатора Курской области», «Инновация и изобретение года», форум молодых ученых при Координационном совете, форум СМУ Минздрава России	7

Совместная деятельность с общественными организациями

совместная деятельность с общественными организациями			
Наименование организации	Руководитель	Заключение договоров	
Курское региональное отделение общероссийской общественной организации «Российский союз молодых учёных»			
Совет молодых учёных и специалистов Курской области	Мальцева И.Ф.	+	
Курская торгово-промышленная палата	Белодуров А. Ю.	+	
Комитет молодежной политики Курской области	Гребенкин В.В,	+	
Комитет образования и науки Курской области	Пархоменко Н.А.	+	
Ассоциация микрокредитная компания «Центр поддержки предпринимательства Курской области»	Ильинова О.В.	+	
Совета молодых ученых Минздрава России	Клюева Н.М.	+	
Координационный совет по делам молодежи в научной и образовательной сферах Совета при Президенте Российской Федерации по науке и образованию	Марченков Н.В.	+	

Виды деятельности студенческого научного общества в 2021/2022 учебном году

Наименование мероприятия	Количество
Организация и проведение студенческих олимпиад	122 дисциплины на 30 кафедрах
Организация и проведение 87 Международной научной конференции студентов	
и молодых ученых «Молодежная наука и современность»	
- количество устных докладов	1099
- количество публикаций студентов КГМУ	597
- количество иногородних публикаций	109
- количество стран-участников	6

Деятельность студенческого научного общества

Количество кружков	Средняя численность кружков	Всего человек в СНО
78	21	2054

Участие студентов в научной деятельности

	Виды публикуемых работ	Количество
Многолетние научные исследования		223
Защищено: курсовых работ		755
	липломных работ	65

Поощрения студенческих работ

Поощрения студенческих работ на международном уровне	203
Поощрения студенческих работ на всероссийском уровне	213
Поощрения студенческих работ на региональном уровне	96

Публикации, патенты студентов и участие в конференциях других вузов

В 2021/2022 учебном году студенты КГМУ выступили со 729 сообщениями.

Студентами самостоятельно и в соавторстве с преподавателями опубликовано 517 работ в международной печати и 494 – во всероссийской печати.

В соавторстве со студентами было зарегистрировано 8 заявок на полезные модели изобретений.

Советом молодых учёных КГМУ в 2021/2022 учебном году проведены XVI Международная научная конференция молодых ученых-медиков (г. Курск). Совместно со Студенческим научным обществом была организована 87-й Международная научная конференция студентов и молодых учёных «Молодёжная наука и современность».

Студенческим научным обществом в 2021-2022 учебном году была проведена традиционная 87-й Международная научная конференция студентов и молодых учёных «Молодёжная наука современность», совместно Студенческой научно-И co исследовательской лабораторией КГМУ была реализована V Международная научная конференция «Студенческая научно-исследовательская лаборатория: итоги и перспективы». Совет СНО КГМУ в 2021-2022 году являлся соорганизатором Ежегодной Международной научно-практической конференции «Эксперимент хирургии Международной научно-практической конференции «Студенческое самоуправление как инновационный ресурс развития общества».

Премия Губернатора Курской области для молодых учёных в области науки и инноваций за 2021 год

1. Шевченко Алина Владимировна - ассистент кафедры микробиологии, вирусологии, иммунологии.

Конкурс «За успехи в науке» (для молодых учёных КГМУ) за 2021 год

- 1. Терехов Алексей Геннадьевич, ассистент кафедры хирургических болезней №1;
- 2. Северинов Дмитрий Андреевич, ассистент кафедры детской хирургии и педиатрии ФПО;
- 3. Мишина Екатерина Сергеевна; ассистент кафедры гистологии, эмбриологии, цитологии;
 - 4. Ворвуль Антон Олегович, ассистент кафедры патофизиологии;
 - 5. Коробова Виктория Николаевна, ассистент кафедры патофизиологии;

Советом молодых учёных КГМУ в 2021/2022 учебном году проведены XVI Международная научная конференция молодых ученых-медиков (г. Курск). Совместно со Студенческим научным обществом была организована 87-й ДМеждународная научная конференция студентов и молодых учёных «Молодёжная наука и современность».

Совет Студенческого научного общества в 2021/2022 учебном году являлся соорганизатором V Международной научной конференции «Студенческая научно- исследовательская лаборатория: итоги и перспективы», 87-й Международной научной конференции «Университетская наука: взгляд в будущее».

Стипендиаты Президента Российской Федерации студенты, обучающиеся по очной форме обучения по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики:

- 1. Затолокина Евгения Сергеевна студентка 5 курса фармацевтического факультета;
- 2. Мешкова Анна Дмитриевна студентка 5 курса фармацевтического факультета.

Стипендиаты Правительства Российской Федерации студенты и аспиранты, обучающиеся по очной форме обучения по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики:

- 1. Ворвуль Антон Олегович аспирант 1 года обучения кафедры патофизиологии.
- 2. Симакова Софья Александровна студентка 5 курса 2 группы фармацевтического факультета;
- 3. Рязанцева Екатерина Сергеевна студентка 5 курса 2 группы фармацевтического факультета;
- 4. Воронцова Ирина Сергеевна студентка 5 курс 4 группы фармацевтического факультета;
- 5. Юдакова Татьяна Евгеньевна студентка 5 курс 4 группы фармацевтического факультета;
- 6. Миронова Анастасия Владимировна студентка 4 курса фармацевтического отделения медико-фармацевтического колледжа КГМУ;
- 7. Новикова Ирина Владимировна студентка 4 курса фармацевтического отделения медико-фармацевтического колледжа КГМУ;
- 8. Сергеева Анастасия Сергеевна студентка 4 курса фармацевтического отделения медико-фармацевтического колледжа КГМУ.

Стипендиаты Президента Российской Федерации:

- 1. Наимзада Мухаммад Давид Зияуддин аспирант 2 года обучения кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии;
- 2. Ворвуль Антон Олегович аспирант 1 года обучения кафедры патофизиологии;
- 3. Костанов Даниил Романович студент 4 курса 1 группы стоматологического факультета;
- 4. Алфимова Ксения Андреевна студентка 3 курса 3 группы лечебного факультета.

Стипендиаты Правительства Российской Федерации:

- 1. Гуреева Анастасия Владимировна студентка 4 курса 3 группы лечебного факультета;
- 2. Шляпцев Илья Игоревич студент 4 курса 3 группы педиатрического факультета;
- 3. Мешкова Анна Дмитриевна студентка 4 курса 4 группы фармацевтического факультета;
- 4. Миненок Виктория Андреевна студентка 3 курса 3 группы лечебного факультета;
- 5. Киселева Анна Александровна студентка 3 курса 1 группы отделения лечебное дело медико-фармацевтического колледжа КГМУ.

Губернатора Курской области

- 1. Ворвуль Антон Олегович очный аспирант 1 года обучения кафедры патофизиологии;
- 2. Шкурат Екатерина Анатольевна студентка 4 курса 11 группы лечебного факультета.

Курской областной Думы

1. Квашнина Валерия Владимировна - студентка 2 курса 1 группы лечебного факультета.

Администрации г. Курска:

номинация «Золотая зачётка»

1. Мельникова Кристина Сергеевна – студентка 5 курса 12 группы лечебного факультета;

номинация «Студенческая наука»

- 1. Смахтина Ангелина Михайловна студентка 5 курса 3 группы лечебного факультета; номинация «Молодой лидер»
- 1. Борисова Ксения Николаевна студентка 6 курса 9 группы лечебного факультета; **номинация «Ступень к Парнасу»:**
- 1. Гарманов Андрей Александрович студент 5 курса 1 группы стоматологического факультета;

номинация «Студенческая семья»

- 1. Драговоз Иван Сергеевич студент 6 курса 6 группы лечебного факультета;
- 2. Драговоз Екатерина Алексеевна студентка 5 курса 14 группы лечебного факультета.

Именные стипендиаты ректора КГМУ

- 1. Ворвуль Антон Олегович аспирант кафедры патофизиологии;
- 2. Терехов Алексей Геннадьевич аспирант кафедра хирургических болезней №1;
- 3. Петровченко Дмитрий Александрович аспирант кафедры онкологии.

Внутривузовские олимпиады

В 2021/2022 учебном году в соответствии с Положением «О проведении студенческих университетских олимпиад по дисциплинам» были проведены предметные олимпиады на 30 кафедрах по 122 дисциплинам.

Изменения в положении о повышенной государственной академической стипендии студентов

Советом СНО при поддержке Профкома студентов КГМУ была проведена работа над поправками и нововведениями в положении о повышенной государственной академической стипендии студентов КГМУ.

Разработка календаря работы студенческих научных кружков КГМУ

Советом студенческого научного общества КГМУ была проведена работа над реализацией динамического календаря СНК КГМУ, где отображена деятельность 57 кафедр университета, с исчерпывающим информированием о каждом заседании студенческого научного кружка.

Выставки

Члены Совета молодых учёных, совместно со Студенческим научным обществом, приняли участие в выставке в рамках Фестиваля науки (февраль, Москва) и 14-го Регионального форума «Молодёжь. Наука. Инновации» (ноябрь, Курск).

5. РАБОТА МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА

5.1. Контингент иностранных обучающихся по состоянию на 01.06.2022.

На 01.06.2022 года в КГМУ обучаются 2267 иностранных граждан из 44 стран дальнего и ближнего зарубежья.

№ п/п	Страна	Всего	доп	СПО	<u> </u>	ВО	.
1.	Азербайджан	5			Специалитет 5	Ординатура	Аспирантура
2.	Албания	5			1		
3.	Армения	4			3	1	
4.	Афганистан				8	1	
5.	Бенин	8 4			4		
6.	Ботсвана	16	3		13		
7.	Бразилия		7		168		
8.	Гана	175	1		5		
9.	Германия	5			1		
10.	Замбия	†			4		
11.	Зимбабве	4	1		7		
12.	Индия С	8	64		667	2	
13.	Италия	733	04		2	2	
	Казахстан	2		1	3		
14.	Камерун	4		1	1		
15.	Камерун	1			1		
16.	Канада	1			1		
17.		1			1		
18.	Кипр	1					
19.	Киргизия	2			2	1	
20.	Колумбия Конго	2			1		
21.		1					
22.	Ливан	3			2	1	
23.	Малайзия	393	46		347		
24.	Мальдивы	79	2		77		
25.	Мозамбик	1			1		
26.	Мьянма	3	2		1		
27.	Намибия	8	1		7		
28.	Непал	1			1		
29.	Нигерия	206	15		190	1	
30.	Пакистан	1	1				
31.	Палестина	3			3		
32.	р. Беларусь	4			4		
33.	Сингапур	1			1		
34.	Сирия	4			4		
35.	США	1			1		
36.	Таджикистан	24	1		22	1	
37.	Таиланд	41	1		40		
38.	Танзания	2			2		
39.	Туркмения	9		1	8		
40.	Узбекистан	230	1	1	227	1	
41.	Украина	11			9	2	
42.	Шри-Ланка	240	21		218	1	
43.	Эквадор	3			3		
44.	ЮАР	20	3		17		
	ВСЕГО	2267	169	3	2084	11	0

5.2. Работа комиссии по приёму в вуз иностранных граждан в 2021/2022 учебном году

c.z. I doord Rowneeni no upnemy B Bys infoct pullib	
Подано заявлений всего:	844
в том числе:	
на обучение по дополнительным общеобразовательным программам	462
на обучение по программам среднего профессионального образования	-
на обучение по программам высшего образования всего	382
в том числе:	
- специалитет	369
-бакалавриат	4
- ординатура	8
- аспирантура	0
- магистратура	1
Зачислено всего:	831
в том числе:	
на обучение по дополнительным общеобразовательным программам	462
обучение по программам среднего профессионального образования	-
на обучение по программам высшего образования всего	369
в том числе:	
- специалитет	358
-бакалавриат	3
- ординатура	7
- аспирантура	0
- магистратура	1

Контингент зачисленных иностранных граждан на ДОП в 2021/2022 учебном году

№ п/п	Страна	Количество обучающихся
1.	Ботсвана	11
2.	Бразилия	19
3.	Гана	2
4.	Зимбабве	3
5.	Индия	218
6.	Камерун	1
7.	Ливан	1
8.	Малайзия	88
9.	Мальдивы	6
10.	Мьянма	3
11.	Намибия	2
12.	Нигерия	41
13.	Пакистан	2
14.	США	1
15.	Таджикистан	1
16.	Таиланд	2
17.	Танзания	1
18.	Узбекистан	1
19.	Шри-Ланка	51
20.	Эквадор	1
21.	ЮАР	7
	ВСЕГО	462

Контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по программам высшего образования (специалитет, бакалавриат, магистратура) в 2021/2022 учебном году

№	Страна	Зачислено студентов	
п\п		абс., чел.	% к общему числу
1.	Азербайджан	2	0,6
2.	Армения	1	0,3
3.	Белоруссия	1	0,3
4.	Ботсвана	5	1,4
5.	Бразилия	10	2,8
6.	Гана	2	0,6
7.	Зимбабве	1	0,3
8.	Индия	129	35,4
9.	Казахстан	2	0,6
10.	Камерун	1	0,3

11.	Ливан	1	0,3
12.	Малайзия	59	16,2
13.	Мальдивы	7	1,9
14.	Мьянма	1	0,3
15.	Нигерия	33	9,0
16.	Сирия	1	0,3
17.	США	1	0,3
18.	Таджикистан	4	1,1
19.	Таиланд	1	0,3
20.	Танзания	1	0,3
21.	Туркмения	2	0,6
22.	Узбекистан	75	20,7
23.	Украина	1	0,3
24.	Шри-Ланка	15	4,1
25.	Эквадор	1	0,3
26.	ЮАР	5	1,4
ВСЕГО		362	100

Зачисление иностранных граждан по специальностям и направлениям подготовки высшего образования в 2021/2022 учебном году

Специальность	Зачислено всего		Обучение на русском языке		Обучение на английском языке	
	абс., чел.	% к общему числу	абс., чел.	% к общему числу	абс., чел.	% к общему числу
Лечебное дело	294	81,2	21	5,8	273	75,4
Стоматология	37	10,2	37	10,2	-	-
Фармация	18	5	18	5	-	-
Педиатрия	9	2,5	9	2,5	-	-
Биотехнология	3	0,8	3	0,8	-	-
Промышленная фармация	1	0,3	1	0,3		
Всего	362	100	89	24,6	273	75,4

Контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по программам высшего образования (ординатура) в 2021/2022 учебном году

No		Зачи	Зачислено студентов				
п\п	Страна	абс., чел.	% к общему числу				
1.	Армения	1	14,3				
2.	Индия	3	42,8				
3.	Таджикистан	1	14,3				
4.	Украина	1	14,3				
5.	Шри - Ланка	1	14,3				
всего:		7	100				

Распределение поступивших в КГМУ иностранных граждан по основе обучения в 2021/2022 учебном году

Уровни образования	Всего	3a	счёт	За счёт средств физических и юридических лиц					
	чел.	бюджетных средств		ООО "Транс Рашен Ко"		ООО "ЭЛЛЕВИТТА ЛИМИТЕД"		Физические лица	
		Абс.	%	Абс.	%	Абс.	%	Абс.	%
Дополнительное образование	462	-	-	372	80,5	88	19,1	2	0,4
Высшее образование	362	4	1,1	215	59,4	59	16,3	84	23,2

5.3.Участие иностранных обучающихся в культурно-массовых и спортивных мероприятиях в 2021/2022 учебном году

№	Наименование мероприятия	Дата проведения
п/п		
1.	Освещение алгоритма взаимодействия с возвращающимися на обучение иностранными	02.09.2021

	отупантами	
2.	студентами	03.09.2021
3.	Подготовка и проведение международной акции ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом	03.09.2021
4.	Подготовка и проведение фотовыставки «Терроризму нет»	03.09.2021
5.	Виртуальная экскурсия по университету 1 курса медико-биологической направленности	20.09.2021
6.	Собрание лидеров землячеств иностранных студентов для обсуждения вопросов профилактики терроризма и экстремизма в молодежной среде.	21.09.2021
7.	Встреча сотрудников миграционного отдела с представителями диаспор КГМУ	30.09.2021
8.	Проведение совета по общежитиям на тему профилактика экстремизма и терроризма в социуме.	01.10.2021
9.	Участие в университетской выставке «Букет педагогу»	05.10.2021
10.	Встреча со студентами в зум-формате на тему «Профилактика противодействия	05.10.2021
	экстремизму с участием представителя комитета противодействия экстремизму	
11.	Индийский национальный праздник НАВАТАРИ	10.10.2021
12.	Субботник в общежитии № 5	15.10.2021
13.	Проведение видеосъемки в центре творчества для участия в онлайн фестивале национальных культурных традиций «В единстве наша сила»	21.10.2021
14.	Участие в онлайн концерте, организованном Центром «РУСЬ».	02-04.11.2021
15.	Участие в онлайн-акции, приуроченной к Дню народного единства, организованной федеральным агентством по делам молодежи «В единстве наша сила»	04.11.2021
16.	Выставка работ «Всемирный день рукоделия».	16.11.2021
17.	Конкурс плакатов студенты ММИ против курения	18.11.2021
18.	Участие в творческом конкурсе молодежного фестиваля- конкурса национальных культур «Friends around-Друзья рядом»	30.11.2021
19.	Проведение мастер-класса по изготовлению снежинки из бумаги для студентов-первокурсников из Индии	25.11.2021
20.	«Гастрономический этюд» - рецепты разных стран мира, вебинар	30.11.2021
21.	Акция «Красная лента» посвященная всемирному дню борьбы со СПИДом (раздача листовок)	01.12.2021
22.	Проведение онлайн-вебинара «Правовая адаптация студентов ММИ»	09.12.2021
23.	Проведение видеосъемки на кафедрах КГМУ для выпускников	10-27.12.21
24.	Участие во 2 научно-практической конференции с международным участием «Чай в историческом, культурном и медицинском аспектах»	15.12.2021
25.	Катание на губернском катке «Ледяная сказка в КГМУ»	23.12.2021
26.	Новогоднее мероприятие «Ректорская елка» в КГМУ	24.12.2021
27.	Познавательно-развлекательная программа «Новый год в кругу друзей»	28.12.2021
28.	Фейерверк национальных поздравлений	30.12.2021
29.	Турнир по шахматам	09.01.2022
30.	Проведение профилактической встречи со студентами Казахстана	18.01.2022
31.	Праздничное мероприятие, посвященное дню студента «Татьянин День»	25.01.2022
32.	Конкурс снежинок	26.01.2022
33.	Китайский новый год	31.01.2022
34. 35.	Встреча, посвященная развитию научной деятельности среди студентов ММИ Круглый стол в онлайн формате для русскоговорящих студентов ММИ «Жизнь без	31.01.2022 10.02.2022
	наркотиков и терроризма»	10.02.2022
36.	Микс – презентация – поздравление групп МБ с Днем рождения КГМУ	10.02.2022
37.	Организационное собрание и визит в анатомический театр студентов 1к, 2к	02.03.2022
38.	Празднование Масленницы	05.03.2022
39.	Конкурс «Открытка на 8 Марта»	07.03.2022
40.	Экскурсия в музей пожарной безопасности	11.03.2022
41.	Открытие спортивных соревнований среди студентов ММИ	16.03.2022
42.	Встреча актива студентов ММИ (клуб здоровья, лидеров землячеств, совета по общежитиям) с ректором, администрацией КГМУ	16.03.2022
43.	Экскурсия на выставку картин «Образ женщины» в выставочном зале «Звездный»	18.03.2022
44.	Дискотека для индийских студентов приуроченная к празднику национальной культуры Индии «Холи-Понга»	19.03.2022
45.	Экскурсия на выставку картин «Весеннее настроение» (выставочный зал «Звездный»)	26.03.2022
46.	Участие в городском фестивале «Студенческая весна Соловьиного края 2022», выступление вокалистов, хореографических коллективов: лауреат 1 ст-ансамбль Шри-Ланка, 2 ст-ансамбль Индии	29.03.2022
47.	Встреча поступивших на 1 курс иностранных обучающихся с ректором КГМУ профессором В.А. Лазаренко и представителями правоохранительных органов Курской области, направленная на разъяснение норм законодательства РФ в сфере вовлечения в противоправную деятельность, недопустимость осуществления экстремистской деятельности, проявлений национализма и ксенофобии на территории Российской	31.03.2022

	Федерации.	
48.	«Открытый разговор с губернатором Романом Старовойтом в том числе с активом студентов ММИ	01.04.2022
49.	Концерт «Sri-Lankan night» - день национальной культуры Шри-Ланки	09.04.2022
50.	Соревнования по футболу среди команд Индии	12.04.2022
51.	Визит в музей истории Курской полиции МВД Курской области	18.04.2022
52.	Визит в филармонию на представление «Рок и кино»	20.04.2022
53.	Участие в историческом литературно-музыкальном вечере «Человек. Время. Культурная память»	20.04.2022
54.	Посещение концерта в филармонии «Рок и кино».	20.04.2022
55.	Проведение субботников со студентами общежитий № 4и №5	15,18.04.2022г.
56.	Торжественное награждение команд по соревнованиям по футболу, вручение кубков	17.04.2022
57.	Старт соревнований по футболу среди команд ММИ	25.04.2022
58.	Участие в галла-концерте «Студенческая весна»	26.04.2022
59.	Встреча с сотрудниками МЧС для студентов подфака и 1 курса.	27.02.2022
60.	Экскурсия к вечному огню обучающиеся довузовской подготовки	29.04.2022
61.	Экскурсия в краеведческий музей г. Курска	02.04.2022
62.	Посещение выставки «Война. Победа. Память.» городского выставочного зала «Звездный»	01.05.2022
63.	Вечер, посвященный Дню Победы	05.05.2022
64.	Посещение ТЮЗа	20.05.2022
65.	Праздничное массовое рисование «Весеннее настроение» и чаепитие на площади у общежития №4	9.05.2022
66.	Участие студентов из Индии в концерте, посвященном Дню медсестры	12.05.2022
67.	Фотосъемка студентов 6 курса с ректором КГМУ	18.05.2022
68.	Встреча землячества Нигерии с вновь прибывшими обучающимися 1 и 2 курсов «Добро пожаловать в КГМУ»	18.05.2022
69.	Концерт, посвященный Дню культуры Индии «India night»	21.05.2022
70.	Участие студентов ММИ в VI Всероссийском полумарафоне на 10 км «За Бег РФ»	22.05.2022
71.	Собрание студентов Малайзии	03.06.2022
72.	Турнир по гандболу среди студентов Индии	8-9.06.2022
73.	Квест, посвященный Дню России	08.06.2022
74.	Подготовка площадки и участие в семейном фестивале «Твори добро» в рамках проекта «Мы снова доверяем миру» при поддержке Фонда президентских грантов РФ.	11.06.2022
75.	Участие в концерте, посвященном Дню медицинского работника в п.Кшень	16.06.2022
76.	Участие в концерте, посвященном Дню медицинского работника в КГМУ	17.06.2022
77.	Участие в Курской Коренской ярмарке «Международные традиции КГМУ», посещение выставочных павильонов студентами ММИ	25.06.2022

5.4.Сведения о работе землячеств иностранных обучающихся

эневедений в работе эсили	энсведения в работе земля неств иностранивых боу нающихся							
Страна	Численность							
Индия	733							
Малайзия	393							
Шри-Ланка	240							
Бразилия	175							
Нигерия	206							
Таиланд	41							
Мальдивы	79							
Узбекистан	230							

6. СОВМЕСТНАЯ РАБОТА С ОРГАНАМИ УПРАВЛЕНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, МЕДИЦИНСКИМИ И ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

Сведения о слушателях, прошедших обучение по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации и профессиональной переподготовки в 2021/2022 учебном году

wip operation in personal transfer of the state of the st	
Государственное задание на 2021 г. (человеко-часы)	166198
Фортина на н	1443 человек /163802 человеко-
Фактическое выполнение государственного задания в 2021г. (кол-во слушателей/ человеко-часы)	часы/ <u>(98,2 %)</u>
Государственное задание на реализацию программ дополнительного профессионального образования в рамках	
федерального проекта «Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами»	38 / 21436
в 2021 году (кол-во слушателей/человеко-часы)	
Фактическое выполнение в рамках федерального проекта (кол-во слушателей/человеко-часы)	37 / 21164 (98,7%)

Кафедра	Количество обученных слушателей за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета в 2021г., чел.	Количество обученных слушателей по договорам об оказании платных образовательных услуг в 2021г., чел.	ВСЕГО обучено слушателей в 2021г., чел.	В т.ч. числе слушателей, обучен по программам <u>НД</u> за 2021 г., чел.
Акушерства и гинекологии ИНО	141	14	155	55
Анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии ИНО	175	124	299	124
Биологии, медицинской генетики и экологии		3	3	3
Внутренних болезней ИНО	153	270	432	270
Дерматовенерологии	8	40	48	25
Детской хирургии и педиатрии ИНО	137	76	213	92
Инфекционных болезней и эпидемиологии	16	510	526	509
Клинической иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии	35	37	72	17
Клинической психологии		5	5	-
Клинической фармакологии		28	28	28
Лучевой диагностики и терапии	117	46	163	68
Микробиологии, вирусологии и иммунологии	2	9	11	11
Неврологии и нейрохирургии	20	10	30	15
Общей гигиены	36	1	37	27
Общественного здоровья и здравоохранения ИНО с учебным центром бережливых технологий	115	130	245	145
Онкологии	53	15	68	28
Оториноларингологии	22	17	39	23
Офтальмологии	24	15	39	39
Патологической анатомии	31		31	31
Поликлинической терапии и общей врачебной практики	11	1	12	12
Пропедевтики внутренних болезней (профпатология)	17	25	42	13

Психиатрии	23	4	27	27
Психиатрии и психосоматики	1	5	6	6
Сестринского дела	32	648	680	641
Спортивной медицины и ЛФК	14	3	17	17
Стоматологии детской	14	8	22	14
Стоматологии ортопедической	3	11	14	8
Стоматологии терапевтической	7	29	36	26
Стоматологии хирургической и ЧЛХ	7	8	15	13
Судебной медицины	38	7	45	45
Урологии	9	5	14	5
Организации и менеджмента фармации	8	205	213	128
Фармакологии		15	15	15
Хирургических болезней ИНО	151	142	293	132
Хирургических болезней ИНО (эндоскопия)	23	3	26	18
Эндокринологии	6	9	15	15
ФАЦ		23	23	23
ИТОГО	1443	2501	5117	2668

Количество выпускников, принятых на обучение по программам ординатуры в 2021-2022 учебном году

Показатель	Ординатура							
Год	2017	2018	2019	2020	2021	2022		
Контрольные цифры приёма (показатели государственного задания) на обучение за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета	93	136	192	146	112	104		
Принято на обучение за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета	93	134	192	146	33	28		
Принято на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг	226	173	104	155	65	56		

Контингент ординаторов 2021/2022 учебном году

Коннингент орошниноров 2021/2022 учесном госу Кафедра Ординаторы, обучавшиеся						
Кафедра	за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета		по договорам об оказание платных образовательных услуг		ВСЕГО	
	1 год	2 год	1 год	2 год		
Акушерства и гинекологии Института непрерывного образования	6	12	5	10	33	
Анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии Института непрерывного образования	19	23	7		49	
Внутренних болезней Института непрерывного образования	28	29	2	16	75	
Дерматовенерологии		1	1	12	14	
Детской хирургии и педиатрии Института непрерывного образования	15	12	1		28	

Инфекционных болезней и эпидемиологии		2	3	2	7
Клинической иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии	3	1		1	5
Лучевой диагностики и терапии	8	5	5	8	26
Неврологии и нейрохирургии	8	10	8	7	33
Онкологии	8	11	6	8	33
Организации и менеджмента фармации				0	0
Ортопедической стоматологии			2		2
Оториноларингологии	9	5	2	3	19
Офтальмологии	1	3	2	4	10
Патологической анатомии	2	1		1	4
Поликлинической терапии и общей врачебной практики	14	4		3	21
Психиатрии	3	2	2	2	9
Психиатрии и психосоматики	1	2			3
Спортивной медицины и лечебной физкультуры				2	2
Стоматологии детского возраста			1		1
Судебной медицины	2	1			3
Терапевтической стоматологии		2	4	28	34
Урологии			3	5	8
Хирургических болезней Института непрерывного образования	18	27	5	17	67
Хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии			1	1	2
Эндокринологии			5	5	10
Общий итог	145	153	65	135	498

Финансовая деятельность ИНО за 2021/2022 год

(получено средств по договорам об оказании платных образовательных услуг)

Название кафедры	ВСЕГО	ВСЕГО
При обучении по договорам об оказании платных образовательных услуг по ДПП ПК и ПП	за 2020 уч. год, руб.	за 2021 уч. год, руб.
Акушерства и гинекологии	70500	6000
Акушерства и гинекологии ИНО	748000	98500
Анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии ИНО	337500	223875
Биологии, мед. генетики и экологии	70000	19750
Внутренних болезней ИНО	2555000	1141000
Дерматовенерологии	881500	475000
Детской хирургии и педиатрии ИНО	742624	310375
Инфекционных болезней и эпидемиологии	319000	258500
Клинической иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии	650960	330500
Клинической психологии	55000	292000
Клинической фармакологии	106500	47750
Лучевой диагностики и терапии	2145500	1892001
Микробиологиии, вирусологии и иммунологии	45000	5000
Неврологии	516500	90000
Общей гигиены	477500	5000
Онкологии	145000	229000
Организации здравоохранения и общественного здоровья ИНО с УЦ бережливых технологий	1735000	1198750
Оториноларингологии	367000	47000
Офтальмологии	269000	57000
Патологической анатомии	49000	
Поликлинической терапии и общей врачебной практики	86000	6000
Пропедевтики внутренних болезней (профпатология)	460000	296500
Психиатрии	428000	400000
Психиатрии и психосоматики	176000	70000
Психологии здоровья и коррекционной психологии	5000	
Сестринского дела	413500	47750
Спортивной медицины и лечебной физкультуры	74000	30000
Стоматологии детской	340000	24000
Стоматологии хирургической и ЧЛХ	452500	260000
Стоматологии ортопедической	695500	180000
Стоматологии терапевтической	1213500	318000
Судебной медицины	139000	16000
Травматологии и ортопедии	47000	55000
Урологии	137000	40000
Фармации ИНО	7812233,02	851400

Название кафедры	ВСЕГО	ВСЕГО
При обучении по договорам об оказании платных образовательных услуг по ДПП ПК и ПП	за 2020 уч. год, руб.	за 2021 уч. год, руб.
Фармакологии	54000	75000
Хирургических болезней ИНО	1895375	636500
Эндокринологии	51500	12000
Мультипрофильный аккредитационно-симуляционный центр	281750	69500
ОТОТИ	27 047 942,14	10127151,00
При обучении по договорам об оказании платных образовательных услуг по программам	за 2020/2021 уч. год, руб.	за 2021/2022 уч. год, руб
Ординатуры	37 101 504,34	30312526,12
ВСЕГО	64 149 446,48	40439677,12

7. ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Бюджетные источники финансового обеспечения университета:

-субсидии из федерального бюджета на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание услуг (выполнение работ);

-субсидии на иные цели.

Финансирование осуществляются по следующим разделам: образование, НИИЭМ, среднее профессиональное образование, дополнительное профессиональное образование и расходуется в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности, утверждённым Министерством здравоохранения Российской Федерации:

Бюджетное финансирование КГМУ с 01.01.2021 г. по 31.12.2021 г.

Статьи расходов	Профинансировано, тыс. руб	. Израсходовано, тыс. руб.
	цел «Образование»	
Заработная плата с начислениями	342 537,0	340 822,7
Услуги связи	501,6	501,6
Коммунальные услуги	24 130,0	24 130,0
Работы, услуги по содержанию имущества	82 212,2	82 212,2
Прочие работы и услуги	2 660,5	1 900,0
Пособия по социальной помощи населению	13 209,1	13 209,1
Стипендии	141 965,6	141 965,6
Налоги	5 033,1	5 033,1
Приобретение основных средств	44 412,0	44 412,0
Приобретение материальных запасов	3 964,4	3 964,4
Итого	660 625,5	658 150,7
Раздел «Прикладные	научные исследования» (НИИЭМ)	
Заработная плата с начислениями	1 825,8	1 825,8
Приобретение материальных запасов	169,6	169,6
Итого	1 995,4	1 995,4
Раздел «Среднее професси	ональное образование» (СПО) тыс.	
Заработная плата с начислениями	21 935,7	21 935,7
Услуги связи	8,3	8,3
Коммунальные услуги	350,0	350,0
Работы, услуги по содержанию имущества	350,0	350,0
Стипендии	6 281,7	6 281,7
Приобретение основных средств	1 309,6	1 309,6
Приобретение материальных запасов	20,0	20,0
Итого	30 255,3	30 255,3
Раздел «Дополнительное проф	оессиональное образование» (ДПО)	
Заработная плата с начислениями	15 289,3	15 289,3
Приобретение основных средств	110,0	110,0
Приобретение материальных запасов	1 201,3	1 201,3
Итого	16 600,6	16 600,6
Всего по разделам	709 476,8	707 002,0

В целях обеспечения более эффективной организации своей деятельности университет в соответствии с законодательством Российской Федерации на основании возмездных договоров, заключённых с юридическими и физическими лицами, в том числе в рамках реализации государственных программ Российской Федерации, федеральных и ведомственных целевых программ, вправе осуществлять приносящую доход деятельность:

Внебюджетные источники финансирования КГМУ с 01.01.2021 г. по 31.12.2021 г.

(тыс. руб.)

	(тыс. рус
Обучение отечественных студентов	342 589,4
Обучение иностранных студентов	495 275,3
Плата за проживание	8 422,4
Платные услуги	3 129,2
НИС	2 260,2
ХФПО, ФДП	13 087,2
Платные циклы	738,2
Медицинские услуги	49 035,4
Столовая	742,2
Гранты	6 000,0
Целевые	1 483,2
Аренда	1 986,3
ВСЕГО доход	924 749,0
Полученные средства израсходованы на:	540.420.7
заработная плата с начислениями	540 428,7
прочие выплаты (компенсационные выплаты)	424,0
командировочные расходы	2 421,0
услуги связи	1 065,2
транспортные услуги	174,1
коммунальные услуги	16 089,3
работы, услуги по содержанию имущества	83 752,3
прочие работы, услуги	41 642,0
Пособия, выплаченные организациями сектора гос. управления	6 631,8
прочие расходы	39 664,1
увеличение стоимости основных средств	174 023,5
увеличение стоимости материальных запасов	41 213,1
ВСЕГО	947 529,1

Основные направления расхода денежных средств от предпринимательской деятельности: оплата труда с начислениями -57%, капиталовложения -18%, прочие текущие расходы -25%.

Финансирование по программе обязательного медицинского страхования (ОМС) с 01.01,2021 г. по 31.12,2021 г. (тыс. руб.)

Остаток на лицевом счете на начало года	78,9
Доход	1 917,0
Расход	
в том числе:	
заработная плата	1 452,9
начисление на заработную плату	431,5
приобретение материальных запасов	90,7
Итого расход	1 975,1
Остаток на лицевом счете на конец года	20,8

Средства, полученные от сдачи в аренду недвижимого имущества

Университет сдаёт в аренду 256,4 м². С арендаторами заключено 15 договоров аренды помещений, неиспользуемых в учебном процессе, от которых поступило 1 986,3 тыс. руб. Денежные средства израсходованы на содержание имущества согласно плану финансово-

хозяйственной деятельности, утверждённого Министерством здравоохранения Российской Федерации.

Среднемесячная заработная плата сотрудников

(pvo.)

Должность	2021
Зав. кафедрой	120 850,0
Профессор	99 909,0
Доцент	66 837,0
Ст. преподаватель	41 800,0
Ассистент, преподаватель	62 252,0
Преподаватели СПО	47 007,0
Сотрудники аппарата управления	72 339,0
Деканы	130 667,0
Начальники отделов	39 561,0
Учебно-вспомогательный персонал	25 393,0
Сотрудники АХЧ	24 631,0

Таким образом, среднемесячная заработная плата сотрудников КГМУ за $2021~\mathrm{г.}$ составила – $51~149,00~\mathrm{руб.}$ (за $2020~\mathrm{r.}-50~043,00~\mathrm{руб.}$)

- среднемесячная заработная плата профессорско-преподавательского состава за 2021 г. составила – $69\ 226,00$ руб. (за $2020\ r.-69\ 903,00$ руб.)

Реализация мероприятий, направленных на достижение показателей, определённых Планом мероприятий («дорожной картой») во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»

Соотношение средней заработной платы отдельных категорий работников, реализующих программы СПО и ВО, к среднемесячной заработной платы в Курской области в 2021г.

(среднемесячная заработная плата в Курской области в 2021г. – 32 649,50 руб.)

Наименование	Значение показателя согласно Плана мероприятий	Значение достигнутого показателя в КГМУ за 2021 г.	Достигнутый показатель за 2021г. в руб.
Профессорско-преподавательский состав	200 %	212%	69 226,0
Научные работники	200 %	227,5%	74 262,0
Врачи	200 %	315,3%	102 945,0
Средний медицинский персонал	100 %	141,7%	46 250,0
Младший медицинский персонал	100 %	120,9%	39 475,0
Преподаватели среднего профессионального образования	100 %	144,0	47 007,0

Совершенствование материально-технической базы

За отчётный период выполнены работы по текущему и капитальному ремонту на **93 310 886,40 руб.**

№	Наименование объекта	Стоимость ремонта
п/п		

1. Ремонт учебных аудиторий в подвальном этаже анатомического театра (инвентарный в С19417261) по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса 3. 2. ИТОГО:	
2. ИТОГО:	1 390 134
	1 390 134
Главный учебный корпус 3. Ремонт лестницы №4 главного учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России п адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, 3	2 022 235,58
 Благоустройство территории ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул Маркса, д. 3 	л. К. 2 483 278.80
итого:	4 505 514,38
Склад	
5. Демонтаж хозяйственного корпуса (склада) ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по ад Курск, ул. Карла Маркса,3 (инвентарный номер	802 130,72
итого:	802 130,72
Виварий на ремонт Фасада здания Вивария в осях 10-1, отмостки, покрытия мягкой кровли по адр Курск, ул. К. Маркса 3.	/ 600 362,76
7. Ремонт помещений первого этажа здания Вивария, расположенного по адресу: г. Курск, у Карла Маркса, 3 (инвентарный номер: 1101020016).	ул. 6 262 647.01
итого:	13 923 209,77
Фармацевтический корпус	
8. Ремонт помещений кафедры физического воспитания №75,76,77,78,81,82 учебного корпу (инвентарный номер — 1101020012) по адресу: г. Курск, ул. Ямская 18.	1 228 233.17
9. Ремонт аудитории № 4 в учебном корпусе по адресу: г. Курск, ул. Ямская 18 (инвента номер – 1101020012) .	3 6/4 /32,4
 Капитальный ремонт теплового узла здания ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адр ул. Ямская 18, г. Курск, Курская область (инвентарный №1101020012). 	2 052 596.7
итого:	6 955 562,27
Вспомогательный корпус	
 Ремонт фасада, частичной замене водосточной системы и ремонт системы электроснабже (обогрев кровли) вспомогательного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адр Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020001). 	ресу: г. 1 659 016,8
итого:	1 659 016,8
Фармацевтический колледж	
12. Ремонт здания по адресу: Российская Федерация, Курская область,г. Курск, ул. К. Маркс: (фармацевтический колледж) ФГБОУ ВО КГМУ МИНЗДРАВА РОССИИ инв.№110102001.	6 127 014,07
 Ремонт здания по адресу: российская федерация, Курская область, г. Курск, ул. К. Маркс 69. (медико-фармацевтический колледж ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, кабинет Ј инв. № 110102001 	
ИТОГО:	(FOE OF1 0.4
HIVIU,	6 725 351,94
Спортзал с тиром	6 725 351,94
Спортзал с тиром 14. Ремонт помещений спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020008).	
Спортзал с тиром 14. Ремонт помещений спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020008). 15. Ремонт фасада спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020001).	1 135 666,88 1 004 998,16
Спортзал с тиром 14. Ремонт помещений спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер — 1101020008). 15. Ремонт фасада спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер — 1101020001). ИТОГО:	Г. 1 135 666,88
Спортзал с тиром 14. Ремонт помещений спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер − 1101020008). 15. Ремонт фасада спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер − 1101020001). ИТОГО: Спортзал №1	1 135 666,88 1 004 998,16 2 140 665,04
Спортзал с тиром 14. Ремонт помещений спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020008). 15. Ремонт фасада спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020001). ИТОГО: Спортзал №1 16. Ремонт помещений и крыльца спортзала №1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по ад Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020005).	Г. 1 135 666,88 1 004 998,16 2 140 665,04 пресу: г. 691 483,90
Спортзал с тиром 14. Ремонт помещений спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020008). 15. Ремонт фасада спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020001). ИТОГО: Спортзал №1 Ремонт помещений и крыльца спортзала №1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по ад Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020005). ИТОГО:	1 135 666,88 1 004 998,16 2 140 665,04
Спортзал с тиром 14. Ремонт помещений спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020008). 15. Ремонт фасада спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020001). ИТОГО: Спортзал №1 16. Ремонт помещений и крыльца спортзала №1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по ад Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020005). ИТОГО: Общежитие № 1	Т. 1 135 666,88 1 004 998,16 2 140 665,04 пресу: г. 691 483,90 691 483,90
Спортзал с тиром 14. Ремонт помещений спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020008). 15. Ремонт фасада спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020001). ИТОГО: Спортзал №1 16. Ремонт помещений и крыльца спортзала №1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по ад Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020005). ИТОГО: Общежитие № 1	Т. 1 135 666,88 1 004 998,16 2 140 665,04 пресу: г. 691 483,90 691 483,90
Спортзал с тиром 14. Ремонт помещений спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020008). 15. Ремонт фасада спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020001). ИТОГО: Спортзал №1 16. Ремонт помещений и крыльца спортзала №1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по ад Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020005). ИТОГО: Общежитие № 1 17. Капитальный ремонт строительных конструкций, усиление здания общежития №1 жилы помещений №№106, 219, 319, 419, 519 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: курск, ул. К.Маркса 3 18. Ремонт коридора 3 этажа с жилыми комнатами, туалета 2 этажа, кухонь 2 и 5 этажей, ремотмостки общежития № 1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, расположенного по адр	Т. 1 135 666,88 1 004 998,16 2 140 665,04 пресу: г. 691 483,90 691 483,90 пт. 4 476 531
Спортзал с тиром 14. Ремонт помещений спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020008). 15. Ремонт фасада спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020001). ИТОГО: Спортзал №1 16. Ремонт помещений и крыльца спортзала №1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по ад Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020005). ИТОГО: Общежитие № 1 17. Капитальный ремонт строительных конструкций, усиление здания общежития №1 жильг помещений №№106, 219, 319, 419, 519 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: курск, ул. К.Маркса 3 18. Ремонт коридора 3 этажа с жилыми комнатами, туалета 2 этажа, кухонь 2 и 5 этажей, рем	Т. 1 135 666,88 1 004 998,16 2 140 665,04 пресу: г. 691 483,90 691 483,90 пт. 4 476 531
Спортзал с тиром 14. Ремонт помещений спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020008). 15. Ремонт фасада спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020001). ИТОГО: Спортзал №1 16. Ремонт помещений и крыльца спортзала №1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по ад Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020005). ИТОГО: Общежитие № 1 17. Капитальный ремонт строительных конструкций, усиление здания общежития №1 жилы помещений №№106, 219, 319, 419, 519 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: курск, ул. К.Маркса 3 18. Ремонт коридора 3 этажа с жилыми комнатами, туалета 2 этажа, кухонь 2 и 5 этажей, ремотмостки общежития № 1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, расположенного по адр Курск, ул. Карла Маркса, 3.	1 135 666,88 1 004 998,16 2 140 665,04 пресу: г. 691 483,90 691 483,90 т. 4 476 531 монт ресу: г. 5 565 916,62
Спортзал с тиром 14. Ремонт помещений спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020008). 15. Ремонт фасада спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020001). ИТОГО: Спортзал №1 Ремонт помещений и крыльца спортзала №1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по ад Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020005). ИТОГО: Общежитие № 1 17. Капитальный ремонт строительных конструкций, усиление здания общежития №1 жилы помещений №№106, 219, 319, 419, 519 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: курск, ул. К.Маркса 3 18. Ремонт коридора 3 этажа с жилыми комнатами, туалета 2 этажа, кухонь 2 и 5 этажей, ремотмостки общежития № 1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, расположенного по адр Курск, ул. Карла Маркса, 3. ИТОГО:	1 135 666,88 1 004 998,16 2 140 665,04 пресу: г. 691 483,90 691 483,90 пх 4 476 531 монт ресу: г. 5 565 916,62 10 042 447,62
Спортзал с тиром 14. Ремонт помещений спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г Курск, ул. Карла Маркса,3. (инвентарный номер – 1101020008). 15. Ремонт фасада спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3. (инвентарный номер – 1101020001). ИТОГО: Спортзал №1 Общежитие № 1 17. Капитальный ремонт строительных конструкций, усиление здания общежития №1 жилы помещений №№106, 219, 319, 419, 519 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: курск, ул. К.Маркса 3 18. Ремонт коридора 3 этажа с жилыми комнатами, туалета 2 этажа, кухонь 2 и 5 этажей, ремотмостки общежития № 1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, расположенного по адр Курск, ул. Карла Маркса, 3. ИТОГО: Общежитие № 2 Ремонт помещений 2-ого этажа (сан узла, умывальной комнаты), 1-го этажа (спец помен буфет, холл), ремонт отмостки общежития №2 по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса 3	1 135 666,88 1 004 998,16 2 140 665,04 пресу: г. 691 483,90 691 483,90 тх г. 4 476 531 монт ресу: г. 5 565 916,62 пресу: г. 10 042 447,62

	№ 32110217560	
	ИТОГО:	4 031 644,82
	Общежитие № 3	
22.	Ремонт лестниц, общежития №3	
	по адресу: г. Курск, ул. Ямская, 16	1 919 384,58
	Инвентарный номер: 1101010003	
	ИТОГО:	1 919 384,58
	Общежитие № 4	
23.	Выполнение ремонта жилых комнат и коридора 2 - 3 этажей общежития №4 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 69 ^г (инв. № 110101004).	9 549 537,60
	ИТОГО:	9 549 537,60
	Общежитие № 6	,
4.	Выполнение ремонта помещений общежития №6 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по	10.010.602.20
	адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 65 б	19 018 693,20
5.	Выполнение ремонта системы пожаротушения и хозяйственно- питьевого водоснабжения	
	общежития №6 Курского государственного медицинского университета по адресу: г. Курск, ул.	9 956 109.76
	Карла Маркса, 65-Б. (инвентарный номер здания: 1101020002).	
	итого:	28 974 802,96
	Прочие работы	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
6.	Справка о фоновых концентрациях загрязняющих веществ в атмосферном воздухе в г. Курске	
•	для подготовки проектной документации по капитальному ремонту объекта: «Факультет	
	усовершенствования врачей ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, расположенного по адресу:	27 550,56
	Россия, Курская область, г. Курск, ул. Ямская, дом № 6».	
7.	Ремонт участка ввода трубопровода холодного водоснабжения на здании Вивария ФГБОУ ВО	
/.	КГМУ Минздрава России	147 075
0		
8.	Ремонт участка сети водопровода, канализации общежития №1 и главного учебного корпуса по	115 172
	адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, З ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	
29.	Ремонт жилой комнаты общежития №1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г.	44 009,71
10	Курск, ул. К. Маркса, д. 3	02.000
0.	Ремонт системы наружней канализации общежития №2 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	92 000
1.	Работы по ремонту помещения насосной в общежитии №4 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава	86 979,60
	России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 69г. Инв.№1101010004	
2.	Выполнение замеров параметров электроустановок в помещениях кафедры лучевой	26 700
	диагностики ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Дзержинского, 55, а	20 700
3.	Разработка и 3D моделирование проекта площадью 800 м2 (библиотека, зимний сад, галерея)	
	нежилого помещения по адресу: г. Курск, ул. Маяковского, 85, пом. VI ФГБОУ ВО КГМУ	45 000
	Минздрава России	
4.	Восстановление повреждения КЛ 10 кВ ТП-447 в сторону ТП-68 в г.Курске	38 162,40
5.	Проект по зонированию и разработке планировки нежилого помещения по адресу: г. Курск, ул.	40 000
	Маяковского, дом 85, пом. VI ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России.	40 000
6.	Топографическая съемка масштаба 1:500 (с согласованием местоположения инженерных	05.000
	коммуникаций), земельного участка, расположенного по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 3	95 000
7.	Разработка в соответствии с техническими условиями, утвержденными Заказчиком,	
	проектную документацию по объекту: «Вынос электрических сетей КЛ-10 кВ ТП-54 – ТП-	65.055.60
	447 с территории подземного овощехранилища ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по	65 875,68
	адресу: ул. Карла Маркса, д.3, г. Курск, Курская область»	
8.	Осуществление технологического присоединения энергопринимающих устройств заявителя	
J.	(далее – технологического присоединения): здание факультета усовершенствования врачей	248 168,16
	Независимая оценка рыночной стоимости объекта оценки: Объектом оценки является земельный	
0		
9.		44,000
9.	участок площадью 17 815 кв.м., с кадастровым номером 46:29:102130:1, расположенный по адресу: Курская область, г. Курск, ул. Пучковка, дом 33	44 000

За отчётный период выполнены проектные работы на 5 182 635,68 руб.

No	Наименование объекта	Стоимость работ			
п/п					
	Факультет усовершенствования врачей				
1.	Капитальный ремонт здания факультета усовершенствования врачей ФГБОУ ВО КГМУ				
	Минздрава России по адресу:	3 387 635,68			
	ул. Ямская, д. 6, г. Курск, Курская область				
	Фармацевтический корпус				
2.	Устройство вентилируемого фасада и восстановление элементов благоустройства территории				
	учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: ул. Ямская,	1 795 000			
	д. 18, г. Курск, Курская область Капитальный ремонт Здания ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава				
	России по адресу:Россия, Курская область, г. Курск, ул. ЯМСКАЯ, дом №18				

Реализация развития материальной базы университета связана с использованием потенциала федерального бюджета (в виде бюджетных субсидий) и внебюджетных источников университета, общая сумма финансовых субсидий **93 310 886,40** руб.

- 1. Совершенствование материально-технической базы общежитий:
- объём ремонтных работ по общежитиям составил 54 517 817,58 руб.;
 - 2. Текущий и капитальный ремонт учебных корпусов:
- объём выполненных работ по учебным корпусам составил 38 793 068,82 руб.
 - 3. Прочие работы 1 115 693,11 руб.

Достижения, полученные по итогам работы УХД:

Общежития:

1. Отремонтировано **258** жилых комнат (из них 114 своими силами), коридоры, кухни, подсобные помещения, санузлы общей площадью- **4255** \mathbf{m}^2 , что составляет **20,9** % от общей площади (всего жилых комнат – **997**).

Учебные корпуса и кафедры:

- 1. Отремонтировано учебных площадей более **3135,1 м²,** что составляет **7%** от общей площади.
- **2.** Выполнен ремонт 4 кафедр: анатомии человека; биологии, медицинской генетики и экологии; биологической химии; оперативной хирургии и топографической анатомии, площадью более 500 м^2 .

8. ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ УНИВЕРСИТЕТА

Численный состав профсоюзного комитета – 19 человек.

No	Ф.И.О.	Должность
п.п		
1	Чурилин Михаил Иванович	Председатель первичной организации профсоюза
2	Драговоз Людмила Васильевна	Бухгалтер первичной организации профсоюза (старший лаборант кафедра общей гигиены)
3	Грачева Рада Олеговна	Секретарь первичной организации профсоюза (ассистент кафедры организации и менеджмента здравоохранения с учебным центром бережливых технологий)
4	Калугина Елена Евгеньевна	Председатель производственной комиссии профкома (зам. начальника отдела кадров)
5	Липатов Вячеслав Александрович	Производственная комиссия профкома (проректор по научной работе и инновационному развитию, профессор кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии)
6	Колчина Олеся Сергеевна	Комиссия по работе с детьми (ассистент кафедры социальной работы и БЖД)
7	Кравченко Валентина Михайловна	Комиссия по охране труда (инженер ЭТО)
8	Каплин Антон Николаевич	Культурно-массовая комиссия (ассистент кафедры патологической анатомии)
9	Ряднова Вера Анатольевна	Председатель культурно-массовой комиссии (ассистент кафедры общей гигиены)
10	Сидаш Александр Леонидович	Председатель спортивно-массовой комиссии (старший преподаватель кафедры физической культуры)
11	Тюфтяков Александр Александрович	Спортивно-массовая комиссия (преподаватель кафедры физической культуры)
12	Кичигина Ольга Сергеевна	Доверенный врач (ассистент кафедры онкологии)
13	Дремина Татьяна Федоровна	Производственная комиссия (заместитель директора ММИ)
14	Королев Владимир Анатольевич	Культурно- массовая комиссия (заведующий кафедрой биологии, экологии и медицинской генетики)
15	Косинова Татьяна Николаевна	Культурно-массовая комиссия (преподаватель МФК КГМУ)
16	Польской Виктор Стефанович	Комиссия по охране труда (доцент кафедры анатомии человека)
17	Рыбников Владимир Николаевич	Организационная комиссия (профессор кафедры акушерства и гинекологии)
18	Седых Анастасия Валерьевна	Жилищно-бытовая комиссия (аспирант кафедры биологии, экологии и медицинской генетики)
19	Кулабухова Наталья Александровна	Культурно-массовая комиссия (старший лаборант кафедры дерматовенерологии)

Основные вопросы, рассматриваемые на заседании профкома:

- 1. Утверждение учетной политики.
- 2. Согласование графика отпусков работников.
- 3. Мотивированное согласие по привлечению работников к работе в выходные и праздничные дни.
- 4. Об оказании материальной помощи работникам.
- 5. О премировании профоргов и профсоюзного актива.
- 6. О награждении работников ко дню университета и ко дню медика.
- 7. Об организации работы по благоустройству и озеленению территории университета.
- 8. Об организации корпоративных вечеров для работников.
- 9. Распределение полномочий и обязанностей вне работы в комиссиях между членами профкома.
- 10. Об увеличении количества проверок по контролю специальной оценки условий труда.
- 11. О режиме работы Университета и профсоюзной организации в условиях повышенной эпидемической опасности.
- 12. Внесение изменений и корректировок в коллективный договор.
- 13. О приобретении СИЗ и антисептиков для работников и внедрении мер профилактики распространения инфекций с различными механизмами передачи среди работников.
- 14. Оформление документов для выплат социальных пособий в связи с рождением детей (единовременное пособие, пособие по уходу за детьми в возрасте до 1,5 лет).
- 15. Размер выплат и выплаты материальной помощи от профкома сотрудников и от администрации КГМУ нуждающимся сотрудникам.
- 16. О сметных расходах профкома сотрудников
- 17. О спортивных мероприятиях, проводимых для сотрудников.
- 18. Поздравление сотрудников, достигших юбилейного возраста.
- 19. Проведение мероприятий, посвященных Дню медицинского работника.
- 20. Проведение мероприятий, посвященных дню университета КГМУ.
- 21. Приобретение цветов, грамот и адресных папок к государственным праздникам и внутренним праздникам КГМУ.
- 22. Поздравление юбиляров на ученом совете.
- 23. Организация и проведение дня первоклассника.
- 24. Поздравление с Днем Учителя.
- 25. Организация туристических поездок для сотрудников.
- 26. Организация и содействие в оздоровлении работников.
- 27. Проведение мероприятий для сотрудников, посвященных Новому Году.
- 28. Проведение мероприятий посвященных организации работы спортивных секций для работников.

9.РАБОТА АРХИВА

№	Наименование документов, прошедших регистрацию	Количество единиц
п/п		хранений
1.	Принято документов от кафедр и служб КГМУ и МФК постоянного срока хранения и по	500
	личному составу	
2.	Переплетено и обработано документов	500
3.	Утверждено на ЭПК архивного управления Курской области	428
4.	Принято личных дел выпускников всех факультетов, отчисленных студентов, уволенных	2103
	сотрудников (в том числе клинические интерны, врачи-провизоры и ординаторы)	
5.	Утверждено личных дел на ЭПК архивного управления Курской области	2103
6.	Отправлено архивных справок по запросам	300
7.	Выдано выписок из заработной платы для оформления пенсии и проконсультировано в	
	устной форме граждан, работающих ранее в КГМУ и МФК, а также выдано аспирантам	60
	выписок из протоколов по сдаче кандидатских экзаменов	

10.РАБОТА ЦЕНТРА ИНФОРМАТИЗАЦИИ

Объем работ по ремонту и обслуживанию техники за 2021 календарный год

Виды деятельности	Параметры (шт.)	
Консультирование работников КГМУ по вопросам работы компьютерного оборудования и оргтехники		
Выполнено заявок по устранению проблем на рабочих местах	476	
Оценка на работоспособность и подготовка дефектных актов для списани	я техники в университете	
Подготовлено актов	82	
Контроль ремонта и техническое обслуживание компьютерного оборудова	ания и оргтехники	
Отремонтировано и обслужено работниками ЦИ		
Персональных компьютеров и системных блоков	12	
Ноутбуков	36	
Принтеров и МФУ	4	
Отремонтировано и обслужено сторонними организациями		
Принтеров, сканеров и МФУ	28	
Монтаж и восстановление работы ЛВС и телефонной сети КГМУ		
Установлено и настроено новых рабочих мест	93	
Произведено монтажей ЛВС	26	
Произведено монтажей телефонных линий	19	
Ремонт, техническое обслуживание и управление существующих систем СКУД и видеонаблюдения		
Восстановленные работы камер	3	
Восстановление работы турникета	4	
Выгрузка видео с регистраторов	7	
Контроль заправки и выдача картриджей		
Выдано заправленных картриджей	238	
Выдача и восстановление электронных пропусков		
Выдано электронных пропусков	1256	
Заменено электронных пропусков	183	

Объём закупок, проведенных центром информатизации за 2021 календарный год

Виды деятельности	Параметры
Закуплено техники на общую сумму:	14 764 200 руб.
В том числе вычислительной техники и оргтехники:	
- персональных компьютеров, системных блоков, серверов и их	
комплектующих	59 шт.
- ноутбуков и портативных устройств	146 шт.
- МФУ	66 шт.
- проекторов	4 шт.
- телевизоров	9 шт.

Объём заключённых договоров на оказание услуг для нужд КГМУ за 2021 календарный год

Виды деятельности	Параметры (руб.)
Оказание услуг по абонентскому обслуживанию внутренних линий связи и	
телефонного оборудования	1052000
Оказание услуг по заправке и ремонту картриджей для принтеров	498000
Оказание услуг междугородной/международной связи	90000
Интернет проводной	306000
Интернет беспроводной	145910
Ремонт компьютерной и оргтехники	296 000

Объём заключённых договоров на приобретение, внедрение и обслуживание программного обеспечения для нужд КГМУ за 2021 календарный год

Виды деятельности	Параметры (руб.)
Обслуживание МИС «Инфоклиника» в КДП	444 000,00
Приобретение и внедрение 1С Университет Проф	4 176 209,00

Организация подключения и поддержка взаимодействия с внешними информационными системами за 2021 календарный год

Рими доджи може		
Виды деятельности	Параметры	
с системой удаленного финансового документооборота УФК по Курской	Поддержка, обновление ЭП	
области;	T C DH	
с системой электронного документооборота ПФР средствами «СБиС++	Поддержка, обновление ЭП	
Электронная отчетность»;		
с налоговой инспекцией посредством сервиса «Личный кабинет	Поддержка, обновление ЭП	
налогоплательщика»;		
с банками осуществляется через интернет-банкинг банков «Сбербанк»,	Поддержка, обновление ЭП	
«ВТБ», «Курскпромбанк»;		
с электронными торговыми площадками осуществляется через личные	Поддержка, обновление ЭП	
кабинеты на сайтах ЭТП «ЕСТП», «РТС Тендер», «Сбербанк АСТ»;		
с системой электронной отчетности Курскстат	Поддержка, обновление ЭП	
с подсистемами ГИИС «Электронный бюджет» (подсистеме учета и	Поддержка, обновление ЭП	
отчетности, управление закупками, бюджетного планирования);	_	
с ГАС «Управление»;	Поддержка, обновление ЭП	
с электронным кабинетом страхователя Фонда социального страхования РФ	Подключение	
с ИС территориального фонда ОМС Курской области;	Поддержка, обновление ЭП	
с системой Эль Медицина для отправки информации о медицинских случаях;	Поддержка	
с федеральной базой свидетельств о результатах ЕГЭ;	Поддержка, обновление ЭП	
с подсистемой «Модуль правообладателя» электронной базы данных ФГИАС	Поддержка, обновление ЭП	
«ЕСУГИ»;	_	
с федеральной информационной системой ГИА и Приёма (приемная	Поддержка, обновление ЭП	
комиссия);		
с единой государственной информационной системой мониторинга ВАК	Поддержка, обновление ЭП	
с федеральным реестром сведений о документах об образовании;	Поддержка, обновление ЭП	
с Автоматизированной системой Минздрава России (подсистемы	Подключение, поддержка	
ФРМП/ФРМР и ФРМО);		
с единой федеральной межведомственной системой учета контингента	Подключение, поддержка,	
обучающихся ГИС Контингент;	обновление ЭП	
с информационной системой Суперсервис «Поступление в ВУЗ онлвайн»	Подключение, поддержка	

Объём работ по записи и подготовке к загрузке, загрузке видеолекций, пособий и поддержке пользователей порталов НМО, ординатуры и ФПК за 2021 календарный год

Виды деятельности	Параметры (шт.)
Поддержка пользователей порталов НМО, ординатуры и ФПК	
Консультирование и техническая поддержка пользователей	571
Обучено слушателей на портале НМО	3237
Обучено слушателей на портале ФПК	1098
Запись, подготовка к загрузке, загрузка видеолекций и пособий	
Запись видеолекций	28
Монтаж, обработка в ISpring	90
Загрузка на портал	748

11.РАБОТА ПО ФОРМИРОВАНИЮ ИМИДЖА УНИВЕРСИТЕТА

Работа Центра информационной политики КГМУ в 2021-2022-ом учебном году была направлена на поддержание и укрепление позитивного образа Университета, как одного из ведущих медицинских вузов города и страны, обеспечение эффективных взаимосвязей КГМУ со средствами массовой информации, удовлетворение информационных потребностей целевых аудиторий КГМУ, формирование общественного мнения, благоприятного для реализации стратегических задач вуза, популяризацию медицинского образования, а также продвижение на внутренних и внешних рынках услуг, предлагаемых структурными подразделениями КГМУ.

В отчетный период Центром информационной политики установлено тесное взаимодействие с федеральными и региональными печатными и электронными СМИ, в

которых оперативно распространялись пресс-релизы, журналистские материалы, освещающие важнейшие события в жизни КГМУ.

Таким образом, информационное поле о деятельности Курского медуниверситета формировали:

1. Федеральные средства массовой информации:

Комсомольская правда (газета-сайт); АиФ «Черноземье», МК «Черноземье», Медицинская газета, Совет ректоров медицинских и фармацевтических вузов (сайт), журнал «Аккредитация в образовании».

2. Региональные средства массовой информации

ИА «KURSKCITY», ИА «46ТВ», Друг для друга (газета-сайт), ТРК «Сейм», ВГТРК Курск, ТК «Такт», ИА ТВ-6, «Курская правда» (газете-сайт), «Городские известия» (газета-сайт), ИА «Секунда», радио «Курск», сайт Курской областной Думы, сайт регионального отделения партии «Единая Россия», РИА «Курск»

3. Районные газеты Курской области.

В течение года активно велась работа по формированию положительного имиджа вуза на собственных информационных ресурсах.

Большое внимание было уделено работе сайта университета. За 2021 г. сайт посетило $390\,000$ человек, т.е. ежедневно заходят в среднем более 1 тыс. посетителей. За год сайт набирает $4\,520\,000$ просмотров. Более $60\,\%$ посетителей сайта — это молодые люди в возрасте от $18\,$ до $24\,$ лет.

На сегодняшний день заполнены все странички кафедр, размещена информация о структурных подразделениях, заполнен раздел «Сведения об образовательной организации», который регулярно мониторится на предмет соблюдения законодательства и актуальности размещенных документов.

Университет активно реализует государственную программу «Доступная среда». На сайте создана и постоянно поддерживается в актуальном состоянии версия для слабовидящих.

Поддерживается работа самостоятельных сайтов Центра трудоустройства выпускников, консультативно-диагностической поликлиники, сайт Международного медицинского института, страница «Энциклопедия выпускников».

Поддерживается в актуальном состоянии страница «Онлайн обучение», ставшая связующим звеном в дистанционном обучении преподавателей и обучающихся. На странице размещены разделы, содержащие законодательную базу, информацию для преподавателей, обучающихся, инструкции по работе в системе дистанционного образования, о работе библиотеки.

Работа со СМИ включала оперативное распространение официальных сообщений, прессредизов, приглашение журналистов региональных СМИ на культурные и научные мероприятия вуза, организация пресс-подходов, интервью с руководством вуза и «героями» наиболее значимых событий.

Всего за отчетный период в федеральных средствах массовой информации было размещено 36 публикаций с упоминанием КГМУ и 268 в региональных. Результаты мониторинга ежемесячно размещаются на главной странице сайта университета в разделе «СМИ о нас».

Поддерживает имидж КГМУ, формирует определенный образ университета в информационном пространстве, подчеркивая ведущую роль вуза и его авторитет в сообществе высшей медицинской школы, университетская газета «Вести Курского медуниверситета».

В 2021-2022 ученом году газета выходила ежемесячно, на 16 страницах, форматом А4, в полноцвете, тиражом 500 экземпляров. Всего было подготовлено 10 выпусков. Дополнительно были подготовлены спецвыпуски, посвященные знаменательным датам страны или важным событиям в жизни КГМУ: «С Днем рождения, Курский медуниверситет!», «С Днем Великой Победы!» «С Днем медицинского работника!», «День открытых дверей.

Рассылка газеты осуществлялась в администрации области, города, районов, в городские и районные больницы. Основная часть тиража распространялась среди сотрудников и

обучающихся университета. Газета всесторонне освещала жизнь КГМУ. Размещала материалы Министерства здравоохранения РФ и Министерства образования и науки РФ, решения ученого совета КГМУ, широко освещала научную жизнь вуза. Под рубрикой «Международное сотрудничество» газета публиковала материалы на русском и английском языках о Международном медицинском институте КГМУ, рассказывала о жизни и обучении иностранных студентов, тем самым способствовала развитию и укреплению международных связей КГМУ. Регулярно размещались материалы под рубриками: «Год культурного наследия», «Трудоустройство», «Здоровый образ жизни», «Гордость университета», «КГМУ в рейтингах», «Волонтерство», «Спорт» и др. Авторами многих материалов стали руководители подразделений, деканы факультетов, заведующие кафедр, преподаватели.

Положительный имидж университета формировался и в социальных сетях, которые позволяют эффективно выстраивать непосредственную коммуникацию с целевой аудиторией. Самыми динамичными аккаунтами университета в соцсетях на сегодняшний день являются ВКонтакте (10766 подписчиков), Телеграмм (532 подписчика). Они позволяют оперативно информировать аудиторию о важных событиях, мероприятия, визитах, отвечать на вопросы аудитории, дополнять информацию видео, фото, картинками, постоянно поддерживая интерес к КГМУ.

Большое внимание в отчетный период уделялось развитию студенческой PR-службы, привлечению обучающихся к мероприятиям, способствующим формированию положительного имиджа университета. В университете продолжает активно действовать студенческий медиацентр, который играет важную роль в формировании внутреннего и внешнего имиджа КГМУ. Студией МедТВ изготовлено более 70 видеороликов с мероприятий, проводимых в вузе, презентационные ролики для участия команд КГМУ в олимпиадах разного уровня. Видеоматериалы размещаются на сайте КГМУ в разделе «Видеоархив событий КГМУ», на официальной странице КГМУ в ВКонтакте. Студия МедТВ реализовало проекты:

- -новости МедТВ (ежемесячно);
- -интервью с врачом: «Хочу узнать у ...);
- видеопослания почетных профессоров.

Важное влияние на формирование имиджа КГМУ оказывала и работа студенческой фотостудии. Проведены фотосъемка всех мероприятий, проходивших в КГМУ, фотосессии студентов для «Доски почета», преподавателей и сотрудников вуза для размещения фотографий на сайте, изготовлены фотографии для имиджевой полиграфической продукции.

За отчетный период проведено более 250 фотосъемок различного плана в соответствии со служебными записками, поступившими в Центр информационной политики.

Продолжена реализация информационно-имиджевого студенческого проекта — газеты «СТУДLIFE». Это коммуникационная платформа, пространство для обсуждения важных и актуальных новостей. Основные задачи, которые поставлены в основу разработки проекта студенческой газеты - создание информационного пространства, которое поможет формированию положительного имиджа университета среди молодежи.

В течение учебного года постоянно велась работа над созданием фирменного(корпоративного) стиля университета, разрабатывался комплекс постоянных визуальных и текстовых элементов, которые бы отличали Курский медуниверситет от других вузов-конкурентов. Был разработан брендбук КГМУ, который строго соблюдался при оформлении Центром информационной политики здания, территории университета, полиграфической и сувенирной продукции.

В 2021-2022 учебном году Центр информационной политики разработал и изготовил более 100 видов визуальной имиджевой продукции: баннеры, логотипы структурных подразделений, обложки программных материалов конференций, слайдеры и заставки для сайта, лифлеты НИИ, Центра довузовской подготовки, пресс-волы, раздаточная сувенирная продукция с логотипом КГМУ, переиздание брошюры об Анатомическом театре и др.

В 2022 году Центр информационной политики КГМУ стал победителем во Всероссийском конкурсе «Пресс-служба вуза».